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Деятельность Совета ТОС осуществлялась в соответствии с перспективным планом работы на 2012 год, который был сформирован нами еще в декабре 2011 года. 
За прошедшее время состоялось четыре заседания Совета.  Надо отметить, что заседания проходили при участии управляющих компаний и специалистов управления ЖКХ администрации. В рамках одного из заседаний проведен обучающий семинар  на тему «Выборы совета многоквартирного дома». Вторая тема, которая активно обсуждалась на заседаниях – это установка общедомовых приборов учета. Содействие собственникам жилья в вопросах ЖКХ стало ведущим направлением деятельности Совета ТОС в первом полугодии. С этой целью в диалоговом режиме проводились встречи со специалистами, подготовлено открытое Обращение Совета ТОС к жителям округа, была разработана и передана участникам обучающего семинара памятка «Выборы Совета многоквартирного дома». С 03 апреля начала работать общественная приемная, цель работы которой – консультирование жителей по актуальным темам ЖКХ, в перечне которых выборы Совета дома и установка общедомовых приборов учета. Еженедельно по вторникам с 10-00 до 12-00 часов был организован прием жителей округа по адресу Уральская, 7. За два с небольшим месяца в приемную обратилось более 20 человек. Возможно, что немного, но это были те люди, которые реально включились в решение обозначенных проблем. В работе общественной приемной со мной вместе работали Бурдин Владимир Васильевич, Борщевский Иван Александрович, Якубовский Вадим Иванович, Ольховский Вячеслав Владимирович.
Новые вопросы жителей побуждали нас к поиску ответов, и в этом большую помощь оказала Надежда Владимировна Братцева, заместитель начальника управления ЖКХ администрации. За что ей отдельные слова благодарности. При подготовке ответов нами установлены хорошие деловые контакты с управляющими компаниями, среди которых отмечу ОКХ и ДЕЗ. И это объяснимо: вопросов больше всего возникает у жителей старой части города.
Может быть, поэтому на данной территории  комитеты ТОС со своими активами провели большую организационную работу по выборам совета дома. Особо хочу отметить председателей КТОС, членов нашего Совета. Это Пешехонова Людмила Альбертовна, Дорохова Нина Алексеевна, Савинова Альфа  Александровна, Корякина Татьяна Николаевна, Несмелова Валентина Владимировна.
Интересную и полезную, на мой взгляд, работу провели члены Комиссии общественного самоуправления под руководством Ольховского Вячеслава Владимировича. Это Андрей Юрьевич Оленев, Нина Николаевна Селукова, Вадим Иванович Якубовский, Иван Александрович Борщевский. Они провели анализ организации и проведения выборов Совета дома на примере Матросова, 38, на основании чего составили справку, которая передана для ознакомления и выводов руководству Управления ЖКХ администрации. 
Постоянную связь поддерживали с органом общественной самодеятельности «Община», возглавляет который Анна Григорьевна Шишикина. 

Силами общественников инициирована для собственников жилья соответствующая  информация в СМИ. После заседаний Совета ТОС появились публикации в «Озерском вестнике» и «Озерской панораме». Одну из публикаций организовал председатель органа общественной самодеятельности «Добрый дом» Владимир Васильевич Бурдин. 
Информирование о деятельности Совета ТОС осуществляется через представителей других общественных структур. Так, городской Совет ветеранов представляет Людмила Лаврентьевна Игнатова, Общественную палату - Вера Александровна Аксенова, Общественную молодежную палату - Максим Шитов. По нашей рекомендации Максим Шитов включен в новый состав Общественной палаты, и, надеюсь, будет представлять ее в Совете ТОС.
По Положению о Совете общественного самоуправления одним из направлений деятельности является реализация правотворческой инициативы. В ходе изучения и обсуждения ряда документов нами были сделаны предложения в проект федерального закона «Об ответственном обращении с животными», в Правила благоустройства Озерского городского округа. По обсуждению Правил благоустройства члены Совета ТОС участвовали в публичных слушаниях.
Новой формой изучения и обобщения опыта работы общественных структур по месту жительства стало проведение 19 апреля Дня территориального общественного самоуправления. 
Первыми помощниками при подготовке и проведении Дня ТОС стали члены Совета: это Бегун Александра Александровна, Миронова Татьяна Леонидовна, Шитов Максим Александрович. Большую помощь оказал актив СНЖ «ОКО», руководство школы № 27, а также депутат и директор управляющей компании «Озерскжилстройсервис» Павел Юрьевич Качан.
В рамках данного мероприятия был представлен опыт работы СНЖ «Око», а также проведен «Мастер – класс» для собственников жилья. Его основная цель: усвоение информации о разграничении полномочий между участниками жилищно-коммунальной сферы. Считаем, что каждый собственник должен знать, кто и за что отвечает в данной сфере. Тогда и обращения наши  будут целенаправленными. Уверена, подобную практику следует продолжать.
Специально к Дню ТОС был заказан фильм, который затем широко транслировался в городе на каналах кабельного телевидения. Ценность данного мероприятия вижу в том, что, пожалуй, впервые на одной площадке проблемы  места жительства сообща обсуждали все заинтересованные стороны: жители, органы ТОС, управляющие организации, представители местной власти. На наше приглашение откликнулось руководство Управления МВД РФ по ЗАТО г. Озерск (Ардашев Дмитрий Александрович, заместитель начальника Управления МВД, Глазырин Андрей Борисович, начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних). Ведь одним из властных субъектов по месту жительства, от которого зависит порядок, является участковый уполномоченный.  
Недаром, жители возлагают на них большие надежды. Как вы помните, в недрах нашего Совета родилась идея о проведении конкурса общественного признания «Озерский участковый», или как мы его первоначально назвали «Озерский Анискин». Максим Шитов подготовил проект конкурса, который был одобрен на предыдущем заседании Совета. 
В этой связи отмечу, что членами Совета ТОС были проведены рейды с целью проверки работы пунктов, где располагаются уполномоченные участковые полиции. На тот момент  отмечено, что проблемы попасть на прием к участковому у жителей не должно возникать. Все пункты работали в соответствии с представленным графиком.
Особенностью весеннего периода в работе Совета ТОС отмечу организацию субботников по уборке территории округа. Работая в составе городской комиссии  по организации субботников, хочу отметить положительные результаты весенней уборки территории округа и большую роль комитетов ТОС. Многие составили фотоотчеты по данному мероприятию.
По традиции в летне-осенний период комитеты ТОС проводят конкурсы на своих территориях: лучший дом, двор, цветник. В этом году такая работа продолжается. Информацию о результатах конкурса прислал председатель КТОС «Заозерный» Е.В. Кустенко, КТОС-2 Л.В. Колесникова. Мы ждем информацию от других активов ТОС.  Обобщенные материалы о результатах проведенных конкурсов мы планируем поместить на сайте органов МСУ, на странице, посвященной деятельности Совета ТОС, а также в печатных СМИ. Это будет своеобразная Книга почета по месту жительства. 

Целенаправленную работу по информированию жителей округа в сфере благоустройства места жительства ведет газета «Озерская панорама» и сайт Озерск74. ру. Было бы хорошо объединить наши усилия. 
Сдвинулся с мертвой точки процесс по проведению конкурса на лучшую управляющую организацию, положение о котором принято депутатами более года назад.  Создан организационный комитет, в состав которого вхожу и я. 

В июле и августе члены Совета провели порядка 20 рейдов на территории города на предмет определения так называемых «бесхозных» участков. Надо отметить, что в августе ситуация изменилась к лучшему, но далеко не везде. Запущенность отдельных территорий просто поражает. Так, например, береговая полоса озера Б.Нанога, район роддома, территория бывшего училища, особо грязным является участок, расположенный ближе к улице Уральская. Такие примеры можно продолжать. 

Хочу сказать, что мы сами проводили работу с руководством ряда магазинов, муниципальных учреждений. По нашей просьбе были приведены в порядок близлежащие к этим объектам участки, которые имеют  другого «хозяина» по уборке. Мы сделали вывод: значит можно договариваться с людьми и сообща наводить порядок. Этот вывод мы адресуем руководителям структурных подразделений администрации, которые призваны отвечать за наведение чистоты и порядка в округе.
В ходе рейдов были отмечены очень ухоженные территории. Так, например, установлены цветочные клумбы возле Государственной аптеки по Матросова, 34, возле аптеки, расположенной рядом с магазином «Мебельный», у магазинов «Негоциант». Особую красоту навели возле подъездов дома на улице Иртяшская, 7. Вспоминается мудрость: хочешь изменить мир, начни с себя. Считаю, что пропаганда лучших образцов, демонстрирующих отношение жителей к благоустройству округа, поможет изменить сложившуюся ситуацию.
Подводя итоги работы Совета ТОС за первое полугодие и летние месяцы, хочу отметить, что работа была достаточно активной. Практически все намеченное на данный момент, нами выполнено. Но еще больше предстоит сделать. Определению задач на новый этап посвящается вторая часть моего выступления.
В нашем плане – проведение в ноябре вечера для актива ТОС, посвященного Дню города. В этом мы получили поддержку и главы округа и депутатов. Ждем от вас предложений по проведению данного мероприятия, в том числе по его названию и содержанию. 
Вскоре после летних депутатских каникул начинается работа по формированию бюджета на новый финансовый год. Считаю важным не упустить момент и своевременно внести предложения по благоустройству. В нашем плане есть такой пункт: анализ исполнения «Проблемной карты по благоустройству микрорайона»; выявление новых потребностей населения. Эту работу нужно провести в октябре. Хорошо бы поработать над этим вместе с депутатами и специалистами администрации. И, все же, отметить, что из планируемого ранее выполнено, что нет, и указать новые запросы. 
С удовлетворением отмечаю, что в плане Собрания депутатов на октябрь текущего года значится вопрос об утверждении положения о конкурсе социальных проектов по месту жительства. Очень важно, чтобы под это положение были заложены средства в местный бюджет нового года. 
Традиционно осенью в округе проводятся субботники, которые для многих активов ТОС включены в планы работы. Считаю важным подключиться и нам к этому городскому мероприятию и привлечь население к уборке дворовых территорий совместно с управляющими организациями.

Во втором полугодии нами запланированы семинары по обмену опытом работы. Напомню их тематику:

- Формы работы комитетов ТОС по поддержанию чистоты и порядка по месту жительства;

- Развитие социального партнерства комитетов ТОС.
Председателей КТОС прошу подготовить информацию для представления своего опыта на данных семинарах.

Мы продолжим участвовать в общественной экспертизе проектов муниципальных правовых актов. Эта работа будет строиться в соответствии с планом работы Собрания депутатов. Так, например, интерес вызывает положение о создании условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка. Это новый подход местной власти в наведении порядка в округе. Думаю, нам нужно поддержать это начинание, активно поучаствовав в обсуждении проекта документа. 
У нас есть возможность принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Собрания депутатов о бюджете городского округа на 2013 год. А также в депутатских слушаниях. Актуальными для нас вижу две темы: состояние жилищно-коммунального комплекса и стратегия его развития, и, вторая, об ответственном обращении с животными на территории Озерского городского округа.
В рамках правотворческой инициативы за нами разработка и направление в Собрание депутатов проекта ежегодного конкурса на звание «Лучший двор», а также реализация нашей инициативы - проведение конкурса общественного признания «Озерский участковый».

В заключение скажу, пожалуй, о самой главной задаче. Органы общественного самоуправления будут сильны, когда будут иметь поддержку населения в лице самых активных граждан. Первыми нашими союзниками должны стать советы многоквартирных домов. В настоящее время идут процессы по их выборам. Практика показала, что в стимулировании этих процессов велика роль комитетов ТОС. Считаю, что начатую работу следует продолжить.
Спасибо за внимание. 
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