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ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ 
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Кирова, д. 114, г. Челябинск, 454009, телефон (351) 265-78-70, факс (351) 265-22-14

Уважаемые представители организаций, осуществляющих выпуск средств массовой информации, участвующих в информационном обеспечении выборов и референдумов в Челябинской области!
Избирательная комиссия Челябинской области проводит обучающий семинар для СМИ «Особенности участия СМИ в избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации».
Целью обучения является ознакомление редакторов, журналистов, юристов СМИ с нюансами законодательства по выборам Президента Российской Федерации, знакомство с новым порядком аккредитации СМИ и предоставление рекомендаций по соблюдению законодательства для СМИ. 
Обучение будет проходить 23 января 2018 года с 11:00 в Большом Зале Законодательного собрания Челябинской области (Кирова, 114, 3 этаж).
Семинар рекомендован к посещению для главных редакторов СМИ, корреспондентов, юридических служб, руководителей операторского цеха и т.д.

Семинар – обучение продлится не более 2,5 часов.
Для Вашего участия в обучении необходимо по телефону 265-22-14 или по электронной почте ikchel_press@mail.ru предоставить заявку, указав информацию о количестве участников семинара от вашего СМИ. 
