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Доклад
о деятельности УМВД России по ЗАТО г.Озерск за 2016 год

По итогам 2016 в Управление поступило 13237 заявлений и сообщений граждан, зарегистрировано 748 (855, -12,5%) преступлений, в том числе 159 (231, -31,2%) тяжких и особо тяжких преступлений.
Эффективность раскрытия преступлений составила 67,1% (59,9%, +7,2%), раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составила 69,2% (55,1%).
Раскрыты все наиболее значимые, резонансные преступления: 2 (5, -80%) убийства, 14 (9, +55,5%) умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, 1 (1) изнасилование, 2 (7, -57,1%) разбойных нападения. 

В результате принятых мер по обеспечению имущественной безопасности в 2016 году сократилось число преступлений против собственности на 30,5% (с 900 до 625).
Остается в зоне повышенного внимания полиции противодействие незаконному обороту наркотиков. За  отчетный период выявлено 112 (140, -20%) преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них 63 (84, -25%) связанных со сбытом наркотических средств. Кроме того, выявлено 2 факта содержания притона для потребления наркотиков, а также 2 лаборатории по производству наркотических средств. Уголовные дела по данным преступлениям направлены в суд, преступники привлечены к уголовной ответственности.
Всего направлено в суд 58 (77, -24,7%) уголовных дел по линии незаконного оборота наркотиков, в том числе 23 (22, +4,5%) по фактам сбыта наркотических средств, к уголовной ответственности привлечено 36 лиц. Из незаконного оборота изъято 1773 (1453, +22,02) грамма наркотических средств.
На учете у нарколога состоит 493 лица, употребляющих наркотические и психотропные вещества. Удельный вес наркоманов на 100 тысяч население является одним из самых высоких по Челябинской области (536,5). В связи с чем работу по профилактике наркомании на территории округа необходимо продолжить при взаимодействии правоохранительных органов, медицинских учреждений и администрации Озерского городского округа. 
В 2016 году приняты меры по противодействию экономической преступности и противодействию коррупционным проявлениям. 
Организована работа по выявлению преступлений в сфере ЖКХ, национальных проектов, экологии, взяточничества, выявление должностных преступлений, а также преступлений в сфере незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Выявлено 37 экономических преступлений, из них 14 (10,+40%) коррупционных и 6 (6) должностных преступлений, 4 (5, -20%) факта взяточничества, 2 (0, +100%) факта легализации денежных средств.

 Выявлено 6 коррупционных тяжких преступлений, совершенных руководителями муниципальных учреждений и организаций.
В ходе проведения мероприятий выявлено 8 фактов продажи гражданами спиртосодержащей продукции, не соответствующей установленным требованиям и опасной для жизни и здоровья граждан. 
Всего в суд направлено 32 (13) уголовных дела экономической направленности, из них 12 (11) категории тяжких преступлений.
Работа по противодействию экономической преступности является одним из приоритетных направлений деятельности, будет продолжена в этом году.
В 2016 году особое внимание также уделялось обеспечению правопорядка в общественных местах и на улицах города.

Принятые меры по профилактике, выявлению и раскрытию преступлений способствовали сокращению на 23% (до 440) количества преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе совершенных на улицах округа – на 25,3% (до 274). 

Однако, осложнением характеризуется состояние пьяной преступности. 
По итогам работы за 12 месяцев выросло на 11% (с 294 до 327) число преступлений, совершенных лицами в нетрезвом состоянии. 

В целях профилактики пьяной преступности было составлено 3617 (3578, +1,1%) административных протоколов в сфере антиалкогольного законодательства, из них: 

- ст.20.20 КоАП РФ (за распитие алкогольных напитков) – 2706 (2779),

- ст.20.21 КоАП РФ (за появление в общественных местах в состоянии опьянения) – 858 (760),

- ст.20.22 КоАП РФ (за появление несовершеннолетнего в состоянии опьянения) – 53 (39).

За допущенные нарушения наложено административных штрафов на сумму 1 584 000 рублей, взыскано штрафов на сумму – 829 тыс. рублей.
Росту преступлений и правонарушений, совершаемых в состоянии опьянения способствует деятельность заведений, осуществляющих отпуск алкогольной продукции на розлив в ночное время, таких как: бар «Фараон», клуб «Высшая лига» по пр. Победы, ночной клуб «Торнадо», кафе «Принцесса».
В районе данных заведений, а также посетителями данных заведений, совершено 59 преступлений (3 грабежа, 23 кражи, 2 угона, 10 побоев, 16 причинений легкого вреда здоровью), выявлено 251 административное правонарушение.
В целях профилактики пьяной преступности считаю необходимым ограничить деятельность данных организаций в части реализации алкогольной продукции.
В настоящее время особое беспокойство также вызывает значительный уровень рецидивной преступности. Президент Российской Федерации на расширенной коллегии МВД России подчеркнул необходимость принятия всех возможных мер для удержания оступившихся однажды людей от новых нарушений закона.

На территории округа лицами, имеющими преступный опыт, совершено 520 (586, -11,3%) преступлений, ранее судимыми лицами – 248 (-17,3%). На территории округа проживает 3089 ранее судимых лица. 
Зачастую на совершение преступлений граждан толкает социальная неустроенность, в том числе невозможность найти работу после освобождения из мест лишения свободы. При этом лучшим средством профилактики рецидивной преступности является возможность возврата ранее осужденных граждан к нормальной жизни в обществе.

Вместе с тем, на территории Озерского городского округа работодатели не желают принимать лиц с криминальным прошлым. Узнав о наличии судимости отказывают лицам в трудоустройстве.
В целях ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы и профилактики рецидивной преступности необходимо проработать вопросы совместной работы администрации Озерского городского округа и УМВД по их трудоустройству и социальной защиты. 
Профилактическая работа проводится, в первую очередь, участковыми уполномоченными полиции на своих административных участках.
С учетом того, что некоторые участковые пункты полиции расположены вне зон обслуживания, участковые уполномоченные не имеют возможности своевременно реагировать на поступающие заявления и сообщения граждан. Это привело к росту на 92,6 % (с 27 до 52) числа преступлений, совершенных в сфере семейно-бытовых отношений.

В соответствии с Федеральным Законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» (п.7 ст.48) органы местного самоуправления обязаны предоставлять в пределах границ муниципальных образований сотруднику полиции, замещающему должность участкового уполномоченного, помещения для работы на обслуживаемом административном участке, оборудованным мебелью, оргтехникой и средствами связи.

Вместе с тем, остаются не разрешенными проблемы по несению службы на участковых пунктах полиции. На территории обслуживания города располагается 6 участковых пунктов полиции, из которых – 5 переданы Управлению по договору безвозмездного пользования. Из 5 переданных пунктов 4 пункта требуют ремонта, 2 (УПП №№5 и 6) участковых пункта осуществляют свою деятельность в помещениях сторонних организаций без какого-либо юридического оформления.


Частное лицо, которое приобрело здание ЖРЭЦ №6, требует выселения из данного помещения участковых уполномоченных полиции.

Участковый пункт № 4 временно, в связи с отсутствием помещения в границах обслуживаемой территории, осуществляют работу с гражданами в помещении участкового пункта №1, которое также требует капитального ремонта.
В связи с вышеуказанным необходимо принять меры по приведению помещений участковых пунктов в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции».
Меры, направленные на профилактику, предупреждение преступности несовершеннолетних, способствовали существенному оздоровлению ситуации, связанной с подростковой преступностью. В числе этих мер: реализованные совместно с представителями субъектов профилактики округа оперативно-профилактические мероприятия «Каток», «Дети улиц», «Подросток», «Шанс», инспекторов по делам несовершеннолетних с подлежащими учету лицами, практика применения административного наказания.

Как результат, по итогам 2016 года на территории округа на 33,3% (с 69 до 46) снизилось количество несовершеннолетних преступников. На учете состоит 101 (102) несовершеннолетний, а также 36 (33) родителей, отрицательно влияющих на детей.

Несовершеннолетними совершено 45 (73, -38,4%) преступлений. Снижению детской преступности также способствовала работа по направлению несовершеннолетних, склонных к совершению преступлений, в Центр временного содержания несовершеннолетних преступников. В 2016 году на содержание в Центр направлено 10 (13) несовершеннолетних.

К сожалению, приходится констатировать, что из года в год снижается степень ответственности родителей за воспитание детей. Предусмотренные санкции в виде предупреждения и штрафа за административные правонарушения не являются эффективными. Штрафы, как правило, неблагополучные родители не оплачивают, так как они не работают и злоупотребляют спиртными напитками. 
На низком уровне остается работа специалистов Комплексного центра социального обслуживания населения с родителями, злоупотребляющими спиртными напитками в части проведения бесед по разъяснению необходимости добровольного бесплатного кодирования от алкогольной зависимости. Это позволило бы избежать в большинстве случаев необходимости лишения родительских прав и обеспечить каждому конкретному ребенку право – воспитываться в родной семье.
Также, на низком уровне организована работа по профилактике виктимного поведения подростков. Имеются факты беременности несовершеннолетних до достижения ими 16-летнего возраста. Так, в 2016 году возбуждено 4 уголовных дела по ст.134 УК РФ.  
Данные факты свидетельствуют о неэффективной организации досуга несовершеннолетних. Частично данная проблема решается в период летней оздоровительной компании, во время которой несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете, направляются в детские оздоровительные лагеря, либо трудоустраиваются через Центр занятости населения. В прошлом году 19 подростков из числа несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, были трудоустроены в летний период, 36 несовершеннолетних направлены в загородные лагеря, 46 – в городские лагеря.
С целью профилактики детской преступности необходимо принять меры по привлечению молодежи к посещению спортивных секций, кружков при Дворце творчества детей и молодежи, Детском эколого-биологическом центре, Станции юных техников и других учреждений. 
При взаимодействии с администрацией Озерского городского округа в 2016 году осуществлялась охрана общественного порядка и  обеспечение общественной безопасности при проведении  таких  масштабных мероприятий (празднование Новогодних и Рождественских праздников, Майских праздников, Дня России, Выпускных вечеров, Дня города, проведение спортивных мероприятий и других). 

Всего на территории Озерского городского округа проведено 188 мероприятий с массовым пребыванием граждан, число участников превысило 78 тыс. человек, на обеспечение правопорядка было задействовано 1450 сотрудников. Благодаря организованной совместной работе Управления и администрации правонарушений при проведении массовых мероприятий не допущено.
Во исполнение федерального закона «Об участии граждан в охране общественного порядка» в округе созданы добровольные народные дружины «Озерская» и «Озерские автомобилисты» численностью 26 человек.
В 2016 году народные дружинники принимали участие в охране общественного порядка при проведении 32 массовых мероприятий, 10 оперативно-профилактических мероприятий, а также привлекались к участию в охране общественного порядка в составе совместных патрулей 15 раз. С их участием выявлено 10 преступлений и 64 административных правонарушения. 
Согласно «Положения об оказании поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка и создании условий для деятельности народных дружин на территории Озерского городского округа» (принятого Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 18.11.2014 №193, п.3 ч.7 Гл.3) администрация Озерского городского округа организует предоставление народной дружине помещения, необходимых технических, материальных средств, в соответствии с действующим законодательством.
Предоставленное народной дружине «Озерская» помещение по адресу пр. Ленина 37, каб. 29 не оснащено необходимыми средствами для осуществления деятельности (мебель, оргтехника и др.).
Финансовое обеспечение деятельности народных дружин на территории округа является расходным обязательством администрации и осуществляется за счет средств местного бюджета. Муниципальной программой профилактики правонарушений и преступлений на территории Озерского городского округа запланировано финансирование на обеспечение деятельности народной дружины, в 2015 году 150 тыс. рублей, в 2016 году 20 тыс. Но по окончании отчетного периода данные суммы уходят в бюджет Озерского городского округа не реализованными. В 2017 году выделено 20 тыс. рублей на деятельность ДНД, но скорее всего они также уйдут в бюджет по окончании года.
Исходя из выше изложенного, а также для достижения возложенных на народные дружины задач необходимо разработать механизм освоения денежных средств, выделенных по муниципальной программе.

Также, распоряжением Губернатора Челябинской области от 02.10.2015г. №934-р («О решении координационного совещания по обеспечению правопорядка в Челябинской области от 08 сентября 2015» п.2.ст.7) главам муниципальных образований Челябинской области было рекомендовано рассмотреть возможность финансового стимулирования деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, народных дружин, в том числе с привлечением внебюджетных средств, что будет способствовать повышению эффективности работы дружины и привлечению в их ряды новых активных граждан.

Однако, материальное стимулирование членов дружин, несмотря на то, что граждане тратят свое личное время и силы на охрану общественного порядка, в 2016 году не осуществлялось. Помимо материального стимулирования хорошей поддержкой могут стать определенные льготы (бесплатное посещение спортивных и культурно-досуговых организаций, предоставление на предприятиях, чьи работники являются членами дружин, оплачиваемых дополнительных дней к отпуску; выделение дисконтных карт на покупки товаров и т.п.).

Также, администрацией округа не проводится работа с предприятиями города, учреждениями образования, в том числе градообразующим предприятием, по подбору кандидатов в добровольной народной дружины. Необходимо организовать данную работу в этом году.
В 2016 году в рамках аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» установлено 38 видеокамер, установленных на 
2-х перекрестках города и на 3-х контрольно-пропускных пунктах. Также функционируют 13 камер, установленных на проспекте Карла Маркса. 
Вместе с тем, необходимо предусмотреть дальнейшее развитие аппаратно-программного комплекса. Как пример, микрорайон «Чурилово» и микрорайон «Парковый» в городе Челябинск, где при непосредственном участии муниципалитета и депутатского корпуса разработаны и функционируют аппаратно-программные комплексы «Микрорайон безопасности». Улицы, подъезды и дома круглосуточно находятся под видеонаблюдением полиции. Также, в режиме мониторинга находятся экипажи патрульно-постовой службы, ГИБДД, ведомственной охраны, которые оперативно могут отреагировать на сигналы о правонарушениях.
В связи с выше сказанным, предлагаю Муниципальную программу «Профилактика преступлений и правонарушений на территории Озерского городского округа» на 2017 год дополнить мероприятиями с финансированием по приобретению, установке и обслуживанию технических систем видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан на территории города; приобретению металлических ограждений. 
Одним из направлений работы, которые находятся в сфере постоянного внимания органов внутренних дел, является обеспечение безопасности дорожного движения.
За прошедший год общее количество ДТП, зарегистрированных в округе, уменьшилось на 58,1%, в том числе число ДТП с пострадавшими на 47,4% (с 84 до 57), при этом число раненных уменьшилось на 29,2% (с 89 до 63), погибших на 76,9% (с 13 до 3).

С целью профилактики аварийности в области безопасности дорожного движения сотрудниками ОГИБДД выявлено 17029 (18317, -7%) правонарушений, из них нарушений ПДД, которые являются причинами ДТП, таких как управление ТС без права на управление - 621 (495, +20,3%), управление транспортным средством в нетрезвом состоянии - 452 (448, +0,9), не предоставление преимущества в движении пешеходам - 442 (441, +0,2%); нарушение правил перевозки детей - 624 (517, +20,7%). 
Наложено административных штрафов по линии ГИБДД на сумму более 26 569 000 рублей, взыскано 22 692 000 рублей. 

В отношении водителей, допустивших повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, возбуждено 57 (37, +54,1%) уголовных дел.

Число ДТП с участием детей в возрасте до 14 лет снизилось в 2 раза (с 8 до 4), в которых получили ранения 3 (8) ребенка и 1 (0) ребенок погиб. По неосторожности детей совершено 1 (3) ДТП.

Количество наездов на пешеходов также ниже значения прошлого года на 41,9% (18 против 31). Однако, число ДТП, совершенных на пешеходных переходах возросло с 8 до 9.

При этом, остаются не приведенными к современным национальным стандартам 7 пешеходных переходов (школы № 27, 35, 36, 37, 38, 41 (возле двух зданий). У школ № 22 и 34 пешеходные переходы вообще не оборудованы. 

Угрозой безопасности дорожного движения остается отсутствие искусственного освещения на дорогах, расположенных в границах населенных пунктов: в 11 местах в г. Озерске, в 6 – в п. Новогорный, в 6 – в п. Метлино. По данному факту направлено представление в прокуратуру ЗАТО г. Озерск. 

Остро стоит проблема с технологией очистки улиц от снежных отложений. Кроме того, очистка производится несвоевременно, во время ее проведения, сотрудники МП УАТ формируют снежные валы, которые ограничивают видимость как для водителей, так и для пешеходов, чем создают  предпосылки для совершения ДТП. 

Завершая свое выступление, хочу сказать, что с учетом сложившейся оперативной обстановки, а также при имеющихся трудностях, личным составом Управления будут предприняты меры по устранению имеющихся недостатков и стабилизации криминальной обстановки на территории округа.
Начальник УМВД России по ЗАТО г.Озерск         С.В. Ревякин
