Информация
об исполнении предписания инспекции Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 27.12.2021 № 5 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок»


[bookmark: _GoBack]Директором Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №37 VIII вида» в установленный срок представлены документы, подтверждающие исполнение в полном объеме предписания инспекции Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 27.12.2021 № 5 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок».
Пункт 1 предписания исполнен в полном объеме: в установленный срок
в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (в реестр контрактов) внесены документы (информация), указанные в пунктах 1 - 3, 5 – 7, 9, 10, 12, 13, 15 части 2 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, по контракту от 31.03.2021 № 389 на оказание возмездных услуг по проведению государственной экспертизы проектной документации на предмет проверки достоверности определения сметной стоимости, заключенному с ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области» согласно п.6 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 193 527,00 руб.







