Информация о результатах проверок в рамках муниципального жилищного контроля, проведенных Управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа, за 1 квартал 2020 года. 
[bookmark: _GoBack]При осуществлении муниципального жилищного контроля Управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области в 1-ом квартале 2020 года плановые проверки на проводились, была запланирована 1 внеплановая выездная проверка в отношении управляющей организации МУП «Дирекция единого заказчика» по обращению граждан. Однако во исполнение поручения Председателя Правительства Российской Федерации от 18 марта 2020г. № ММ-П36-1945 приказом по Управлению жилищно-коммунального хозяйства внеплановая проверка была отменена.   
Проведена 1 проверка в отношении граждан, проживающих в жилых помещениях по договору социального найма. Внеплановая проверка проводилась по выполнению ранее выданного предупреждения нанимателю муниципального жилого помещений за нарушения ст. 67 Жилищного кодекса РФ. Установлено, что предупреждение не исполнено, нарушения не устранены. Вручено уведомление о том, что на основании ст. 91 Жилищного кодекса РФ администрация Озерского городского округа Челябинской области вынуждена обратиться в Озерский городской суд Челябинской области с исковым заявлением о расторжении договора социального найма и выселении нанимателя из квартиры без предоставления другого жилого помещения.



