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В Собрание депутатов Озерского городского округа поступило ходатайство муниципального бюджетного образовательного учреждения «Лицей №23» о присвоении звания «Почетный гражданин Озерского городского округа» Бочковой Альбине Валерьевне, 19.10.1941 г.р.

Творческий учитель, профессионал, вкладывающий душу в свою работу.

Альбина Валерьевна в 1965 году после окончания ВУЗа по специальности учитель истории, русского языка и литературы, вернулась в школу №23 учителем истории и проработала в учреждении 48 лет: сначала учителем истории, потом заместителем директора по воспитательной работе. 

Будучи историком, активно занималась краеведением. В 1966 и 1967 годах ею были организованы экспедиции по местам боевой славы Южного Урала, проводились встречи с участниками рейда В.К. Блюхера. Итогом экспедиции и исследовательской работы стало открытие в школе №23 музея Боевой славы и краеведческого клуба «БАРС» (боевой авангард разведчиков следопытов), по инициативе которого одна из улиц города была переименована в улицу Блюхера. 

20 лет под руководством Бочковой А.В. при музее школы №23 работало научное общество учащихся. Ее ученики становились победителями Российских и международных конференций и олимпиад, международной интеллектуальной игры «Одиссея разума». 

После выхода на пенсию Бочкова А.В. продолжает вести активную общественную жизнь в городе – читает лекции-презентации в ЦГБ, школах города, активно публикуется. Альбина Валерьевна принимала активное участие в подготовке материалов к открытию мемориальной доски, установленной в честь подвига выпускника школы №23 Лисицына В.В.

За большие заслуги, весомый вклад в развитие народного образования Правительство РФ по достоинству отмечало Бочкову А.В. Она имеет почетное звание «Заслуженный учитель РФ», нагрудные значки «Отличник народного просвещения», «Отличник просвещения СССР», награды ЦК ВЛКСМ, награждена знаком отличия в труде «Ветеран атомной энергетики и промышленности».

Альбина Валерьевна получила Грант Губернатора Челябинской области за победу в конкурсном отборе лучших учителей Челябинской области в 2007 году (проект «Образование»), в 2009 году – нагрудный знак Российского комитета ветеранов войны «Подвигов героев будь достоин». 

В 2016 году Альбина Валерьевна награждена медалью «За заслуги в увековечивании памяти погибших защитников Отечества». 

28 мая 2020 года Бочкова А.В. стала Лауреатом премии Законодательного Собрания Челябинской области и награждена Знаком «Общественное призвание».
Рабочей комиссией по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин Озерского городского округа», утвержденной решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 20.04.2021 №55, рассмотрено ходатайство МБОУ «Лицей №23», проверены представленные документы и решено принять ходатайство к рассмотрению постоянными депутатскими комиссиями Собрания депутатов. 
Исп. Хасанова Т.Н.
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