ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту  изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный 

22.08.2019   в 17.00 час.                                                                               г. Озерск           
Место проведения – помещение актового зала ДК «Энергетик» по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный, ул. Театральная, 1.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округ.
На публичных слушаниях присутствовали 2 человека.
2. Вступительное слово и. о. начальника отдела администрации Озерского городского округа  по поселку Новогорный Рамского И.Н.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите открыть публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области».

В соответствии со статьями 5.1, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 31.07.2019 № 18 «О проведении публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 08.08.2019 № 45 и размещено 02.08.2019 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа организация и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 
Председательствующим на публичных слушаниях предлагается избрать  начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Жаворонкову Ольгу Владимировну. 

Результаты голосования: 

«за» - 2;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Председателем публичных слушаний единогласно избрана Жаворонкова Ольга Владимировна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Заварухину  Светлану Владимировну.
Результаты голосования: 

«за» - 2;

«против» - 0; 
«воздержалось» - 0.
Секретарем публичных слушаний единогласно избрана Заварухина  Светлана Владимировна.
Слово предоставляется председателю публичных слушаний Жаворонковой Ольге Владимировне.
3. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.

Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 2  человека.
Предложение по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный было рассмотрено на заседании комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.
По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложения на публичных слушаниях.  

Проект по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный (далее – Проект) разработан Управлением архитектуры и градостроительства на основании постановления администрации Озерского городского округа от 18.07.2019 № 1776.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 31.07.2019 № 18 «О проведении публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный» экспозиция демонстрационного материала была размещена в срок с 12.08.2019 по 22.08.2019 в помещении отдела администрации Озерского городского округа по поселку Новогорный по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный, ул. Советская, д. 15, каб. 21, и на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.

Время посещения экспозиции: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., с 12.08.2019 по 22.08.2019.
Местом приема предложений и замечаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный было определено:

1) помещение отдела администрации Озерского городского округа по поселку Новогорный, расположенное по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный, ул. Советская, д. 15, каб. 21, время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., и в электронном виде на адрес электронной почты: novogorniy@ozerskadm.ru, с 12.08.2019 по 22.08.2019 включительно;

2) помещение Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209, время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru, с 12.08.2019 по 22.08.2019 включительно.

Предложения и замечания по Проекту могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
С Проектом ознакомилось 11 жителей поселка Новогорный, положительную оценку Проекту дали 11 человек, по внесению изменений в Проект предложения не поступали.

Письменных предложений относительно рассматриваемого Проекта  не поступало.

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный в части дополнения основных видов разрешенного использования зоны производственно-коммунальных объектов IV-V классов вредности П-3 в статье 38 «Градостроительные регламенты. Производственные зоны»;

3. принятие рекомендаций.

Результаты голосования:

«за» - 2;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Повестка публичных слушаний принята единогласно. 

Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в состав которой предлагаю включить сотрудников Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Беланову Светлану Евгеньевну, Макарову Елену Владимировну.

Другие предложения не поступали.

Результаты голосования: 

«за» - 2;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Счетная комиссия  избрана единогласно.

Переходим ко второму вопросу повестки. В администрацию Озерского городского округа поступило обращение Федерального государственного бюджетного учреждения «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» (Челябинский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиал ФГБУ «Уральское УГМС») о выборе земельного участка для установки оборудования.

Согласно федеральному закону № 113-ФЗ «О гидрометеорологической службе» и «Положению о Федеральной службе по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», утвержденному постановлением Правительства РФ от 23.07.2004 № 372, Росгидромет (и его территориальные органы) являются специально уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим  в числе прочих функции по оказанию государственных услуг в области мониторинга окружающей среды, ее загрязнения. На территории Челябинской области специально уполномоченным органом Росгидромета является Челябинский ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС».

Поселок Новогорный расположен в зоне наблюдения ФГУП «ПО «Маяк», поэтому регулярные наблюдения за радиационной обстановкой в поселке – задача крайне актуальная. В настоящее время на территории поселка Новогорный имеется два пункта наблюдения за радиоактивным загрязнением, которые включены в государственную систему наблюдения за радиоактивным загрязнением.

В 2019 году Правительство Челябинской области в рамках реализации Соглашения с ФГБУ «Уральское УГМС» по совершенствованию системы радиационного мониторинга на территории Челябинской области  планирует приобретение для Челябинского ЦГМС - филиала ФГБУ «Уральское УГМС» оборудования, в том числе поста радиационного контроля в составе воздухофильтрующей установки УВФ-2 с защитным павильоном.

Для размещения поста радиационного контроля в составе УВФ-2 необходима площадка (земельный участок) размером не менее 7Х9 м, с возможностью подвода электропитания 380 В. Площадка должна быть удалена от жилых помещений на расстояние не менее 150 м (для снижения воздействия на население шума от работающей воздухофильтрующей установки) от близлежащих одноэтажных строений и на расстоянии не менее 300 м от многоэтажных зданий.

Были проработаны различные варианты размещения Площадки. Выше обозначенным условиям удовлетворяет земельный участок с кадастровым номером 74:41:0202001:205, расположенный по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный, ул. Садовая, 5б. 

Границы земельного участка сформированы, участок поставлен на государственный кадастровый учет в существующих границах, находится в муниципальной собственности Озерского городского округа.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в поселке Новогорный (в редакции от 28.02.2019 № 15) (далее – Правила)  рассматриваемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны производственно-коммунальных объектов IV-V классов вредности П-3, в которой размещение Площадки не предусмотрено.

Администрация Озерского городского округа выступает с инициативой о внесении изменений в Правила и предлагает дополнить основные виды разрешенного использования зоны производственно-коммунальных объектов IV-V классов вредности П-3 в статье 38 «Градостроительные регламенты. Производственные зоны» новым абзацем следующего содержания: 
«обеспечение деятельности в области гидрометеорологии и смежных с ней областях».
В соответствии с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», с изменениями от 04.02.2019 № 44, данный вид разрешенного использования предусматривает размещение объектов капитального строительства, предназначенных для наблюдений за физическими и химическими процессами, происходящими в окружающей среде, определения ее гидрометеорологических, агрометеорологических и гелиогеофизических характеристик, уровня загрязнения атмосферного воздуха, почв, водных объектов, в том числе по гидробиологическим показателям, и околоземного - космического пространства, зданий и сооружений, используемых в области гидрометеорологии и смежных с ней областях (доплеровские метеорологические радиолокаторы, гидрологические посты и другие).

Какие будут вопросы, прошу задавать. 
Поскольку вопросов, замечаний, предложений не поступало, ставлю вопрос на голосование: кто за то, чтобы внести указанные изменения в основные виды разрешенного использования зоны производственно-коммунальных объектов IV-V классов вредности П-3?

Результаты голосования:

«за» - 2;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 

4.Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.

Уважаемые участники публичных слушаний! 

Предлагаю перейти к итоговой части публичных слушаний.

Ставлю на голосование следующие предложения:

Управлению архитектуры и градостроительства Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проекту изменений в Правила;

- направить главе Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия решения Собранием депутатов Озерского городского округа о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Новогорный в части дополнения основных видов разрешенного использования зоны производственно-коммунальных объектов IV-V классов вредности П-3 в статье 38 «Градостроительные регламенты. Производственные зоны».

Результаты голосования:

«за» - 2;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 

Приложение: перечень участников публичных слушаний на 3 л., в 1 экз.

Председатель публичных слушаний                                          О.В. Жаворонкова
Секретарь  публичных слушаний                                                   С.В. Заварухина
5

