Уважаемый Сергей Николаевич!
Уважаемые депутаты, жители города!

2021 год показал, что ограничительные меры, направленные на предотвращение распространения пандемии были обоснованы и оправданы, а антикризисный пакет мер, принятый на государственном уровне, оказал существенное влияние на стабилизацию экономической ситуации и сохранение уровня жизни населения.
Одной из важнейших тенденций, свидетельствующих о восстановлении процессов в экономике округа, является улучшение ситуации на рынке труда, выравнивание и постепенный возврат к показателям доковидного 2019 года. В 2021 году:
отмечено снижение численности зарегистрированных безработных в 2,8 раза, уровень зарегистрированной безработицы составил 1,34 % от экономически активного населения (2020 г. – 3,65 %, 2019 г. – 1,45%);
органами государственной статистики зафиксирован рост среднемесячной заработной платы работников на 9,8 % к уровню 2020 года. 
Промышленные предприятия, составляющие основу муниципальной экономики, продемонстрировали антикризисную устойчивость. За 2021 год:
объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в крупных и средних организациях округа вырос на 9,8 % к уровню 2020 года;
создано 376 рабочих мест (не связанных с деятельностью градообразующего предприятия), в основном в малых и средних предприятиях;
сохранилась инвестиционная активность: объем инвестиций в основной капитал (за исключением средств бюджетов) составил 5,3 миллиарда рублей (2020 г. – 4,1 млрд руб.).
Продолжилось постепенное восстановление потребительского спроса.
Оборот розничной торговли составил 12,6 миллиардов рублей, что в действующих ценах больше аналогичного показателя 2020 года на 211 миллионов рублей.
За счет открытия 11-ти предприятий торговли и общественного питания, в том числе 3-х магазинов федеральных торговых сетей, создано 40 новых рабочих мест.

Бюджетная политика была нацелена на оптимизацию расходных обязательств с учетом влияния текущей экономической ситуации и сохранения ряда ограничительных мер.
Доходы бюджета округа исполнены в объеме более 4,5 миллиардов рублей с ростом на 7,2 % к уровню 2020 года за счет увеличения объема безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней и налоговых доходов.
Расходы бюджета округа исполнены в объеме 4,4 миллиарда рублей.
При сохранении социальной направленности, бюджет обеспечивал последовательное достижение национальных целей развития, обозначенных Президентом Российской Федерации через реализацию мероприятий в рамках региональных и федеральных проектов.
В 2021 году реализованы мероприятия 4-х национальных проектов, бюджет которых в части исполнения составил почти 364 миллиона рублей (2020 г. - 261,4 млн рублей).
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» благоустроены:
3-ри дворовые территории (пр. Карла Маркса, д.15; ул. Свердлова, д. 53; бул. Гайдара, д.22);
4-ре общественные территории (2-ая и 3-ая очередь пешеходной зоны пр. Карла Маркса; сквер в пос. Метлино в районе улиц Мира и Центральная; пешеходная дорожка, расположенная внутри домов от дома №56 по ул. Дзержинского до домов №13,15 бул. Луначарского; сквер ДК «Энергетик» в пос. Новогорный по ул. Театральная, 1).
Участие в национальном проекте «Жилье и городская среда» дало возможность реализовать масштабный проект «Реконструкция системы водоснабжения НФС». Данный проект состоял из трех этапов и позволил увеличить объем перерабатываемой воды через мембранную технологию до 50 тыс. м3/сутки. 
109-ть контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов, установленные на контейнерных площадках приобретены на средства национального проекта «Экология».
По национальному проекту «Образование»: 
в два общеобразовательных учреждения приобретено оборудование пунктов проведения экзаменов государственной итоговой аттестации (школы №№32, 33).
для молодежи организованы и проведены мероприятия патриотической и профилактической направленности.
479-ть семей получили финансовую поддержку при рождении ребенка, более 1 тысяче озерчан оказаны социальные услуги по доставке в медицинские учреждения, обслуживанию на дому, предоставлению технических средств, уходу за лежачими инвалидами в рамках национального проекта «Демография».

Внедрение в 2021 году практики инициативного бюджетирования позволило жителям округа непосредственно участвовать в определении приоритетов расходов бюджета для решения целого спектра актуальных для жителей проблем. 
12-ть муниципальных учреждений, 10-ть инициативных групп, 3-ри индивидуальных предпринимателя инициировали внесение 41-го проекта.
По уровню активности, которую проявили озерчане в ходе подготовки и обсуждения проектов, в 2021 году округ стал лидером среди муниципалитетов Челябинской области.
На финансирование инициативных проектов направлено более 25 миллионов рублей бюджетных средств и 662-ве тысячи рублей инициативных платежей, внесенных на добровольной основе.
В ходе реализации 16-ти инициативных проектов решены вопросы местного значения по улучшению качества жизни, приоритеты по которым определены жителями: 
- 8 проектов в сфере «Образование»;
· 3 проекта в сфере «Социальная политика»;
[bookmark: _GoBack]- 5 проектов в сфере «Жилищно-коммунальное хозяйство».
Немаловажно, при выдвижении инициативных проектов, реализован принцип добрососедства, сформированы сообщества людей, готовых к совместной работе.

Социальная поддержка населения − важнейшее направление политики государства, которое реализуется через систему органов социальной защиты. 
Учреждения социальной защиты округа оказывают необходимую помощь семьям с детьми, гражданам с инвалидностью, пожилым людям и ветеранам, детям-сиротам и детям, оставшимся без родительской опеки, малоимущим семьям, воспитывающим детей и всем, кому нужна поддержка.
Меры социальной поддержки получают примерно 35-ть тысяч человек, то есть каждый второй озерчанин.
В 2021 году на социальную поддержку граждан Озерского городского округа выделено более 480-ти миллионов рублей, в том числе из федерального бюджета более 136-ти миллионов рублей. Назначено и выплачено льгот по различным видам пособий и компенсаций более 36-ти тысячам получателям. 
Востребованной стала государственная социальная помощь, предоставляемая гражданам в виде социального контракта, мероприятия которого направлены на поиск работы, организацию самозанятости, ведение личного подсобного хозяйства, преодоление трудной жизненной ситуации. Заключено 65-ть социальных контрактов. Общая сумма выплаченных гражданам средств составила 8-мь миллионов рублей. 

Каждый из нас хочет, чтобы его ребенок вырос успешным, сумел реализовать себя в жизни. Поэтому образование и воспитание, ориентированные на потребности общества и семьи - наш неизменный приоритет.
Объем расходных обязательств системы «Образование» составил более 2-х миллиардов рублей.
В образовательных организациях, подведомственных Управлению образования, работало, обучалось и воспитывалось 16-ть тысяч человек (2020 г. – 16 508 человек). 
Все дети от 2 месяцев до 7 лет обеспечены местом в детских учреждениях.
В округе функционируют 57-мь групп компенсирующей направленности, в том числе для детей с нарушением речи, зрения, интеллекта, опорно-двигательного аппарата, задержкой психического развития, со сложным дефектом. В них воспитывается 593-ри ребенка (2020 г. – 616 детей). 
В общеобразовательных организациях обучалось 206 детей-инвалидов (2020 г. – 207).
На основании медицинских показаний для 53 человек организовано домашнее обучение.
769-ть выпускников 9-х классов получили аттестаты об основном общем образовании, 21 из которых получили аттестаты с отличием.
По итогам государственной итоговой аттестации по результатам освоения среднего общего образования 374-ре выпускника получили аттестаты, 30 человек - аттестат с отличием и медаль «За особые успехи в обучении».
В рамках дополнительного образования для 8-ми тысяч 900-сот детей реализуются 469-ть программ (55 – для детей с ОВЗ, 90 – с использованием дистанционного обучения) по 6-ти направлениям: естественнонаучная, социально-педагогическая, техническая, туристско-краеведческая, физкультурно-спортивная, художественная. 
2 тысячи 416-ть детей стали призерами в мероприятиях муниципального, областного, федерального и международного уровней, из них 290-сто - дети с ОВЗ.  
С 2021 года округе стал участником федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».
Основная цель проекта - воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности через вовлечение в систему патриотического воспитания.
В общеобразовательных организациях усилена воспитательная компонента на уроках и во внеучебной деятельности:
в 12-ти - появились Советники по воспитанию;
в 9-ти - создан «Школьный спортивный клуб», в 4-х - театральные объединения;
функционируют 16-ть музеев; 
119-ть человек вовлечены в волонтерское движение детей (2020 г. – 95 человек), более 300-сот детей стали активистами общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».  
В летний период функционировали 3-ри сезонных загородных оздоровительных лагеря (июнь, июль, август) и 15-ть городских оздоровительных (июнь).
В лагерях «Орленок» и «Отважных» проведено по 4 смены, в «Звездочке» 3 смены продолжительностью 14 дней.
На трудоустройство несовершеннолетних граждан в летний период из средств местного бюджета было выделено 990 тысяч рублей, за счет которых трудоустроен 81 человек, в том числе 45 –ть детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
На выполнение ремонтных работ, обновление материально-технической базы, обеспечение комплексной безопасности по антитеррористической защищенности, минимизацию последствий проявлений терроризма учреждениям образования направлено 5,4 миллиона рублей: 
- в 3-х зданиях детских садов и 3-х школах выполнены отдельные виды ремонтных работ;
- 2-а теневых навеса установлены на территории детского сада №15; 
-  музей школы №25 оснащен мебелью и оргтехникой; 
- комплект ученической мебели приобретен в школу №30, спортивный инвентарь - в школу №33, детская мебель - в детские сады №№1, 27, 43; холодильник и пылесос – в детский сад №54;
- для создания условий получения детьми-инвалидами качественного образования в детский сад №43 приобретено игровое оборудование;
- в 2-х зданиях детского сада №50 установлены системы видеонаблюдения; 
- для ограничения несанкционированного въезда на территорию Лицея №23» установлены ворота.
В 3-х детских садах и 4-х школах проведены мероприятия по обеспечению противопожарной защищенности на сумму 5,1 миллиона рублей.

Культурное пространство Озерска предоставляет жителям широкие возможности для творческой самореализации с учетом индивидуальных способностей и увлечений.
Расходы по отрасли «Культура» составили чуть менее 380-ти миллионов рублей, из них 376 миллионов рублей направлены на реализацию мероприятий 3-х ведомственных и 8-ми муниципальных программ.
Помимо традиционных общегородских мероприятий к памятным датам и государственным праздникам ежегодно увеличивается количество ярких культурных проектов, которые позиционируют Озерск одним из центров музыкальной культурной жизни Южного Урала.
Впервые новый концертный зал детской музыкальной школы №1, который сегодня является одним из лучших филармонических залов страны, стал площадкой международного фестиваля «Денис Мацуев представляет…».
В эстетически-комфортном пространстве проведены масштабные концертные мероприятия с участием блистательных именитых музыкантов и заслуженных творческих коллективов.

Современное общество выступает за здоровый образ жизни. Сегодня это уже не просто мода, а веление времени. Наша задача — обеспечить каждому жителю города возможности для физического развития и поддержания здорового образа жизни.
В округе функционировало 167 спортивных сооружения различной направленности.
Количество посещений спортивных баз жителями округа превысило 400 тысяч человеко – посещений.
Более 37-ми тысяч жителей регулярно занимаются физической культурой и спортом. 
Бюджет на организацию мероприятий по физической культуре и спорту составил 297-мь миллионов рублей.
Реализованы мероприятия по обновлению материально-технической базы спортивных учреждений, в том числе по созданию доступной среды для людей с ограниченными возможностями (приобретены подъемник для спуска в бассейн лиц с ограниченными возможностями и тактильные таблицы для слабовидящих, для улучшения качества занятий лиц с ограниченными возможностями отремонтированы залы и вспомогательные помещения в СК «Стимул»).
Обязательства по концессионному соглашению в отношении создания имущественного комплекса Универсальной крытой ледовой арены «Ледовая академия «Высота» со стороны Озерского городского округа выполнены. Концессионеру возмещена часть документально подтвержденных затрат в размере 200 миллионов рублей.

Строительство жилья и объектов социально-культурного назначения всегда было и остается важнейшим направлением в деятельности городской администрации.
2021 год стал рекордсменом по вводу в эксплуатацию жилья за последние пять лет: более 14 тысяч квадратных метров новой жилой площади, из них 140 квартир площадью 7,7 тысяч квадратных метров в многоквартирных домах.
За счет средств субвенции из бюджета Челябинской области приобретено в состав казны 8 жилых помещений для обеспечения ими детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.
Улучшили свои жилищные условия 16 молодых семей, 5 граждан льготной категории (4 инвалида и 1 ветеран боевых действий), реализовавшие свидетельства на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья на общую сумму 15,3 миллиона рублей.
Обеспечены жилыми помещениями:
по договору социального найма - 6 семей; 
по договору найма - 18 семей, в том числе 10 однокомнатных квартир предоставлено гражданам, относящимся к категории детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
по договору коммерческого найма - 10 семей;
47 жилых помещений предоставлено по договору аренды юридическим лицам для проживания своих сотрудников.
Снесено 4 дома, признанных непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу площадью более 370 квадратных метра (пос. Метлино: ул. Челябинская №№4, 14, 18, ул. Центральная №95).
В 43 многоквартирных домах выполнены отдельные виды ремонта, заменены 74 лифта.

Более 53-х миллионов рублей направлено на капитальный ремонт объектов жилищно-коммунальной и социальной сферы:
уложено 1,5 км кабеля по объекту «Перевод нагрузок с ЦРП - 4 на ЦРП-3А в г. Озерск;
в пос. Метлино капитально отремонтированы 130 метров водопровода, 140 метров теплосети, 316 метров наружной теплосети детсада-ясли на 140 мест, выполнены работы для обеспечения достаточного напряжения электрической сети в жилых домах и квартирах по ул. Береговая;
в пос. Новогорный капитально отремонтировано 186 метров тепловой сети на территории сквера ДК «Энергетик», 528 метров водопровода;
завершена реконструкция Дворца спорта по ул. Кирова, 16 «А».
В создании удобной и безопасной среды проживания населения немаловажную роль играет состояние улично-дорожной сети.
С целью повышения безопасности дорожного движения на перекрестке улиц Строительная - Советская модернизированы 8 штук транспортных 3-х секционных и 8 штук пешеходных 2-х секционных светофорных объектов.
212 миллионов рублей направлено на развитие дорожной деятельности и внешнего благоустройства.
Обеспечивалась сохранность более 215-ти километров автомобильных дорог и 100-та километров тротуаров, в том числе отремонтированы 22 отдельных участка автомобильных дорог протяженностью более 9 километров. Ремонт сопровождался лабораторным и строительным контролем.
По фактам выявленных замечаний и нарушений содержания улично-дорожной сети составлено 573-ри акта проверки качества выполнения работ, которые были направлены в адрес подрядных организаций для устранения замечаний и нарушений, выставлено 60 претензий на сумму более 542-ух тысяч рублей. 
Отремонтирован участок автомобильной дороги «Шоссе Озерское» протяженностью 4 км (68,3 млн рублей).
Отремонтированы 3-ри проезда к дворовым территориям многоквартирных домов площадью 395 квадратных метров (ул. Строительная в районе дома № 13, ул. Уральская в районе домов № 3 и № 4).
Содержались более 700 тысяч квадратных метров территорий кладбищ, скверов, цветников, детских игровых площадок, 6 тысяч погонных метров «живых изгородей» из кустарников, более 85 гектаров земельных участков, расположенных на землях общего пользования. На территориях кладбищ, скверов, прибрежных и незакрепленных территорий проведена акарицидная обработка.
К качеству содержания улично-дорожной сети немало обоснованных нареканий поступает как от депутатского корпуса, так и непосредственно от жителей.  Необходимо активизировать административную практику, как дополнительный инструмент обеспечения гарантий безусловного и качественного исполнения всех обязательств по муниципальным контрактам со стороны подрядчиков.
С целью обеспечения достаточного уровня освещенности, комфортного и в вечернее и ночное время, в течении нескольких лет комплексно подходим к организации освещения округа с соблюдением основных критериев: видимость, безопасность, эстетика, экономика, общественная функция. 
В 2021 году на содержание объектов освещения улиц направлено более 36-ти миллионов рублей, в том числе содержались около 5 тысяч светоточек наружного освещения, приобретена электроэнергия для наружного освещения, заменено 189 ламп и светильников, установлено 44 опоры освещения с подключением светодиодных светильников, смонтирован 1 километр воздушных линий с использованием самонесущего изолированного провода (СИП).

По результатам 2021 года в Челябинской области из 30 городов городская среда признана благоприятной для жизни в 12-ти (Кыштым, Озерск, Южноуральск, Магнитогорск, Снежинск, Трехгорный, Троицк, Чебаркуль, Сатка, Миасс, Куса и Челябинск). Озерск занял лидирующие позиции среди городов Челябинской области с благоприятной средой согласно индексу качества, рассчитанного Минстроем России, набрав 209 баллов из максимально возможных 360 (2020 г. – 197, 2019 г. – 192, 2018 г. – 187). Среднее значение индекса в России за прошедший год - 184 балла. 
Показатели Индекса в очередной раз доказывают, что мы движемся в правильном направлении. Эти результаты достигнуты благодаря совместным усилиям по созданию качественных характеристик городской инфраструктуры.

За всеми достижениями стоят труд озерчан, общественная инициатива, согласованность действий всех сторон, заинтересованных в развитии округа.
В текущем году нам предстоит многое сделать, не снижая набранных темпов реализации всех значимых и перспективных проектов в целях повышения уровня жизни населения.
Администрацией округа определены наиболее важные приоритеты в работе 2022 года:
ремонт не менее 10 отдельных участков автомобильных дорог протяженностью 3,0 км;
завершение капитального ремонта Озерского шоссе протяженностью 1,2 км; 
благоустройство общественной территории - сквер Броховича;
благоустройство 6-ти дворовых территорий (г. Озерск: ул. Набережная, д. № 3, пр. Ленина, д. № 64, ул. Советская, д. № 34, пр. Ленина, д. № 67, ул. Лермонтова, д. № 15, пр. Победы, д. № 29);
проведение капитального ремонта школы, мастерских и обновление средств обучения и воспитания в «Школе-интернате №37»;
открытие к сентябрю 2022 года 16 дополнительных мест для детей с тяжелыми нарушениями речи в детском саду №51;
 строительство газопровода в поселке Метлино протяженностью более 8 километров с подключением 129 квартир;
реализация проектов-победителей конкурсного отбора инициативных проектов;
ликвидация жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу площадью 325 квадратных метров в поселке Бижеляк и на станции Татыш.

Слова признательности адресую Правительству Челябинской области за всестороннюю помощь и поддержку.
Выражаю благодарность руководству ФГУП «ПО «Маяк» и лично Михаилу Ивановичу Похлебаеву, депутатскому корпусу, жителям, общественным организациям, коллективу администрации, руководителям предприятий и учреждений, нашим социальным партнерам за конструктивное взаимодействие.

Благодарю за внимание!
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