РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту решения 
Собрания депутатов Озерского городского округа 
«Об исполнении бюджета Озерского городского округа за 2021 год»

18 мая 2022 года                                                                                    г. Озерск

	Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Озерского городского округа «Об исполнении бюджета Озерского городского округа за 2021 год», а также заслушав доклады начальника Управления экономики администрации Озерского городского округа Жмайло А.И., начальника Управления по финансам администрации Озерского городского округа Соловьевой Е.Б. и заключение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Сергеевой Ю.В., отмечают следующее.

	Бюджет Озерского городского округа на 2021 год утвержден решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 25 декабря 2020 года    № 208 «О бюджете Озерского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Основные характеристики бюджета с учетом уточнений, которые осуществлялись в течение отчетного года, по состоянию на 1 января 2022 года составили:
- объем доходов бюджета в сумме      4 456 505, 34 тыс. руб.;
- объем расходов бюджета в сумме    4 547 490, 51 тыс. руб.;
       	- объем дефицита бюджета в сумме    90 985, 17 тыс. руб.
Общий объем фактических поступлений доходов бюджета округа         в 2021 году составил 4 512 043,14 тыс. руб. с превышением на 1,2% утвержденных бюджетных назначений. По сравнению с уровнем 2020 года поступления в бюджет округа увеличились на 7,8%.
Основную часть этих средств (79,6% от общего объема поступивших доходов) по-прежнему составляют безвозмездные поступления из областного и федерального бюджетов – 3 590 672,96 тыс. руб., в том числе объем дотаций от других бюджетов бюджетной системы РФ составил 1 133 907,11 тыс. руб., что выше уровня 2020 года на 154 277,23 тыс. руб.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета округа составили              921 370,19 тыс. руб., или 20,4% в общем объеме доходов, и также увеличились по сравнению с фактическим поступлением 2020 года на          14 873,91 тыс. руб.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета округа сформированы, в большей части, за счет налога на доходы физических лиц (63% в объеме налоговых и неналоговых доходов), налогов на совокупный доход (17,5% в объеме налоговых и неналоговых доходов), налогов на имущество (6,6% в объеме налоговых и неналоговых доходов) и доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (6,4% в объеме налоговых и неналоговых доходов).
Общая сумма расходов бюджета округа в 2021 году составила                4 443 499,05 тыс. руб., или 97,7% утвержденных годовых бюджетных назначений. Увеличение к уровню расходов 2020 года составило 5,9%.
Основную долю в структуре расходов бюджета округа составили расходы
- на образование – 47,9% (в 2020 году – 48,3%);
- на социальную политику – 15,8% (в 2020 году - 16,6%);
- на национальную экономику (транспорт, дорожное и лесное хозяйство и т.д.) – 5,7% (в 2020 году – 9%);
- на культуру, кинематографию – 6,8% (в 2020 году - 7,1%);
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 12,4% (в 2020 году – 11,4%);
- на общегосударственные вопросы – 3,8% (в 2020 году – 3,9%);
- на физическую культуру и спорт – 6,8% (в 2020 году - 2,8%);
- на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 0,7% (в 2020 году - 0,7%);
- на обслуживание государственного и муниципального долга – 0,01% (в 2020 году – 0,1%);
 - на средства массовой информации – 0,1% (в 2020 году – 0,1%).
В 2021 году на территории округа осуществлялась реализация              23 муниципальных программ, на финансирование которых израсходовано 641 415,29 тыс. руб. 
В отчетном году средства резервного фонда администрации использованы не были.
Также необходимо отметить, что все принятые расходные обязательства округа в 2021 году исполнены без просроченной кредиторской задолженности.
Бюджет Озерского городского округ в 2021 году исполнен с профицитом в размере 68 544,09 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01 января 2022 года муниципальный долг округа составил 34 000,00 тыс. руб. Важным результатом является снижения уровня долговой нагрузки округа на 37 000,00 тыс. руб. 
Также в 2021 году источником погашения дефицита бюджета являлось исполнение принципалом (ММПКХ) регрессных требований гаранта в сумме 5 706,35 тыс. руб. 
	Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета округа за 2021 год, проведенная Контрольно-счетной палатой Озерского городского округа, подтверждает его достоверность.

Для сохранения финансовой устойчивости округа и выполнения всех социальных обязательств перед населением округа участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Собранию депутатов Озерского городского округа рассмотреть и принять проект решения «Об исполнении бюджета Озерского городского округа за 2021 год».

2. Администрации Озерского городского округа:
-	принять к сведению итоги исполнения бюджета Озерского городского округа за 2021 год;
- обеспечить достижение целевых показателей и мероприятий, установленных муниципальными и ведомственными программами;
- предусмотреть меры по повышению эффективности и оптимизации деятельности муниципальных предприятий;
-	обеспечить целевое и результативное использование бюджетных средств в соответствии с принципом эффективности, а также систематический контроль за выполнением бюджетными учреждениями показателей муниципальных заданий;
-	принять меры по недопущению роста дебиторской и кредиторской задолженностей, не допускать образования просроченной дебиторской и кредиторской задолженностей;
-  усилить контроль за качественным составлением в соответствии с действующим законодательством годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе подведомственными учреждениями, и принять меры по устранению факторов, негативно влияющих на достоверность бюджетной отчетности;
- продолжить работу по повышению качества бюджетного планирования;
-	обеспечить оперативное устранение выявленных органами финансового контроля нарушений, допущенных в ходе исполнения бюджета округа;
- продолжить работу по привлечению в бюджет округа межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджетов для дополнительного финансирования приоритетных направлений социально-экономического развития округа;
- принять меры по совершенствованию качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
-	продолжить работу по реализации мероприятий, направленных на укрепление доходной базы бюджета округа, в том числе за счет повышения собираемости неналоговых платежей от использования земельных участков и муниципального имущества, и использования резервов увеличения доходов.

3. Главным администраторам доходов бюджета округа повысить уровень собираемости и качество прогнозирования поступления администрируемых доходов, а также продолжить работу по привлечению резервов увеличения поступления указанных доходов, в том числе за счет сокращения имеющейся задолженности по администрируемым неналоговым доходам и принятия своевременных мер по их взысканию.



Председательствующий 
публичных слушаний                                                                      


