
Развитие предпринимательства в 2014 году в Озерском городском округе.
По состоянию на 01.01.2015 г. на учете в статистическом регистре состоит 4301 субъект малого и среднего предпринимательства, из них 57,4% осуществляют деятельность в сфере торговли и услуг, 8%  - обрабатывающие производства, 7,6% - строительство, 7% - транспорт и связь.

 За период 2014 года было создано 450 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 289 – индивидуальных предпринимателей и 161 – юридическое лицо. 

Рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства обусловлен в том числе и за счет мероприятий Программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Озерском городском округе», действующей в округе с 2008 года.
Поддержка малого и среднего предпринимательства в 2014 году велась в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и действующей в округе муниципальной программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Озерском городском округе» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». 
Финансовая поддержка - объем финансирования программы из местного бюджета в 2014 году составил 600,0 тыс. руб. По договорам от 12.09.2014 года № 53-МБ/с, от 28.10.2014 № 103-МБ/с о предоставлении субсидии на содействие развитию малого и среднего предпринимательства из средств областного и федерального бюджетов Озерскому городскому округу была предоставлена субсидия (в рамках программы софинансирования) в размере 3600,0 тыс. руб., что в 2,1 раза больше суммы, выделенной в 2013 году.    Субсидия предоставлена в целях оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Озерского городского округа по следующим мероприятиям:
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по реализации предпринимательских проектов, руководителями и собственниками которых является молодежь;
· предоставление субсидий начинающим предпринимателям на возмещение части затрат по реализации предпринимательских проектов;
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по приобретению оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров.

В 2014 году финансовую поддержку получили 16 СМСП, из них 7 начинающие и молодые предприниматели, 9 СМСП получили субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров. 

Максимальная сумма субсидии для начинающих и молодых предпринимателей составила 100,0 тыс. руб. и 400,0 тыс. руб. для СМСП, которые приобрели оборудование в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров.
Реализация представленных на софинансирование мероприятий будет направлена на сохранение существующих и создание новых рабочих мест, а также на дальнейшее развитие предприятий.
Итого финансовая поддержка была оказана 16 субъектам предпринимательства на сумму 3435,0 тыс. руб., что больше на 1125,0 тыс. руб., по сравнению с 2013 годом. Максимальная сумма поддержки для одного предпринимателя в 2014 году была увеличена до 400 тыс. руб.

Информационная-консультационная работа для СМСП.
В целях стимулирования роста количества малого и среднего предпринимательства, а также качественных показателей их деятельности создана эффективная система обучения и повышения квалификации предпринимателей, система образовательных программ. Реализация данной меры позволяет минимизировать такие сдерживающие факторы развития предпринимательства, как недостаточная подготовленность руководителей и специалистов субъектов малых предприятий в области ведения бизнеса, недостаточность и недоступность специализированной литературы, обучающих курсов и методических пособий. По заказу администрации Озерского городского округа аудиторскими компаниями проведены 4 семинара на темы: «Обзор последних изменений в законодательстве», «Налоговые проверки и налоговое планирование», «Правовые, бухгалтерские и налоговые аспекты оплаты труда», «Подготовка к годовой отчетности за 2014 год», охвачена аудитория из 185 руководителей и специалистов субъектов малого и среднего предпринимательства.

В течение 2014 года в рамках газеты «Озерский вестник» опубликовано 13 статей, содержащих актуальную полезную информацию для предпринимателей Озерского городского округа. 

Организована и проведена региональная сессия практического консалтинга с участием Российской венчурной компанией (РБК), НП «Национальное содружество бизнес-ангелов» и ОТИ НИЯУ «МИФИ».

Проведены 68 консультаций СМСП по вопросам, связанным с развитием бизнеса и оказанием финансовой поддержки. Информация о деятельности и предоставляемых услугах Регионального Центра субконтрактации (ООО «Неоинжиниринг»), регионального Евро Инфо Корреспондентского Центра, Фонда содействия кредитованию малого предпринимательства Челябинской области доводится до субъектов малого и среднего предпринимательства на проводимых семинарах и путем рассылки электронных писем.
В рамках проведения Недели рабочей профессии и муниципального конкурса профессионального мастерства «Лучший сварщик Озерского городского округа» проведены деловые встречи руководителей предпринимательского сообщества: Форум руководителей промышленных предприятий «Резервы развития индустриального сектора экономики Озерского городского округа» и круглый стол «Проблемы и пути развития предпринимательства Озерского городского округа» при участии Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области
Планируемые мероприятия 2015 года.
В 2015 году поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в округе проводится в соответствие с запланированными мероприятиями муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Озерском городском округе» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». 
В 2015 году объем финансирования на реализацию мероприятий в рамках Программы бюджета округа и межбюджетного трансферта из средств бюджета Челябинской области запланирован в сумме 9600,0 тыс. руб. В Министерство экономического развития Челябинской области подана на рассмотрение заявка на софинансирование мероприятий муниципальной Программы с применением  коэффициента =15 для моногородов.
На софинансирование заявлены следующие мероприятия в рамках муниципальной программы программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Озерском городском округе» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»: 

· предоставление субсидий на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам — 4800,0 тыс. руб. (в том числе 300,0 тыс. руб. — средства бюджета Озерского городского округа; 4500,0 тыс. руб. — средства бюджета Челябинской области);

· предоставление субсидий на возмещение на уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга — 3200,0 тыс. руб. (в том числе 200,0 тыс. руб. — средства бюджета Озерского городского округа; 3000,0 тыс. руб. — средства бюджета Челябинской области);
· предоставление субсидий на возмещение затрат по приобретению оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) – 1600,0 тыс. руб. (в том числе 100,0 тыс. руб. - средства бюджета Озерского городского округа; 1500,0 тыс. руб. — средства бюджета Челябинской области).
Актуальность реализации данных мероприятий связана со следующими обстоятельствами. 

Переоборудование промышленных предприятий малого и среднего бизнеса с целью модернизации производства товаров (работ, услуг) является одним из приоритетных направлений поддержки. Для создания новых высокотехнологичных рабочих мест необходимо приобретение современного дорогостоящего оборудования. СМСП, осуществляющие производственную деятельность, на постоянной основе привлекают кредитные средства для приобретения современного оборудования, строительства и реконструкций собственных зданий и помещений, а также активно сотрудничают с лизинговыми компаниями по приобретению оборудования в лизинг. Практика оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в округе с каждым годом показывает востребованность и эффективность такой поддержки.

В настоящее время ведется активная работа по информированию СМСП о имеющихся инструментах поддержки как на муниципальном так и на областном уровне. Информация о деятельности и предоставляемых услугах Регионального Центра субконтрактации (ООО «Неоинжиниринг»), регионального Евро Инфо Корреспондентского Центра, Фонда содействия кредитованию малого предпринимательства Челябинской области, о мероприятиях государственной программы Челябинской области «Комплексная поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Челябинской области на 2015-2017 годы» постоянно доводится до СМСП посредством размещения информации на официальном сайте органов местного самоуправления, в печатных изданиях, на семинарах
Продолжается работа по организации и проведению серии профессиональных семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства Озерского городского округа на темы:
- «Налоговые проверки и проверки МВД в 2015 году (с учетом изменений в законодательстве «о полиции»;

- «Новое в правовом регулировании оплаты труда персонала в 2015 году»;

- « Бухгалтерский и налоговый учет и отчетность на предприятиях малого бизнеса (предмет, метод, формы учета и т.д.);

- «Подготовка к годовой отчетности за 2015 год. Обзор изменений в законодательстве на  2016 год».
Кроме того разрабатывается новый формат поддержки промышленных предприятий округа – оказание содействия в участии субъектов малого и среднего предпринимательства на платежеспособном рынке закупок градообразующего предприятия ФГУП «ПО «»Маяк».

В частности 25 марта 2015 года был проведен круглый стол между частными промышленными предприятиями и руководителями градообразующего предприятия, на котором  обсуждались различные аспекты взаимодействия, в том числе использования огромного промышленного потенциала предприятий малого и среднего бизнеса для нужд ФГУП «ПО «Маяк» и других предприятий Госкорпорации «Росатом».
Этот же вопрос был поднят на ежегодном Форуме руководителей промышленных предприятий Озерского городского округа, который состоялся 07 апреля 2015 года, в котором приняли участие руководители более 30 малых и средних озерских предприятий, работающих в сфере обрабатывающей промышленности. В ходе проведения Форума активно обсуждались вопросы развития экономической интеграции между озерскими предприятиями, способы повышения эффективности деятельности промышленных предприятий нашего округа, в том числе за счет тесного взаимодействия с ФГУП «ПО «Маяк». Участниками определялись конкретные механизмы, позволяющие озерским производителям существенно увеличить свое участие на рынке закупок градообразующего предприятия.
По итогам проведения Форума была организована выставка производственных предприятий «Озерск промышленный». В рамках проведения выставки предприятия, заинтересованные в заказах ФГУП «ПО «Маяк», получили возможность представить свою продукцию, свой промышленный потенциал непосредственно руководителям и специалистам по закупкам градообразующего предприятия.
