
Выписка из акта 

осмотра муниципального имущества

Адрес: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Парковая, д.1а. 

Балансодержатель: Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа  «Арена» (МБУ «Арена»).
Комиссия в составе: 
	начальника отдела государственной регистрации Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Шепелевой Э.М.,

	главного специалиста отдела управления собственностью Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа                       Собакиной В.В., 

	начальника Управления по физической культуре и спорту администрации Озерского городского округа Челябинской области Гаврилова А.А.


В соответствии с приказом Управления имущественных отношений                                   от 25.05.2017 № 188 «О проведении внеплановой проверки» произвела проверку нежилых зданий, расположенных в границах земельного участка с кадастровым номером 74:41:0101029:912. 
Комиссией  рассмотрены  следующие  вопросы
1. Наличие нежилых зданий.
2. Соответствие фактического наличия с учетными данными МБУ «Арена».
В результате проверки установлено следующее
В границах земельного участка с кадастровым номером 74:41:0101029:912, расположено 2 здания, а именно:

- нежилое здание, расположенное по адресу: Челябинская область, г. Озерск,                            ул. Парковая, д. 1-а (трехэтажное здание, фундамент бутобетонный, стены кирпичные, фасад оштукатурен);

-  нежилое здание, расположенное по адресу: Челябинская область, г. Озерск,                  ул. Парковая, д. 1-а, корпус 2 (двухэтажное здание, фундамент бутобетонный, стены кирпичные, фасад оштукатурен).

Что является не соответствием учетным данным МБУ «Арена», в связи с тем, что в границах земельного участка с кадастровым номером 74:41:0101029:912,                   на бухгалтерском учете учреждения учитывается 3 здания.

На основании вышеизложенного главному специалисту отдела управления собственностью Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Собакиной В.В.:

1. Подготовить и направить запрос в  Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области на предмет предоставления документов, на основании которых были присвоены адреса недвижимым зданиях, расположенным в границах земельного участка с кадастровым номером 74:41:0101029:912, а также предоставить схему с размещением зданий, указанных в постановлении от 06.04.2005 № 533 «О присвоении почтовых адресов объектам недвижимости МОУДОД «ДЮСШ №2».
2. Подготовить и направить запрос в Управление по физической культуре и спорту администрации Озерского городского округа Челябинской области, в Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования                              «Детско-юношеская спортивная школа» (правоприемник МОУДОД «ДЮСШ №2») и  в Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа  «Арена»                 о совместном проведении мероприятий по определению фактического наличия нежилых зданий (с момента  передачи имущества в 1995-1996 годах от х/к «ПО «Маяк» в муниципальную собственность до настоящего времени). Результат мероприятий оформить в виде пояснительной записки и направить в администрацию Озерского городского округа.
