
Выписка из акта 

осмотра муниципального имущества

Адрес: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Парковая, 1 корпус 2. 

Балансодержатель: Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа «Парк Культуры и Отдыха» (МБУ ПКиО).
Комиссия в составе: 
	главного специалиста отдела управления собственностью Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Собакиной В.В.,

	главного специалиста правового отдела Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Силантьевой Е.А.


в присутствии: и.о. директора МБУ ПКиО Белой Л.В.;
заведующей складом Симоновой И.Н.
В соответствии с приказом Управления имущественных отношений                                   от 07.06.2017 № 190 «О проведении плановой проверки» произвела проверку имущественного комплекса, расположенного по адресам: г. Озерск, пр. Ленина, д. 37, территории детского и взрослого парка. 
Комиссией  рассмотрены  следующие  вопросы
1. Использование муниципального имущества.
2. Выявление неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества.

В результате проверки установлено следующее
Недвижимое имущество МБУ ПКиО в аренду и безвозмездное пользование не предоставляется.

На балансе учреждения учитывается 28 объектов недвижимого имущества. Из 28 объектов правоустанавливающие документы оформлены на 9 объектов. 
Имеется в наличии недвижимое имущество, требующее перевода в движимое (пример - ограждение, сказочный городок). Недвижимое имущество, расположенное по адресам: г. Озерск, пр. Ленина, д. 37, территории детского и взрослого парка используется по назначению. Нарушений использования не обнаружено.
На территории взрослого парка имеются временные сооружения, не учитываемые на балансе  МБУ ПКиО, которые расположены на земельном участке, принадлежащем на праве постоянного (бессрочного) пользования МБУ ПКиО на основании договора от 01.07.2016 № 1 «О предоставлении услуг населению связанных с проведением досуга и отдыха на территории «Городского парка» заключенного с ООО «Экстрим» сроком до 30.06.2017. 

Вместе с тем, Муниципальным бюджетным учреждением «Парк Культуры и Отдыха», в лице директора Белой Луизы Витальевны заключены следующие договоры аренды муниципального движимого имущества: 

- договор от 25.04.2017 № 1А аренды муниципального движимого имущества - павильон «Лилия», общей площадью 50 кв. м, расположенный по адресу: Челябинская область, г. Озерск, детский парк, с Обществом с ограниченной ответственностью «Твой Парк», для использования в целях размещения пункта питания, розничной торговли, спортивного инвентаря и использования для иной досуговой деятельности, сроком на 30 календарных дней согласно графику таких дней, в течении периода с 15.05.2017                                по 15.09.2017;

- договор от 03.05.2017 № 2А аренды муниципального движимого имущества -  павильон «Волга», общей площадью 60 кв. м, расположенный по адресу: Челябинская область, г. Озерск, ул. Парковая, д. 1 (городской парк) с Обществом с ограниченной ответственностью ТСК «РОСТ», для использования в целях размещения пункта питания, розничной торговли, спортивного инвентаря и использования для иной досуговой деятельности, сроком на 30 календарных дней согласно графику таких дней, в течении периода с 03.05.2017 по 15.09.2017.

В соответствии с ч. 3 ст. 298 ГК РФ, бюджетное учреждение без согласия собственника не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимым имуществом. Остальным имуществом, находящимся у него на праве оперативного управления, бюджетное учреждение вправе распоряжаться самостоятельно, если иное не установлено законом. 

Согласно перечню особо ценного движимого имущества, переданного в оперативное управление МБУ «ПКиО», утвержденному Постановлением администрации Озерского городского округа от 31.03.2011 № 1032,                                      (с изменениями, внесенными постановлением от 06.12.2011 № 3522, постановлением от 16.05.2013 № 1383, постановлением от 17.12.2013 № 4016, постановлением от 20.02.2015 № 465, постановлением от 12.08.2016 № 2200, постановление от 06.09.2016 № 2380), павильон «Лилия», павильон «Волга» не отнесены к имуществу, являющемуся особо ценным.

В соответствии с графиками использования имущества, являющимися неотъемлемой частью договоров от 25.04.2017 № 1А, от 03.05.2017 № 2А (Приложение № 2), количество дней использования арендуемого имущества не превышает 30 календарных дней.

Согласно п. 11 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ                      «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, оперативного управления, на срок не более чем тридцать календарных дней в течение шести последовательных календарных месяцев, может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов (предоставление указанных прав на такое имущество одному лицу на совокупный срок более чем тридцать календарных дней в течение шести последовательных календарных месяцев без проведения конкурсов или аукционов запрещается).

Арендная плата по вышеуказанным договорам аренды определена на основании отчетов об оценочной стоимости месячной арендной платы № 0164 от 25.04.2017 и № 0165 от 27.04.2017.

С учетом изложенных обстоятельств договоры аренды от 25.04.2017                  № 1А, от 03.05.2017 № 2А, заключены в соответствии с требованиями ст. 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, Положения об аренде, субаренде муниципального недвижимого имущества Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.01.2015 № 11, а также Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». Нарушений порядка заключения договоров пользования в отношении муниципального недвижимого имущества, переданного в оперативное управление МБУ «ПКиО» в ходе проведенной проверки не выявлено.

Также МБУ «ПКиО» заключен договор безвозмездного пользования № 1                       от 13.03.2015 с Войсковой частью № 3273, в лице командира части               Султыгова Р.М., сроком до 12.03.2020.

Согласно акта приема-передачи № 1 к указанному договору от 13.03.2015 № 1 Ссудополучателю (Войсковой части № 3273) передано в безвозмездное пользование муниципальное имущество, переданное МБУ «ПКиО» в оперативное управление имущество, в количестве 33 единиц на сумму                   789 852, 60 руб. 

В соответствии с ч. 3 ст. 298 ГК РФ, согласие собственника на заключении указанного договора не требуется. 

Также на основании п. 14 Положения о порядке предоставления муниципального имущества Озерского городского округа в безвозмездное пользование имущество, утвержденного решением Собрания депутатов                     от 26.02.2014 № 37, ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ               «О защите конкуренции» решение о предоставлении муниципального имущества в безвозмездное пользование в отношении движимого имущества, находящегося в оперативном управлении муниципального бюджетного учреждения, принимается без проведения торгов.

С учетом вышеизложенного, договор безвозмездного пользования № 1                       от 13.03.2015 заключен в соответствии с действующим законодательством РФ.

На основании вышеизложенного, директору Муниципального бюджетного учреждения Озерского городского округа «Парк Культуры и Отдыха» Белой Л.В.:
1. Провести детальную инвентаризацию недвижимого имущества на предмет определения категории объекта учета (недвижимое/движимое). В случае изменения вида имущества, осуществить мероприятия по переводу в движимое имущество с внесением сведений в базу данных по учету имущества.

2. Обратить внимание на исполнение п. 11 ст. 17.1 Федерального закона                   от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в части заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, оперативного управления, на срок не более чем тридцать календарных дней в течение шести последовательных календарных месяцев, может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов (предоставление указанных прав на такое имущество одному лицу на совокупный срок более чем тридцать календарных дней в течение шести последовательных календарных месяцев без проведения конкурсов или аукционов запрещается).
