ПАМЯТКА

по заполнению документов, представляемых для участия в конкурсе на замещение должности главы администрации Озерского городского округа

1. Заявление, анкеты заполняются собственноручно. 
2. Анкета формы № 4 по допуску к гостайне заполняется согласно приложенному образцу. 
Для проверки правильности заполнения обе анкеты можно предварительно (до подачи документов на конкурс) заполнить и сдать на проверку до 15.07.2015 в каб.115.
Анкеты формы № 4 по допуску к гостайне, заполненные с нарушением требований Инструкции от 06.02.2010 № 63 и требований УФСБ России по Челябинской области, могут быть возвращены без проведения проверочных мероприятий, что является основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе.

3. В справках о доходах заполнены должны быть все разделы. 
За консультациями по заполнению можно обращаться к начальнику правового отдела аппарата Собрания депутатов Гребневой Елене Евгеньевне (пр.Ленина.30а каб. 201, тел. 2-56-53), начальнику отдела кадров и муниципальной службы администрации Озерского городского округа Аксеновой Светлане Николаевне ((пр.Ленина.30а каб. 109, тел. 2-64-84)

Важно! Сведения о доходах (раздел 1 справки) указываются за 2014 год, все остальные сведения на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов, т.е. на 01.06.2015.
4. Копии трудовых книжек, диплома (с вкладышем), документов о повышении квалификации, присвоении ученого звания представляются заверенными нотариально или кадровыми службами по месту работы.

5. СНИЛС, ИНН, военный билет представляются в копиях и подлиннике (для установления достоверности). 
