ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года (актуализация на 2024 год)».

28.06.2023 г. в 17-00 часов                                                                                   г. Озерск

Место проведения - помещение актового зала Собрания депутатов Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 30а.

Публичные слушания проводятся открыто, гласно и освещаются средствами массовой информации.

1. Регистрация участников публичных слушаний и выдача материалов публичных слушаний.

2. Вступительное слово заместителя главы Озерского городского округа А.А. Бахметьева.

Добрый вечер, уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня мы собрались здесь для обсуждения и выработки рекомендаций по проекту Схемы теплоснабжения Озерского городского округа на период до 2034 года (актуализация на 2024 год).
Целью проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализированной Схемы теплоснабжения Озерского городского округа является реализация права граждан на осуществление местного самоуправления, выявление общественного мнения путем сбора рекомендаций, предложений и замечаний для внесения изменений в разработанный проект.
Целью актуализации Схемы теплоснабжения является определение технически целесообразного и экономически выгодного варианта развития систем теплоснабжения Озерского городского округа при оптимизации зон действия источников тепла и обеспечения надежного и качественного теплоснабжения потребителей жилищно-коммунального сектора при минимальном негативном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.
Предлагаю председательствующим на публичных слушаниях избрать начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Левину Наталью Викторовну.

Будут другие предложения? Предложений не поступало.
Результаты голосования:
«за» - 42      
«против» - 0  
«воздержалось» - 0 

Председателем публичных слушаний избрана начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Левина Наталья Викторовна.
Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать начальника отдела энергосбережения, модернизации ЖКХ и эксплуатации жилищного фонда Управления жилищно-коммунального хозяйства – Бовкун Ольгу Александровну.

Будут другие предложения? Предложений не поступало.
Результаты голосования:
«за» - 42  
«против» - 0
«воздержалось»- 0  

Секретарем публичных слушаний избрана начальник отдела энергосбереженияя, модернизации ЖКХ и эксплуатации жилищного фонда Управления жилищно-коммунального хозяйства – Бовкун Ольга Александровна.

Слово предоставляется Левиной Наталье Викторовне.

3. Председатель – Левина Наталья Викторовна:

Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!

Довожу до Вашего сведения, что в качестве участников сегодняшних публичных слушаний зарегистрировано  42  человека; выступающими с докладом –  1человек.
	
3.1.Утверждение повестки дня публичных слушаний.

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. Избрание счетной комиссии публичных слушаний.
2. Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Озерского городского округа на 
период до 2034 года (актуализация на 2024 год).
3. Оглашение поступивших предложений.
4. Принятие рекомендаций.

Кто за данную повестку прошу голосовать:
Результаты голосования:
«за» - 42 
«против» - 0 
«воздержалось» - 0 

Повестка публичных слушаний утверждается единогласно.

3.2.Открытие публичных слушаний, оглашение сведений об инициаторах и объявление утвержденной повестки.
	
Объявляю публичные слушания открытыми.
Сообщаю, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями:
-Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
-постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации Озерского городского округа от 21.06.2023 № 1585 «О проведении публичных слушаний по проекту актуализированной на 2024 год Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года», размещенного на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа по адресу: ozerskadm.ru.
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном Положением об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе, утвержденным решением Собрания депутатов от 17.05.2006 №76. 
Информирую, что названным Положением установлено следующее время для выступающих на публичных слушаниях:
-для обсуждения доклада до 5 минут;
-по порядку ведения слушаний до 3 минут;
-по вопросам, которые не урегулированы данным Положением, решение принимает председательствующий публичных слушаний.
Предлагаю придерживаться этих требований.
Свои вопросы, если таковые будут, просьба, представить в письменном виде секретарю публичных слушаний, чтобы иметь возможность по ним подготовиться и дать ответ.

3.3. Избрание счетной комиссии публичных слушаний.

Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю выбрать:
- сотрудников Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа: 
Овчинникову Евгению Борисовну, 
       Зимину Тамару Евгеньевну

Какие есть предложения? Предложений не поступало.
Кто за предложенный состав счетной комиссии?
Результаты голосования:
«за» - 42
«против» - 0 
«воздержалось» - 0

Счетная комиссия избрана единогласно.

3.4. Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года (актуализация на 2024 год).

    Переходим к основному вопросу повестки – «Рассмотрение проекта Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года (актуализация на 2024 год)».
В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» необходимо проводить ежегодную актуализацию схемы теплоснабжения Озерского городского округа, утвержденную постановлением администрации Озерского городского округа  от 29 декабря 2016 года № 3593. 
Актуализации подлежат следующие данные:
а) распределение тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии;
б) изменение тепловых нагрузок в каждой зоне действия источников тепловой энергии, в том числе за счет перераспределения тепловой нагрузки 
из одной зоны действия в другую;
в) внесение изменений в схему теплоснабжения или отказ от внесения изменений в части включения в нее мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системам теплоснабжения объектов капитального строительства;
г) ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и проектной документации;
д) строительство и реконструкция тепловых сетей, включая их реконструкцию в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов;
е) баланс топливно-энергетических ресурсов для обеспечения теплоснабжения, в том числе расходов аварийных запасов топлива;
ж) финансовые потребности при изменении схемы теплоснабжения и источники их покрытия.
Управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа с привлечением специалистов выполнена актуализация на 2024 год Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года.
На основании муниципального контракта от 14 апреля 2023 года № 1 на выполнение работ по теме: «Актуализация схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года на 2024 год» разработчиком проекта по итогам проведенного электронного аукциона является – Общество с ограниченной ответственностью научно-производственное объединение «МАРС» (ООО НПО «МАРС»).
Проект актуализированной схемы теплоснабжения 01.06.2023 был размещен на официальном сайте органов местного самоуправления по адресу: ozerskadm.ru, в баннере: «Схема теплоснабжения».
До 20.06.2023 г. Управлением ЖКХ администрации Озерского городского округа осуществлялся сбор предложений и замечаний по проекту от всех заинтересованных лиц. 
За указанный период времени в адрес Управления ЖКХ и в адрес разработчика проекта в рабочем порядке поступали замечания и предложения по проекту. 
Поступившие замечания были учтены с внесением уточнений в Схему.
Сегодня на публичные слушания вынесен проект актуализированной на 2024 год Схемы, откорректированный с учетом принятых замечаний и предложений.

Приглашается докладчик – главный инженер проекта ООО НПО «Марс» Дмитрий Анатольевич Иванов.
Доклад - презентация Иванова Д.А. (7 мин.)
[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги, в соответствии с п. 12 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения (утвержденные постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. N 154), была проведена актуализация схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 гг. по состоянию на 2024 г.
Проект схемы теплоснабжения был размещен на официальном сайте Администрации Озерского городского округа.
Основные изменения, включенные в проект актуализации схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 гг. по состоянию на 2024 г.:
1. Произведена корректировка зоны теплоснабжения СЦТ-1 в связи с добавлением в схему теплоснабжения пускорезервной котельной ФГУП «ПО Маяк»;
2. Корректировка мероприятий на Аргаяшской ТЭЦ АО «РИР»;
3. Актуализация данных по прогнозным значениям полезного отпуска тепловой энергии и фактическим потерям в ретроспективном периоде;
4. В связи с подачей заявки АО «РИР» в зоне теплоснабжения СЦТ-3, рекомендуется присвоить статус ЕТО организации с большим объемом собственных средств.
В период подготовки к публичным слушаниям, Управлением жилищно-коммунального хозяйства Озерского городского округа, как заказчиком актуализации схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 гг. по состоянию на 2024 г., был произведен сбор предложений и замечаний к рассматриваемому проекту схемы теплоснабжения. Остановимся подробнее на полученных замечаниях и предложениях.
Группируя полученные замечания и предложения от АО «РИР» было высказано следующее:
1. Необходимо внести изменения в стоимость ранее заявленных мероприятий на Аргаяшской ТЭЦ;
2. Руководствуясь положениями Федерального закона «О теплоснабжении» от 27.07.2010 № 190-ФЗ и Постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» в Озерском городском округе предложено сохранить 3 зоны теплоснабжения: СЦТ-1, СЦТ-2 и СЦТ-3 в каждой из которых осуществляют деятельность различные единые теплоснабжающие организации.
3. Получены пожелания по корректировке ретроспективных и перспективных балансов тепловой энергии и мощности.
Замечания и предложения АО «РИР» по актуализации схемы теплоснабжения приняты в полном объеме.
От ФГУП «ПО «МАЯК» поступили следующие замечания и предложения:
1. В актуализацию схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 гг. по состоянию на 2024 г. включить данные ФГУП «ПО «МАЯК» по пускорезервной котельной;
2. Внести корректировки резервного топлива по теплоисточникам ФГУП «ПО «МАЯК»;
3. Внести предложения ФГУП «ПО «МАЯК» в части разделения балансов тепловой энергии и тепловой мощности. Прироста отпуска тепловой энергии не предусмотрено.
От теплоснабжающей организации ММПКХ поступили следующие замечания и предложения:
1. В описание функциональной структуры теплоснабжения Озерского городского округа и договорных отношений между теплоснабжающими организациями внести изменения в связи с добавлением пускорезервной котельной ФГУП «ПО «МАЯК» и присвоением статуса ЕТСО в зоне 001 – АО «РИР».
2. Добавить графики регулирования тепловой сети в зоне СЦТ-1.
3. Актуализировать перечень потребителей тепловой энергии модульной котельной.
4. Внести изменения в состав основного оборудования и установленной мощности котельной пос. Метлино;
5. Добавить фактические потери теплоносителя за 2021-2022 гг.
6. Изменить источник финансирования мероприятий на тепловых сетях на «бюджетное финансирование».
От депутата Собрания депутатов Озерского городского округа Зайцева Е.В. приняты следующие замечания и предложения:
1. Рекомендации по оформлению отчетных материалов;
2. Замечания по значениям тарифов в ретроспективном периоде;
3. Добавлены тепловые сети, требующие капитального ремонта.
На основании полученных замечаний и предложений сформирована глава 17 обосновывающих материалов схемы теплоснабжения в которой приведен реестр принятых или отклоненных рекомендаций.
В заключении н основании поступивших заявок представлены рекомендуемые единые теплоснабжающие организации на территории Озерского городского округа:
– в системе теплоснабжения СЦТ-1 – АО «РИР» (зона ЕТО 001);
– в системе теплоснабжения СЦТ-2 – ММПКХ (зона ЕТО 002);
– в системе теплоснабжения СЦТ-3 – АО «РИР» (зона ЕТО 003).

3.5. Оглашение поступивших с момента объявления даты публичных
слушаний до момента их проведения предложений, замечаний, рекомендаций.

Разработчиком Обществом с ограниченной ответственностью научно-производственным объединением «МАРС» (ООО НПО «МАРС») проработаны замечания и предложения по проекту Схемы теплоснабжения Озерского городского округа на 2024 год, поступившие до 20.06.2023, внесены соответствующие изменения в ранее размещенный на сайте администрации города проект Схемы теплоснабжения, на сегодняшних публичных слушаниях заслушаны.
Замечания в ходе публичных слушаний поступили от ММПКХ и ММУП ЖКХ пос. Новогорный по корректировке баланса тепловой энергии.
Предложено вынести замечание на рабочую группу для урегулирования.
3.6. Принятие рекомендаций по результатам публичных слушаний.
Открытое голосование по вопросу выдачи главе Озерского городского округа рекомендации об утверждении проекта схемы теплоснабжения. Подсчет голосов.
Ставлю на голосование рекомендацию:
Рекомендовать главе Озерского городского округа Е.Ю. Щербакову утвердить проект Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года (актуализация на 2024 год) с учетом поступивших и принятых в ходе публичных слушаний замечаний, предложений, рекомендаций.

Результаты голосования:
«за» -  42
«против» - 0  
«воздержалось» - 0 
Решение принято единогласно. 

Уважаемые участники публичных слушаний!

     Предлагаю перейти к резолютивной части публичных слушаний.
Ставлю на голосование следующие предложения:

1) Считать публичные слушания по проекту «Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года (актуализация на 2024 год)» состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим законодательством. 

2) Рабочей группе по проведению публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проекту  «Схемы теплоснабжения Озерского городского округа до 2034 года (актуализация на 2024 год)» и разместить на официальном сайте администрации Озерского городского округа.
Результаты голосования:
«за» - 42
«против» - 0
«воздержалось» - 0
Решение принято единогласно. 


Объявляю публичные слушания закрытыми.


Председатель публичных слушаний                                                                      Н.В. Левина



Секретарь  публичных слушаний                                                                           О.А. Бовкун
