Отчет о реализации гражданских инициатив в Озерском городском округе 

Одним из основных направлений работы представительного органа власти – Собрания депутатов – традиционно является взаимодействие с общественным сектором муниципалитета, содействие в развитии институтов гражданского общества в Озерском городском округе. 

На конец сентября 2021 года 79 общественных организаций, зарегистрированных в Министерстве юстиции РФ, имеют местом нахождения Озерский городской округ. По направлениям деятельности их можно разделить на:
Религиозные – 11
Профсоюзные – 2 (без статуса юридического лиц - «Фортум» и ФМБА, итого 4) 
Ветеранские – 4
Инвалидов – 2 (еще одна без статуса юр. лица, но является филиалом Всероссийского общества слепых, итого - 3) 
Универсальные (имеющие в своем уставе много ОКВЭД для осуществления уставной деятельности) – 5
Спортивные – 23
Поддержка бизнеса – 4
Благотворительные фонды (в том числе помощи животным) – 11 (2 организации помощи животным не имеют регистрации, итого 13)
Образовательные – 9
Культуры – 2
Садоводов и гаражных кооперативов – 1
Правозащитные – 4
Экологические – 1.

В 2021-2022 зарегистрировано 15 новых общественных организаций.

О роли волонтерского движения в нашей стране говорить можно много. Чем больше трудностей, тем большим спросом пользуется помощь волонтеров.
В нашем городе количество волонтерских организаций из года в год становится больше (23 на сегодня). Волонтерское движение развивается по различным направлениям: 

Молодежные волонтерские организации – 6 
Благотворительные фонды – 3
Серебряное волонтерство (помощь старшему поколению) – 2
Патриотическое волонтерство – 5
Фонды помощи животным – 4
Поиск людей (Легион СПАС) -1
Экологическая организация -1
Добровольцы культуры – 1.

Для осуществления своей деятельности и реализации общественно полезных проектов некоммерческим организациям зачастую требуется получить финансовую помощь – грант. 

Ежегодно проходит более 30 конкурсов на соискание грантов для социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СО НКО). В 2020 году было привлечено более 10 млн рублей для реализации общественных инициатив. В 2021 году эта сумма составила 11,5 млн руб. (11 595 561 руб.)
Самое большое количество проектов были реализованы в рамках конкурса ФГУП «ПО «Маяк» - 14 проектов.

Более 10 проектов получили поддержку в грантах Губернатора Челябинской области.

Победить удалось и в первом конкурсе на соискание гранта Президента Российской Федерации на реализацию проектов в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий. Проект первого этно-фестиваля NEWFEST «ZAMAN» будет реализован в 2022 году в пос. Метлино.
Грант национального проекта «Культура» получил образцовый коллектив Культурно-досугового центра ансамбль народного танца «Родничок» (это крупный грант – 2 млн рублей). 

В открытом конкурсе среди НКО по реализации социально значимых проектов ГК «Росатом» победил МБУ ТК «Золотой петушок», также получив поддержку от Благотворительного фонда «Росток» ПАО ЧТПЗ. 

Победителями Челябинского областного конкурса молодежных проектных инициатив «Осознанно шагаем в будущее» стали ученицы 10 класса лицея № 23. В рамках Фестиваля искусств "ArtOzFest", участниками которого стали и взрослые и дети, был создан арт-объект (мурал) на стене типографии ПО «Маяк». Идея создания муралов так понравилась молодежи, что арт-объекты были нарисованы как в детском, так и во взрослом парке.

Активная молодежь Озерска приняла участие в форумной кампании 2021 года: ребята побывали на форумах «Таврида», «Территория смыслов», межрегиональном патриотическом медиафоруме «Пусть знает вся Россия», Всероссийском студенческом конкурсе «Твой Ход», Мастерской управления «Сенеж». Молодежные форумы - это реальная возможность получить грант на реализацию своего проекта. В 2020 году на форуме «Территория смыслов» озерчанин Антон Шалимов представил проект «Добровольцы творчества – ресурсный центр добровольчества» получил самый крупный грант среди цифровых аватаров в 800 тыс.рублей. В 2021 году проект был успешно реализован. 
С 1 января 2021 года вступил в силу закон, создающий правовые основы применения института инициативного бюджетирования. Инициативное бюджетирование - форма участия граждан в планировании и контроле за расходами местных бюджетов. Она дает людям возможность самим определять, что они хотят видеть в своем дворе или поселке: проложить дорожку в нужном месте, устранить ямы в асфальте, сделать ремонт в подъезде. 

Впервые в Озерском городском округе прошел конкурсный отбор инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета. На конкурс горожанами был представлен 41 проект, комиссией отобраны 16 инициативных проектов, на сумму 29 млн 651 тыс., инициативные платежи граждан составили – 677 620 руб. 

21 апреля 2021 года состоялся V Общественный форум как открытая площадка для трехстороннего диалога между обществом, бизнесом и властью, на которой обсуждалось развитие межсекторного сотрудничества и повышение качества социальных проектов в Озерском городском округе. Форум проводился Общественной палатой Озерского городского округа совместно с Собранием депутатов в рамках Недели местного самоуправления, посвященной Дню местного самоуправления в Российской Федерации. За Неделю проведен ряд различных мероприятий: классные часы по теме местного самоуправления и исторические уроки в школах округа с участием депутатов Собрания депутатов и специалистов МКУ «Городской музей», лекция «Медиа-волонтерство», в библиотеках города и школ организованы выставки книжных и периодических изданий по истории местного самоуправления в России, прошли субботники в микрорайонах и памятных местах города. Программа Форума состояла из пленарного заседания и дискуссионных секций, имеющих целью обсуждение и разработку предложений по улучшению качества социальных проектов и повышению активности городских сообществ в решении проблем городского округа. Принятая резолюция передана руководителям ОМСУ и размещена на сайте администрации округа в разделе «Общество». 

В течение года проведено два круглых стола. В феврале состоялся первый круглый стол в рамках реализации регионального проекта «Человек труда – человек созидательный. Развитие форм межпоколенческого диалога», участники которого ознакомились с практиками оказания помощи и поддержки людям старшего возраста в Озерском городском округе. Наиболее активные волонтеры и волонтерские организации награждены грамотами Областного Совета ветеранов. 

В рамках работы «Университета третьего поколения» и отчета по проекту «ТВ эфир 60+ против вируса» прошел второй круглый стол «Пожилые люди Озерского городского округа в мире новых возможностей» с участием представителей администрации округа, Совета ветеранов ОГО, Собрания депутатов, руководителей управлений культуры и спорта, а также студентов и деканов Университета третьего возраста. Для участников встречи был представлен отчет АНО Центр общественных инициатив «Созидание» о реализации социального проекта, поддержанного грантом Губернатора Челябинской области «ТВ эфир 60+ против вируса», давшего возможность студентам Университета третьего возраста в период самоизоляции продолжать обучение в онлайн-формате. Студенты и деканы Университета третьего возраста выступили с пожеланиями продолжить проект «ТВ эфир 60+ против вируса» и предложениями по улучшению работы со старшим поколением в Озерском городском округе.

Каждый год Озерчане прославляют родной город личными победами и достижениями.

Как гордо звучит - Золотые паралимпийские чемпионы из Озерска!  Уроженка Озерска Анна Крившина и велоспортсмен из Бурятии Михаил Асташов, наставником которых является озерчанин Олег Золотарев, завоевали медали на Зимней Паралимпиаде в Токио. В  индивидуальной гонке Михаил установил новый мировой и паралимпийский рекорд, а в финале ему не было равных – в результате золотая медаль! Обладательница золотой и серебряной паралимпийских наград в плавании Анна Крившина сумела выполнить свое обещание пятилетней давности и стать победительницей Игр в Токио. 

В этом году стипендии Правительства Российской Федерации получили трое студентов ОТИ (НИЯУ) МИФИ Зубаирова Карина, Пичугова Оксана, Елисеев Николай. 

25 июня Озерские депутаты присвоили звание «Почетный гражданин» Альбине Валерьевне Бочковой, учителю истории школы № 23. Находясь на заслуженном отдыхе, Альбина Валерьевна продолжает вести активную общественную работу, в Совете ветеранов округа она возглавляет школьно-молодёжную комиссию. 

В Озерске проходят проекты, которые реализуются на всей территории РФ: 

«Разделяйка» - некогда ежемесячная экологическая акция, проводимая волонтёрами общественного движения «Сделаем» (г. Москва), сегодня превратилась в новый принцип обращения с твердыми коммунальными отходами. Впервые акция по сбору вторсырья редких видов «Разделяйка» состоялась в Озерске 20 сентября 2020 года. Инициативу проявили ребята и педагоги лицея №23, а поддержали проведение акции волонтеры дружественных организаций. С тех пор прошел год. В переработку отправились 13 грузовиков вторсырья. Партнерами акции выступают: ООО «Уралрегионстрой», ИП Симонова, ИП Прохорова, проект «РазделяйКасли», гостевой дом «Ауринко», типография ПО «Маяк», общественное движение «Зеленый город» и волонтеры проекта «Разделяйка» в Челябинске и Миассе. 

«Чистые Игры» — это командные соревнования по очистке природных территорий от мусора и разделению отходов. Увлекательная игра с призами, где участники ищут артефакты, решают экологические загадки, собирают и разделяют мусор, получая за это баллы. В рамках одной игры собирается в среднем от 1 до 3 тонн мусора. Руководитель «Чистых игр 2021» Алексей Зараменских и руководители волонтерских организаций пос. Метлино и пос. Новогорный объединили активных граждан и провели уборку территорий озер и скверов своих населенных пунктов. 

В рамках реализации Федерального национального проекта «Вода России» в Озерске проведено 13 субботников по уборке водоемов и их берегов. Акции проводились волонтерами, школьниками, работниками учреждений и предприятий, студентами и просто активными гражданами.

Более 60 общественников по инициативе ветеранов силовых структур высадили в микрорайоне Заозерный 76 кедров – символов Победы в Великой Отечественной войне. 

Общественная организация – местное отделение ДОСААФ в 2021 году стали инициаторами летней языковой школы и открытия семейного клуба «FAMILY CLUB».
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