Информация о принятых решениях и мерах
по Представлению от 28 июня 2017 № 5
Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа
по результатам проведенного планового контрольного мероприятия

В рамках мероприятий по Представлению Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 28 июня 2017 года № 5 заведующим Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Родничок» представлена информация:
-	данные о наличии просроченной дебиторской задолженности         по родительской плате (счет 205.31) за 2015 год – в сумме 185 854,20 рублей,         за 2016 год – в сумме 210 684,69 рублей будут отражены в бухгалтерских (финансовых) отчетах об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности в январе 2018 года;
-	в бухгалтерской отчетности на 01.07.2017 отражены данные               о наличии дебиторской и кредиторской задолженностям по расчетам                   с контрагентами;
-	объекты основных средств стоимостью до 3 000,00 рублей будут приведены в соответствие после согласования и отражены в отчетности               за 9 месяцев 2017 года в форме 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов»;
-	инвентарные карты учета основных средств заполнены                       в соответствии с приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н                     «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
-	основное средство – Автоматическая пожарная сигнализация        (ул. Южно-Уральская, д.6) – отражено в бухгалтерском учете на счете 101.24 «Машины и оборудование – особо ценное движимое имущество». Увеличена балансовая стоимость на 380 584,00 рублей и начислены амортизационные начисления на объект основных средств в сумме 105 717,78 рублей.
