ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения о предоставлении  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства
08.12.2020  в 16.00 час.
                                                                                      г. Озерск
Место проведения – помещение актового зала Собрания депутатов Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 30а.
1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа.
На публичных слушаниях присутствовали 6 человек. 
2. Вступительное слово заместителя главы Озерского городского округа  Бахметьева А.А.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Разрешите открыть публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Озерского городского округа, решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области» и постановлением  от 16.11.2020 № 47.

В соответствии со статьями 5.1, 39, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 16.11.2020 № 47 « О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 19.11.2020 № 67 и размещено 17.11.2020 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа подготовка и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 

Председателем на публичных слушаниях предлагается избрать начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Жаворонкову Ольгу Владимировну.

Другие предложения не поступали.
Председателем публичных слушаний избрана Жаворонкова Ольга Владимировна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Заварухину Светлану Владимировну.

Другие предложения не поступали.
Секретарем публичных слушаний избрана Заварухина Светлана Владимировна.

Слово предоставляется председателю публичных слушаний Жаворонковой Ольге Владимировне.

3. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.

Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 6 человек, выступающих нет.
Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 16.11.2020   № 47 «О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», экспозиция демонстрационного материала была размещена в срок с 27.11.2020 по 08.12.2020 в помещении Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная) и на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru. 
Время посещения экспозиции: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час. 

Предложения и замечания по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства физические и юридические лица могли подавать в Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), время приема: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час. и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru с 27.11.2020 по 08.12.2020 включительно.

Предложения и замечания по проекту могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
Письменные предложения относительно рассматриваемого проекта не поступали, предложения по внесению изменений в проект не поступали. 

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта решения о предоставлении Боруховой Светлане Вячеславне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0102014:729  по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, г. Озерск, ул. Дзержинского, 62, строение 2, гараж № 21311;

3. принятие рекомендаций.
Повестка публичных слушаний утверждается.
1. Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю включить сотрудника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Гришанину Елизавету Александровну.

Другие предложения не поступали.  Счетная комиссия избрана. 

В соответствии со ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства подлежит рассмотрению на публичных слушаниях, проводимых в порядке, установленном ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

По существу рассматриваемого проекта поясняю следующее. 

В соответствии с ч.ч. 1, 3 ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешением на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. Заинтересованное в получении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства лицо направляет в комиссию заявление о предоставлении такого разрешения. 

Ранее на основании постановления от 21.12.2016 № 3475 группе граждан в аренду сроком на 49 лет был предоставлен земельный участок с кадастровым номером 74:41:0102014:53 для размещения и эксплуатации существующих гаражей с видом разрешенного использования земельного участка – сооружения для хранения транспортных средств. 

Постановлением администрации Озерского городского округа от 23.04.2020 № 900 Боруховой Светлане Вячеславне утверждено местоположение границ земельного участка, с условным номером 74:41:0102014:53:ЗУ1, площадью 91 кв.м, образованного при разделе земельного участка, с кадастровым номером 74:41:0102014:53, ранее предоставленного группе граждан в аренду для размещения и эксплуатации существующих гаражей (вид разрешенного использования земельного участка - сооружения для хранения транспортных средств), в 1 м на северо-восток от ориентира - гаражный блок, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, город Озерск, ул. Дзержинского, 62а, строение 2, на основании постановления от 21.12.2016 № 3475, в связи с государственной регистрацией 18.02.2020 перехода права собственности на объект недвижимости (гараж № 21311).

Постановлением администрации Озерского городского округа от 03.06.2020 № 1156 уточнен вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0102014:729: предприятия автосервиса.
Также указанным постановлением Боруховой Светлане Вячеславне предоставлен в аренду сроком на 49 лет земельный участок, с кадастровым номером 74:41:0102014:729, площадью 91 кв.м, образованный при разделе земельного участка, с кадастровым номером 74:41:0102014:53, с видом разрешенного использования земельного участка - предприятия автосервиса, по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, город Озерск, ул. Дзержинского, 62а/2/21311, в связи с государственной регистрацией 18.02.2020 перехода права собственности на объект недвижимости.
Договор о предоставлении участка в пользование на условиях аренды от 05.06.2020 № 12624 заключен до 03.06.2069.
Земельный участок с кадастровым номером 74:41:0102014:729  поставлен на государственный кадастровый учет с видом разрешенного использования – сооружения для хранения транспортных средств.
В границах земельного участка с кадастровым номером  74:41:0102014:729  расположен объект недвижимости с кадастровым номером  74:41:0102014:683, расположенный по адресу: Челябинская область, г. Озерск, ул. Дзержинского, 62а, строение 2, на территории гаражного массива в районе ПГК «Компактный» по ул. Дзержинского, 62, в границах потребительского гаражно-строительного кооператива № 166, гаражный бокс № 21311.

Назначение объекта надвижимости: нежилое помещение; наименование: нежилое помещение; этаж: 1.
Объект недвижимости принадлежит заявителю на праве собственности от 18.02.2020. 

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в городе Озерске рассматриваемый земельный участок расположен в территориальной зоне производственно-коммунальных объектов II класса вредности П-2.

Градостроительным регламентом территориальной зоны П-2 установлены предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в том числе: минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений – 1 метр.

В целях реконструкции существующего гаражного бокса № 21311 под автомастерскую Боруховой Светлане Вячеславне необходимо получить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0102014:729  по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, г. Озерск, ул. Дзержинского, 62, строение 2, гараж № 21311, в части уменьшения минимальных отступов от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 1 м до 0 м по границе с земельным участком с кадастровым номером 74:41:0102014:53.

Заявитель присутствует в зале. 
Какие будут вопросы? Прошу задавать.
Братцева Н.В. – как называется Ваш объект: нежилое здание или гараж? Почему необходимы отступы в 1 м?
Борухова С.В. – это нежилое помещение. Купили готовый гараж, хотим сделать автосервис, отклониться некуда.
Братцева Н.В. – фактически соседние стены являются границами объекта, вы не можете убрать четыре стены, выстроенные так, поэтому, чтобы соблюсти формальность необходимо уменьшить отступы. По градостроительным регламентам отступ составляет 1 м. В целях реконструкции объекта данное расстояние необходимо соблюсти и отступить от смежной стены вовнутрь помещения 1 метр. Чтобы не было промежутка между двумя гаражами, то есть, между смежной стеной соседнего гаража и объектом необходимо получить отступ с 1 до 0 м.
Соколов А.А. – в чем заключается реконструкция? В надстройке второго этажа, правильно? Выезд будет с другой стороны?  Был ли расчет нагрузки на фундамент, на стены, все это выдержит? Кто делал замеры? Это будет мастерская? Будет отапливаться? Освещение будет?
Борухова С.В. – будет надстроен второй этаж. Да, подъезд будет с другой стороны. Расчеты имеются, вызывали специалистов. На первом этаже отопление уже имеется. Будет отопление, освещение. Все проекты имеются.
Бахметьев А.А. – в случае положительного решения заявителю надо будет получать разрешение на реконструкцию в Управлении архитектуры и градостроительства и представлять всю проектную документацию, выполненную лицензионной проектной организацией.
Карасев А.Ю. – надо ли разрешение от соседей на это, если будут ставить на мою стену второй этаж?
Жаворонкова О.В. – ранее было построено единое здание, состоящее из многих боксов. Реконструкция осуществляется в отношении всего объекта капитального строительства. Это будет реконструкция всего здания, но в части Вашего бокса, и только в случае принятия положительного решения. Поэтому согласие соседей будет необходимо.
Соколов А.А. – то есть согласие смежников, соседей с обеих сторон, будет необходимо. Насколько я знаю, соседи против, что с одной, что с другой стороны. 
Бахметьев А.А. – данный вопрос будет рассматриваться на стадии согласования проекта реконструкции. В настоящее время говорим про земельный участок. Решение вопроса по земле – это еще не решение вопроса по реконструкции.
Соколов А.А. – на земельном участке уже стоит гараж. На этом же земельном участке будет возводиться второй этаж этого же гаража, это правильно?
Бахметьев А.А. – если какое-либо заинтересованное лицо захочет провести реконструкцию гаража и возвести 2-ой этаж, то  по существующим нормативам  зоны П-2 от границ земельного участка необходимо отступить 1 метр, чтобы возвести объект недвижимости. В целях строительства или реконструкции объекта необходимо получение разрешения на уменьшение отступа с 1 м до 0 метров через проведение процедуры публичных слушаний, таково требование Градостроительного кодекса. В случае положительного решения – объект при реконструкции «сдвигать» не надо. Заинтересованное лицо обращается в Управление архитектуры и градостроительства за разрешением на реконструкцию и представляет необходимый перечень документов, в том числе разрешение двух смежных соседей.
Соколов А.А. – я так понимаю, что проект уже выполнен. 
Жаворонкова О.В. – в Управление архитектуры и градостроительства проект представлен не был.

Бахметьев А.А. – проект официально не представлялся. Возможно, у заявителя и выполнен такой проект, но на первом этапе необходимо получить разрешение на отклонение, для чего необходимо провести процедуру публичных слушаний и получить положительное решения. Только в этом случае можно приступать ко второму этапу.
Братцева Н.В. – вопрос к заявителю – Вы сказали, что уже выполнены расчеты. Вы вызывали специалистов для подготовки предварительных расчетов, чтобы можно было оценить возможность размещения объекта и определить, выдержат ли строительные конструкции данные нагрузки? Такая экспертиза у Вас есть? Какой у Вас эксперт был – независимый? С лицензией и соответствующими документами?
Борухова С.В. – да, экспертиза есть, эксперт был независимый.
Братцева Н.В. – получить разрешение в Управлении архитектуры и градостроительства сложно, так как проверяют все документы на соответствие. Вы должны понимать, что все документы должны быть в полном порядке, соседей должны убедить в том, что общая конструкция гаража должна будет выдержать нагрузки. То в документах такая нагрузка вся просчитана?
Борухова С.В. – да.
Братцева Н.В. – аналогичная ситуация уже была. Суд принял решение, в том числе, о необходимости внесения изменений в технический план всего объекта целиком. Не только в отношении Вашего объекта, а всего объекта в целом, я говорю Вам это для сведения.
Поскольку иных вопросов, предложений, замечаний относительно рассматриваемого проекта не поступало предлагаю перейти к голосованию: кто за то, чтобы Кто за то, чтобы одобрить проект решения о предоставлении Боруховой Светлане Вячеславне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0102014:729 по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, г. Озерск, ул. Дзержинского, 62, строение 2, гараж № 21311?

Результаты голосования: 

«за» - 5, 

«против» - 1,

«воздержалось» - 0.
Решение принято большинством голосов.

3. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.

Уважаемые участники публичных слушаний! Ставлю на голосование следующие предложения:

Управлению архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

- направить материалы публичных слушаний в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа для подготовки рекомендаций о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0102014:729 по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, г. Озерск, ул. Дзержинского, 62, строение 2, гараж                   № 21311, в части уменьшения минимальных отступов от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 1 м до 0 м по границе с земельным участком с кадастровым номером 74:41:0102014:53, или об отказе в предоставлении такого разрешения с указанием причин принятого решения для направления рекомендаций главе Озерского городского округа.
 «за» - 6, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.

Решение принято единогласно.

	Приложение:
	перечень участников публичных слушаний на 7 л. в 1 экз.


	
	


Заместитель главы Озерского городского округа, 

председатель комиссии по подготовке 

проекта правил землепользования

и застройки на территории Озерского

городского округа                                                                                        А.А. Бахметьев

Председатель публичных слушаний                                                    О.В. Жаворонкова
Секретарь  публичных слушаний                                                             С.В. Заварухина 
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