Подписан закон, уточняющий категории граждан, которым предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации
  
Внесены изменения в Федеральные законы «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», которые направлены на уточнение категорий граждан, которым предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации.
Таким образом, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации гражданам, занятым постоянным уходом за отцом, матерью, женой, мужем, родным братом, родной сестрой, дедушкой, бабушкой или усыновителем, нуждающимися по состоянию здоровья в соответствии с заключением федерального учреждения медико-социальной экспертизы в постороннем постоянном уходе (помощи, надзоре) либо являющимися инвалидами I группы, при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан, а также гражданам, являющимся опекуном или попечителем несовершеннолетнего родного брата и (или) несовершеннолетней родной сестры при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан.
Кроме этого вносятся изменения в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», уточняющие полномочия федеральных учреждений медико-социальной экспертизы по выдаче заключения о нуждаемости по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе (помощи, надзоре) в случаях, предусмотренных Федеральными законами «О воинской обязанности и военной службе» и «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации».
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