[bookmark: _GoBack]Старшая должность муниципальной службы главный специалист Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа
Должностные обязанности: осуществление муниципального жилищного контроля на территории Озерского городского округа, проверка соблюдения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории округа обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Челябинской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
Квалификационные требования: среднее профессиональное образование и стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее 5 лет или высшее профессиональное образование.
Требования к направлениям подготовки (специальностям) профессионального образования: Государственное и муниципальное управление. Юриспруденция. Жилищное хозяйство и инфраструктура. Городское строительство и хозяйство. Строительство и эксплуатация сооружений. Промышленное и гражданское строительство. Архитектура и строительство.
Примерный размер денежного содержания: от 18 тыс. руб. до 29 тыс. руб. 
Рабочее время: пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота, воскресенье). Продолжительность еженедельной работы - 40 часов, с режимом работы согласно правилам внутреннего трудового распорядка Управления.
Отпуск: ежегодный основной оплачиваемый отпуск 30 календарных дней, дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет, продолжительность которого исчисляется из расчета один календарный день за каждый год муниципальной службы (но не более 10 календарных дней).

