Отчет о работе контрольно-ревизионного отдела
администрации Озерского городского округа
за II квартал 2022 года

Контрольно-ревизионным отделом администрации Озерского городского округа во 2 квартале 2022 года проведено 4 контрольных мероприятия:
 - проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного направления развития воспитанников № 10 «Родничок» (сокращенное наименование – МБДОУ ДС № 10);
 - соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи» (сокращенное наименование - МБУ ДО «ДТДиМ»);
 - проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Озерского городского округа (сокращенное наименование – МУ «Комплексный центр»);
 - соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального бюджетного учреждения «Редакция газеты «Озерский вестник» города Озерска (сокращенное наименование - МБУ «Озерский вестник»).

В ходе контрольных мероприятий установлено следующее:
1. Нецелевое использование бюджетных средств в общей сумме 21481 руб., в том числе:
 - оплата за фактически не выполненную работу на сумму 7871 руб.;
 - оплата товара, не предусмотренного контрактом, на сумму 13610 руб. (МБУ ДО «ДТДиМ»).
2. 	Неэффективные расходы в общей сумме 250548 руб. 02 коп.:
 - необоснованная выплата (переплата) заработной платы в сумме 3758 руб. 40 коп. (МБДОУ ДС № 10, МУ «Комплексный центр»);
 - необоснованное отвлечение бюджетных средств                                                              в сумме 246789 руб. 62 коп. вследствие оплаты не предусмотренных контрактами авансов (МБУ ДО «ДТДиМ»).
3.	Недостоверность бухгалтерской (бюджетной) отчетности (МБДОУ ДС № 10, МУ «Комплексный центр»).
4.	Нарушения бухгалтерского учета основных средств и материальных запасов (МБДОУ ДС № 10, МУ «Комплексный центр»).
5.	В нарушение пункта 6.1. Указания Банка России от 11.03.2014                  № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в расходных кассовых ордерах систематически отсутствовала подпись получателя денежных средств (МУ «Комплексный центр»).
6.	Нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
а) пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, предусмотренных условиями договора/контракта (все проверенные учреждения);
б) частей 2, 5, 9, пункта 7 части 18 статьи 22 (МБУ ДО «ДТДиМ»):
 - обоснование НМЦК в отношении контрактов на аренду помещения с использованием неактуальной оценки, не содержащей информацию о рыночной стоимости предмета закупки на даты заключения контрактов;
 - завышение НМЦК в результате технической ошибки при определении сметной стоимости работ;
в) части 2 статьи 34, части 2 статьи 94 – заключение контрактов на поставку товаров (работ, услуг), в которых не установлены существенные условия (наименования, количество и цены единиц товара) (МБУ ДО «ДТДиМ»);
г) пунктов 1, 2 части 1, части 3 статьи 94, условий муниципальных контрактов (МБУ ДО «ДТДиМ»):
 - приемка и оплата заказчиком фактически не выполненного объема работ;
 - приемка материальных запасов ранее даты заключения контракта.
д) пункта 3 части 1 статьи 94, условий муниципальных контрактов (МБУ ДО «ДТДиМ»):
 - несвоевременное направление в адрес подрядчика предусмотренных контрактами претензий с требованием завершить выполнение работ;
 - неприменение заказчиком предусмотренных контрактами мер ответственности за нарушение подрядчиками условий контрактов.
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