«Росатом» объявляет конкурс
Программа «Территория культуры «Росатома» объявляет о старте конкурса театральных постановок «Первые!» http://tercult.ru/ter_projects/teatralnyi-festival-pervye/.
В нем могут участвовать театральные постановки в жанре документальной драмы по оригинальным инсценировкам, созданным на основе исторического материала, собранного в рамках проекта «Слава Созидателям!»
Конкурс проводится среди профессиональных и любительских театральных (иных творческих) коллективов городов: Десногорск (Смоленская область), Железногорск и Зеленогорск (Красноярский край), Заречный (Пензенская область), Курчатов (Курская область), Лесной, Новоуральск, Заречный (Свердловская область), Нововоронеж (Воронежская область), Озерск, Снежинск, Трехгорный (Челябинская область), Полярные Зори (Мурманская область), Саров (Нижегородская область), Северск (Томская область), Сосновый Бор (Ленинградская область), Удомля (Тверская область).
[bookmark: _GoBack]Участникам конкурса предстоит проделать необычную работу: отсмотреть видеоматериал конкурса «Слава Созидателям!» о героях своего города, найти как представленных, так и не представленных на прошедшем конкурсе людей, чья жизнь связана с созданием городов присутствия предприятий атомной отрасли, взять у них подробное интервью о том, как рождались и росли эти города. Воспоминания ветеранов опубликованы на сайте проекта slavasozidatelyam.ru, на сегодняшний день здесь представлено более пяти тысяч видео - интервью из шестидесяти пяти тысяч собранных.
Следующим этапом станет создание сценария и постановка спектакля в жанре документальной драмы. В соответствии с условиями этого жанра, он может быть написан как профессионалами, так и самими исполнителями по мотивам собранного материала. Главное требование к участникам – максимально полно представить зрителю выбранного героя и события его жизни, связанные со строительством городов присутствия предприятий атомной отрасли.
На конкурс могут заявлять свои постановки любые творческие объединения: профессиональные коллективы, любительские, школьные, и иные инициативные группы.
Всю необходимую информацию можно получить в Управлении культуры по телефону: 2-37-39.

