8. Ежемесячное пособие на ребенка 
Получатели:
Право на ежемесячное пособие на ребенка имеет:
- один из родителей (усыновителей) на каждого рожденного (усыновленного) и совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста шестнадцати лет (на учащегося общеобразовательного учреждения - до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Челябинской области, установленного в соответствии с законодательством Челябинской области;
- опекун (попечитель) на каждого принятого под опеку (попечительство) и совместно проживающего с ним ребенка независимо от доходов родителей ребенка.
         Условия и сроки назначения пособия:
- ежемесячное пособие назначается начиная с месяца рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с месяца рождения ребенка. При обращении по истечении шести месяцев с месяца рождения ребенка, оно назначается за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление о назначении этого пособия со всеми необходимыми документами, сроком на три года;
- гражданам, прибывшим в Челябинскую область из других регионов, ежемесячное пособие назначается на общих условиях, но не ранее месяца регистрации на территории Челябинской области;
- ежемесячное пособие не предоставляется опекунам (попечителям), получающим в установленном законодательством Челябинской области порядке денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством);
- ежемесячное пособие заявитель имеет право получать на каждого совместно проживающего с ним ребенка в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не должен превышать величину прожиточного минимума в Челябинской области, установленного в соответствии с законодательством Челябинской области;
- период назначения пособия ограничен тремя годами, начиная с месяца назначения пособия, по истечении которого необходимо документально подтвердить право на его выплату, а именно: подтвердить статус малообеспеченной семьи и предоставить необходимый пакет документов.
Величина прожиточного минимума с 24.07.2018 года составляет 9689 рублей.
(принято Постановлением Губернатора Челябинской области от 24 июля 2018 года №163  «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим  группам населения в Челябинской области во II квартале 2018 года»). 
Назначение и выплата ежемесячного пособия на опекаемых детей производится опекуну без учета среднедушевого дохода семьи.    
   Необходимые документы:
 
- Заявление о предоставлении государственной услуги по форме;
- Оригиналы и копии документов, удостоверяющих личности родителей;
- Свидетельства о заключении брака, о расторжении брака, об установлении отцовства (при необходимости);
- Документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (при обращении представителя);
- Оригинал и копия свидетельства (свидетельств) о рождении ребенка (детей);
- Оригиналы и копии страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования заявителя и членов его семьи (в случае если заявитель либо члены его семьи являются получателями пенсии и заявитель не представил документы из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации, содержащие сведения о размере получаемых пенсий, по собственной инициативе);
- Документы, выданные уполномоченными органами, организациями и предприятиями, о регистрации заявителя и ребенка, на которого назначается пособие, а также других членов семьи заявителя по месту жительства (месту пребывания), подтверждающие их совместное проживание.
- Справка об обучении ребенка (детей) старше шестнадцати лет в общеобразовательном учреждении;
- Справка из органа социальной защиты населения по месту жительства другого родителя (усыновителя, опекуна, попечителя), проживающего на территории другого муниципального района (городского округа) Челябинской области, о неполучении им ежемесячного пособия на ребенка (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Справка о неполучении ежемесячного пособия на ребенка по месту жительства при наличии постоянной регистрации на территории другого субъекта Российской Федерации либо справка о неполучении ежемесячного пособия на ребенка по прежнему месту жительства (для заявителей, прибывших на постоянное место жительства в Челябинскую область), (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Оригинал и копия акта органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства) над ребенком (детьми), а также справка о неполучении денежных средств на содержание детей, переданных под опеку (попечительство) (в случае назначения ежемесячного пособия на ребенка опекуну (попечителю);
- Документы, подтверждающие доход каждого члена семьи за последние три месяца перед обращением, для определения среднедушевого дохода семьи либо документы, подтверждающие отсутствие дохода семьи. В качестве документов, подтверждающих доход семьи предоставляются:
- справка о заработной плате, денежном вознаграждении, содержании, выданные предприятиями, организациями по месту работы заявителя, членов семьи;
- справка о денежном довольствии военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, выданные по месту службы заявителя, членов семьи;
- справка о размере получаемой пенсии, выданная отделением пенсионного фонда (сотрудниками Управления может быть запрошена информация в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- справка о размере получаемых алиментов на содержание ребенка (детей), выданная организацией по месту удержания алиментов или судебными приставами.
- справка о размере стипендии (кроме социальной стипендии), выданная по месту обучения заявителя, членов семьи.
При отсутствии трудовой книжки заявитель представляет:
- справку о размере пособия по безработице, выданную государственными учреждениями центрами занятости населения по месту жительства заявителя, членов семьи (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- справку об отсутствии регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, выданную инспекциями федеральной налоговой службы по месту жительства заявителя, членов семьи (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия).
Документы о доходах, предоставляемые непосредственно заявителем должны содержать следующие сведения: дату выдачи, сведения о полном наименовании и почтовом адресе организации, выдавшей документ, а для индивидуального предпринимателя – фамилию, имя, отчество, ИНН, ОГРН; фамилию, имя, отчество лица, доходы которого подтверждаются; сведения о доходах за три месяца до месяца обращения за пособием (помесячно) (при отсутствии доходов за какой-либо месяц указывается причина); подпись руководителя организации (индивидуального предпринимателя) либо уполномоченного должностного лица с указанием фамилии и инициалов подписывающего; печать организации, индивидуального предпринимателя (при наличии).
Справки действительны в течение месяца.
- Счет по вкладу в отделении сберегательного банка.
Для назначения ежемесячного пособия на ребенка в повышенном размере дополнительно прилагаются:
на детей одиноких матерей - справка органа записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце, а в случае назначения пособия женщине, не состоящей в браке, при усыновлении ею ребенка прилагается свидетельство об усыновлении;
на детей-инвалидов – справка об установлении инвалидности, выданная учреждением медико-социальной экспертизы;
[bookmark: _GoBack]на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, в зависимости от оснований назначения пособия один из следующих документов, содержащий сведения:
- о том, что место нахождения разыскиваемого должника не установлено;
- о нахождении должника в соответствующем учреждении (отбывает наказание в виде лишения свободы, находится под стражей в качестве подозреваемого или обвиняемого по подозрению в совершении преступления, находится на принудительном лечении по решению суда) и об отсутствии у него заработка, достаточного для исполнения судебного постановления;
- о причинах неисполнения судебного постановления, а также судебное постановление о взыскании алиментов на детей с лиц, обязанных их уплачивать;
- о выезде должника на постоянное жительство за границу;
на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, один из следующих документов, содержащий сведения:
- о призыве отца ребенка на военную службу или о прохождении отцом ребенка срочной службы;
- об обучении отца ребенка в военном образовательном учреждении профессионального образования с указанием сведений о прохождении военной службы без заключения контракта.
     Нормативно-правовые акты:
 
- Закон Челябинской области от 28.10.2004 № 299-ЗО «О ежемесячном пособии на ребенка»;
- Постановление Правительства Челябинской области от 22 декабря 2004 года № 167-П «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка»;
- Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка», утвержден постановлением Правительства Челябинской области от 18 апреля 2012 года № 187-П;
 - Постановление Губернатора Челябинской области от 24 июля 2018 года №163  «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим  группам населения в Челябинской области во II квартале 2018 года».

