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 Круг лиц:
 
Право на областное единовременное пособие при рождении (усыновлении в возрасте до трех лет) ребенка имеет один из родителей (усыновителей) либо лицо, его заменяющее (опекун, попечитель), проживающие на территории Челябинской области.
Пособие назначается не позднее 12 месяцев со дня рождения (усыновления) ребенка.
  Необходимые документы:
 
- Заявление  о предоставлении государственной услуги;
- Документ, удостоверяющий личность заявителя (оригинал и копия);
- Документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (при обращении представителя);
- Свидетельство о рождении каждого ребенка (оригинал и копия), а в случае, если сведения об отце ребенка внесены в запись акта о рождении на основании заявления матери ребенка, справка органа записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце;
- Справка с места жительства о составе семьи;
- Справка органа социальной защиты населения по месту жительства другого родителя (усыновителя) (в случае, если он проживает на территории Челябинской области) о неполучении им областного единовременного пособия при рождении ребенка (при раздельном проживании родителей (усыновителей), состоящих в браке) (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Оригинал и копия решения суда об усыновлении ребенка (при усыновлении ребенка в возрасте до трех лет), вступившего в законную силу;
- Оригинал и копия акта органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства) (при обращении опекуна (попечителя));
- Счет по вкладу в отделении сберегательного банка.
   Нормативно-правовые акты:
 
- Закон Челябинской области от 27.10.2005 № 417-ЗО «Об областном единовременном пособии при рождении ребенка»;
- Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата областного единовременного пособия при рождении ребенка», утвержденный постановлением Правительства Челябинской области от 16 ноября 2011 года № 424-П.

