
 А  К  Т

осмотра муниципального имущества

30 августа 2018
Адрес: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. 8 Марта, 6. 

Балансодержатель: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Новогорная средняя общеобразовательная школа № 41».
Комиссия в составе: 
председателя комиссии Ященко О.С. – заместителя начальника Управления имущественных отношений;

членов комиссии: 

- Черемных С.В. - начальника Правового отдела Управления имущественных отношений,

- Вьюшиной Л.В. - начальника отдела управления собственностью Управления имущественных отношений;

- Силантьевой Е.А - главного специалиста Правового отдела Управления имущественных отношений;

в присутствии директора МБОУ «СОШ № 41» Е.В. Волеговой,
произвела проверку следующих объектов, находящихся в оперативном управлении данного общеобразовательного учреждения:

- нежилое здание – детский сад-яслей № 1 общей площадью 302.8 кв.м по адресу:                              пос. Новогорный, ул. Садовая, д. 4;

- нежилое здание – средняя школа общей площадью 5789.4 кв.м по адресу:                                 пос. Новогорный, ул. 8 Марта, д. 6;

- нежилое здание – начальная школа № 41 общей площадью 958.4 кв.м по адресу:                          пос. Новогорный, ул. Театральная, д. 7;

- нежилое здание – гараж школы № 41общей площадью 360.8 кв.м по адресу:                           пос. Новогорный, ул. 8 Марта, д. 6, корпус 1. 

Комиссией рассмотрены следующие вопросы:
1.   Целевое использование муниципального имущества.
2. Выявление неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении МБОУ «СОШ № 41».
В результате проверки установлено следующее:
1. Нежилое здание – детский сад-яслей № 1 по адресу:  пос. Новогорный, ул. Садовая,                   д. 4, нежилое здание – средняя школа по адресу: пос. Новогорный, ул. 8 Марта, д. 6, нежилое здание – начальная школа № 41 по адресу: пос. Новогорный, ул. Театральная, д. 7, используются как объекты учебно-воспитательного назначения в целях пребывания детей школьного возраста. 

2.
Нежилое здание – гараж школы № 41 по адресу: пос. Новогорный,                           ул. 8 Марта, д. 6, корпус, 1, используется под хозяйственные нужды.

Имущество используется по назначению, неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новогорная средняя общеобразовательная школа № 41, не обнаружено.

