Пособие по беременности и родам 
Круг лиц:
[bookmark: _GoBack] Женщины, уволенные в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации (или) лицензированию, в течение двенадцати месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными.
    Необходимые документы:
 - Заявление о назначении пособия по беременности и родам;
- Оригинал и копия документа, удостоверяющего личность (паспорт);
- Сведения о месте жительства, месте пребывания;
- Листок нетрудоспособности;
- Оригинал или копия трудовой книжки о последнем месте работы, заверенная в установленном порядке;
- Справка из органов государственной службы занятости населения о признании их безработными (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Решение территориальных органов федеральной налоговой службы о государственной регистрации прекращения физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращения полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, прекращения статуса адвоката и прекращения деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации (или) лицензированию (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Справка из органов социальной защиты населения по месту жительства о том, что пособие не назначалось (если заявитель обращается по месту фактического проживания либо по месту пребывания) (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Счет по вкладу в отделении сберегательного банка.
    Нормативно-правовые акты:
 - Федеральный закон от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;
- Порядок и условия назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей (утвержденные приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 декабря 2009 года № 1012н);
- Решение Правительства Челябинской области Комиссии по административной реформе в Челябинской области от 16 июля 2009 года №01/116 "Об утверждении административного регламента Министерства социальных отношений Челябинской области по предоставлению государственной услуги «Назначение и выплата пособия по беременности и родам и единовременного пособия вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций»".

