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УПРАВЛЕНИЕ ПО ФИНАНСАМ АДМИНИСТРАЦИИ   ОЗЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

.  30.09.2019   








                  № 149 
О внесении изменений в приказ Управления по финансам администрации Озерского городского округа от 25.12.2018 № 242 «О сроках представления годовой отчетности об исполнении бюджета Озерского городского округа, сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных (автономных) учреждений Озерского городского округа за 2018 год, квартальной и месячной отчетности в 2019 году»

В соответствии со статьей 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в связи с внесением изменений в Инструкцию о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденную приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н, Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 25 марта 2011 г. № 33н   п р и к а з ы в а ю:

1. Подпункт 1.1. пункта 1. изложить в следующей редакции:
годовой сводной (консолидированной) отчетности об исполнении бюджета Озерского городского округа за 2018 год, квартальной сводной (консолидированной) отчетности об исполнении бюджета Озерского городского округа в 2019 году согласно приложению к настоящему приказу на бумажном носителе и посредством программного продукта АИС «СКИФ - бюджетный процесс» (далее – СКИФ_БП) с учетом положений подпунктов 1.3.–1.9. настоящего приказа;

2. Дополнить пункт 1. подпунктом 1.8. следующего содержания:

форма 0503128-НП «Отчет о бюджетных обязательствах в части обязательств по реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов)» составляется ежемесячно, начиная с отчетности на 01 октября 2019 года не позднее 16 числа месяца, следующего за отчетным, посредством СКИФ_БП, с последующим представлением на бумажном носителе.

В случае отсутствия показателей в форме 0503128-НП данная форма в составе месячной отчетности не представляется, о чем указывается в текстовой части Пояснительной записки (ф.0503160) при составлении месячной отчетности.  

3. Дополнить пункт 1. подпунктом 1.9. следующего содержания:

форма 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса» по состоянию на 01.10.2019 не позднее 13 числа месяца, следующего за отчетным, посредством СКИФ_БП.

4. Подпункт 2.1. пункта 2. изложить в следующей редакции:

годовой сводной бухгалтерской отчетности бюджетных (автономных)  учреждений за 2018 год, квартальной сводной бухгалтерской отчетности бюджетных (автономных)  учреждений в 2019 году согласно приложению к настоящему приказу на бумажном носителе и посредством СКИФ_БП с учетом положений подпунктов 2.2.–2.6. настоящего приказа;

5. Дополнить пункт 2. подпунктом 2.5. следующего содержания:

форма 0503773 «Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения» по состоянию на 01.10.2019 не позднее 13 числа месяца, следующего за отчетным, посредством СКИФ_БП.


6. Дополнить пункт 2. подпунктом 2.6. следующего содержания:

форма 0503725 «Справка по консолидируемым расчетам учреждения» по состоянию на 01.10.2019 не позднее 13 числа месяца, следующего за отчетным, посредством СКИФ_БП.

7. Срок представления сводной квартальной (консолидированной) отчетности за 9 месяцев 2019 года об исполнении бюджета Озерского  городского  округа, сводной бухгалтерской квартальной  отчетности за 9 месяцев 2019 года муниципальных бюджетных (автономных) учреждений Озерского городского округа на бумажном носителе и в электронном виде посредством  СКИФ_БП устанавливается 23 октября 2019 года, за исключением форм, поименованных в подпунктах 1.3-1.9 и в подпунктах 2.2-2.6 приказа Управления по финансам от 25.12.2018 № 242 «О сроках представления годовой отчетности об исполнении бюджета Озерского  городского  округа, сводной бухгалтерской  отчетности  муниципальных бюджетных (автономных) учреждений Озерского городского округа за  2018 год, квартальной и месячной отчетности в 2019 году» с учетом вносимых в него изменений.

8. Ввести в действие настоящий приказ при формировании  отчетности по состоянию на 01 октября 2019 года.
9. Организацию выполнения приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Мехову Е.П.


10. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 


11. Разместить настоящий приказ на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Начальник Управления по финансам

                     
    

Е.Б.Соловьева
Мехова Елена Павловна
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