8. Ежемесячное пособие на ребенка 
Получатели:
Право на ежемесячное пособие на ребенка имеет:
- один из родителей (усыновителей) на каждого рожденного (усыновленного) и совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста шестнадцати лет (на учащегося общеобразовательного учреждения - до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Челябинской области, установленного в соответствии с законодательством Челябинской области ( с 01.01.2023 – 13730 руб.);
- опекун (попечитель) на каждого принятого под опеку (попечительство) и совместно проживающего с ним ребенка независимо от доходов родителей ребенка.
Условия и сроки назначения пособия:
- ежемесячное пособие назначается начиная с месяца рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с месяца рождения ребенка. При обращении по истечении шести месяцев с месяца рождения ребенка, оно назначается за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление о назначении этого пособия со всеми необходимыми документами, до 16-летия ребенка;
- гражданам, прибывшим в Челябинскую область из других регионов, ежемесячное пособие назначается на общих условиях, но не ранее месяца регистрации на территории Челябинской области;
- ежемесячное пособие не предоставляется опекунам (попечителям), получающим в установленном законодательством Челябинской области порядке денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством);
- ежемесячное пособие заявитель имеет право получать на каждого совместно проживающего с ним ребенка в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не должен превышать величину прожиточного минимума в Челябинской области, установленного в соответствии с законодательством Челябинской области;
Величина прожиточного минимума с 01 01 2023 года составляет 13730 рублей.
Назначение и выплата ежемесячного пособия на опекаемых детей производится опекуну без учета среднедушевого дохода семьи.
При расчете среднедушевого дохода семьи учитываются следующие виды доходов семьи:
[bookmark: sub_10411]1) вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты стимулирующего характера, вознаграждение за выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия в рамках гражданско-правового договора, в том числе по договору об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях (договору о приемной семье, договору о патронатной семье);
[bookmark: sub_10412]2) пенсии, пособия и иные аналогичные выплаты, в том числе выплаты по обязательному социальному страхованию и выплаты компенсационного характера, полученные в соответствии с законодательством Российской Федерации и (или) законодательством субъекта Российской Федерации, актами (решениями) органов местного самоуправления;
[bookmark: sub_10413]3) стипендии и иные денежные выплаты, предусмотренные законодательством Российской Федерации, выплачиваемые лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, лицам, обучающимся по очной форме по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров, лицам, обучающимся в духовных образовательных организациях, а также компенсационные выплаты указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;
[bookmark: sub_54]4) сумма полученных алиментов;
[bookmark: sub_10406]5) выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании;
[bookmark: sub_10418]6) денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органов Российской Федерации и других органов, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью, а также дополнительные выплаты, имеющие постоянный характер, и продовольственное обеспечение (денежная компенсация взамен продовольственного пайка), установленные законодательством Российской Федерации (при наличии);
[bookmark: sub_10407]7) компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;
[bookmark: sub_10409]8) дивиденды, проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами и операциям с производными финансовыми инструментами, а также в связи с участием в управлении собственностью организации;
[bookmark: sub_2019]9) проценты, полученные по вкладам в кредитных учреждениях;
[bookmark: sub_10408]10) доходы от осуществления предпринимательской деятельности, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе созданного без образования юридического лица, и доходы от осуществления частной практики (за исключением грантов, субсидий и других поступлений, имеющих целевой характер расходования и предоставляемых в рамках поддержки предпринимательства, документы (сведения) о которых заявитель или члены его семьи вправе представить);
[bookmark: sub_10424]11) доходы от реализации и сдачи в аренду (наем, поднаем) имущества;
[bookmark: sub_10425]12) доходы по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности и лицензионным договорам;
[bookmark: sub_10426]13) доходы, полученные в рамках применения специального налогового режима "Налог на профессиональный доход";
[bookmark: sub_10427]14) ежемесячное пожизненное содержание судей, вышедших в отставку;
[bookmark: sub_10428]15) единовременное пособие при увольнении с военной службы, службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны Российской Федерации, органах внутренних дел Российской Федерации, других органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью;
[bookmark: sub_10429]16) доход, полученный заявителем или членами его семьи за пределами Российской Федерации;
17) доходы, полученные в результате выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр.
Документы о доходах, предоставляемые непосредственно заявителем должны содержать следующие сведения: дату выдачи, сведения о полном наименовании и почтовом адресе организации, выдавшей документ, а для индивидуального предпринимателя – фамилию, имя, отчество, ИНН, ОГРН; фамилию, имя, отчество лица, доходы которого подтверждаются; сведения о доходах за три месяца до месяца обращения за пособием (помесячно) (при отсутствии доходов за какой-либо месяц указывается причина); подпись руководителя организации (индивидуального предпринимателя) либо уполномоченного должностного лица с указанием фамилии и инициалов подписывающего; печать организации, индивидуального предпринимателя (при наличии).
Справки действительны в течение месяца.
Для назначения ежемесячного пособия на ребенка в повышенном размере дополнительно прилагаются:
на детей одиноких матерей - справка органа записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце, а в случае назначения пособия женщине, не состоящей в браке, при усыновлении ею ребенка прилагается свидетельство об усыновлении;
на детей-инвалидов – справка об установлении инвалидности, выданная учреждением медико-социальной экспертизы;
на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, в зависимости от оснований назначения пособия один из следующих документов, содержащий сведения:
- о том, что место нахождения разыскиваемого должника не установлено;
- о нахождении должника в соответствующем учреждении (отбывает наказание в виде лишения свободы, находится под стражей в качестве подозреваемого или обвиняемого по подозрению в совершении преступления, находится на принудительном лечении по решению суда) и об отсутствии у него заработка, достаточного для исполнения судебного постановления;
- о причинах неисполнения судебного постановления, а также судебное постановление о взыскании алиментов на детей с лиц, обязанных их уплачивать;
- о выезде должника на постоянное жительство за границу;
на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, один из следующих документов, содержащий сведения:
- о призыве отца ребенка на военную службу или о прохождении отцом ребенка срочной службы;
- об обучении отца ребенка в военном образовательном учреждении профессионального образования с указанием сведений о прохождении военной службы без заключения контракта.
Нормативно-правовые акты:
- Закон Челябинской области от 28.10.2004 № 299-ЗО «О ежемесячном пособии на ребенка»;
- Постановление Правительства Челябинской области от 22 декабря 2004 года № 167-П «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка»;
- Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка», утвержден постановлением Правительства Челябинской области от 18 апреля 2012 года № 187-П;
- Постановление Губернатора Челябинской области от 2 августа 2012 г. N 211 "О Порядке учета и исчисления величины среднедушевого дохода семьи, дающего право на получение пособия на ребенка и дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей" (с изменениями и дополнениями).
Информация об Административных регламентах, о порядке и сроках предоставления государственных услуг размещается на официальном сайте Министерства социальных отношений Челябинской области (www.minsoc74.ru.), в автоматизированной системе "Портал государственных и муниципальных услуг Челябинской области" (www.gosuslugi74.ru), на сайте УСЗН: usznozersk.ru
Подать заявления на все пособия можно в электронном виде, через единый Портал Государственных Услуг (ПГУ), через МФЦ (многофункциональный центр), по адресу: г. Озерск ул. Ленина, д. 62.
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