[bookmark: _GoBack]Информация для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в результате хозяйственной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности

С 1 марта 2022 г. обращение с отходами I и II классов опасности осуществляется с учетом требований статьи 14.4 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства потребления». К отходам I класса опасности относятся в том числе люминесцентные ртутьсодержащие лампы. Полный перечень отходов с классом опасности представлен в Федеральном классификационном каталоге отходов, утвержденный Приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 №242.
В этой связи, индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, в результате хозяйственной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, необходимо незамедлительно начать работу по взаимодействию ФГУП «ФЭО».
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, в результате хозяйственной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, передают данные отходы федеральному оператору по обращению с отходами I и II классов опасности в соответствии с договорами на оказание услуг по обращению с отходами I и II классов опасности.
Все информационное взаимодействие по организации надлежащего обращения с отходами I и II классов опасности осуществляется с применением информационной системы учета и контроля - ФГИС ОПВК.
Регистрация отходообразователями в ФГИС ОПВК осуществляется самостоятельно.
С целью успешного взаимодействия в части осуществления деятельности по обращению с отходами I и II классов опасности, и иных вопросов касательно новой системы обращения с отходами I и II классов опасности специалисты ФГУП «ФЭО» провели обучающий вебинар по работе в ФГИС ОПВК.
С материалами обучения можно ознакомиться по ссылке ВЕБИНАР.
По вопросам регистрации и техническим вопросам работы в федеральной государственной информационной системе учёта и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (ФГИС ОПВК) можно обращаться к специалистам ФГУП «ФЭО» по ссылке КОНТАКТЫ.
При необходимости специалисты отдела охраны окружающей среды администрации Озерского городского округа готовы оказать информационную поддержку и предоставить полное Руководство по работе в информационной системе учета и контроля за обращением с отходами I и II класса опасности (в электронном виде) по запросу на электронную почту: ecolog@ozerskadm.ru.
В теме письма необходимо указать полное наименование юридического лица, дополнительно сообщить данные контактного лица ФИО и номер телефона.
Информация отдела охраны окружающей среды.

