Областное единовременное пособие при рождении ребенка 
Круг лиц:
Право на областное единовременное пособие при рождении (усыновлении в возрасте до трех лет) ребенка имеет один из родителей (усыновителей) либо лицо, его заменяющее (опекун, попечитель), проживающие на территории Челябинской области.
Пособие назначается не позднее 12 месяцев со дня рождения (усыновления) ребенка.
Документы/сведения, необходимые для рассмотрения заявления:
- Документ, удостоверяющий личность заявителя (оригинал и копия);
- Документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (при обращении представителя);
- Свидетельство о рождении каждого ребенка, в случае, если сведения об отце ребенка внесены в запись акта о рождении на основании заявления матери ребенка, справка органа записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце;
- Сведения о регистрации ;
- Справка органа социальной защиты населения по месту жительства другого родителя (усыновителя) (в случае, если он проживает на территории Челябинской области) о неполучении им областного единовременного пособия при рождении ребенка (при раздельном проживании родителей (усыновителей), состоящих в браке) (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- решение суда об усыновлении ребенка (при усыновлении ребенка в возрасте до трех лет), вступившего в законную силу;
- акт органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства) (при обращении опекуна (попечителя));

Сведения запрашиваются специалистами самостоятельно, посредством межведомственного взаимодействия. Могут потребоваться документы, которые заявитель предоставляет самостоятельно.

[bookmark: _GoBack]Информация об Административных регламентах, о порядке и сроках предоставления государственных услуг размещается на официальном сайте Министерства социальных отношений Челябинской области (www.minsoc74.ru.), в автоматизированной системе "Портал государственных и муниципальных услуг Челябинской области" (www.gosuslugi74.ru), на сайте УСЗН: usznozersk.ru
Подать заявления на все пособия можно в электронном виде, через единый Портал Государственных Услуг (ПГУ), через МФЦ (многофункциональный центр), по адресу: г. Озерск ул. Ленина, д. 62.
Консультация по телефону: 5-51-62, 59382

Нормативно-правовые акты:
- Закон Челябинской области от 27.10.2005 № 417-ЗО «Об областном единовременном пособии при рождении ребенка» (с изменениями и дополнениями);
- Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата областного единовременного пособия при рождении ребенка», утвержденный постановлением Правительства Челябинской области от 16 ноября 2011 года № 424-П. (с изменениями и дополнениями)

