Информация 
об исполнении предписания инспекции Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 30.03.2015 № 2 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе 
в сфере закупок»


Руководителем Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка - детский сад №58 "Жемчужинка» представлены документы, подтверждающие частичное исполнение в установленный срок предписания инспекции Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 30.03.2015 № 2 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок»: 
1. пункт 1.1 предписания исполнен частично – не размещена в реестре контрактов информации о заключении одного договора.
2. пункт 1.2 предписания исполнен полностью – в реестр контрактов внесены документы о приемке товара, услуги по трем контрактам.
[bookmark: _GoBack]3. пункт 1.3. предписания исполнен полностью – на официальном сайте zakupki.gov.ru размещена информация в форме отчетов об исполнении трех контрактов.
	По факту неисполнения предписания проведена внеплановая проверка, материалы которой направлены в Главное контрольное управление Челябинской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностного лица учреждения.

