Информация о реализации полномочий
«Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры» (пп. 17 ст. 16 ФЗ-131),  «Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе» (пп. 17.1 ст. 16 ФЗ-131)

на сессии Собрания депутатов Озерского городского округа.

Деятельность Управления и учреждений культуры осуществляется в соответствии с Законом РФ «Основы законодательства РФ о культуре», Уставом Озерского городского округа, а также на основании полномочий городского округа, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Стратегической целью реализации полномочий в сфере культуры является повышение качества жизни населения и обеспечение конституционных прав граждан на доступ к культурным ценностям, удовлетворение их потребностей в услугах сферы культуры.

Основная задача деятельности - сохранение единого культурного пространства, доступности участия в культурной жизни и пользовании учреждениями культуры и искусства, создание условий для обеспечения свободы творчества, самореализации граждан.
Количество учреждений культуры и искусства соответствует нормативной потребности обеспеченности учреждениями культуры в «шаговой» и транспортной доступности для всех жителей округа, утвержденной постановлением администрации Озерского городского округа от 15.12.2016г. № 3388 «Об утверждении методических рекомендаций по развитию сети организаций культуры Озерского городского округа Челябинской области и обеспеченности населения услугами организаций культуры Озерского городского округа Челябинской области».

В рамках исполнения полномочий, определенных ФЗ-131 в округе  действует 7 муниципальных организаций культуры: 

2    профессиональных театра; 

3    учреждения клубного типа;

1    парк культуры и отдыха;

1    кинотеатр

Общие расходы бюджета Озерского городского округа на сферу культуры в 2017 году составляют 306 177,631 тыс. рублей (242 802,7 тыс. рублей в 2016 г.), что составляет 9,2% от расходов всего бюджета округа. Рост расходов связан необходимостью выполнения мероприятий по «майским указам президента РФ» - повышением уровня средней заработной платы работников учреждений культуры. 

Кинотеатр «Октябрь» является предприятием, не имеет бюджетного финансирования. Расходы на 6 бюджетных учреждений в 2017 году составляют 193 109,48 тысяч рублей, или 63,1% от общих расходов на культуру, в том числе:

профессиональные театры – 72 853,41 тыс. рублей (в т.ч. иная субсидия 7 896,12 тыс. рублей);

учреждения клубного типа – 101 055,17 тыс. рублей (в т.ч. иная субсидия 884,70 тыс. рублей);

парк культуры и отдыха - 19 200,90 тыс. рублей (в т.ч. иная субсидия 6 686,30 тыс. рублей);

Расходы по заработной плате учреждений составляют (ст. 211 ст. 213) – 158 127,22 тыс. рублей или 81,9% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Коммунальные платежи – 9 473,67 тыс. рублей или 4,9% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Услуги связи – 270,66 тыс. рублей или 0,1% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Оплата налогов – 7 891,35 тыс. рублей или 4,1% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Оплата ГСМ – 1 728,30 тыс. рублей или 0,9% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Иная субсидия – 15 467,12 тыс. рублей или 8% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Прочие – 151,16 тыс. рублей или 0,1% от общих расходов на театры, ДК и парк;

Финансирование текущих расходов учреждений культуры осталось на прежнем – низком уровне, отсутствует финансирование капитальных ремонтов, не выделяются средства на основную деятельность, недостаточно средств выделяется на пожарную и антитеррористическую защищенность объектов культуры, минимизированы расходы на финансирование праздничных мероприятий. 

Организацией досуга жителей Озерского городского округа занимаются театры, кинотеатр, учреждения клубного типа и парк культуры и отдыха.

В округе реализуются разнообразные направления деятельности, позволяющие делать досуг граждан содержательным, социально направленным, доступным для всех граждан – любого возраста, разных потребностей и  финансовых возможностей.

На территории городского округа действует 2 профессиональных театра – Озерский театр драмы и комедии «Наш дом» и театр кукол «Золотой петушок». 

Основная деятельность театров – создание и показ спектаклей, произведений сценического искусства. В репертуаре спектакли для всех категорий зрителей, для детей и взрослых, классика и современность, всех жанров и направлений.

В 2016 году театры показали 496 спектаклей, из них 363 для детей, которые посетило 51 947 зрителей (в том числе 31 366 детей). 

Профессиональные театры являются культурным брендом Озерска. Созданный Театром драмы и комедии «Наш дом» фестиваль экспериментальных театральных форм «Ночь в театре» перешагнул границы не только Челябинской области, но и Уральского региона, собирая участников и гостей со всей России. Помимо «Ночи в театре» постоянно действуют другие популярные проекты: театрально-танцевальный фестиваль «Театр чистых эмоций», марафон открытия сезона «День в театре», «Открытая сцена» - показ экспериментальных спектаклей, с последующим  обсуждением со зрителями, «Театральная студия», «DramaClub», «Театральный портал» и многие другие.

Основная задача театра кукол «Золотой петушок» - сформировать устойчивый интерес маленьких зрителей к театральному искусству. Но в  репертуаре театра не только спектакли для детей, но и для взрослых.

В театре действует проект «Экспериментальная сцена», в рамках которой осуществляются самостоятельные режиссерские работы актеров театра.

Действует родительский клуб «Осознанный родитель», проводилась работа с семейными парами, готовящимися к рождению ребенка по программе «Чудо рождения новой жизни», реализуется сказкотерапевтический проект «Воспитание здорового характера». В рамках студии «Золотая курочка» соединены методы психологического тренига и арт-терапии, используются средства искусства театра кукол, помогающие родителям построить систему индивидуального воспитания ребенка. Занятия проводят опытные специалисты-психологи и педагоги.

Ежегодно театром проводится  Конкурс детских самодеятельных коллективов дошкольных учреждений «Золотой Цыплёнок».
Осуществляют театры культурно-досуговую деятельность, организуя массовые мероприятия на бесплатной и платной основе: концерты, театрализованные развлекательные программы, конкурсы и семейные праздники.

Сохраняется выездная и гастрольная деятельность, которая позиционирует Озерск, как ведущий театральный город региона. 

Труппа театра кукол активно выезжает в соседние города: Снежинск, Екатеринбург, Первоуральск, Касли, Метлино, с. Байрамгулово, п. Худайбердинск, п. Новогорный, г. Карабаш, г. Вишневогорск, г. Аргаяш, б. «Увильды», г. Кыштым и т.д.

Ежегодно театры принимают результативное участие в фестивалях и конкурсах различного уровня. В 2016 году театры приняли участие в 13 международных (5), всероссийских(3) и областных(5) конкурсах, получив 10 дипломов победителей.
Лидер - Театр кукол неоднократный призер международных и всероссийских фестивалей профессиональных театров кукол.

Деятельность театров укрепляет имидж Озерского городского округа, создавая позитивный образ атомного города.
В 2017 году театрами впервые получено дополнительное финансирование на модернизацию оборудования и театральные постановки, в объеме 5 795,0 тысяч рублей и 1 404 000,0 рублей на приобретение транспорта.

Новые премьеры уже идут: «Колобок» в театре кукол и «Обыкновенное чудо» в театре драмы.
Основные проблемы театров:

-  необходима замена кресел в зрительных залах;

-  замена транспорта театра драмы;

-  модернизация оборудования театров;

-  ремонт фасада театра драмы и театра кукол;

-  реконструкция прилегающей территории театра кукол;

-  ремонт кровли театра кукол;

-  реализация мероприятий по противопожарной  и антитеррористической безопасности.

Театру драмы и комедии «Наш дом» в 2018 году исполняется 70 лет, необходимо дополнительное финансирование на проведение юбилейных мероприятий.
Базовым ресурсом организации досуга населения являются культурно – досуговые учреждения (клубные учреждения), которые активно используют различные формы для привлечения посетителей:

1) проведение спектаклей, концертов, театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, массовых праздников и представлений, народных гуляний, ритуалов в соответствии с местными традициями;

2) организация досуга целевых групп населения, в том числе предоставление платных услуг с учетом функционального предназначения учреждения;

3) организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований.

Проведение культурно-досуговых мероприятий (концертов, фестивалей, конкурсов) и занятий творческих коллективов, клубных формирований в Озерском городском округе осуществляют:

1. Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа «Культурно-досуговый центр» (МБУ «КДЦ») в составе – ДК «Маяк», ДК «Строитель», ДК им. А.С. Пушкина, Новогорненский филиал - ДК «Энергетик», 2 структурных обособленных подразделения.

2. Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа Дом культуры «Синегорье» (МБУ ДК «Синегорье») в поселке Метлино.

3. Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа «Центр культуры и досуга молодежи» (МБУ «ЦКиДМ»). 

Задачами культурно-досуговых учреждений являются массовое вовлечение жителей округа в досуговую деятельность, развитие художественного любительского творчества, участие в решении социально значимых задач.
В 2016 году клубными учреждениями проведено 1017 мероприятий (в среднем 169 на каждое учреждение), которые посетило 155 687 человек (каждый житель не менее 2-х раз побывал на мероприятии КДУ). Среди мероприятий – городские вечера, посвященные государственным праздникам и памятным датам, городские и областные конкурсы и фестивали, концерты профессиональных исполнителей и коллективов художественной самодеятельности, и многое другое. 
На платной основе проведено 489 мероприятий (48%), количество зрителей на платных мероприятиях составило 53 908 человек.
Результаты платной деятельности приведены для того, чтобы была возможность оценить уровень озерской культуры, за которую наши потребители сегодня готовы платить, но, основное предназначение учреждений культуры – это проведение социально значимых мероприятий, которые предоставляются гражданам на бесплатной основе, уравнивая права и возможности потребителей услуг культуры.

Клубные учреждения формируют имидж Озерского городского округа, реализуя областные проекты на территории Озерского городского округа:

Областной фестиваль сельской молодежи «Когда мы вместе» (Метлино);

Областной ретро-фестиваль «Песни юности нашей» (11 ноября), хоровых коллективов «Золотые россыпи Урала» (Новогорный);

Фестиваль хореографии «Вдохновение», татарского и башкирского творчества «Туган як» (29 октября в 17-00 гала-концерт),  авторской песни «Морозко» (1-3 декабря) и «Подснежник»; областной народный конкурс «Марафон талантов».
Реализуются мероприятия для различных целевых аудиторий, в том числе для людей с ограниченными возможностями здоровья фестивали «От сердца к сердцу», «Мир спасет любовь и милосердие», «Наш мир», конкурсы вокалистов и прикладного творчества, фестивали национальных объединений «Времен связующая нить» (многонациональных семей), ежегодные фестивали старшего поколения, детские проекты «Мальвина» и «Маленькая Снегурочка» в поселке Метлино, для молодежи – фестиваль «Закрути», чемпионат пантомимических игр, «Танцы без границ».

Проблемы клубных учреждений, которые требуют экстренных решений:

- капитальный ремонт ДК «Энергетик» и ДК им. А.С. Пушкина – единственных центров культуры в поселках Новогорный и Татыш, здания по ул. Блюхера, 23;

- замена кресел в ДК «Строитель»;

- модернизация оборудования светового и звукового;

- асфальтирование площади у ДК им. А.С. Пушкина; 

- реализация противопожарных и антитеррористических мероприятий для безопасности учреждений.

МБУ «Парк культуры и отдыха» занимает особое место среди культурно-досуговых учреждений Озерского городского округа. Основное назначение Парка – рекреационное - оказание услуг в обеспечении безопасного и культурного отдыха посетителей. Парк является популярным местом активного отдыха горожан за счет стремления жителей к здоровому образу жизни и занятиям спортом. Восстановление освещения дорог парка, наличие проката спортивного инвентаря и плавсредств, открытие новых спортивных площадок, создание на территории Городского парка площадок экстремальных видов –  пар-кур, экстрим-трассы «Джунгли» делает парк одним из самых посещаемых учреждений культуры.

В двух парках действует 13 аттракционов, 46 малых форм для детей.

В 2016 году аттракционы парка посетило 31000 человек.

Проведено 54 массовых мероприятия.

Парк ведет активную проектную деятельность по привлечению дополнительных средств для развития учреждения: проект МБУ ПКиО стал победителем конкурса «Строительство игровых площадок и парков» программы «Игра со смыслом» Фонда «Обнаженные сердца» под руководством Натальи Водяновой.

Парк имеет опыт успешного взаимодействия с социальными партнерами: волонтерами ОТИ НИЯУ МИФИ, стройотрядами – участниками Всероссийской студенческой стройки «Мирный атом»,  общественной организацией «Открытые сердца», местным отделением ДОСААФ по Челябинской области, учреждениями культуры и образования Озерского городского округа. 

Кинотеатр «Октябрь» (МУП «Экран») по результатам 2016 года был убыточным предприятием, в августе 2016 года был остановлен кинопоказ. На сегодняшний день погашены основные долги, работает 2 молодежных клуба, Бизнес – дом «Потенциал» (транспортные услуги), продолжена основная деятельность по кинообслуживанию населения, фильмы идут первым экраном, проводятся акции по привлечению зрителя (пенсионерам, молодежи, военнослужащим). Готовится к проведению Международный фестиваль ВГИК. 
По результатам 9 месяцев показано 819 сеансов, зрителей - 4172. Чистая прибыль предприятия – 254 тысячи рублей (в аналогичном периоде 2016 года – убыток в размере 1894,0 тыс. рублей).
Досуговой деятельностью занимаются не только культурно-досуговые учреждения. Большое внимание досугу населения уделяют библиотеки. 
На базе библиотек действуют 6 клубов по интересам (269 человек). 
В 2016 году проведено свыше 2700 массовых мероприятий для разных категорий населения, которые посетило около 98 тыс. пользователей. Наиболее популярные: «Фотосушка», акция «Поймай звезду», Пушкинский день в библиотеке, проект «Озерская поэтическая школа», Школа фотографов. 

Активно продвигает детское чтение МКУК «ЦСДШБ», проводя различные конкурсы, такие как «Космическая Одиссея», «Информационная независимость», Фестиваль детского чтения.  Внедряются библиотекой новые компьютерные технологии, проведен первый проект среди городов ЗАТО  - Дистанционный конкурс «Атомграды России» «Новоуральск – Озерск: Повесть о двух городах».

В рамках двух проектов: «Территория культуры Росатома» Фонда социально-экономических и интеллектуальных программ и библиотечного проекта «Встречи с писателями России», В МКУК «ЦБС» состоялась творческая встреча с петербургскими писателями, сотрудниками журнала «Нева» Натальей Гранцевой, Александром Мелиховым и поэтом Владимиром Шемшученко. В  детской библиотеке ежегодно проводятся встречи с детскими писателями, композиторами.
Выставочная деятельность библиотек и массовая работа – это создание условий для содержательного и интеллектуального досуга озерчан.
Развитие местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении, развитии народных художественных промыслов в Озерском городском округе.

Условия для развития местного традиционного народного художественного творчества, созданы в культурно – досуговых учреждениях.
Основные задачи реализации данных полномочий городского округа:

1) поддержка любительского художественного творчества, содействие в приобретении знаний, умений и навыков в различных видах художественного творчества, развитие творческих способностей населения, самореализация граждан;

2) приобщение населения к культурным традициям народов Российской Федерации, лучшим отечественным и мировым культурным образцам;

3) популяризация творчества профессиональных и самодеятельных авторов, создавших произведения, получившие общественное признание;

4) сохранение, возрождение и развитие традиций народных художественных промыслов.

Управление и учреждения культуры в целях развития художественного творчества и сохранения народных традиций действуют в 4-х направлениях.
1) Учреждения обеспечивают условия для создания, развития творческих коллективов различной жанровой направленности (хореографических, хоровых, музыкальных, театральных, фольклорных, декоративно-прикладного искусства, изобразительного искусства). 

В 148 клубных формированиях КДУ Озерского городского округа занимается 3668 человек. Из них: детей до 14 лет - 1176 человек, молодежи от 15 до 24 лет – 270 чел. 
Охват жителей округа клубными формированиями составляет в среднем 4,06 %. (самый высокий в области).
Деятельность клубных формирований на территории Озерского городского округа является стабильной и продуктивной. 30 коллективов Озерского городского округа имеют звание «заслуженный», «образцовый» и «народный».


Действует 2 муниципальных коллектива – оркестр русских народных инструментов  «Россияне» и ансамбль танца  «Зарево». 
В 2016 году творческие коллективы и солисты культурно-досуговых учреждений приняли участие в  25 международных (9), всероссийских (7) и областных конкурсах (9), завоевав  33 высшие награды.

2) Организация мероприятий, направленных на развитие местного традиционного народного художественного творчества, сохранение, возрождение, развитие народного творчества округа. В рамках данного направления проводятся выставки мастеров прикладного творчества  «Город мастеров», с приглашением умельцев из Миасса, Кыштыма, Златоуста, мастер-классы по различным видам творчества. В МБУ «КДЦ» работают 2 творческих коллектива:

1. Коллектив прикладного творчества «Резьба по камню» (Неустроев А.С.)
2. Коллектив прикладного творчества «Сувенир» (Лекарева Л.М.)

3) Учреждения реализуют творческие проекты по организации и проведению фестивалей, конкурсов, праздников и других массовых мероприятий, организуемых с целью популяризации и развития народного художественного творчества, по развитию народных художественных промыслов. Ежегодно проводятся в округе национальные фестивали «Туган як», «Единая семья – Россия», «Многоцветье Урала»; праздники национальных культур, фестиваль «Времен связующая нить», «Играй гармонь, озерская».

4) Организуют мероприятия, направленные на приобщение жителей округа к народному творчеству (в 2016 году проведено 91 мероприятие национальной направленности, в том числе: «Масленица», «Сабантуй», «Чайхана», День славянской письменности и культуры, которые посетило более 27 тыс. зрителей.

Проблемы в развитии народного творчества:

1) Отсутствие финансирования на развитие муниципальных коллективов.
2) Отсутствие средств на проведение массовых праздников, в том числе,  вне учреждений культуры.

В Озерском городском округе создана сбалансированная система учреждений культуры и искусства, которая является важным компонентом, обеспечивающим качественный уровень жизни в ЗАТО, гуманитарным компонентом социально-экономического развития и ресурсом социального равновесия в обществе. 

Главные достижения сферы культуры в реализации полномочий городского округа - сохранение объемов и качества деятельности учреждений культуры и высокий уровень профессионализма специалистов учреждений культуры.

Значимым в деятельности культуры является консолидация общественных движений Озерского городского округа на базе учреждений культуры:

В МБУ «Культурно-досуговый центр» сегодня действуют:

-  «Центр гражданских инициатив «Созидание»

-  Центр творчества инвалидов

- Академия зрелого возраста (6 факультетов)
На базе учреждений культуры действуют 23 клуба ветеранов - 1355 человек, в том числе в  КДУ – 21 (1320 человек), в библиотеках – 2 (35 человек).
В стадии формирования «Центр добровольчества» на базе МБУ «ЦКиДМ».
Достижения учреждений культуры и искусства, признанные на российском уровне:

Победителями конкурса на лучшее учреждение культуры городов ЗАТО были:

- в номинации «Лучший театр» - Театр драмы и комедии «Наш дом»;
- в номинации «Лучшее учреждение культуры» -  Дворец культуры «Маяк».
Озерск удостоен диплома конкурса «Культурная столица малых городов» за высокий уровень вовлеченности местного сообщества в культурную жизнь города».
