ХАРАКТЕРИСТИКА 
Аксеновой Веры Александровны 
Аксенова Вера Александровна родилась в с. Атрать, Алатырского района, Чувашской АССР. Образование высшее. В 1974 году приехала в г. Озерск. Её трудовой стаж составляет более 40 лет. 31 год работала в Управлении культуры, из них 10 лет в должности начальника Управления. Под ее руководством сфера культуры получила дальнейшее развитие, были созданы выставочный зал, художественная школа, проведена реконструкция драматического театра «Наш дом». Проводились масштабные фестивали художественной самодеятельности среди трудовых коллективов города.
10 лет В.А. Аксенова плодотворно трудилась в Управлении социальной защиты населения в должности начальника отдела по работе с ветеранами.  При ее участии введены дополнительные меры социальной поддержки пенсионеров, образован «Комплексный центр». 
Учитывая ее профессионализм, большой опыт руководящей работы, понимание проблем в различных сферах деятельности В.А. Аксенова в 2013 году была избрана в состав Общественной палаты Озерского городского округа, а с 2015 является ее председателем. В этом качестве В.А. Аксенова глубоко вникает в жизненно важные проблемы Озерского городского округа, палатой принимаются рекомендации в адрес администрации по многим назревшим вопросам. Она последовательно и грамотно отстаивает интересы ветеранов, принимает активное участие в обсуждении бюджета, формировании социальной программы Озерского городского округа, направленной на поддержку социально-незащищенных граждан и, в первую очередь, пенсионеров.  Она постоянно занимается проблемами здравоохранения, медицинского обслуживания, обеспечения лекарственными препаратами льготных категорий пенсионеров, социальной защиты законных прав ветеранов. Она также оказывает поддержку в работе совета ветеранов Озерского городского округа, встречается с активом, присутствует на мероприятиях организации. 
С 2013 года она является руководителем общественной приемной Губернатора Челябинской области в городе Озерске. Ни одно предложение жителей не остается без внимания.  Она оперативно решает различные вопросы, оказывает помощь людям в решении самых сложенных вопросов. 
За свои профессиональные, деловые и личные качества В.А. Аксенова    пользуется большим уважением и авторитетом среди бывших коллег по работе, жителей города.  
В.А. Аксенова награждена знаком СССР «За отличную работу в культуре», многократно отмечалась Почетными грамотами, благодарностями руководителями разных уровней. Она удостоена высокого звания «Заслуженный работник культуры РСФСР», является лауреатом премии Законодательного Собрания Челябинской области «Лучший работник социальной службы». 
Председатель совета ветеранов 

Озерского городского округа                                            И.И. Гашев.
