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Ведомственная целевая программа

«Обеспечение реализации мероприятий в области градостроительной деятельности на территории Озерского городского округа Челябинской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» 

(с изменениями от 29.01.2019 № 07)
г. Озерск

2018 г.
ПАСПОРТ 
	Наименование главного распорядителя средств бюджета округа - разработчик Программы
	Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области (далее - Управление архитектуры и градостроительства)

	Наименование программы
	«Обеспечение реализации мероприятий в области градостроительной деятельности на территории Озерского городского округа Челябинской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – Программа)

	Основание для разработки  

Программы (номер и дата приказа главного распорядителя бюджетных средств)
	приказ начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа от 30.08.2018 № 34

	Регистрационный номер и дата внесения Программы в Реестр ведомственных целевых программ 
	      № 0405 от 18.12.2018 г.



	Цель (цели)

Программы 


	обеспечение градостроительной деятельности на территории Озерского городского округа в соответствии с основными принципами законодательства о градостроительной деятельности, направленными  на устойчивое развитие территории, комплексное и эффективное развитие социальной, производственной и инженерно-транспортной инфраструктуры,
реализация Генерального плана Озерского городского округа; 

внесение сведений о границах населенных пунктов Озерского городского округа в Единый государственный кадастр недвижимости;

внесение сведений о местоположении границ территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости

	Задачи Программы
	актуализация сведений Генерального плана Озерского городского округа;

проведение работ по описанию местоположения  границ населенных пунктов Озерского городского округа;

проведение работ по описанию местоположения границ территориальных зон Озерского городского округа

	Сроки реализации Программы
	Реализация программы рассчитана  на период с 2019 по 2021 годы, без выделения этапов реализации

	Объемы и источники финансирования Программы (в том числе по годам)
	Общий объем финансирования мероприятий Программы на 2019-2021 годы составляет – 5 268,600 тыс. рублей, в том числе по годам:

Год

Всего

(тыс. руб.)

Межбюджетные

трансферты 

из областного бюджета 
(тыс. руб.)

Бюджет Озерского городского округа

(тыс. руб.)

2019
568,500
464,000
104,500
2020
4 697,100
3 400,100
1 297,000
2021
3,000
-

3,000
ИТОГО

5 268,600
3 864,100
1 404,500


	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности
	актуализация Генерального плана Озерского городского округа на уровне 100%;
количество населенных пунктов, сведения о которых внесены в Единый государственный кадастр недвижимости – 2 ед.;
количество территориальных зон, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости  –  25 ед.


1. Правовое обоснование решения проблем

(тактических задач) путем реализации Программы 

В соответствии с Положением об Управлении архитектуры и градостроительства, утвержденным решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 07.12.2011 № 199 (с изменениями), Управление является отраслевым (функциональным) органом администрации Озерского городского округа, входит в ее структуру и обеспечивает осуществление полномочий администрации Озерского городского округа в сфере градостроительной деятельности на территории Озерского городского округа.

 Согласно Градостроительному кодексу Российской Федерации, к полномочиям органов местного самоуправления городских округов в области градостроительной деятельности относится подготовка и утверждение документов территориального планирования городских округов.
Согласно Федеральному закону от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» орган местного самоуправления обязан направлять в орган регистрации прав документы (содержащиеся в них сведения) для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости в случае принятия ими решений (актов):

1) об утверждении правил землепользования и застройки либо о внесении изменений в правила землепользования и застройки, если такими изменениями предусмотрено установление или изменение градостроительного регламента, установление или изменение границ территориальных зон;

2) об установлении или изменении границ населенного пункта.
2.  Характеристика проблемы, анализ причин ее возникновения и обоснование необходимости ее решения программным методом
В соответствии с законодательством Российской Федерации территориальное планирование Озерского городского округа осуществляется на основании Генерального плана Озерского городского округа и внесения в него изменений. 

Генеральный план – это стратегический документ территориального планирования, на основании которого осуществляется градостроительное зонирование, планировка территорий, строительство, реконструкция и иные виды градостроительного освоения территорий.
Генеральный план города Озерска был разработан ФГУП «ВНИПИЭТ» в 2005 году. Генеральные планы поселка Метлино, поселка Новогорный, поселка Бижеляк, поселка Татыш, деревни Селезни и деревни Новая Теча были разработаны в составе Генерального плана Озерского городского округа  - Некоммерческим партнерством «Уральский институт Урбанистики»                 (г. Челябинск) в 2007 году.  

Действующий в настоящее время Генеральный план Озерского городского округа на период до 2035 года утвержден решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 13.04.2011. № 60 в составе:
- Генеральный план города Озерска;

- Генеральный план, совмещенный с проектом планировки поселка Новогорный Озерского городского округа;

Генеральный план, совмещенный с проектом планировки поселка Метлино Озерского городского округа;

- Генеральный план, совмещенный с проектом планировки поселка Бижеляк Озерского городского округа;

- Генеральный план, совмещенный с проектом планировки поселка Татыш Озерского городского округа;

- Генеральный план, совмещенный с проектом планировки деревни Селезни Озерского городского округа;

- Генеральный план, совмещенный с проектом планировки деревни Новая Теча Озерского городского округа.
При реализации Генерального плана Озерского городского округа было выявлено следующее:

- границы функциональных зон, красные линии, границы населенных пунктов установлены без учета характера использования земельных участков, предоставленных физическим и юридическим лицам, вследствие чего функциональное назначение некоторых территорий, согласно утвержденному Генеральному плану не отвечает направлению их фактического развития;

- функциональное зонирование определено без учета границ земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет;
- несоответствие функциональных зон в генеральных планах населенных пунктов функциональному зонированию в Генеральном плане Озерского городского округа;

- необходимость изменения схемы транспортной инфраструктуры в Генеральном плане города Озерска;

- организация нового полигона ТБО для поселка Новогорный предусмотрена с учетом санитарных норм за границей населенного пункта – на территории промплощадки ФГУП «ПО «Маяк», являющейся  режимным объектом  в границах контролируемой запретной зоны с ограничением на въезд на его территорию;

- организация нового полигона ТБО для поселка Метлино предусмотрена с учетом санитарных норм за границей населенного пункта – на территории Восточно-Уральского заповедника ФГУП «ПО «Маяк», с запретом пребывания людей на загрязненной (радиационной) территории;

- отсутствие на картах Генерального плана Озерского городского округа объекта федерального значения в области обороны страны и безопасности государства - стрельбища в/ч 3446, расположенного на земельном участке ФГУП «ПО «Маяк», которое  подлежит обязательному отображению в документах территориального планирования городского округа и определению его функциональной зоны.
Поэтому действительно назрела необходимость корректировки Генерального плана Озерского городского округа, особенно в части изменения функционального назначения территорий. 
Внесение изменений в Генеральный план Озерского городского округа позволит реализовать основные цели развития округа, которыми являются:

- обеспечение устойчивого развития округа, его населенных пунктов, как на ближайшие годы, так и в долгосрочной перспективе;

- повышения качества городской среды;

- развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур.
Согласно Закону Челябинской области от 27.12.2017 № 636-ЗО (редакция 01.03.2018 г.) «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в рамках государственной программы Челябинской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации в Челябинской области» на 2014 - 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Челябинской области
от 22.10.2013 № 349-П, на 2020 год Озерскому городскому округу предусмотрено предоставление  субсидии с условием софинансирования мероприятия по актуализации Генерального плана Озерского городского округа.

В свете проводимой Правительством Российской Федерации реформы государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним особую актуальность приобретает задача внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН).

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.10.2013 № 903 утверждена федеральная целевая программа «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014 – 2019 годы)» (далее – ФЦП), одним из мероприятий которой является внесение сведений  о границах населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.11.2015 
№ 2444-р утвержден комплексный план мероприятий по внесению в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов в виде координатного описания.

Во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 30.11.2015 № 2444-р, поручения Губернатора Челябинской области            Б.А. Дубровского Министерством имущества и природных ресурсов Челябинской области разработана подпрограмма «Внесение в государственный кадастр недвижимости сведений о границах населенных пунктов Челябинской области на 2017-2020 годы» (далее – Подпрограмма), являющейся приложением к государственной программе Челябинской области «Управление государственным имуществом, земельными и природными ресурсами  Челябинской области». 

Согласно Подпрограмме населенные пункты Озерского городского округа включены в перечень населенных пунктов, сведения о которых планируется внести в ЕГРН в 2019 году. 
Наличие в государственном кадастре недвижимости сведений о границах населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области позволит:

- обеспечить доступность и прозрачность государственного учета объектов недвижимости на территории Озерского городского округа Челябинской области;

- существенно увеличить доходную часть местного бюджета, так как при расчете кадастровой стоимости земельных участков, входящих в состав границ населенного пункта, сведения о которых содержатся в государственном кадастре недвижимости, будет применен удельный показатель, который значительно выше, чем для остальных категорий земель;

- уменьшить количество судебных разбирательств по земельным спорам за счет исключения неправомерных случаев предоставления земельных участков за пределами установленной границы населенного пункта.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р утверждена целевая модель «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» в целях упрощения ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации.


В развитие целевой модели Губернатором Челябинской области                    Б.А. Дубровским 15.02.2017 утверждена «Дорожная карта» по внедрению целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», содержащая расширенный перечень показателей. 


К зоне ответственности органов местного самоуправления, в том числе, относиться  показатель «доля территориальных зон, сведения о границах которых, внесены в Единый государственный реестр недвижимости», исполнение которого к 2021 году должно составить 100%.

На основании Федерального закона от 31.12.2017 № 507-ФЗ
«О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2021 года не допускается выдача разрешений на строительство при отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости сведений о границах территориальных зон, в которых расположены земельные участки, на которых планируются строительство, реконструкция объектов капитального строительства.

 Внесение в ЕГРН сведений о границах территориальных зон окажет положительное влияние на процедуру предоставления земельных участков, постановки на кадастровый учет и регистрации прав, создаст предпосылки для сокращения финансовых и временных затрат на оформление документов, обеспечит информирование заинтересованных лиц, позволит организовать качественное управление земельными ресурсами и включить в оборот неиспользуемые объекты недвижимости, что будет способствовать формированию достоверной и актуальной базы налогообложения и одновременно обеспечит рост бюджетных доходов.

Таким образом, Программа соответствует целям, задачам градостроительного развития Озерского городского округа, ориентирована на деятельность в сфере градостроительства с достижением конкретных результатов на основе эффективного использования бюджетных средств.

 К основным рискам реализации Программы относятся:

1) финансово-экономические риски, связанные с возможным недофинансированием или несвоевременным финансированием мероприятий Программы из бюджета Озерского городского округа;

2) нормативно-правовые риски, связанные с непринятием или несвоевременным принятием необходимых нормативных правовых актов, внесением изменений в федеральное законодательство, влияющих на мероприятия Программы;

3) непредвиденные риски, причинами которых могут стать кризисные явления в экономике, природные и техногенные катастрофы и катаклизмы, которые могут привести к ухудшению динамики основных макроэкономических показателей, снижению доходов, поступающих в бюджет Озерского городского округа и к необходимости концентрации средств бюджета городского округа на преодоление последствий данных процессов;

4) организационные и управленческие риски, которые могут возникнуть по причине недостаточной проработки вопросов, решаемых в рамках Программы.

Для предотвращения и минимизации рисков предусмотрен мониторинг хода реализации мероприятий Программы, что позволит своевременно принимать управленческие решения в отношении повышения эффективности использования средств и ресурсов Программы.

3. Цель и задачи Программы
Целями Программы являются:

 - обеспечение градостроительной деятельности на территории Озерского городского округа в соответствии с основными принципами законодательства о градостроительной деятельности, направленными  на устойчивое развитие территории, комплексное и эффективное развитие социальной, производственной и инженерно-транспортной инфраструктуры,
реализация Генерального плана Озерского городского округа; 

- внесение сведений о границах населенных пунктов Озерского городского округа в Единый государственный кадастр недвижимости;

- внесение сведений о местоположении границ территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости.

Для решения поставленных целей в рамках реализации Программы планируется решение следующих задач:

- актуализация сведений Генерального плана Озерского городского округа;


- проведение работ по описанию местоположения  границ населенных пунктов Озерского городского округа;

- проведение работ по описанию местоположения границ территориальных зон Озерского городского округа.

4. Сроки и этапы реализации Программы
Реализация Программы рассчитана на 2019-2021 годы. Выделение этапов не предусмотрено.
5. Ресурсное обеспечение Программы

          Источниками финансирования Программы являются бюджет Челябинской области и бюджет Озерского городского округа. Общий объем финансирования мероприятий Программы на 2019-2021 годы составляет – 5 268,600 тыс. рублей, в том числе по годам:
	Год
	Всего

(тыс. руб.)


	Межбюджетные

трансферты 

из областного бюджета 

(тыс. руб.)
	Бюджет Озерского городского округа

(тыс. руб.)

	2019
	568,500
	464,000
	104,500

	2020
	4 697,100
	3 400,100
	1 297,000

	2021
	3,000
	-
	3,000

	ИТОГО
	5 268,600
	3 864,100
	1 404,500


6. Краткая характеристика программных мероприятий
Перечень программных мероприятий представлен в Приложении № 1 к Программе.
7. Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности
Реализация мероприятий Программы позволит осуществить администрации Озерского городского округа полномочия в сфере градостроительной деятельности, предусмотренные Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Ожидаемые конечные результаты реализации Программы:

- актуализация Генерального плана Озерского городского округа на уровне 100%;



- количество населенных пунктов, сведения о которых внесены в Единый государственный кадастр недвижимости – 2 ед.;

- количество территориальных зон, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости  –  25 ед. 
Показатели достижения результатов Программы представлены в Приложении № 2.

8. Оценка результативности реализации Программы

Управлением архитектуры и градостроительства осуществляется оценка результативности реализации Программы (далее – Оценка) на основании данных о динамике плановых и фактически достигнутых показателей, а также затрат в разрезе Программ, тактических задач или отдельных мероприятий.
Оценка производится по следующим критериям:

- степень достижения запланированных результатов и намеченных целей Программы;

-  степень соответствия запланированному уровню расходов;

- социально-экономическая эффективность, под которой понимается соотношение непосредственных и планируемых результатов Программы с фактическими и плановыми затратами на их достижение.

Степень достижения запланированных результатов и намеченных целей Программы определяется индикаторами, отражающими соотношение фактически достигнутых результатов с их плановыми значениями, или же индикаторами, отражающими абсолютные (относительные) отклонения фактических результатов от запланированных.

Степень соответствия запланированному уровню затрат определяется индикаторами, отражающими соотношение фактически произведенных затрат с их плановыми значениями, или же индикаторами, отражающими абсолютные (относительные) отклонения фактических затрат от запланированных. 

9. Система управления реализацией Программы

и контроля за ходом ее исполнения

Программа реализуется Управлением архитектуры и градостроительства, которое несет ответственность за реализацию Программы и за обеспечение утвержденных значений показателей эффективности, осуществляет контроль за ходом ее реализации. 

Контроль за целевым расходованием средств бюджета округа осуществляется Управлением архитектуры и градостроительства и в процессе проверок, проводимых контрольно-ревизионным отделом администрации округа.

Отчеты о выполнении Программы, согласованные с Управлением по финансам администрации округа (в части кассового исполнения), предоставляются Управлением архитектуры и градостроительства в Управление экономики администрации округа ежеквартально не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, с пояснительной запиской. 

На основании отчетности о результатах реализации Программы и уровне достижения утвержденных значений индикаторов эффективности может производиться корректировка объемов финансирования, предоставляемых на реализацию мероприятий Программы.

Начальник Управления       
                                                   О.В. Жаворонкова

