
Порядок действий собственников жилья по благоустройству дворовой территорий для участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды в Озерском городском округе» 
на 2018-2024 годы»

        
          На территории Озерского городского округа действует муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Озерском городском округе» на 2018-2022 годы (далее-Программа), в рамках которой выполняется благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов Озерского городского округа.  Программа утверждена постановлением администрации Озерского городского округа от 30.11.2017г № 3188 (с изменениями) и размещена на сайте администрации ozerskadm.ru (Главное/ Актуально/ Формирование комфортной городской среды в Озерском городском округе). 
         Для включения дворовой территорий жилого дома в Программу собственникам необходимо инициировать проведение общего собрания собственников, на котором должно быть принято решение, какие именно улучшения следует произвести.
[bookmark: _GoBack]          Выбирать улучшения необходимо из минимального перечня работ, который включает в себя следующие мероприятия по благоустройству: ремонт дворового проезда, установка скамеек и урн, обеспечение освещения дворовой территории, ремонт тротуаров, оборудование автомобильных парковок, и дополнительного перечня работ, который включает в себя следующие мероприятия по благоустройству: установка детских и (или) спортивных площадок, установка и ремонт ограждений, озеленение территории. 
Если предполагаются виды работ из дополнительного перечня, надо узнать, готовы ли жители участвовать в этом материально. Работы из дополнительного перечня выполняются только при участии в софинансировании работ собственников помещений дома в размере 20 % от стоимости мероприятий, выбранных из данного перечня. 
На собрании выбирается представитель от собственников помещений дома, который в дальнейшем будет представлять интересы жителей при приемке выполненных работ, подписании актов.
Также собранием утверждается, что имущество и объекты, созданные в результате благоустройства, принимаются в состав общего имущества
         Подается заявка в Управление ЖКХ.
         Весь порядок оформления и подачи заявки на участие дворовой территории утвержден постановлением администрации Озерского городского округа от 21.11.2017 № 3118.
         

         

