
Отчет
Управления жилищно – коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области о ходе обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Озерском городском округе» на 2018 – 2022 годы



По состоянию на 08.12.2017 г Управлением жилищно – коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области принято и рассмотрено 2 предложения / замечания к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Озерском городском округе» на 2018 – 2022 годы (далее – Программа): 
предложение № 1 – внести изменение стоимости фасадного освещения; 
[bookmark: DokNai][bookmark: _GoBack]        предложение № 2 – внести изменения в раздел II. Основные понятия постановления   администрации Озерского городского округа от 21.11.2017г № 3118 «Об организации обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Озерском городском округе» на 2018 - 2022 годы».
        Предложение № 1 принято для дальнейшего рассмотрения после проведения оценки на предмет соответствия примененных расценок.
        Предложение № 2 отказано, так как изменение вносится в постановление администрации Озерского городского округа от 21.11.2017 г. № 3118.     
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