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ОТЧЕТ 

ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ

при Собрании депутатов Озерского городского округа

за 2013г.


Общественная молодежная  палата при Собрании депутатов Озерского городского округа представляет молодежь округа в возрасте от 16 до 30 лет, среди которых лидеры общественных организаций, студенты разных образовательных учреждений, работающая молодежь. Количество членов палаты в 2013г. составило  15 человек, за год проведено 12 заседаний.


В 2013г. Общественная молодежная палата работала в соответствии с целями и задачами, определенными Положением об ОМП.

1. Содействие деятельности Собрания депутатов в правовом регулировании прав и законных интересов молодежи: 


На заседаниях палаты был обсужден проект положения  муниципального конкурса социальных проектов 2013 (январь) и  проект положения конкурса на 2014г. (декабрь).  По итогам участия палаты в конкурсе социальных проектов  2013г.  с проектом «Город цветов» были оформлены и направлены в Собрание депутатов предложения по улучшению статей  положения этого конкурса для учета при обсуждении положения в следующем году.


В феврале состоялось обсуждение проекта ФЗ «О добровольчестве», приглашены активисты волонтерского отряда, работающего при ОТИ МИФИ, для выработки плана совместных мероприятий. После обсуждения первым совместным мероприятием стало участие волонтерского отряда, состоявшего из студентов Озерского технологического института ОТИ НИЯУ МИФИ и членов Общественной молодежной палаты при Собрании депутатов, в проведении Чемпионата Челябинской области по плаванию среди людей с ограниченными возможностями здоровья 10 марта в КСК «Лидер». В ходе чемпионата отряд помогал пловцам перемещаться по комплексу и получать горячий обед.


В рамках февральского заседания палаты на обсуждение был вынесен вопрос о денежном обеспечении озерских детей-сирот в части обеспечения питания в школьных столовых. Несправедливая ситуация с распределением и составом питания для этой категории школьников по сравнению с остальными учащимися взволновала членов ОМП. Было принято решение группе будущих юристов, студентов ЮУРГУ Озерска, внимательно изучить документы по данному вопросу с последующим обсуждением на заседании палаты. 


В сентябре палатой подготовлены предложения в бюджет Озерского городского округа на 2014г. с учетом необходимости более активной поддержки реализации молодежной политики на уровне округа.  В документ были внесены  мероприятия и проекты для молодежи округа, поступившие от разных молодежных групп  и организаций. 


В период подготовки к выборам депутатов Озерского городского округа (август-сентябрь) члены ОМП совместно с кандидатом в депутаты В.В.Зининым, 

провели соц. опрос о необходимости устройства пешеходного перехода через ул. Горная к  школе № 27. Результаты опроса и письмо с собранными подписями было направлено главе администрации округа для рассмотрения.

2. Приобщение наиболее активных молодых граждан к парламентской деятельности. 


В октябре была организованна встреча с учащимися школы №27, в ходе которой члены ОМП рассказали о своей работе, о проводимых мероприятиях и  возможности для молодежи участвовать в общественной жизни Озерска. 


В декабре совместно с ОТИ НИЯУ МИФИ члены палаты провели для студентов заведения мероприятие, посвященное дню Конституции РФ. 

3. Поддержка социально активной молодежи


В течение года члены ОМП устанавливали контакты с различными молодежными группами и организациями. Заседания ОМП в апреле и сентябре были проведены в открытом режиме  с приглашением студентов, школьников, профкомов, предприятий и молодежных неформальных групп. В заседаниях приняли участие профком ОТИ НИЯУ МИФИ, студенты ЮУРГУ. Также инициативная молодежная группа скейтбордистов представила свой проект по созданию скейтпарка в Озерске. 


В декабре на базе ЦКДМ «Мир» был проведен круглый стол, посвященный Международному Дню добровольца, совместно со службой по делам молодежи администрации, студенческого актива и молодежных общественных групп.  По итогам круглого стола 5 декабря на ул.К.Маркса был проведен  I слет волонтерских объединений, действующих на территории округа, по пропаганде волонтерского движения и принципов безвозмездного труда, во время слета была организована акция для прохожих  с  привлечением к одноразовой добровольческой деятельности. 

4. Обучение 


В 2013г. организационным отделом аппарата Собрания депутатов было организовано обучение для членов ОМП по следующим темам:

· «Реализация молодежной политики: участники, география, возможности», выст. Беляева Т.А. (январь),

· «Парламентский час для ОМП в рамках недели местного самоуправления», выст. Сылько В.М. (апрель),

· «Местный бюджет: особенности формирования и работы», выст. Полетаев Г.Р. (май)

· Тема «Правовые основы местного самоуправления», выст. Гребнева Е.Е. (ноябрь)

5. Информирование населения округа о деятельности ОМП


На сайтах Озерска, в т.ч. официальном сайте Озерского городского округа в разделе «Общество», были размещены 11 информационных сообщений о деятельности ОМП: о состоявшихся заседаниях, проведенных мероприятиях и акциях  и планах на будущее.

6. Проведенные мероприятия

 
В апреле был реализован ежегодный проект «ЭKO-ZATO», в котором приняло участие около 120 молодых озерчан. Территория проекта в 2013г. расширилась: по просьбе депутата Колесниковой Л.В. была организованна уборка в поселке Татыш, в п. Метлино была организованна уборка береговой зоны с привлечением учащихся школы и жителей поселка.  


21 июля возле гостиницы Урал и магазина «Три богатыря», был реализован проект «Сушка» - фотовыставка молодых фотографов на открытом воздухе. Мероприятие имело новый  формат для Озерска, было много зрителей и участников, спонсором выступило ООО «Азимут».


В июне-августе Палата провела III ежегодный турнир по волейболу среди молодежных непрофессиональных команд «ВОЗРОЖДЕНИЕ». В турнире приняло участие 16 команд, игры посетило большое количество зрителей.
ОМП приняла участие в муниципальном конкурсе социальных проектов 2013г. Заявленный палатой  проект «Город цветов» получил грант на его реализацию и  был реализован успешно.  Размер муниципальной субсидии составил 211,5 тыс. руб., привлечено 37,5 тыс.руб. внебюджетных средств. Руководитель проекта - Назаров И.С., председатель  ОМП, авторами проекта выступили Назаров И.С., Чиликина Ж.И., члены ОМП. Как социальные партнеры проекту помогали  ОО «Открытые сердца»,  КТОС № 2, ООО «Азимут». Целью проекта было заявлено создание эстетически и экологически привлекательного пространства на территории округа путем возведения цветочных композиций, восстановления клумб, формирования новых дизайнерских объектов для вертикального озеленения.

В ходе проекта были проведены работы на трех объектах: благоустройство территории и возведение цветочных вертикальных конструкций на круговой клумбе по ул.Победы, на круговой клумбе в  п.Татыш и благоустроена площадка 

около гостиницы «Урал». Приемка обновленных объектов состоялась 5 сентября 2013г.


Основную поддержку в работе Молодежной палаты в 2013г. оказывали Собрание депутатов Озерского городского округа, администрация округа, Управления: Культуры, Физической культуры и спорта, ДЮСШ 2, ОФ ЮУРГУ, ОТИ МИФИ, ПО «Химсталькомплект», «Три Богатыря».

Председатель ОМП 






И.С.Назаров
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