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Организация мероприятий по охране окружающей среды 

в границах городского округа за 2015 год.

1. Контроль санитарно-экологического состояния территории ЗАТО г. Озерск.

В отчетном периоде специалистами Отдела проведено:

  35 плановых комиссионных обследований санитарно-экологического состояния селитебной территории Озерского городского округа. 

Обследовано 83 территории потребительских гаражных и гаражно-строительных кооперативов.

Всего на территории Озерского городского округа находится 55 садовых некоммерческих товариществ, в отчетном периоде специалистами Отдела проведено 76 обследований территорий садоводческих некоммерческих товариществ.  

Специалистами Отдела также выполнено 8 комиссионных объездов с визуальным осмотром территории водоохранных зон поверхностных водных объектов и лесных массивов, расположенных в границах городского округа, на предмет выявления несанкционированных свалок бытовых отходов.


По результатам комиссионных обследований санитарно - экологического состояния селитебной зоны Озерского городского округа, территорий садоводческих некоммерческих товариществ, потребительских гаражных и гаражно-строительных кооперативов специалистами Отдела выдано всего 124 обязательных для исполнения предписания, в том числе  руководству управляющих организаций – 65 предписаний, председателям общественных объединений граждан – 27 предписаний; физическим лицам, руководителям организаций – 32. 


Выявлены несанкционированные свалки на территориях следующих муниципальных организаций: МУП «Лоск»; МБОУ «СОШ № 24», МБУ «Городской Музей», МУП «Торговый ряд». Материалы о привлечении руководителей к дисциплинарной ответственности, в соответствии с Трудовым законодательством направлены главе администрации.

Для ознакомления с постановлением «Об осенней уборке территории Озерского городского округа» от 22.09.2015 № 2758 выдано 34 предписания садово-некоммерческим товариществам, 42 предписания - гаражным кооперативам, 11 предписаний - управляющим компаниям и 312 ознакомительных писем жителям коттеджей.

Доля устраненных правонарушений, выявленных в ходе контроля за санитарно-экологическим состоянием территории городского округа, от общего количества выявленных правонарушений составляет 100 процентов.

Значительное количество повторяющихся нарушений потребовало более жесткого подхода к решению проблем в области охраны окружающей среды и природопользования. 

За нарушение муниципальных нормативных правовых актов в области охраны окружающей среды, в сфере благоустройства и озеленения территорий специалистами Отдела в отчетном периоде составлено и направлено в административную комиссию в Озерском городском округе 19 протоколов об административных правонарушениях по ст. 3 Закона Челябинской области от 27.05.2010 № 584-ЗО, в том числе на физ.лиц составлено – 17 протоколов, на юридических лиц – 2 протокола.

В ходе проведения рейдов по установлению лиц, осуществляющих несанкционированный сброс бытовых отходов  составлено 5 протоколов по ст. 8.2 КоАП РФ, по результатам рассмотрения административных материалов Министерством экологии Челябинской области вынесены решения о привлечении к административной ответственности, и 1 протокол по ст. 8.13 на должностное лицо ММПКХ, который направлен для рассмотрения в Управление Росприроднадзора по Челябинской области по результатам рассмотрения административных материалов Управлением Росприроднадзора Челябинской области вынесено решение о привлечении к административной ответственности.

В отчетном периоде значительно возросло качество оформления административных материалов. Количественно-качественные показатели данной работы являются одними из самых высоких среди аналогичных муниципальных образований области. 

2. Реализация мероприятий программы «Оздоровление экологической обстановки на территории Озерского городского округа» на 2015 год.

На выполнение мероприятий программы «Оздоровление экологической обстановки на территории Озерского городского округа» (далее – Программы), финансируемых за счет средств бюджета Озерского городского округа, в 2015 году было выделено 300 тыс. руб.

В рамках Программы были выполнены следующие природоохранные мероприятия:

1) Проведение лабораторных исследований компонентов окружающей среды.


В 2015 году на реализацию данного пункта Программы было выделено 100 тыс. рублей, выделенные средства были освоены в полном объеме. 

В связи с возникновением экстренной ситуации в 2013 г., связанной с ухудшением качества питьевой воды в г. Озерске и ее несоответствия санитарным нормативам, были продолжены лабораторные исследования воды из озера Иртяш и исследования эффективности работы систем водоочистки, установленных на городских очистных сооружениях.


В 2015 г. было отобрано 6 проб воды, в том числе 5 проб из озера Иртяш и 1 проба воды из оз. Б. Нанога, проведено исследование воды по 21 показателю на санитарно-гигиенические, микробиологические и химические показатели, с подготовкой протоколов исследования и экспертного заключения, и 2 пробы воды отобрано на станции водозабора после водоочистки с последующим исследованием по 6 показателям. Выполнена сравнительная характеристика двух систем водоочистки: мембранной технологии и кварцевых фильтров.


Несмотря на то, что в озерной воде уровень допустимого содержания микроцистина в летний период 2015 года был превышен, в питьевой воде после очистки содержание микроцистина не достигало опасного для здоровья населения уровня.


2) Организация и обеспечение ликвидации несанкционированных свалок на территории Озерского городского округа. 

В 2015 году на данный пункт Программы было выделено 200 тыс. рублей, исполнение Программы составило 100 %. 

В 2015 году выявлено и ликвидировано по Программе несанкционированных свалок объемом 357 м3 на общую сумму 200 тыс. руб. и по просьбе специалистов отдела оказана безвозмездная помощь в ликвидации несанкционированных свалок бытовых отходов общим объемом 240 м3, в лице директора ООО «ТК «Чистый город» Бурунова Д.А.

3. Контроль исполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями природоохранного законодательства.

Во исполнение Закона Челябинской области от 30.11.2006 №76-ЗО «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области охраны окружающей среды» специалистами Отдела,  в соответствии с утвержденным планом проверок, в 2015 году проведено 12 плановых выездных проверок и 15 внеплановых документарных  проверок по исполнению обязательных предписаний. План проверок в 2015 году, как и в предыдущие три года, стабильно выполнен в полном объеме.

По результатам  проверок выдано 17 предписаний по устранению нарушений природоохранного законодательства.

В рамках переданных полномочий специалистами Отдела в 2015 году составлено 4 административных протокола. По результатам рассмотрения административных материалов Министерством экологии Челябинской области вынесены решения о привлечении к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 5 000 рублей.

Нарушения связаны с невыполнением в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства (ст. 19.5 КоАП РФ).

4. Согласование расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Отдел охраны окружающей среды в рамках Соглашения с Управлением Росприроднадзора по Челябинской области ежеквартально осуществляет прием и согласование расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, за исключением предприятий, относящихся к объектам федерального контроля.

К объектам федерального государственного экологического надзора относятся: ФГУП «ПО «Маяк», Аргаяшская ТЭЦ филиала Энергосистема «Урал» ОАО «Фортум», ММПКХ, МУП «УАТ» и др. 


Природопользователи, которые контролируются специалистами отдела охраны окружающей среды, плату за негативное воздействие на окружающую среду вносят в полном объеме. Таких природопользователей в 2015 году на учете состояло 325, в том числе: юридических лиц – 285, индивидуальных предпринимателей- 40.


В 2015  году  в  бюджет  Озерского   городского   округа   от  платы   за  

негативное воздействие на окружающую среду поступили доходы в размере 

5 424 347 рублей. 

5. Экологическое воспитание и просвещение.

В настоящее время, экологическое просвещение приобретает особую актуальность, которая связана с происходящими под влиянием человеческой деятельности негативными изменениями окружающей среды. В 2015 году при проведении акций по охране окружающей среды были охвачены все слои населения. 

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Дата

реализации
	Результат (в количественных характеристиках) реализации в 2015 году

	1.
	Организация органами государственной власти Челябинской области, органами местного самоуправления проведения массовых экологических мероприятий [40], в том числе:
	
	Всего 38 экологических мероприятий:

приняли участие 16302 человека.



	1а

1а
	организация органами государственной власти Челябинской области, органами местного самоуправления проведения конференций, семинаров, круглых столов и конкурсов по проблемам формирования экологической культуры населения [41];

организация органами государственной власти Челябинской области, органами местного самоуправления проведения конференций, семинаров, круглых столов и конкурсов по проблемам формирования экологической культуры населения [41];
	23.03.2015

27.08.2015

17.06.2015

21.05.2015

29.01.2015

10.02.2015

15.03.2015

14.04.2015

15.0.52015

27.06.2015

03.09.2015

1-16.10.2015

12.11.2015

1-17.12.2015

11.12.2015

22.04.2015

01.09.2015

24.06.2015

29.10.2015

в течение 2015 года

март-апрель 2015 год

сентябрь-октябрь

2015 год

2015 год

2015 год

2015 год


	Экологические мероприятия, организованные 

сотрудниками МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр»

Заседание городского методического объединения учителей начальных классов «Учебно-методические ресурсы МБУ ДО «ДЭБЦ» в обеспечении воспитательного процесса в экологическом обучении», 30 участников.

Заседание городского методического объединения учителей биологии «Экологическое воспитание школьников», 30 участников.

Семинар «Формирование когнитивных элементов культуры личности при изучении вопросов экологии в рамках создания единого образовательного пространства», 70 участников.

Семинар «Проблемы развития экологической культуры в условиях социокультурной модернизации образования, 30 участников.

Конкурс «Во саду ли в огороде», 50 участников.

Этап областного конкурса «Тропинка», 40 участников.

Конкурс «Юные цветоводы», 40 участников.

Конкурс «Эрудитов и исследователей в рамках олимпиады «Здоровый мир. Начни с себя», 50 участников.

Конкурс «Зеленая карусель», 80 участников.

Конкурс региональный «Серебряная подкова», 100 участников.

Конкурс «Секреты Зеленого острова», 65 участников.

Конкурс «Природа и творчество», 140 участников.

Конкурс «Домашние любимцы», 50 участников.

Конкурс «Конкурс знатоков и защитников птиц к международному Дню птиц, 130 участников.

Конкурс областной «Экологический конкурс им. А.П. Белкина «Твои первые открытия», 150 участников.

Урок всероссийский «Хранители воды-2015» к международному Дню Земли, 100 участников.

Экологическая площадка в рамках проекта «общегородской День Знаний» (по линии «Школы Росатома»), 150 участников.

Проведены мастер-классы:

· уроки верховой езды;

· дрессура животных;

· дрессировка собак.

Мероприятие «Экскурсия по ДЭБЦ», 40 участников.

Институционное мероприятие «Посвящение в юннаты», 100 участников.

Экскурсии «Ботанический сад, конеферма, мини-ферма, блиндаж», «Субботняя гостиная «ДЭБЦ приглашает….», более 100 участников.

Экологические мероприятия, организованные сотрудниками 

Центральной городской детской библиотеки

Совместно МБУ ДО «ДЭБЦ» проведено электронное тестирование учащихся 8-х классов в рамках проведения олимпиады «Здоровый мир», 54 участника.

Краеведческая игра для учащихся 3-х классов «Уральская кладовая», посвященная 95-летию Ильменского заповедника, 130 участников.

Проведено 10 игр по теме «Озерск – ядерный арсенал России», около 200 участников.

I региональный этап Всероссийского детского экологического конкурса «Зеленая планета глазами детей – 2015», 100 участников.

Созданы постоянно действующие выставки: «Внимание! Красная книга», «Экология души», «Экология природы и человека», организовано 8 выставок – 389 посещений.



	1б

1б
	организация экологических акций: «Чистый берег», «Сделаем», «Мусора. Больше. Нет», «Зеленый трамвай» и другие [49];

организация экологических акций: «Чистый берег», «Сделаем», «Мусора. Больше. Нет», «Зеленый трамвай» и другие [49];
	апрель, октябрь 2015 год

май 

2015 год

13 и 14 февраля 2015 год

апрель 2015 год

май 2015 год

июнь 2015 год


	ОМСУ организовали 2 экологических субботника по уборке территорий Озерского городского округа от мусора и листвы, 8043 участника.

Акция «Лес Победы», 50 участников, посажено 70 деревьев.

Акция «Дерево Победы», 120 участников, посажено 60 деревьев.

Мероприятие «Посадка саженцев хвойных пород в лесном массиве, в районе пос. Метлино», 60 участников, 17000 деревьев на площади 3,5 га.

3 акции «Спасение рыбы в оз.Б.Нанога от замора» (бурение лунок), 250 участников.

Акция «Сделаем!», убрана территория береговой лини оз.Иртяш, 45 участников.

Акция по уборке от мусора лесного массива за п/л «Отважных», 60 участников.

Акция по уборке от мусора в ПКиО на Козьем полуострове, 30 участников



	1в
	внедрение новых бытовых привычек (энергосбережения, экономия воды, применения безвредной бытовой химии и раздельного сбора мусора) [56];
	22.04.2015

15.12.2015
	В части экономии воды - МБУ ДО «ДЭБЦ» провело всероссийский урок «Хранители воды – 2015» к международному Дню Земли, 100 участников.

Во всех общеобразовательных организациях Озерского городского округа проведен Единый тематический урок по вопросам энергоэффективного освещения и бережного отношения к энергетическим ресурсам. В этот день педагогами озерских школ проведено 301 мероприятие (классные часы, уроки физики, уроки экономики, дискуссии, экскурсии, игры, беседы) с охватом школьников в количестве 5226 человек.



	1г
	подготовка и распространение средств наглядной агитации об охране окружающей среды [71], в том числе:
	-
	выпущены:

100 экз. листовок на тему «Парковка на газоне», розданы автолюбителям;

593 экз. листовок на тему «Общегородской субботник на территории Озерского городского округа», разнесены жителям частного сектора;

150 экз. листовок на тему «Спасение рыбы в оз. Б.Нанога от заморных явлений», переданы на предприятие ФГУП «ПО «Маяк».

	2.
	Создание социальной рекламы (баннеры, видеоролики и другое), формирующей экологически ориентированное общественное мнение [74]
	-
	Экологическим движением «Зеленый город» создано 3 видеоролика: 2 видеоролика освещают реализацию социального проекта «Дерево Победы» и 1 видеоролик подготовлен на тему «Экологический квест «Космический десант на Слюдорудник».

	3. 
	Оказание ОМСУ содействия и поддержки деятельности организаций, занимающихся вопросами экологического образования [42]
	-
	ОМСУ оказывают содействие и поддержку следующим организациям:

· МБУ ДО «ДЭБЦ»;

· Экологическое движение «Зеленый город»;

· Озерское отделение Общероссийского общественного движения «За государственность и духовное возрождение Святой Руси»;

- в части предоставления инвентаря для проведения экологических субботников, а также предоставления транспорта для вывоза мусора и информационной и организационной поддержки.

	4.
	Поддержка ОМСУ культурно-досуговых учреждений экологической направленности [63]
	-
	---

	5.
	Освещение хода реализации Концепции в сети Интернет, в средствах массовой информации [64]
	-
	На сайте Центральной городской детской библиотеки выставлена подборка материалов -  сценарии внеурочных мероприятий по экологическому воспитанию детей.

Подготовлено:

1 сообщение о проведении экологических мероприятий для СМИ;

20 сообщений о проведении экологических мероприятий для Интернета;

Выпущено 0 теле- и радиопередач на экологические темы.




Начальник отдела охраны окружающей среды

администрации Озерского городского округа
           Г.Н.Смирнова
