ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа 

 
15.06.2017 г.  в 17-30 час.
                                                                                   п. Метлино           
Место проведения – помещение ДК «Синегорье» по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, п. Метлино, ул. Центральная, 61.

1.      Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты администрации Озерского городского округа по поселку Метлино.
На публичных слушаниях присутствовали 14 человек.
2. Вступительное слово начальника отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино Кунакбаевой Л.М.
Разрешите открыть  публичные слушания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17 мая 2006 года  № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31 октября 2012 года № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области».

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации в газете «Озерский вестник» от 13 апреля 2017 года № 20 было опубликовано постановление главы Озерского городского округа от 07 апреля  2017 года № 12 « О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино».

Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа организация и проведение публичных слушаний возложена на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа. Председательствующим на публичных слушаниях предлагается избрать  начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Жаворонкову Ольгу Владимировну. 

Другие предложения не поступали.
Результаты голосования: 

«за» - 14;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Председателем публичных слушаний избрана Жаворонкова Ольга Владимировна. 
Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера отдела геолого-геодезического надзора и информационного обеспечения градостроительной деятельности Управления архитектуры и градостроительства – Беланову Светлану Евгеньевну.
Другие предложения не поступали.
Результаты голосования: 

«за» - 14;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Секретарем публичных слушаний избрана Беланова Светлана Евгеньевна.

Слово предоставляется председателю публичных слушаний  Жаворонковой Ольге Владимировне. 
3.       Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрировано 14 человек, выступающих – нет.
В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации в газете «Озерский вестник» от 13 апреля 2017 года № 20 было опубликовано постановление главы Озерского городского округа от 07 апреля 2017 года № 12 « О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино».

Предложения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки рассматривались на заседаниях комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.

По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложений на публичных слушаниях.
Проекты по внесению изменений в Правила разработаны Управлением архитектуры и градостроительства на основании постановлений главы администрации Озерского городского округа от 11 октября  2016 года № 2702, от 20 февраля 2017 года № 407.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 07 апреля 2017 года № 12 экспозиция демонстрационного материала была размещена в помещении отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино, расположенному по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ,               п. Метлино, ул. Мира, 15, каб. 308 (приемная).

Информация о проведении публичных слушаний также была  размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа в сети «Интернет».
Предложения и рекомендации по Проекту для их учета и обсуждения на публичных слушаниях физические и юридические лица могли подавать в письменном виде в администрацию Озерского городского округа по поселку Метлино. Поступило 1 письменное предложение относительно рассматриваемого Проекта.

С Проектом ознакомилось _7_жителей поселка Метлино, положительную оценку Проекту дали _6_ человек, по внесению изменений в Проект поступило _1_ предложение. 

Уважаемые участники публичных слушаний! Свои вопросы, если таковые будут, просьба, представить в письменном виде секретарю публичных слушаний, чтобы иметь возможность по ним подготовиться и дать ответ.

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:
1. Избрание счетной комиссии публичных слушаний.

2. Рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино.

3. Оглашение поступивших предложений.
4. Принятие рекомендаций.
Результаты голосования:

«За» - 14.

«Против» - 0.

«Воздержалось» - 0.

Повестка публичных слушаний принята единогласно. 
1. Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю включить сотрудников Управления архитектуры и градостроительства администрации – Березину Наталию Михайловну, Яковлеву Татьяну Евгеньевну.
Другие предложения не поступали.
Результаты голосования: 

«за» - 14;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.

Счетная комиссия избрана единогласно.

В соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе, утвержденным решением Собрания депутатов от 17.05.2006 № 76, установлено следующее время для выступающих на публичных слушаниях:


- для обсуждения доклада до 5 минут;


- по порядку ведения слушаний до 3 минут;


- по вопросам, которые не урегулированы данным Положением, решение принимает председательствующий публичных слушаний, будем придерживаться этих требований.

2. Переходим к следующему вопросу повестки. Рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино.

В администрацию Озерского городского округа поступают заявления от сетевых организаций, являющихся балансодержателями либо собственниками объектов инженерной инфраструктуры (трансформаторных подстанций, перекачных станций, НСП, газораспределительных пунктов, ГРП, ЦРП и т.д.) по вопросам предоставления в аренду земельных участков для размещения объектов инженерной инфраструктуры.

В соответствии с утвержденной градостроительной документацией земельные участки, на которых расположены объекты инженерной инфраструктуры, расположены в границах различных территориальных зон и относятся к разным видам разрешенного использования,  а именно:

 в таких зонах как:

- зона застройки индивидуальными жилыми домами Ж-3; 

- зона делового, общественного и коммерческого назначения О-1; 

- зона учреждений здравоохранения и социальной защиты О-2; 

- зона объектов санаторно-курортного лечения, отдыха и туризма Р-3;
- зона  производственно-коммунальных объектов  III класса вредности П-1;

- зона производственно-коммунальных объектов IV-V классов вредности П-2; 

- зона кладбищ С-1. 

размещение ЦТП, ТП, РП, энергоисточников коммунальной инфраструктуры относится к основным видам разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

в  таких зонах как:

- зона застройки могоэтажными жилыми домами Ж-1;
- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными жилыми домами Ж-2;
- зона садоводства и дачных участков Ж-4;
- зона парков, скверов, бульваров Р-1.
размещение ЦТП, ТП относится к вспомогательным видам разрешенного использования.

В зоне лесопарков, городских лесов и отдыха Р-2 – размещение ЦТП, ТП, РП - это условно разрешенный вид использования.

В таких зонах как:

- зона сельскохозяйственных угодий СХ-1; 

- зона объектов сельскохозяйственного назначения СХ-2; 

- зона автомобильного транспорта Т-2; 

- зона озеленения специального назначения ПР-1; 

- зона прочих территорий ПР-2.
размещение объектов коммунальной инфраструктуры не предусмотрено.

Поэтому администрация Озерского городского округа вынуждена отказывать заявителям в предоставлении в аренду земельных участков, занимаемых ТП, НСП, ПС, ГРП, ЦРП и так далее.

В целях устранения препятствий в оформлении прав на земельные участки, на которых расположены объекты коммунальной инфраструктуры, администрация Озерского городского округа предлагает внести в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино следующие изменения: 

- исключить данные виды разрешенного использования (ТП, ЦТП, ЦТ, КТПН, РП и т.д.) из установленного перечня видов разрешенного использования градостроительного регламента территориальных зон;

- включить в основные виды разрешенного использования вид разрешенного использования «коммунальное обслуживание». 

На демонстрационном материале, подготовленном Управлением архитектуры и градостроительства, представлена схема территориального зонирования поселка Метлино, на которой указаны все перечисленные объекты. 
В соответствии с утвержденным Классификатором, вид разрешенного использования «коммунальное обслуживание» включает в себя следующее: размещение объектов капитального строительства в целях обеспечения физических и юридических лиц коммунальными услугами, в частности: поставки воды, тепла, электричества, газа, предоставления услуг связи, отвода канализационных стоков, очистки и уборки объектов недвижимости (котельных, водозаборов, очистных сооружений, насосных станций, водопроводов, линий электропередач, трансформаторных подстанций, газопроводов, линий связи, телефонных станций, канализаций, стоянок, гаражей и мастерских для обслуживания уборочной и аварийной техники, а также зданий или помещений, предназначенных для приема физических и юридических лиц в связи с предоставлением им коммунальных услуг) (код 3.1). 

Поскольку объекты коммунального хозяйства (ТП, ЦРП и т.д.) расположены по всей территории поселка Метлино, считаем необходимым внести данные изменения в градостроительные регламенты установленных территориальных зон, что позволит сетевым организациям оформлять документы на земельные участки под объектами инженерной инфраструктуры. 

Какие будут вопросы, прошу задавать. 
Вопросов не поступило.

В адрес Комиссии поступило письменное обращение, в котором житель поселка Метлино Шилов В.П. задает следующие вопросы (приложение 1):
1. Не показано, где на территории поселка зона застройки многоэтажными, среднемалоэтажными, индивидуальными (Ж1-3) жилыми домами. Демонстрационного материала как такового нет. Какие в этом случае у жителя Метлино могут быть предложения?

Жаворонкова О.В. – Правила землепользования и застройки в п. Метлино размещены на сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа, демонстрационный материал был размещен в отделе администрации по п. Метлино.
           2. Зона садоводства и дачных участков (Ж-4). Демонстрационного материала тоже нет. Не ясен статус этой зоны, не пояснены права и обязанности владельца садового участка и владения дачного участка. Что значит на территории садовой зоны наличие:
          а) объектов санитарно-курортного лечения, отдыха, туризма;

          б) учреждений здравоохранения и социальной защиты;

          в) деловой, общественной и коммерческой деятельности? От жителя п. Метлино и в этом случае какие Вы хотели бы услышать пожелания?

         Жаворонкова О.В. – зона садоводства и дачных участков Ж-4, предназначена именно для размещения садовых и дачных участков. Размещение перечисленных объектов в зоне Ж-4 не предусмотрено. 
3. Предложения:

1. Провести инвентаризацию земельных угодий бывшей – ОНИС и поселка в целом. Провести инвентаризацию земельных участков, выделенных когда-то трудящимся опытной станции для садоводства и огородничества и впоследствии оформлявшие их в аренду или собственность.
2. Застройку поселка Метлино следует вести: в сторону 10-й плотины, в сторону города(1-е, 2-е поля землепользования станции), в сторону с. Куяш и нас.п. Пимики. Начать застройку заброшенной территории ВСО, выселенного в 1958 году населенного пункта Кожакуль.
3. С территории садоводства и огородничества убрать:

а) дачные участки;

б) деловые, общественные, коммерческие направления деятельности;

в) учреждения здравоохранения и социальной защиты;

г) объекты санитарно-курортного лечения, отдыха, туризма.

4. Земли, выделенные трудящимся ОНИС для садоводства и огородничества, использовать только для садоводства и огородничества, не насаждать на эти земли дачные участки, надуманные различные учреждения. Жителям поселка продлить аренду на земельный участок, желающим дать возможность оформить его в собственность.
5. Перечисленные в п. 3 объекты и учреждения садоводства разместить в зоне жилой застройки. На территории ВСО, на берегу оз. Кожакуль (район овощеводства открытого общества открытого грунта – с 1970 года.)

6. Следует прекратить поползновения на земельные участки территории п. Метлино даже под благовидными предлогами и тем более выставлять эти участки на аукцион на продажу. Земельные участки трудящимся выделяли решением исполкома Метлинского сельского совета и администрацией опытной станции для выращивания картофеля, овощей. Ягод и фруктов. О самозахвате не может быть речи. Контроль на местности осуществляли депутаты сельского Совета.

7. Выделенные 35-50 лет назад земельные участки сейчас возделывают ветераны ОНИСа поселка, зачастую это переселенцы с р. Теча и ВУРСа, их дети и внуки. Они выращивают по-прежнему картофель, ягоды, овощи, фрукты. 

Выдворение хотя бы одного ветерана, его детей и внуков  с используемого ими земляного участка – это кощунство!

Жаворонкова О.В.- Шилов В.П. присутствует на публичных слушаниях?
Шилов В.П.- да, присутствую.
Жаворонкова О.В. – я хочу Вам пояснить следующее по Вашим предложениям. На сегодняшних публичных слушаниях, согласно повестке, рассматривается внесение изменений в Правила землепользования и застройки в части наполнения основных видов использования объектами инженерной инфраструктуры тех территориальных зон, где эти объекты расположены. Иные предложения на публичных слушаниях не рассматриваются, но, тем не менее, я отвечу на Ваши предложения. 

В границах территориальной зоны садоводства и дачных участков Ж-4, одним из основных видов являются сады и огороды. Кроме того, администрация Озерского городского округа проинвентаризировала те земельные участки, которые ранее предоставлялись жителям поселка Метлино и они соответствуют целевому назначению. В поселке Метлино были проведены публичные слушания, в целях установления минимального размера земельных участков для ведения огородничества и садоводства 300 кв.м для того, чтобы граждане смогли их оформить в аренду. Поэтому я считаю, что все пожелания учтены. 
Ставлю вопрос на голосование: Кто за то, чтобы внести указанные изменения в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино в части исключения из основных, вспомогательных и условно разрешенных видов использования по всему тексту градостроительных регламентов в статьях 36 – 40 слов «- ЦТП, ТП.», «- ТП.»,  «- ЦТП, ТП, РП.», «- ТП, РП.», «- энергоисточники коммунальной инфраструктуры,» и дополнения основных видов разрешенного использования по всему тексту градостроительных регламентов в статьях 36 – 43 новым абзацем следующего содержания:
«- коммунальное обслуживание»?

Результаты голосования:

«за» - 13;

«против» - 1;

«воздержалось» - 0.

Решение принято большинством голосов. 
Жаворонкова О.В.  Уважаемые участники публичных слушаний! 

Предлагаю перейти к резолютивной части публичных слушаний.

Ставлю на голосование следующие предложения:

1) Считать публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино, состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим градостроительным законодательством. 
2) Комиссии по подготовке Проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино;

- направить временно исполняющему обязанности главы Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия решения Собранием депутатов Озерского городского округа о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино в части исключения из основных, вспомогательных и условно разрешенных видов использования по всему тексту градостроительных регламентов в статьях 36 – 40 слов «- ЦТП, ТП.», «- ТП.», «- ТП,», «- ЦТП, ТП, РП.», «- ТП, РП.», «- энергоисточники коммунальной инфраструктуры» и дополнения основных видов разрешенного использования по всему тексту градостроительных регламентов в статьях 36 – 43 новым абзацем следующего содержания:
«- коммунальное обслуживание».
Результаты голосования:

«за» - 13;

«против» - 1;

«воздержалось» - 0.

Решение принято большинством голосов. 
Председатель публичных слушаний                                                         О.В. Жаворонкова

Секретарь  публичных слушаний                                                                     С.Е. Беланова
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