Проставление штампа апостиль

Апостиль проставляется в Государственном комитете по делам ЗАГС Челябинской области только на документах, выданных органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Челябинской области.

Заявителем может быть любое лицо, предъявившее официальные документы для проставления апостиля.

Заявитель может лично обратиться в Госкомитет по делам ЗАГС Челябинской области с заявлением о проставлении апостиля. К заявлению прилагаются подлинники документов, на которые требуется проставить апостиль (свидетельства, справки, извещения). До проставления апостиля необходимо оплатить госпошлину за проставление апостиля, бланки квитанции можно взять в приемной Госкомитета или на сайте www.gk74.ru. При себе иметь документ, удостоверяющий личность.


Заявитель может обратиться в Госкомитет с заявлением о проставлении апостиля по почте. Бланк заявления на проставление апостиля и квитанцию об оплате госпошлины можно взять в отделе ЗАГС. Заявитель направляет в Госкомитет заявление, подлинники документов, на которые требуется проставить апостиль (свидетельства, справки, извещения) и квитанцию об оплате госпошлины с отметкой банка об уплате.

Прием документов на проставление апостиля:
Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области
г.Челябинск, ул.Советская, 65

понедельник, вторник, среда 9.00-12.00, 14.00-17.00
пятница 9.00-12.00, 14-00-16.00
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