Отчёт начальника Управления о деятельности УМВД России по ЗАТО г.Озерск за 12 месяцев 2014 года

В 2014 году
 года в Управление поступило 14200 (17951, -21%) заявлений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, зарегистрировано 1282 (1480, -8,2%) преступления, из них раскрыто 750 (918, -17,3%). Эффективность раскрытия преступлений составляет 58% (65%, - 7%).
Зарегистрировано 10  (2, +400%) убийств, 12 (20, -40%) фактов причинения тяжкого вреда здоровью, 2 (0, +100%) изнасилования. Все преступления раскрыты. 
От общего числа преступлений 66 % составили преступления, совершенные в отношении имущества граждан. 

Из числа имущественных преступлений в 2014 году совершено 542 (621, -12,7%) кражи, 45 грабежей (41, + 10%), 7 разбойных нападения (3, +133%), 35 угонов транспортных средств (40, -12%). Эффективность раскрытия краж составила 55% (58,5%), грабежей составила – 77% (76%), разбоев – 100% (100%), угонов – 85% (67%).
Одной из приоритетных задач, поставленных перед Управлением, является противодействие незаконному обороту наркотических средств. За  отчетный период сотрудниками выявлено 78 (97, -20%) преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них:

- за хранение наркотиков – 29 (57,  -49%);

- за сбыт наркотических средств – 48 (39, +23%);

- за содержание притона для потребления наркотиков – 1 (1).
Направлено в суд 38 (62, -39%) преступлений по линии незаконного оборота наркотиков, в том числе 11 (13) по фактам сбыта наркотических средств, к уголовной ответственности привлечено 33 (49) лица.
особое внимание уделялось обеспечению правопорядка в общественных местах и на улицах города.
Сотрудниками Управления при взаимодействии с администрацией Озерского городского округа осуществлялась охрана общественного порядка и  обеспечение общественной безопасности при проведении  таких  масштабных мероприятий, как: празднование Новогодних и Рождественских праздников, Масленицы, Майских праздников, Выпускных вечеров, Дня России, Дня города и других. 

Всего на территории Озерского городского округа проведено 110 мероприятий с массовым пребыванием граждан, число участников превысило 75 тыс. человек, на обеспечение правопорядка было задействовано 1335 сотрудников. Благодаря организованной совместной работе Управления и администрации правонарушений, при проведении массовых мероприятий не допущено.

Несмотря на принимаемые меры по организации обеспечения общественного порядка в 2014 году не удалось удержать рост преступности в общественных местах.

Количество преступлений, совершенных в общественных местах увеличилось на 21% (с 392 до 475), в том числе уличных преступлений на 30%  (с 254 до 330).

С целью организации профилактики преступлений и правонарушений администрацией Озерского городского округа разработана муниципальная программа на 2014 – 2016 годы. Однако, данная программа в последующем была отменена. В адрес администрации округа были направлены предложения о необходимости проведения совместной работы по формированию и утверждению программы на предстоящий период, а также направлены предложения для включения в проект программы.

Считаю необходимым в ближайшее время рассмотреть вопрос о принятии данной муниципальной программы.

Также некоторую озабоченность вызывает состояние преступности, совершаемых лицами в состоянии опьянения. За 12 месяцев 2014 года, лицами, находящимися в состоянии опьянения совершено 202 преступления (202). Употребление алкоголя продолжает являться побуждающим фактором к совершению противоправных деяний, также лица в состоянии опьянения нередка становятся объектами преступных посягательств.
В целях профилактики пьяной преступности было составлено 4138 административных протокола (в 2012 году - 3492) в сфере антиалкогольного законодательства, из них 

- за распитие алкогольных напитков – 2516 (1611),

- за появление в общественных местах в состоянии опьянения – 2125 (3450),

- за появление несовершеннолетнего в состоянии опьянения – 27 (13).
За допущенные нарушения наложено административных штрафов на сумму 1 млн.654 тыс. рублей (1 млн.17 тыс. рублей), взыскано штрафов на сумму – 1млн. 170 тыс. рублей  (760 тыс.рублей).
Вместе с тем, в 2015 году возникла проблема с осуществлением освидетельствования лиц. С 01 февраля 2015 года станция скорой помощи в п. Татыш перестает проведение освидетельствования в связи с отсутствием финансирования. В связи с чем, принятие профилактических мер к лицам в состоянии опьянения не представится возможным. Как следствие, в 2015 году ожидается увеличение числа нетрезвых граждан на улицах округа, а также рост совершенных уличных преступлений.
Кроме того, существует проблема с работой заведений, осуществляющих отпуск алкогольной продукции на розлив в ночное время. Например, бар  «Фараон» расположенный на мине рынке по пр. Карла Маркса 1. Специфика оказываемых услуг данными заведениями способствует совершению преступлений и административных правонарушений совершаемых в состоянии алкогольного опьянения. В районе данных заведений совершено 21 преступление (кражи-7, угоны-2, побои - 6, причинение легкого вреда здоровью-6), выявлено 251 административное правонарушение. Как пример, после закрытия бара «Джерри», в данном районе произошло сокращение правонарушений.
Профилактика преступности проводится, в первую очередь, участковыми уполномоченными полиции на своих административных участках. На профилактическом учете состоит 1040 лиц (971, +7%).
За 12 месяцев 2014 года участковыми уполномоченными выявлено 150 (173, - 13,3%) преступлений совершенных в сфере семейно-бытовых отношений, из них нанесение побоев – 44 (58, -24%), причинение легкого вреда здоровью – 48 (63, -24%), причинение среднего вреда здоровью – 40 (25, +60%). Выявление таких преступлений – это профилактика совершений более тяжких преступлений, таких как убийство или причинение тяжкого вреда здоровью. 

В 2014 году Управлением проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Ваш участковый». При проведении мероприятия до жителей Озерского городского округа доведена информация об участковых уполномоченных лиц, обслуживающих административные участки. Размещено 5 информационных баннеров, размещена наглядная информация (фотографии участковых уполномоченных полиции с указанием домов, входящих в состав административного участка) на предприятиях и организациях округа. Кроме того, сведения об участковых уполномоченных доведены до жителей округа через средства массовой информации.
Как результат, в 2014 году не допущено тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на семейно-бытовой почве.
Вместе с тем, имеются проблемы по несению службы на участковых пунктах полиции. На территории обслуживания г.Озерска располагается 6 участковых пунктов полиции, из которых – 5 переданы Управлению по договору безвозмездного пользования. Из 5 переданных пунктов 4 пункта требуют ремонта, из них 2 – косметического (Комсомольский проезд, д. 5; пр. Ленина, д.75), и 2 – капитального (ул. Октябрьская д.30, ул.Трудящихся д.10). А место дислокации участкового пункта №6 не определено. В настоящий момент временно находится по б.Гайдара д.8. Однако владельцы неоднократно присылали требования об освобождении помещения.
Данная проблема обсуждалась в администрации Озерского городского округа на совещаниях различного уровня в течение 2012-2014 годов, однако положение так и не изменилось.
По итогам 2014 года на территории Озерского городского округа на 21% выросло количество несовершеннолетних преступников (с 53 до 64).

По итогам 12 месяцев 2014 года на учете ОПДН состоит 101 (101) несовершеннолетний. Родителей, отрицательно влияющих на детей – 37 (41).
 Для предупреждения преступности и безнадзорности, соблюдения прав и интересов подростков, сотрудники принимают участие в проведении операций и межведомственных акций («Дети улиц», «За здоровый образ жизни», «Подросток»), в ходе которых проводится взаимодействие с органами системы профилактики, выявляются причины и условия преступности и безнадзорности, проводится профилактическая работа с неблагополучными семьями, предпринимаются меры по оказанию помощи несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении.
Однако, ввиду роста числа несовершеннолетних преступников возникает необходимость в обеспечении занятости подростков. В настоящее время работающими в системе дополнительного образования клубами по месту жительства (10 клубов) нет возможности принятия мер по максимальному охвату несовершеннолетних во внеурочное время. В клубах отсутствует необходимая программа по занятости несовершеннолетних в спортивно-оздоровительном направлении. Большинство спортивных секций действуют на платной основе, отсутствует возможность занятий для детей в возрасте 14-17 лет. Основная масса подростков проводит свободное время неорганизованно. 

Кроме того, после вступления в 2014 году в действие нового Федерального закона «Об Образовании» большинство образовательных учреждений самоустранились от воспитательно-профилактической работы по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, считая данное направление деятельности несвойственной функцией.

В соответствии с Федеральным законом на школы возложены задачи только по обучению подростков, воспитательная функция школ не определена. 

Данное положение дел способствовало росту преступлений, совершенных подростками, ими совершено 89 (75, +19%) преступлений, из них краж – 54 (50), грабежей – 2 (5), угонов – 18 (18), сбыт и хранение наркотических средств – 6 (2).

С целью снижения уровня детской преступности считаю необходимым, создание и оборудование в дворовых территориях спортивных площадок, иных мест проведения досуга подростков. Организовать трудоустройство в летний период несовершеннолетних, в том числе состоящих на учете, так как в этот период происходит всплеск преступлений, совершенных подростками.
Во исполнении федерального закона «Об участии граждан в охране общественного порядка» в округе создана добровольная народная дружина «Озерская». В состав дружины входят ветераны Управления, работники ПО «Маяк», студенты учебных заведений, а также сотрудники других организаций. Задача народной дружины – оказание непосредственной помощи по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. Однако, финансовое обеспечение деятельности дружины в бюджет Озерского городского округа на 2015 года не заложено. Кроме того, не решен окончательно вопрос о месте дислокации дружины. Определено место – Ленина, 37 2-й подъезд, 2-й этаж, однако кабинеты Комитетом по экологии не освобождены.
Результаты обеспечения безопасности дорожного движения.

По итогам 12 месяцев 2014 года состояние безопасности дорожного движения на дорогах Озерского городского округа характеризуется осложнением. 

Сотрудниками ГИБДД выявлено 16856 (24977, - 32,5%) административных правонарушений в области безопасности дорожного движения), в том числе нарушений правил дорожного движения, которые являются причинами ДТП. В 2014 году составлено 463 (546, -15,2%) административных протокола за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии; 224 (252, -11,1%) за управление транспортным средством без права на управление; 464 (468, -1%) за не предоставление преимущества пешеходам; 473 (1111, -57,4%) за нарушение правил перевозки людей.

Наложено административных штрафов по линии ГИБДД на сумму более 30 млн. рублей, взыскано 16 млн. рублей. По вопросам обеспечения безопасности дорожного движения в адрес администрации Озерского городского округа направлено 19 обращений, по рассмотрению которых в 2014 году проведено 4 заседания комиссии, на которых принимались решения, направленных на повышение безопасности дорожного движения. Вместе с тем, не все предложения были исполнены, в том числе мероприятия, носящие первоочередное значение.
С целью ограничения высокоскоростного передвижения транспорта, в том числе в ночное время, а также снижению «шумового загрязнения» округа предлагается произвести обустройство пешеходных переходов искусственными неровностями: п. Новогорный ул. 8 Марта,6 (школа № 41); К.Маркса 8 (пеш. переход), пр. К. Маркса 20 (пешеходный переход), Дзержинского 53 (пеш. переход). 

Для обеспечения безопасности передвижения пешеходов в ночное время необходимо строительство освещения на пешеходных переходах в п. Новогорный, на пересечении ул. 8 Марта-Железнодорожная и в г.Озерск ул. Индустриальная (ПЛ-16).

Кроме того, считаю необходимо решить вопрос о вырубке елей на пешеходных переходах по Гайдара 6 и Гайдара 26, которые также ограничивают видимость, либо перенести пешеходные переходы.

Также, на территории округа отсутствует специальное место хранения задержанного транспорта, водители которых находились в нетрезвом состоянии, без прав на управление. Данные нарушение являются причинами дорожно-транспортных происшествий с наиболее тяжкими последствиями. В 2014 году ранено 48 человек и три человека погибло в ДТП, совершенных вследствие данных нарушений.

Как показывают результаты, принимаемых мер оказалось недостаточно. Общее количество ДТП по итогам 12 месяцев снизилось на 24% (с 2406 до 1839). Однако, число ДТП с пострадавшими увеличилось на 16% (с 92 до 107), при этом число раненных выросло на 35% (с 102 до 138), а число погибших выросло на 33% (с 6 до 8). Зарегистрировано 10 (14, -29%) ДТП, в которых ранено 10 (15, -33%) детей. Необходимо продолжить совместную работу по профилактике дорожно-транспортных происшествий.
Завершая свое выступление, хочу сказать, что только совместными усилиями можно обеспечить контроль за состоянием оперативной обстановки на территории Озерского городского округа.
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