Об  итогах  работы  межведомственной  комиссии  по  вопросам  противодействия  проявлениям  экстремизма    Озерского  городского  округа  в  2014  году
Согласно  Федерального  закона  от  25  июля  2002  года  № 114-ФЗ  «О  противодействии  экстремисткой  деятельности»,  органы  местного  самоуправления  в  пределах  своей  компетенции  в  приоритетном  порядке  осуществляют  воспитательные,  пропагандистские  меры,  направленные  на  предупреждение   экстремисткой  деятельности.

Правоохранительными  органами  округа  проведена  существенная  работа  по  недопущению  экстремистских  проявлений,  предупреждению  проявлений  политического и  национального  экстремизма.

В целях противодействия  экстремисткой  деятельности, основные усилия Межведомственной  комиссии  по  вопросам  противодействия  проявлениям  экстремизма на территории Озерского  городского  округа и силовых структур   сосредоточены на профилактике  экстремизма.  

       Собрание  депутатов  Озерского городского округа  Челябинской  области  своим  решением  № 93  от  28.04.2010  года  утвердило  «Положение  об  участии  органов  местного  самоуправления  Озерского городского округа  в  профилактике  терроризма  и  экстремизма,  а  также  в  минимизации  и  (или)  ликвидации  последствий  проявлений  терроризма  и  экстремизма  в  границах  городского  округа».

      Постановлением  Главы  администрации  Озерского  городского  округа  Челябинской  области  от  17  апреля  2014  года:   №  1106      утверждена муниципальная программа «Профилактика экстремизма, минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений экстремизма на территории Озерского городского округа» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

      Реализация мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета Озерского  городского округа. Размер  расходуемых  средств  на  реализацию  Программы  может  уточняться  и  корректироваться  исходя  из  возможностей  бюджета  округа.

      В  бюджете     Озерского  городского  округа  на  2014  год  ассигнования  на  финансирование  мероприятий  данной  Программы  выделены   в  объеме  60,  00  тысяч  рублей:

-  размещение  в  средствах  массовой  информации  статей  о  мероприятиях,  проводимых  в  рамках  противодействия  экстремизму - в  объеме  50,  00  тысяч  рублей;

- изготовление  листовок,  памяток  по  тематике  противодействия  экстремизму  -  в  объеме  10,  00  тысяч  рублей.

     Ассигнования  на  финансирование  мероприятий  данной  Программы    реализованы  в  полном  объеме.

         Постановлением  главы  Озерского  городского  округа  №  20  от  02.12.2010  года:

  -  утверждено  Положение о Межведомственной  комиссии  по  вопросам  противодействия  проявлениям  экстремизма на территории Озерского  городского  округа;

  -  утвержден состав Межведомственной комиссии по  вопросам  противодействия  проявлениям  экстремизма  на  территории  Озерского городского округа; председателем  комиссии  является  Глава  округа  Александр  Алексеевич  Калинин,  заместителями  -  Ланге  Олег  Владимирович,  заместитель главы администрации Озерского городского округа; Ревякин  Сергей  Викторович, начальник  Управления  МВД  РФ  по  ЗАТО  г.  Озерск  Челябинской  области,  в  состав  комиссии  вошли  21  человек.

        Распоряжением  Главы  администрации  Озерского  городского  округа  № 168  от  27  июля  2011  года  внесены  изменения  в  должностные  инструкции  начальников  управления  образования,  управления  культуры,  управления  по  физической  культуре  и  спорту,  службы  по  делам  молодежи  администрации  по  осуществлению  муниципальной  функции  по  профилактике   экстремизма,  а  также  в  минимизации  и  (или)  ликвидации  последствий  проявлений    экстремизма  в  границах  Озерского  городского  округа.

          Составлен  и  утвержден  главой  Озерского  городского  округа  план  работы  межведомственной  комиссии  по  вопросам  противодействия  проявлениям  экстремизма  на  территории  округа  на  2014  год.

В  2014  года  прошло  3  заседания  Межведомственной  комиссии   Озерского  городского  округа,  на  которых  рассмотрены  8  вопросов:

1.   О  принимаемых  мерах   по  реализации  государственной  национальной  политики,  взаимодействия  с  религиозными,  национально-культурными  и  общественными  организациями  на  территории  Озерского  городского  округа  Челябинской  области.

2.  Об  активизации  деятельности  международной  террористической  организации  «Хизб  ут  Тахрир»  на  территории  Челябинской  области.

3.  Отчет  директора  ГОУСПО  ССУЗ  «Озерского  технического  колледжа» - Валеевой  Елены  Алексеевны «О  мерах  принимаемых  педагогическим  коллективом  колледжа по  профилактике  экстремизма  в  образовательном  учреждении».
4. Отчет  директора  МОУ  ОГО  «Средней  образовательной  школы  №  25» -  Акужинова  Серыка  Кинжигалеевича  «О  мерах  принимаемых  педагогическим  коллективом  школы по  профилактике  экстремизма  в  образовательном  учреждении».
5.  О  работе  администрации  Озерского  городского  округа  Челябинской  области   по  обеспечению  досуга  и  занятости  молодежи,  как  профилактической  составляющей  деятельности  противодействия   проявлениям  экстремизма.

6.  Отчет  директора  Озерского  технологического  института, филиала Московского инженерно-физического института (государственного университета)  Иванова Ивана  Александровича  «О  мерах  принимаемых  педагогическим  коллективом  института по  профилактике  экстремизма  в  образовательном  учреждении».
7.  Отчет  директора  МОУ  ОГО  «Средней  общеобразовательной  школы  №  30» Ефимовой    Елены  Витальевны  «О  мерах  принимаемых  педагогическим  коллективом  школы по  профилактике  экстремизма  в  образовательном  учреждении».
8.  О  принимаемых  мерах  по  противодействию  распространению  религиозных  культов  деструктивного  характера  на  территории  Озерского  городского  округа  Челябинской  области.

      Мероприятия,  содержащиеся  в  решениях  заседаний    Меж-ведомственной  комиссии  Озерского  городского  округа,  выполняются  в  полном  объеме.  В  округе  налажена  система  выполнения  решений    Меж-ведомственной  комиссии  Озерского  городского  округа,  Меж-ведомственной  комиссии  Челябинской  области.

Учреждениями культуры,  образования,  спорта округа ведётся активная работа по противодействию экстремизму, пропаганде толерантности и развитию национальных культур.

Основными направлениями деятельности по профилактике проявлений экстремизма являются:
- Реализация государственной национальной политике и в сфере межнациональных отношений, содействие национально-культурному взаимодействию в обществе.
-  Поддержание межконфессионального мира и согласия.
- Активная работа с молодежной аудиторией, правовое воспитание, поддержка неформальных молодежных объединений.
В округе действуют национально - культурные общественные объединения: Конгресс татар; Курултай башкир; Татарский и башкирский центр культуры. 

В учреждениях культурно-досугового типа функционируют 27 различных национальных коллективов, в том числе 13 детских и молодежных коллективов, в которых принимают участие 618 человек. 

Все существующие национальные коллективы активно концертируют и достойно представляют Озёрск на фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе - Дне славянской письменности и культуры, «Бажовском фестивале», «Сабантуе».
В 2014 г. учреждениями культуры проведено 25 мероприятий национальной направленности, которые посетило свыше 8 тысяч человек. 

Активную работу по оказанию содействия национальным и религиозным организациям в реализации культурно-просветительских программ, направленных на развитие межнационального и межконфессионального диалога и сотрудничества оказывают культурно-досуговые учреждения – МБУ ДК «Маяк», МБУ ДК «Строитель», МБУ «Синегорье», МБУ «Парк культуры и отдыха», а так же МБУ Театр драмы и комедии «Наш дом». Они принимают самое непосредственное и деятельное участие в подготовке и проведении религиозных праздников совместно с представителями религиозных общин: Православное Рождество, Навруз, Нардуган, Православная Пасха, День славянской письменности и культуры, Сабантуй, Ураза байрам.
В культурно-досуговых учреждениях округа для детей и молодежи функционируют клубные формирования и творческие коллективы различной творческой направленности, в которых занимается детей в возрасте до 14 лет – около 1400 человек, молодежи от 15 до 24 лет – около 400 человек.

В Озерском городском округе ежегодно проводятся масштабные праздники. Традиционными мероприятиями в округе являются:   

· государственные праздники, посвященные знаменательным датам, День Победы, День России, День города и комбината «Маяк», День государственного флага России.

·  адресные молодежные проекты: «Фестиваль творчества сельской молодежи», «Весна студенческая», «Театр чистых эмоций», «Виват, Озерск», День молодежи и многие другие, фестиваль современного танца и другие.
· Проекты, направленные на пропаганду семейных традиций: «Свадебный переполох», «Счастливая пара».

В  2014 г. было проведено 29 мероприятий для молодежи, которые посетило свыше 2100 человек и 813 мероприятий для детей, которые посетило 24690 человек.

Учреждения  Озерского  городского  округа обладают большим потенциалом в формировании ценностных ориентиров молодежи, в воспитании полноценной личности и профилактике негативных общественных явлений, в создании условий для содержательного досуга и самостоятельного творческого развития. Особая роль в этом направлении принадлежит библиотекам округа.

В МКУК «Централизованная библиотечная система» созданы и действуют:
- Информационный центр по проблемам профилактики экстремизма. В Центре разработана игра-тренинг для школьников «Понимая себя и других», уроки мужества для школьников «Мужество не имеет национальности». 

- «Центр изучения исторического прошлого России, государственного устройства и символов России», в котором организован Информационно-выставочный комплекс, посвященный народам Урала «В одной семье, содружестве великом».
- «Центр правовой и социально-значимой информации», доступной для любого пользователя. В Центре сформирована электронная база данных новейших правовых федеральных, региональных, муниципальных  документов по борьбе с терроризмом и экстремизмом, действует библиотечная выставка «Антитеррористическая безопасность».

В целях воспитания полноценной личности и профилактике негативных общественных явлений постоянно проводятся библиотечные уроки, беседы, выставки и.т.д. В рамках содействия национально-культурному взаимодействию в сообществе и воспитание культуры толерантности проводятся:
а) Библиотечные книжные, художественные и фотовыставки.

б) Циклы мероприятий «Мой великий народ». 

Всего в 2014 г. проведено 38 массовых  мероприятий, которые посетило 1946 человек.
Особого внимания требуют неформальные молодёжные объединения. 

Учреждения культуры предоставляют помещения для занятий различных молодежных объединений – экологических, исторической реконструкции, музыкальных групп, содействуют организации их мероприятий, выступлений и проведению музыкальных фестивалей. 

Работа с молодежью является основным направлением деятельности МБУ «ЦКДиМ». В Центре проводятся не только выставки и концерты, но и различные социально-ориентированные мероприятия: лекции профильных специалистов по проблемам современной молодежи, круглые столы по вопросам молодёжной политики при участии Службы по делам молодежи, представителей Вузов, лицеев, общественных организаций.  В  2014  году прошли творческие конкурсы: «Краса студенчества», Мистер «Студенчество 2014»; «Студенческая весна 2014». Студенты разных национальностей приняли в них участие, что позволило им подружиться, лучше понять и узнать друг друга.

В  Озерском  городском  округе  создан комитет общественных организаций, в который вошли следующие общественные организации: «Спасение», «Озерский спортивный пейнтбольный клуб», «Местное отделение ДОСААФ», «Спортивный клуб «Сектор Обстрела», Клуб исторической реконструкции «Вепрь», молодежная палата, клуб байкеров. 28 февраля 2014  года  было проведено совместное мероприятие «Дорога на Олимп», в котором приняло участие около 200 человек
       Мониторинг  межэтнических  конфликтов  и  потенциальных  очагов  межэтнической  напряженности  на  территории  Озерского  городского  округа  Челябинской  области  показывает:  отсутствие  подобных  фактов.













