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Архивный отдел администрации Озерского городского округа Челябинской области
Урок  краеведения

Тема: Мой город - что в имени твоем?
Урок разработан начальником архивного отдела администрации Озерского городского округа Челябинской области С.С.Багиной 
Цели проведения урока:

 1. Познакомить с официальными названиями города на основе подлинных документов, хранящихся в архивном отделе.

2. Показать значимость нашего города  в обороноспособности страны.

3. Прививать любовь к малой родине, стремление к изучению истории родного края, к познанию его особенностей.

4. Ознакомить с задачами архивных учреждений по обеспечению сохранности документов с  целью использования исторически важных документов исследователями, краеведами.

План урока:


I. Введение.

2. Из истории строительства города.

3. День рождения города.
         4. Названия города.

5. Улицы города.

6. Историческая значимость документов архивного отдела.
I. Введение.

Чем памятен ноябрь для нашего города?  Наш город родился 9 ноября 1945 года. С чего начинается рождение города?  Как присваивается имя городу?  Какие особенности в названии нашего города?  Какие имена были у  нашего  города ранее и чем это было вызвано?  На эти вопросы, которые я вам задала, я же постараюсь вам ответить с использованием документов, которые хранятся в нашем архиве.


Вы находитесь в читальном зале архива, который хранит документы  по истории города, многих предприятий, находящихся на его территории, а также сведения о людях, работавших на этих предприятиях.


До 1995 года  (вы этого не можете помнить в силу того, что еще не родились)  наш город не отмечал свои дни рождения, видимо, просто  не знали об этой дате.  Отмечали день рождения химкомбината, который ведет отсчет с  19 июня 1948 года - со дня пуска первого атомного реактора; строители отмечали свой день рождения в августе, а вот город свои дни рождения не отмечал.  Сейчас, когда вы смотрите телевизор, слушаете радио, то возможно обращали внимание на то,  что  в сентябре г.Челябинск отмечал свой день рождения (13 сентября),  на протяжении нескольких дней, в начале сентября москвичи  тоже очень торжественно и празднично отмечали день рождения города. Сейчас практически все города России отмечают эти даты. А у нас такого праздника не было.  Наш архив стал первооткрывателем даты рождения города – 9 ноября 1945 года. 

На эту дату мы натолкнулись в 1993 году, когда описывали документы – решения горисполкома за 1955 год. В деле  нашли решение исполкома Горсовета от 14 ноября 1955  года за № 272, в котором говорилось, что  в связи с исполняющимся в ноябре 1955 года 10-летием со дня основания города и с целью подготовки к празднованию юбилея, исполком решает считать днем основания города –

  9 ноября 1945 года. 

 Для подготовки и проведения празднования была создана центральная комиссия, в которую вошли руководители  города, завода, воинских частей, строительства  и многих предприятий города.

К сожалению, не сохранились документы о самом празднике, о том,  как он прошел, фотографии  его.

Следующий юбилей – 20-летие, которое должно было отмечаться в 1965 году, уже не отмечалось. Видимо, об этой дате забыли.  После того, как этот документ был нами обнаружен, с ним  в 1994 году ознакомился первый мэр города – Подольский А.Н., который дал указание вести подготовку к празднованию юбилейного полувекового дня рождения (50 лет)  - 9 ноября 1995 года.  С этого момента наш город стал иметь официально принятую дату рождения и отмечать юбилейные даты, свидетелями некоторых вы уже успели побывать: 9 ноября 2000 года отмечалось 55 лет, 9 ноября 2005 года – 60 лет. Об этих юбилейных днях рождения сохранились праздничные буклеты, поздравительные адреса   предприятий города и мэрий   других городов. Учащиеся школ города посвящали стихи и сочинения в честь  юбилея города (демонстрация книг).

 Как видите один листик, найденный архивистами  в документах, повлек за собой празднование дня города. Этот пример говорит о том, как важно сохранить документы, имеющие историческую значимость, которые в дальнейшем   раскроют историю города, помогут людям в установлении стажа работы, в начислении пенсии и т.д. Вот этим обеспечением сохранности значимых для жизнеобеспечения города и его жителей документов и занимается наш архивный отдел.

II. Из истории строительства  города

Конечно, и у нас и у вас возникает вопрос: почему именно эта дата считается днем рождения города ?  Откуда берет начало день рождения?  Таких документов в нашем архиве нет, да и в других архивах очень трудно найти документы, которые могли бы указать на эту дату. Все связано с тем, что наш город строился в строжайшей тайне. Сейчас для вас слова «запретка», «сороковка» - ничего не говорят, для нас же – это был наш город. Давайте вернемся на 65 лет назад.  Что можно было увидеть на этом месте, где сейчас располагается наш красивый город, его улицы, дома,  магазины, скверы, школы и детские садики. Вот на этом месте, где стоит наше здание, рос густой лес, в котором можно было заблудиться. Об этом говорит и прежнее название улицы – Лесная. Улица Лесная  была переименована  в связи с празднованием 50-летия Великой Октябрьской революции  решением исполкома от 08 июня 1967 года. Тогда же, в связи с этой датой,  были переименованы еще несколько улиц:

- Кировоградская – улица  имени Кирова; (это недалеко от нас)

- Новая – улица имени Блюхера (гимназия № 23, ДК «Маяк»);

- Колхозная – улица имени Чапаева (тоже рядом с нами). 

Много озер,   смешанные, хвойные и лиственные леса и небольшие деревеньки - все это было на территории города и промплощадки, где расположены наши заводы.   Эти места любили охотники и рыболовы, т.к.  в  краю непуганых  зверей было много дичи и диких животных, а озера - богаты разной рыбой.  Сейчас трудно себе это представить, но так все было до 1945 года.  Что же случилось? Почему в этом краю, поражавшем своей красотой всех, видевших эти места людей,  охотников и рыболовов,  вдруг появились десятки тысяч людей в военной форме, застучали топоры, заработали механизмы, сокрушающие первозданную природную красоту края ?

Для этого нам придется вернуться еще на несколько лет назад, в те годы, когда была страшная война с фашисткой Германий: 1941-1945 годы.  Вам известны названия государств: Германия, Англия, США – это государства, которые первыми стали разрабатывать атомное ору-жие. Об этих разработках докладывали Сталину еще в 1939 году, когда первую попытку создать атомную бомбу предприняла Германия, затем в гонку за создание этой бомбы включились США и Англия. Позже всех  в это тайное соревнование вступил Советский Союз. В феврале 1943 года, когда шли бои  за Сталинград,  Государственный комитет обороны принял решение о создании научного центра по созданию атомного оружия. 4 ноября 2007 года по телевидению прошла информация о разведчике ГРУ – Жорже Абрамовиче Ковале, который в конце 1945 года  передал в ставку документы  по получению плутония. Передача посвящалась его 102 –летию. Он был награжден  Золотой медалью Героя. Медаль хранится в музее ГРУ. До этих дней он не дожил, но его дела остаются в памяти ученых, его соратников. Внедрившись в круг ученых США, занимающихся разработкой плутония на сверхсекретном заводе, он смог передать в Союз так необходимые документы.  Завод был очень засекречен, ученые, работавшие на нем, имели отпуска раз в полгода, все остальное время находились там. Именно эти сведения помогли нашим ученым в разработке технологии получения плутония для атомной бомбы (сообщение ТВ),

В августе 1945 года  США сбросили атомные бомбы на 2 города  Японии:  Хиросима  (6 августа) и Нагасаки (8 августа). За один день погибло свыше 66 тысяч человек. Последствия этой бомбардировки  многие годы продолжало забирать свои жертвы. Кстати, пилот, сбросивший бомбу на Хиросиму, умер на 92 году жизни  1 ноября 2007 года, совершенно не раскаявшись. Единственно, что он просил не афишировать свою смерть, боясь, что его похороны могут вылиться в массовые беспорядки. (Сообщение программы ТВ «Вести» 2 ноября 2007 года). Это уже был вызов Советскому Союзу и угроза, которая показывала, что у Америки появилось мощное оружие, и они могут диктовать свою волю всему миру.  Эти бомбардировки ускорили принятие  решения по созданию советской атомной бомбы. Уже 20 августа 1945 года был образован  Специальный комитет во главе с Л.П. Берия, которому поручено заняться разработками в этом направлении. 

Для получения грозного оружия с целью обеспечения сохранности государства,  Советский Союз должен был в кратчайшие сроки решить эту проблему.   Вспомните, что в мае 1945 года окончилась война, в которой наше государство потеряло много людей (свыше 20 млн); города, заводы, фабрики на  Украине, в Белоруссии,  на большой  территории России  были разрушены.  Предстояло очень много работы по восстановлению разрушенного хозяйства страны, но атомное оружие, которое было у Америки, создавало опасность нашей стране. Поэтому решено было строить завод, который помог бы разговаривать с Америкой, Англией на их языке – языке силы. Значит,  необходимо было создавать атомное оружие и Советскому Союзу, а для этого строить новый, сверхсекретный завод.

Но чтобы построить этот завод, необходимо было учесть многое

- строить в большой тайне;

- в таком месте, чтобы рядом было очень много пресной воды;

- рядом находилась железная дорога, по которой можно было доставлять грузы;

- наличие  источника энергоснабжения.

При этом необходимо было учесть, что место должно находиться далеко от государственной границы и располагаться на территории Российской республики, кстати,  все 10 ядерных центров (закрытые города),  расположены на территории России.  Урал, как нельзя лучше подходил для этих целей. Во время войны на Урале очень быстрыми темпами строились оборонные заводы.  На Урал были эвакуированы 667 заводов  из западной части России и других республик, оккупированных фашистами. Вместе с заводами на Урал были эвакуированы знающие, очень грамотные  специалисты.   Опыт строительства был, края на Урале были такие, что можно было в них спрятать не один  секретный завод, война закончилась, войска возвращались из-за границы.  Поэтому именно эти мотивы  легли в основу решения правительства о размещении первых предприятий по производству урана  и плутония именно на Урале.

Специалисты обратили внимание на территорию, расположенную на севере Челябинской области, где рядом  с развитой сетью железных дорог  в предгорьях Урала, покрытых густыми лесами, имелось немало укромных мест, где можно было спрятать любое производство.  


Особо заинтересовались местностью между Кыштымом  и Каслями. Изучение этих мест началось в интересах государства еще в 1944 году. Метеорологи   изучали розу ветров, производились изыскательские работы. К сожалению, в архивах сейчас невозможно найти письменный приказ о начале изысканий на месте предполагаемого строительства, а может его и не было, т.к. в те годы могли дать и устный приказ об этом. В нашей папке с подборкой материалов: «О чем поведали страницы документов» имеется  выписка из протокола № 7 заседания специального комитета  при СНК СССР от 26 октября 1945 года из папки с грифом сов. секр. (сейчас эти документы рассекречены), где  принято предложение  об утверждении строительства завода № 817 на площадке «В» между г.Кыштымом и рекой Уфой. Но одновременно было дано задание авторам проекта еще раз уточнить место для строительства завода и в недельный срок доложить комитету, что впоследствии и было сделано, в результате площадка для строительства была перенесена. Так же в этой папке имеется приказ начальника Челябметаллургстроя НКВД СССР от 10 ноября 1945 года № 26-с об организации строительного района  № 11, и его дислоцировании на разъезде Тюбук и Южно-уральской железной дороге.

В отдельной папке можно увидеть руководителей атомного проекта, фотографию научного руководителя уранового проекта Игоря Васильевича Курчатова, памятник которому установлен на площади возле заводоуправления.  Можно отследить хронику событий тех лет по созданию атомной бомбы. 

III.   День рождения города

В октябре 1945 года  2 экспедиции  изыскателей проводили работы в наших краях: одна на том месте, где находится наш город, вторая - на местности, где расположен сейчас город Снежинск.

Приказ начальника Челябметаллургстроя от 10 ноября 1945 года предписывал начинать строительство плутониевого завода на берегу озера Иткуль.  Возможно от этой даты, которую помнили  первопро-ходцы, и взята дата рождения нашего города?  Но ведь наш город находится не на берегу Иткуля, а на берегу озера Иртяш. Просто, через несколько дней, после заключения исследователей о розе ветров, было принято решение строительство завода начинать на озере Кызыл-Таш,  а на той площадке несколько лет спустя  был построен город Снежинск, которому  в мае этого 2007 года исполнилось  50 лет.

На новой площадке,  на берегу озера Кызыл-Таш,  в ноябре (по свидетельству строителей) 24 ноября 1945 года был вбит первый колышек, где и началось строительство  первого плутониевого завода № 817.  Названия у завода не было,  на сверхсекретной площадке все было под номерами. Видимо, в 1955 году все-таки первостроители указали на дату первых возможно устных упоминаний – 9 ноября, от которого и идет  исчисление лет нашему городу.  

В  рассекреченных документах имеется  карта местности, на которой началось строительство и описание населенных пунктов. Также имеются фотографии   начальников строительства, директоров завода. 

IV. Названия   города

Как любой ребенок при рождении получает имя, так и город тоже должен иметь свое имя, название. 

Только ребенку дают имя родители, которые идут в органы ЗАГС, регистрируют своего ребенка. В свидетельстве о рождении обязательно указывается фамилия, имя, отчество,  дата рождения, место рождения, Те из вас, которые родились в нашем городе, имеют запись о рождении: г. Озерск Челябинской области, в вот ваши родители, которые родились  тоже в  нашем городе, имеют запись в своем свидетельстве о рождении: г. Челябинск. Может даже быть так, что при рождении они проживали по тому же адресу, где живут и сейчас вместе с вами, а имеют название города разное с вами.  

Что же такое получается с именем города? Кто и где ошибся? Вы знаете большой город Челябинск - областной центр, а при чем же здесь наш город? 

На примере сохранившихся документов есть возможность ознакомиться с наименованиями нашего города, т.к. их было несколько. В этом месяце городу исполняется 62 года, а он уже сменил несколько имен.

 Кто же дает имена городам. Вам родители, записи в свидетельстве о рождении делают в ЗАГСе, а как же с городами?  Почему наш город имеет 2 имени: г.Челябинск, правда,  с разными номерами, и г.Озерск Челябинской области ?  

Оказывается, что  во всем виновата секретность появления  нашего города. Строительство завода  должно было  вестись в строжайшей тайне. Но ведь завод строили люди, большая армия строителей,  численность которых,  например, в июне 1947 года была свыше 33 тысяч человек, а на начало октября 1947 года, т.е. через 3 месяца уже    свыше 40 тысяч человек. Первостроители жили в землянках,  среди них было очень много военных строителей, принимали участие в строительстве и заключенные и поселенцы.   На месте 15 микрорайона  (Мкр. Заозерный) возле КПП, было село  Теча.  Впоследствии это село получило название Старая Теча, В селе  были  небольшие домишки, старое здание швейной фабрики. Первые изыскатели прибыли в это село и  расположились глубокой осенью, когда было очень холодно, в дощатом сарае швейной фабрики. Прибывающие отряды строителей стали рыть землянки.  Большой отряд строителей имел тоже номерное обозначение -  СУ № 859 (строительное управление). 

Давайте опять вернемся в 1945-46 год.  Площадка выбрана, первые отряды изыскателей, потом строителей стали прибывать на место строительства, пошли грузы со всех сторон огромной страны – Советского Союза: песок, бетон, кирпич, известь, лес и многое другое. Все это стало прибывать на железнодорожную станцию в г. Кыштым. Там же располагалось руководство стройки и будущего комбината.

Эти грузы необходимо было доставлять на строительство завода. Таких дорог, по которым мы сейчас ездим в Кыштым, конечно, не было. Строили  дороги - лежневки. Первую лежневую дорогу для доставки грузов от железнодорожного разъезда «А» до села Теча строили весной 1946 года 500 рабочих, живших в палаточном городке на торфянике у озера Булдым.

Лежневые дороги носили временный характер   и были рассчитаны на автомашины грузоподъемностью не более 3 тонн.  Это были деревянные дороги, которые строились из круглых бревен, тесно уложенных рядом друг с другом и скрепленных при помощи скоб и других приспособлений. Они   могли пропустить по ней только одну машину в одном направлении, поэтому для разъезда со встречным транспортом через каждые 400-500 метров строились расширенные участки сплошного настила - разъезды.

Вслед за железной дорогой к разъезду «А» и  лежневками летом  1947 года стали строить бетонную дорогу между городом и промплощадкой,  движение по которой было открыто в  12 часов 23 сентября 1947 года. Об открытии этой дороги был издан приказ  начальника стройки Царевского М.М.  Данным приказом разрешалось двигаться по ней со скоростью не свыше 25 км, запрещалось съезжать на обочину, обгонять другие автомашины.  Под страхом сурового наказания запрещалось по бетонной дороге движение гужевого (лошади) и гусеничного транспорта.  

Первые работы на  отведенной территории начались в 1945 году. А в  июне 1948 года уже  был запущен первый атомный реактор. Значит, появились специалисты, которые стали работать на этом первом заводе. Одновременно со строительством промплощадки строился и поселок, в котором жили строители и рабочие завода.  Территория промплощадки и поселка была обнесена колючим забором, поставлена охрана. Это и есть секретный объект, «запретка». Все грузы, письма, любая корреспонденция до апреля 1948 года поступала на станцию Кыштым, и наш город относился как бы к нему.  В этой папке имеется совместный приказ директора комбината Б.Музрукова и начальника строительства  № 859  Царевского  от 16 апреля 1948 года № 168, в котором указано место издания  г. Кыштым. В этом приказе говорится  о том, что с 25 апреля 1948 года ввести новый адрес для всей частной, служебной и почтовой корреспонденции: город Челябинск-40 (сороковка) – это было первое название нашего города, а точнее в то время поселка – г.  Челябинск-40. Теперь мы с вами знаем дату  и  рождения и название города, которое официально прошло по документам местного уровня  с апреля 1948 года  - Челябинск-40, знаменитая «сороковка». 

 С этого момента в записях актов гражданского состояния, т.е. о рождении, регистрации брака, смерти жителей нашего города стали указывать г.Челябинск,  Ленинский район. До этой даты в этих документах указывался – город Кыштым. 

Следующее название нашему городу было дано  решением горисполкома от 01 апреля 1965 года № 125 -  г. Челябинск-65. Хотя в народе наш город продолжали называть «сороковкой» по первому названию. В документах ЗАГСа, о которых мы говорили раньше, продолжали  писать г. Челябинск.  Вот поэтому у ваших родителей и указывается в записи свидетельства о рождении г.Челябинск, т.е. все это было связана с условиями секретности. 

Но и это еще не все о названии нашего города. То, что я вам говорила о городе Челябинске, эти документы принимались на местном уровне, конечно,  при согласовании областных и московских властей, но этих документов у нас нет

Любой город получает свое географическое название документами  вышестоящих органов власти – это, конечно, принимается в Москве, постановлениями правительства, ранее Президиумом Верховного Совета  РСФСР.

Такое название нашему городу официально и было дано  Указом Президиума Верховного Совета РСФСР  от 17 марта 1954 года  и это название было – город Озерск. 

В данном Указе говорилось о преобразовании населенного пункта комбината № 817  в город областного подчинения  - город Озерск, т.е. по официальным  самым значимым документам наш город имел свое название – Озерск с  17 марта 1954 года.  Но данный Указ был строго засекречен, имел гриф  «СС», город продолжал оставаться засекреченным,  поэтому до  апреля 1965 года- это был  г.Челябинск-40, а с 1 апреля 1965 года – г.Челябинск-65. 

Почему  именно Озерск, надеюсь вы и сами догадались, наш город расположен на территории, окруженной озерами – это и Иртяш, Большая и малая Нанога, на территории площадки, отведенной для строительства были озера Кызыл-Таш, Карачай, т.е. это был край озер, отсюда и Озерск.

Наконец-то мы подошли с вами к нашему официальному названию г.Озерск. То, что он официально имел название - город Озерск с 17 марта 1954 года знали немногие, сами жители этого города и не подозревали, что они живут не в городе  Челябинске-65 (40),  а в городе, имеющем свое собственное имя – Озерск. 

Дела государственного Архивного фонда, где находился данный Указ, были рассекречены только в марте 1993 года (акт о рассекречивании № 3 от 25.03.93).

Итак, в  марте 1993 года был рассекречен Указ о названии нашего города, Как же его все-таки называть? В 1993 году был проведен конкурс на название нашего города в средствах массовой информации – радио, газеты.  Предлагалось назвать и Атомградом и Курчатовском.  Но все-таки, с учетом, видимо, прежнего, официального названия,  распоряжением Правительства Российской Федерации от 04 января 1994 года  № 3-р наш город вновь получил официальное географическое название – город Озерск Челябинской области.  Согласно этому распоряжению, постановлением главы  еще города Челябинска-65 Подольского А.Н. от 01 апреля 1994 года введено в действие с 1 апреля 1994 года официальное географическое название – город Озерск. Данным постановлением все руководители предприятий, организаций и учреждений обязывались в течение  1994 года внести изменения в наименования  своих организаций, изменив название города, в печатях, штампах, и т.д.

Мы же говорили о том, что органы ЗАГС  в  свидетельствах о рождении ранее делали запись, что дети родились в городе Челябинске, теперь же с 5 января 1995 года во всех документах, как они правильно называются – актовые  записи гражданского состояния,  стали указывать – город Озерск Челябинской области. Поэтому и у вас,  родившихся в нашем городе, написано, что вы родились в Озерске Челябинской области.   И все мы теперь озерчане, кто-то говорит – озерцы.

Я надеюсь, что наш урок краеведения – (ведаем нашим краем) раскрыл что-то новое для вас, ранее вам неизвестное, то,  чем вы можете поделиться с вашими родными и друзьями, и им поведать, то, о чем они возможно и не подозревали. Историю города надо знать, свою малую родину нужно любить и уважать. Мы, прожившие в этом городе много лет, помним его совсем другим. Город был меньше по размерам. В  мкр. Заозерном вместо высотных домов стояли деревянные домишки, вместо гаражей  около свалки были бараки, т.к. первые жители  селились в этом районе,  ведь здесь находилось село - Старая Теча. Потом ее снесли, за КПП и за 13 садом  возникла Новая Теча. Это был раньше довольно большой поселок. Часть жителей Старой Течи переехали жить туда. Вы бывали в том районе и знаете, что сейчас представляет собой эта местность. В нашем городе было много бараков, щитовых домов, заливных    и финских домов, Финские дома (деревянные) еще и сейчас есть. Несмотря на все это наш город всегда отличался исключительной чистотой улиц, скверов, домов, подъездов. Почему-то  раньше нашим детям не приходило в голову рисовать на стенах и дверях. А сколько же зелени, цветов было. Когда возвращались с «большой земли» (было и такое понятие) за колючку, то всегда восхищались зеленым убранством города, его тишиной и уютом. 

V. Улицы города

С названиями города мы с вами разобрались, надеюсь, что вы запомнили все  их. 

Немного об улицах города. Кто же дает  названия нашим улицам, кто имеет право на присвоение им имен? При зарождении  сначала поселка, потом – города улицы были, а наименований, видимо в связи с секретностью, не было. Построили улицу – назвали первой линией. потом второй и т.д. Но продолжаться так долго не могло.   

Со временем их количество увеличивалось,  улицам стали присваивать названия. Первые названия говорят сами за себя: Лесная, Сосновая, Школьная (на которой находилась школа № 1), Дуговая, Еловая,  Больничная, (в районе медгородка) – сейчас - ул. Семашко, Трудовая, Пионерская,  Парковая, Верхняя, Красная, Молодежная, Зеленая. Затем стали присваивать названия в честь писателей, так в пос. Горки (был у нас и такой) были ул. имени Чехова,  рядом с нами – улица Бажова, в  честь известных деятелей – Якова   Свердлова, Феликса  Дзержинского, К.Маркса и т.д. Прошло время, стали увековечивать в памяти народа и присваивать названия улицам в честь известных людей нашего города: Ермолаева, Семенова, Музрукова, Царевского, Сапрыкина, Заславского,  Кто они? Об этом опять же можно прочитать в документах, хранящихся в архиве. О присвоении улицам названий  в честь известных людей, много сделавшим для развития нашего города, завода,  стройки были коллективные обращения в горисполком коллективов  заводов, школ, учреждений, в которых указывались заслуги  и высказывались просьбы о присвоении улицам фамилий известных  граждан нашего города.  Об этом можно прочитать в подборке документов.

Хотелось бы остановиться еще на двух улицах. Вы все знаете площадь Ленина, которая до 1960 года была Привокзальной площадью,  проспект им. Ленина, который до 1961 года  носил имя в честь Генерального секретаря КПСС – Сталина И.В., а проспект Победы был назван  проспектом Берия в честь Л.П. Берия, который многое сделал для строительства завода по производству плутония, сам лично неоднократно бывал в городе, полностью курировал обеспечение секретности в нем.  

 Кто же присваивает имена улицам ? 

У нас имеется такой документ:

 Приказ начальника базы 10 (тоже что и комбинат № 817),  от 3 марта 1949 года, в  котором он распоряжается  улицам хозяйства Лысенко (пос. Татыш), именующимися «линиями» - отменить и с 1 марта  1949 года присвоить:

Проспект Ленина, Малая, Солнечная, Первомайская, Трудящихся, Металлистов, Малая кольцевая, Большая кольцевая, Южная. В основном эти улицы и сейчас сохранили свои названия за исключением проспекта Ленина, который стал пр. Мира.  

Следующий приказ директора госхимзавода им. Менделеева  от 10 июля 1953 года № 16  переименовывает проспект Берия в проспект Победы.

С 1954 года наименования улицам стали присваиваться решениями горисполкома, сейчас постановлениями главы Озерского городского округа Челябинской области.   

VI. Значимость архивных документов

После нашей беседы я думаю, что вы теперь имеете представление о том, как важно сохранить документы, раскрывающие историю родного края,  и сколько же  интересного можно узнать из них много лет спустя после их издания.  Обеспечением сохранности документов, их учетом, использованием и занимаются такие учреждения как архивы, которые в обязательном порядке имеются в каждом городе, поселке. Каждое уважающее себя предприятие так же имеет ведомственные архивы. Вы немного подрастете, заинтересуетесь какими-то событиями прошлых лет,  тоже  сможете обратиться в архив, и при наличии документов, получить соответствующие сведения. К нам обращаются люди с различными проблемами, которые мы стараемся решать, чтобы им помочь. Много писателей, исследователей работали в нашем архиве. Вот эти книги, написанные о нашем городе, предприятиях,  писались людьми, которые также работали с документами нашего архива, архива стройки, химкомбината, области,  московских архивов. 

Хотелось бы пожелать вам  расти любознательными, стараться открывать что-то новое в истории края, в котором вы живете. Надо любить свой город, свою малую родину, стараться делать так, чтобы город был краше, жилось в нем лучше.  

