 
Опись  №1 фотодокументов коллекции «Город и люди: история  Озёрска в фотографиях (фотодокументы первых лет существования города)» включает 32 единицы хранения, 34 фотодокумента (черно-белые позитивы) постоянного хранения за 1946-[1965] годы.  Выход за пределы первоначально запланированной крайней даты – 1960 год – связан с тем, что часть фотодокументов с изображением зданий старого города не представляется возможным датировать определенным годом. В этом случае принималась датировка [1960-1965 гг.]. 
В описи выделены разделы: «Фотодокументы Сергея Александровича Степанова», «Фотодокументы Виктора Александровича Клевцова», «Фотодокументы Юрия  Александровича Грошева», в соответствии с очередностью поступления и обработки документов. Отдельным разделом включены портреты озерчан, передавших фотодокументы в архив. Эти фотографии также были сделаны в 1950-е годы. 
Внутри разделов документы сгруппированы по  тематическому и хронологическому принципам.
Раздел  «Первое поколение атомщиков»  содержит снимки 1952 г., на  которых  молодежь комбината № 817, объекта Б (радиохимический завод), сфотографирована на отдыхе: в доме отдыха «Дальняя Дача», на пикниках и прогулках в окрестностях  г. Челябинска-40.  
На двух фотографиях,  переданных С.А.Степановым (ед. хр. №№ 6 и 7), запечатлен Е.И. Микерин, начальник смены цеха 3 радиохимического завода. В настоящее время Евгений Ильич Микерин – член Палаты старейшин при Президиуме НТС Госкорпорации «Росатом», лауреат Ленинской и Государственной премий.  Опубликованы его воспоминания  об условиях труда на радиохимическом заводе комбината № 817 в первые годы: «Мы работали по норме гамма-облучения из расчета один рентген за смену, за 6 часов. Сейчас годовая международная норма облучения – два рентгена в год… А мы получали один рентген в смену, причем если не было никаких осложнений, проливов…У меня на щите работали в основном девчонки – выпускницы техникумов и институтов, и они, не уходя со щита, за 6 часов, управляя процессом дистанционно, получали 0,8 рентгена… Я проработал на этом заводе три года. В 1953 году получил острую лучевую болезнь, которую потом переквалифицировали в хроническую. И медицина предписала вывести меня с этого завода на работу, не связанную с воздействием радиации…» 
(Козлова Е.А. Евгений Ильич Микерин. Дорога, 
выбираемая словом «надо»… М.: ИздАт, 2012. С.59)
Молодые люди на фотографиях 1952 г. в доме отдыха «Дальняя дача» – первое поколение атомщиков комбината № 817. По свидетельству С.А.Степанова, в тот период большинство из них уже было выведено с основного производства на работы, не связанные с воздействием радиации. 
При активном участии  В. А. Клевцова и Ю. А. Грошева шло становление в г. Озёрске в 1950-х гг. игровых видов спорта, что нашло отражение в переданных ими в архив фотодокументах. Этим объясняется появление в коллекции фотодокументов специального раздела «Спортивная жизнь г. Челябинска-40».
        Раздел «Несохранившиеся деревянные здания старого города» включает фотодокументы, сохранившие прежний облик города. Сегодня такой Озёрск можно увидеть лишь на фотографиях.  

