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Историческая справка фонда № 133 - 
Закрытое акционерное общество 

«Уральская монтажно-промышленная компания»
(ЗАО  «УМПК») 
за 2003-2017 гг.
I. История фондообразователя.
16.03.2003  между учредителями был заключен договор, предметом которого была объявлена совместная деятельность учредителей  по созданию в городе Озерске закрытого акционерного общества «Уральская монтажно-промышленная компания». 
На собрании учредителей (протокол от 17.03.2003 №1) приняты решения об учреждении закрытого акционерного общества «Уральская монтажно-промышленная компания» (далее по тексту - Общество),  избран Совет директоров и генеральный директор Общества Рудаков Александр Иванович (приказ председателя Совета директоров от 17.03.2003 № 1 «О назначении генерального директора предприятия», приказ по предприятию от 20.03.2003 №1 «О вступлении в должность генерального директора Общества»).
20.03.2003 в ЕГРЮЛ внесена запись о создании юридического лица (свидетельство Инспекции Федеральной налоговой службы по г.Озерску серии 74       № 002639770 от 20.03.2003).
Решением общего собрания акционеров Общества от 18.04.2003 (решения нет) утвержден Устав закрытого акционерного общества «Уральская монтажно-промышленная компания». Согласно Уставу полное фирменное (официальное) наименование Общества: Закрытое акционерное общество «Уральская монтажно-промышленная компания».

Сокращенное фирменное (официальное) наименование: ЗАО «УМПК». 
Полное фирменное (официальное) наименование Общества на английском языке: Closed joint-stock company «Ural assembling &  industrial company». 

Согласно Уставу местонахождение Общества: Российская Федерация, Челябинская область, город Озёрск, ул. Семенова, дом 22.

ЗАО «УМПК» является юридическим лицом.

Основные виды деятельности Общества, согласно Уставу:

- выполнение монтажных и специальных работ при строительстве объектов промышленности, жилья и соцкультбыта;

- изготовление металлоконструкций, нестандартного оборудования, вентиляции, сантехники, технологических узлов трубопроводов и другой продукции производственно-технического назначения;

- осуществление генподрядной деятельности;

- выполнение пуско-наладочных работ и работ по капитальному ремонту;

- проектирование и производство опытно-конструкторских работ;

- проектирование систем и конструирование оборудования для объектов использования атомной энергии;

- транспортные и экспедиционные услуги;

- проведение работ по освоению и промышленному использованию новых источников сырья, новых направлений переработки и добычи полезных ископаемых;

- участие в разработке и реализации исследовательских программ;

- оптовая и розничная торговля;

- переработка полезных ископаемых, в том числе нефти;

- консалтинговые и маркетинговые услуги;

- внешнеэкономическая деятельность в соответствии с действующим законодательством;

- иные виды деятельности, не запрещенные законодательством РФ.

Приказом генерального директора от 30.04.2003 № 6 утверждено и введено в действие с 01.05.2003 штатное расписание ЗАО «УМПК» (Управление) со штатом в количестве 51 штатной единицы.
Приказом генерального директора от 30.04.2003 № 1/л, в соответствии с утвержденным штатным расписанием ЗАО «УМПК» на 2003 год, замещены должности административно-технического персонала с 01.05.2003 в количестве 108 шт.ед. (аппарат управления, ЛТК, ОГМ, ОТК, участки №№ 1, 2, 3, 5, 6, Завод «ОзерскХимМаш», УчПТК, УчМиАТ).
Приказом генерального директора от 30.06.2003 № 12 в связи с увеличением объема работ утверждено дополнение к штатному расписанию и созданы следующие подразделения: 

-строительный участок, 

-лаборатория технического контроля, 

-участок № 2, 

-участок № 5.
В    структуре ЗАО «УМПК» на 2004 г. утверждены следующие отделы и участки: 

отдел кадров
производственно-технический отдел (ПТО)

сметно-экономический отдел (СЭО)

финансовый отдел

бухгалтерия
отдел главного механика (ОГМ) и отдел главного энергетика (ОГЭ)

отдел оборудования
участок механизации и автотранспорта (УчМиАТ)
завод «Озерскхиммаш» (завод ОХМ) 

лаборатория технического контроля (ЛТК)

участок производственно-технической комплектации (УчПТК) 

монтажные участки №№ 1, 2, 3, 5

строительно-монтажное управление с подчинением участков №№  6, 7, 8 

отдел технического контроля 

юридический отдел.  
Приказом генерального директора от 12.09.2003 № 21б в связи с расширением объемов работ по изготовлению продукции с 01.10.2003 создан отдел по исследованию материалов и подготовке сварочного производства.
Приказом генерального директора от 12.02.2004 № 3 в составе                           ЗАО «УМПК» с 01.03.2004 создано Строительно-монтажное управление. Созданное управление  вело работы на площадках ФГУП «ПО «Маяк»: заводах 22, 23, 235, 45, Ремонтно-строительного механического цеха.

В соответствии с штатным расписанием приказом генерального директора от 29.08.2005 № 377/л «О штатном замещении» утверждена штатная расстановка и должностные оклады на 01.09.2005.

Состав:

-участок № 1

- участок №2

- участок № 3

- участок № 5

- участок производственно-технологической комплектации

- отдел технического контроля

- лаборатория технического контроля

- участок механизации и автотранспорта

- отдел главного механика и отдел главного энергетика

- строительно-монтажное управление

- участок № 6

- участок № 7 

- участок № 8 

- аппарат управления

- бухгалтерия

- производственно-технологический отдел

- сметно-экономический отдел

- отдел кадров

- юридический отдел

- отдел оборудования

- завод «ОзерскХимМаш».
С целью выработки единой стратегии и координации согласованных действий по выполнению строительных и монтажных работ на объектах ФГУП «ПО «Маяк»       (сплавная канализация,  физзащита,  капитальный ремонт на заводе 235), приказом генерального директора от 05.06.2007 № 24 в структуре  ЗАО «УМПК» создан Строительно-монтажный комплекс (краткое название – СМК).  
В состав СМК включены в полном составе: монтажный участок № 2 и СМУ-2. 
Приказом генерального директора от 29.12.2007 № 66 в подразделении                   ЗАО «УМПК» - завод «Озерскхиммаш» с 09.01.2008 создан участок по обработке и антикоррозийной защите материалов. Тем же приказом начальнику отдела кадров Бордуновой Т.П. и директору завода «ОХМ» Калинкину О.И. поручалось согласовать список работников для их перевода из СМУ-2 на завод «ОХМ» с 09.01.2008.                      
В целях улучшения взаимодействия служб предприятия и оптимизации затрат при изготовлении нестандартизированного оборудования, приказом генерального директора от 18.01.2008 № 6 в подразделении компании завод «Озерскхиммаш» был создан отдел оборудования для подготовки и размещения заказов. 
В связи с возрастающими объемами строительно-монтажных работ, выполняемых по генподряду,  приказом генерального директора от 12.02.2008 № 22 в составе ЗАО «УМПК» с 01.02.2008  создано Управление генподрядных работ (УГР), объединены СМУ-1 и СМУ-2. 
Приказом генерального директора от 21.10.2008 № 122 было создано с 21.10.2008 обособленное подразделение по адресу: Челябинская область, г.Озерск,            ул. Монтажников, 20.
Приказом генерального директора от 19.03.2009 № 16 в связи с потребностями производства с 01.04.2009 в структуре предприятия создан режимно-секретный отдел.
10.11.2009 генеральным директором (без приказа) была введена в действие организационная структура ЗАО «УМПК».
В связи с завершением реконструкции объектов СКЦ ОАО «СУМЗ», приказом генерального директора от 01.08.2010 № 12 реорганизовано Управление генподрядных работ: отменено с 01.08.2010 действие приказа от 12.02.2008 № 22, упразднен Сметный отдел УГР путем объединения с СЭО Управления ЗАО «УМПК» с сохранением за специалистами возложенных обязанностей; Производственно-технический отдел УГР переименован в Производственный отдел; Производственно-технический отдел Управления ЗАО «УМПК» переименован в Технологический отдел. В тоже время в связи с нецелесообразностью структурных и кадровых перестановок приказом от 05.08.2010 № 12/1 действие приказа № 12 от 01.08.2010 о реорганизации УГР отменено.
Решением годового общего собрания акционеров ЗАО «УМПК» от                       20 мая 2010 г. внесены изменения в Устав Общества, связанные с созданием филиала Общества в городе Южноуральск Челябинской области, путем принятия Устава в новой редакции.

Согласно новой редакции Устава место нахождения Общества – 456780, Российская Федерация, Челябинская область, г.Озёрск, ул.Монтажников, д.20.

Общество имеет филиал, расположенный по адресу: 457040, Российская Федерация, Челябинская область, г.Южноуральск, ул. Спортивная, д.13, кабинет 401в. 
Среди видов деятельности, осуществляемых Обществом, указывались, в том числе: проектирование систем и конструирование оборудования для объектов использования атомной энергии. 
В связи с изменением штатного расписания, приказом генерального директора от 01.02.2011 № 67/л утверждено штатное замещение (штатная расстановка) на ИТР (инженерно-технических работников) предприятия с 01.02.2011:

- дирекция – 22 чел.

- финансовый отдел – 2 чел.

- бухгалтерия – 11 чел.

- сметно-экономический отдел – 4 чел.

- планово-экономический отдел – 2 чел.

- отдел кадров – 4 чел.

- режимно-секретный отдел – 1 чел.

- служба качества – 2 чел.

- юридический отдел – 3 чел.

- производственно-технологический отдел – зам. начальника отдела; группа разработки КМД, КТД, КВД; группа технологов, группа разработки ППР, группа по общестроительным работам – 17 чел.

- архивно-копировальное бюро – 2 чел.

- отдел по подготовке производства и специалистов – 2 чел.

- служба сварки – 1 чел.

- монтажный отдел – 2 чел.

- отдел охраны труда, промышленной и пожарной безопасности – 2 чел.

- канцелярия – 3 чел.

- отдельные специалисты – 4 чел.

- участок производственно-технологической комплектации – 12 чел.

- отдел технического контроля – 3 чел.

- участок механизации и автотранспорта – 11 чел.

- управление генподрядных работ (производственно-технологический отдел, сметно-экономический отдел, монтажный отдел) – 18 чел.

- отдел главного механика и энергетика – 5 чел.

- участок № 1 – 5 чел.

- участок № 2 – 6 чел.

- участок № 3 – 2 чел.

- участок № 5 – 10 чел.

- участок № 7 – 4 чел.

- участок № 10 – 8 чел.

- участок собственного строительства – 2 чел.

- завод «ОзерскХимМаш»  (в том числе экономический отдел, технологический отдел, отдел оборудования, цех нестандартизированного оборудования, цех металлоконструкций, цех вентиляционных заготовок) – 20 чел.    

Всего: 190 чел.                         
Приказом генерального директора от 29.03.2011 № 30в/1 с 01.04.2011 в составе Управления предприятия создана служба технического контроля (СТК) с непосредственным подчинением техническому директору – первому заместителю генерального директора. В подчинение руководителя СТК переведены отдел технического контроля и лаборатория неразрушающего контроля.

На основании решения внеочередного общего собрания акционеров                       ЗАО «УМПК» от 31.03.2011  генеральным директором Общества избран Садчиков Олег Владимирович (приказ от 01.04.2011 № 31В «О вступлении в должность генерального директора Общества»).
Решением годового общего собрания акционеров ЗАО «УМПК» (протокол от 03.06.2011 отсутствует) был утвержден новый устав Общества. Среди основных видов деятельности Общества указывались, в том числе:

- проектирование, конструирование, разработка и изготовление комплексов, оборудования, предназначенного для переработки и обращения радиоактивных отходов, образующихся  при использовании радиоактивных материалов в процессе проведения работ по использованию атомной энергии в оборонных целях.
22.06.2011 года приказом №60в/1 генерального директора с 01.07.2011 о создано структурное подразделение предприятия  - Административный отдел.
07.07.2011 года приказом генерального директора №64в  была утверждена новая организационная структура предприятия.
В структуру вошли:

органы управления:

Совет директоров, которому подчиняется – Президент и Генеральный директор.

Генеральному директору подчиняется весь руководящий состав предприятия, а именно:

- Заместитель директора по общим вопросам;

- Административный отдел;

- Исполнительный директор, которому в свою очередь подчиняется: Управление «Маяк», которое работает, только на объектах ФГУП «ПО «Маяк», и заместитель исполнительного директора, которому подчиняется Группа тендеров, анализа и перспективных проектов;
- Директор по производству, которому подчиняется: Монтажно-производственное управление;
- Технический директор, которому подчиняется: Главный специалист качеству, Управление Генподрядных работ, Заместитель технического директора, Главный специалист по специальным работам, Заместитель технического директора по строительно-монтажным работам, Служба геодезии, Служба качества, Служба технического контроля, отдел охраны труда, промышленной и пожарной безопасности;
- Группа советников;

- Директор по экономике и финансам, которому подчинялись: филиал «ЮУГРЭС» (ведущий работы на Южно-Уральской ГРЭС), Управление комплектацией, Заместитель по финансам, Заместитель по экономике;

- Директор по праву, которому подчинялся: Юридический отдел;

- Отдел кадров;

- Главный бухгалтер, в подчинении: бухгалтерия.
24.01.2012 на внеочередном общем собрании акционеров ЗАО «УМПК» (протокол от 24.01.2012 б/н)  генеральным директором  Общества избран Тихонов Дмитрий Владимирович (приказ по предприятию о вступлении в должность генерального директора Общества от 24.01.2012 №5В).

 Приказом генерального директора от 01.03.2012 № 350/л утверждено штатное замещение (штатная расстановка) на инженерно-технических работников предприятия. Приказом от  05.03.2012 № 34в была утверждена в действие новая организационная структура предприятия.

В структуру вошли:

органы управления:

Генеральный директор, которому подчиняется весь руководящий состав и структурные подразделения, а именно:
- Главный инженер, в подчинении: 
заместители главного инженера (3 штатные единицы), в подчинении у которых, Отдел лицензирования и подготовки  персонала, производственно-технологический отдел монтажный, Главные специалисты, Служба качества и технического контроля, отдел главного механика, служба геодезии, архивно-копировальное бюро, отдел техники безопасности, служба сварки.

- Директор по экономике и финансам, в подчинении: Отдел бюджетирования.

- Главный бухгалтер, в подчинении: бухгалтерия, казначейство.

- Директор управления рисками, в подчинении: Юридический отдел. 

- Исполнительный директор, в подчинении:

- Директор коммерческого управления, в подчинении: начальник управления, Группа тендеров и анализа перспективных проектов;

- Директор по материально-техническому снабжению, в подчинении: Управление по материально-техническому снабжению;

- Директор по общим вопросам, в подчинении: Режимно-секретный отдел;

- Директор управления «Радиационно-техническое производство», в подчинении:

- заместители директора управления (4 штатные единицы), которым подчиняются: руководители строительства (2 штатные единицы), отдел комплектации, сметно-экономический отдел, группа документооборота, производственно-технический отдел, Строительно-монтажные участки №2, 5, 7, 10, участок собственного строительства. 

- Директор управления поставки оборудования, в подчинении: Управление поставки оборудования.
- Директор управления ЮУГРЭС, в подчинении: Заместитель директора управления, которому подчиняются руководители строительства (2 штатные единицы). 

- Директор управления «Химико-металлургического производства», в подчинении:  заместители директора управления (3 штатные единицы), у которых в подчинении:  руководители строительства (2 штатные единицы), отдел комплектации, сметно-экономический отдел,  производственно-технический отдел, Строительно-монтажные участки №№ 3, 9.

06.12.2012 года приказом №227в генерального директора была введена в действие новая организационная структура предприятия.

В структуру вошли:

органы управления:

Генеральный директор, которому подчиняется весь руководящий состав и структурные подразделения, а именно:

- Помощник генерального директора;

- Исполнительный директор – Первый заместитель генерального директора, в подчинении: 
- Директор по материально-техническому снабжению, в подчинении: Отдел по материально-техническому снабжению; Участок логистики и складского хозяйства;

- Директор по общим вопросам, в подчинении: Отдел кадров, Административный отдел.

- Директор управления «Химико-металлургического производства», в подчинении:

- Заместители директора управления (3 штатные единицы), у которых в подчинении:  Руководители строительства (2 штатные единицы), отдел комплектации, сметно-экономический отдел,  производственно-технический отдел, Строительно-монтажные участки №1, 9.

- Директор завода «Озерскхиммаш», в подчинении: завод «Озерскхиммаш»;

- Директор управления поставки оборудования, в подчинении: Управление поставки оборудования;

- Директор управления «Радиационно-техническое производство», в подчинении:

- Заместители директора управления (4 штатные единицы), которым подчиняются: Руководители строительства (2 штатные единицы), отдел комплектации, сметно-экономический отдел, группа документооборота, производственно-технический отдел, Строительно-монтажные участки №2, 5, 7, 10, участок собственного строительства;

- Главный инженер, в подчинении: Заместители главного инженера (3 штатные единицы), в подчинении у которых, Отдел лицензирования и подготовки  персонала, производственно-технологический отдел монтажный, Главные специалисты, Служба качества и технического контроля, отдел главного механика, служба геодезии, архивно-копировальное бюро, отдел техники безопасности, служба сварки;

- Отдел бюджетирования, казначейство.

- Главный бухгалтер, в подчинении: бухгалтерия.
- Директор по закупкам и правовым вопросам, в подчинении: Юридический отдел, отдел конкурсных процедур. 
01.11.2013 приказом №167в/1 генерального директора введена в действие новая организационная структура и штатное расписание предприятия.

В структуру вошли:

Органы управления:

Генеральный директор, которому подчиняется весь руководящий состав и структурные подразделения, а именно:

- Заместитель Генерального директора по персоналу – Помощник Генерального директора, в подчинении: Отдел кадров; Административный отдел;

- Режимно-секретный отдел;

- Заместитель директора по общим вопросам;

- Директор управления поставки оборудования, в подчинении: Управление поставки оборудования; Директор завода «ОзерскХимМаш».
- Директор по экономике и финансам, в подчинении: Финансовый отдел;

- Директор по правовым вопросам, в подчинении: Юридический отдел;

- Коммерческий директор, в подчинении: 

- Директор управления строительства, в подчинении: Заместитель директора управления; Производственный отдел; Участок №1; Участок собственного строительства;

- Участок механизации и автотранспорта;

- Исполнительный директор, в подчинении: 

- Главный инженер, в подчинении: 
Служба технического контроля, Служба сварки, Отдел промышленной безопасности  и лицензирования.
Определением Арбитражного суда от 31.01.2014 по делу № А76-22197/2013 (резолютивная часть от 24.01.2014) в отношении ЗАО «УМПК» (ОГРН 1037401171829) введена процедура банкротства – наблюдение, в качестве временного управляющего утвержден Киселев Олег Александрович – член   НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал».

Определением от 24.10.2014 в отношении ЗАО «УМПК», г.Озерск, ОГРН 1037401171829 по делу № А76-22197/2013, введена процедура внешнего управления, внешним управляющим утвержден Еремеев Эдуард Михайлович, член НП СРО ПАУ «ЦФО».
07.04.2015 приказом №13в Внешнего управляющего  была введена в действие организационная структура предприятия.

В структуру вошли:

Органы управления:

Внешний управляющий, которому подчиняется весь руководящий состав и структурные подразделения, а именно:

- Заместитель директора по общим вопросам, в подчинении:  Режимно-секретный отдел;

- Директор по правовым вопросам, в подчинении: Юридический отдел;

- Директор по экономике и финансам, в подчинении: Финансовый отдел;

- Директор по персоналу, в подчинении: Отдел кадров; Административный отдел;

- Директор подразделения в г.Санкт-Петербург;
- Директор управления поставки оборудования, в подчинении: Управление поставки оборудования; Директор завода «ОзерскХимМаш»;

 - Директор управления строительства, в подчинении: Производственный отдел; Участок собственного строительства;

- Главный инженер, в подчинении: Служба технического контроля, Служба сварки, Отдел промышленной безопасности  и лицензирования, Участок механизации и автотранспорта.
Решением Арбитражного суда Челябинской области от 06.11.2015 по делу                 № А76-22197/2013 Закрытое акционерное общество «Уральская монтажно-промышленная компания» признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыта процедура банкротства – конкурсное производство. Конкурсным управляющим ЗАО «УМПК» утвержден Еремеев Эдуард Михайлович, член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа». 

Правопреемника нет.

Обособленные подразделения ЗАО «УМПК»

С 01.12.2003 по приказу генерального директора от 28.11.2003 № 31 в связи с расширением производственной и хозяйственной деятельности, необходимостью заключения контрактов с иногородними заказчиками и особым режимом безопасного функционирования ЗАТО г.Озерск было создано обособленное подразделение по адресу: Челябинская область, г.Карабаш, п. Красный Камень на базе принадлежащих ЗАО «УМПК» объектов недвижимого имущества, числящихся на балансе предприятия как объекты производственного назначения. Приказом генерального директора от 21.10.2008 № 123 обособленное подразделение (456140, Челябинская область, г.Карабаш, пос. Красный Камень, корпус 3) было закрыто.
Приказом генерального директора от 11.01.2005 № 1 в связи с расширением производственной и хозяйственной деятельности с 11.01.2005 создано обособленное подразделение: Строительная площадка на объекте «Производственный корпус 1 заказа 1597 ОПО» по адресу: 641010, Курганская область, Щучанский район, г.Щучье  (уведомление о постановке на учет в Межрайонной ИФНС России № 6 по Курганской области от 09.02.2005). Для работы на данном объекте, были задействованы все подразделения предприятия.  04.03.2013 обособленное подразделение закрыто (уведомление о снятии с учета в Межрайонной ИФНС России № 6 по Курганской области от 04.03.2013 № 1040561) . 
20.09.2006 ЗАО «УМПК» поставлено на учет в ИФНС России по г.Ревде Свердловской области на основании заявления юридического лица о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения обособленного подразделения (Адрес: 623280, Россия, Свердловская область, г.Ревда). На основании приказа ген.директора от 25.02.2011 № 16в обособленное подразделение Строительная площадка на объекте «Реконструкция сернокислотного производства      ХМК ОАО «СУМЗ» закрыто. (Уведомление о снятии с учета в Инспекции Федеральной налоговой службы по г.Ревде Свердловской области от 25.02.2011). Для работы на данном объекте были задействованы все подразделения предприятия.
В связи с возрастающим объемом работ (на объекте ОАО «СУМЗ») приказом генерального директора от 05.02.2008 № 19 в составе ЗАО «УМПК» (в обособленном подразделении   «
Строительная площадка на объекте «Реконструкция серно-кислотного производства ХМК ОАО «СУМЗ» - «Среднеуральский медеплавильный завод», Свердловская обл., г.Ревда) было создано Управление строительством на           ОАО «СУМЗ».
Приказом генерального директора от 21.10.2008 № 122 было создано с 21.10.2008 обособленное подразделение по адресу: Челябинская область, г.Озерск,           ул. Монтажников, 20.
13.07.2010 приказом генерального директора (не сохранился) в связи с началом выполнения работ на Южноуральской ГРЭС было создано обособленное подразделение по адресу: 457040, Челябинская область, г.Южноуральск,                          ул. Спортивная, 13-401в (уведомление о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения её обособленного подразделения на территории РФ от 22.06.2010). Дата закрытия: 27.06.2013. Для работы на данном объекте, были задействованы все подразделения предприятия.  
Приказом генерального директора от 15.11.2010 № 169в/1 в связи с началом выполнения работ на ООО «Медногорский медно-серный комбинат» было создано обособленное подразделение по адресу: 462270, Оренбургская область, г.Медногорск, переулок Советский, дом № 1, кв. № 58. Приказом генерального директора от 13.04.2012 № 75 с 13.04.2012  обособленное подразделение было закрыто  (дата снятия с налогового учета -  25.04.2012). Для работы на данном объекте, были задействованы все подразделения предприятия.  
В связи с началом выполнения строительно-монтажных работ на объекте               ЗАО «Карабашмедь»  приказом генерального директора от 21.06.2011 № 59в/1 создано обособленное подразделение по адресу: Челябинская область, г.Карабаш,                          ул. Подлесная, д. 8, кв. 9 (уведомление о постановке на  учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения её обособленного подразделения на территории РФ  от 01.07.2011).  Приказом от 30.06.2011 № 62в/1 для выполнения работ на строительстве объектов  ЗАО «Карабашмедь» с 01.07.2011 создано структурное подразделение: строительный участок № 9. Для работы на данном объекте, были задействованы все подразделения предприятия.  
Приказом генерального директора от 20.07.2011 №70в в связи с началом выполнения работ в п. Кизнер Удмуртской Республики было создано обособленное подразделение по адресу: Удмуртская Республика, п .Кизнер, ул.Широкая, д. 6.                          Дата снятия с учета в Межрайонной ИФНС № 7 по Удмуртской республике - 04.03.2013. Для работы на данном объекте, были задействованы все подразделения предприятия.  
Для организации строительно-монтажных работ на Ростовской АЭС приказом генерального директора  от 23.01.2013 № 29/л создан участок № 61 с подчинением первому заместителю генерального директора Захарову В.В. 

