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Уважаемые коллеги!
Закончился 2012 год – не простой год работы администрации Озерского городского округа. 
Главная задача, которую мы ставили перед собой в 2012 году — повышение качества жизни жителей Озерского городского округа. Нашим приоритетом стало создание благоприятных условий проживания в нашем округе.

Остановлюсь на достигнутых результатах, на вопросах, с которыми нам пришлось столкнуться, а также на задачах, поставленных на 2013 год.

	БЮДЖЕТ


Бюджетная политика в 2012 году была направлена на сохранение социальной стабильности в округе и на обеспечение бесперебойной работы объектов городской инфраструктуры. 
Основные направления бюджетной политики в 2012 году были связаны с сохранением установленных мер социальной поддержки населения, увеличением расходов социальной направленности, а также с реализацией мероприятий, направленных на выстраивание правоотношений в связи с изменением типа  бюджетных учреждений округа в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
Доходы бюджета округа в 2012 году составили 2 млрд. 686 млн. рублей. По сравнению с 2011 годом произошло снижение доходов на 90 млн. рублей или 3,2 % за счет уменьшения размера дотаций из  бюджетов других уровней.
Выполнение плана по собственным налоговым и неналоговым доходам составило 895 млн. рублей или 122,6 %.
Основным источником собственных доходов стали налоговые поступления, в объеме которых наибольшую долю, то есть 86,6 % составляет налог на доходы физических лиц. По сравнению с 2011 годом поступление налога на доходы физических лиц увеличилось на 23 % за счет увеличения денежного содержания военнослужащих, роста заработной платы в бюджетной сфере и на предприятиях округа.
По сравнению с 2011 годом поступление неналоговых доходов снизилось на 33 % за  счет снижения доходов от оказания платных услуг бюджетными учреждениями, которые с 01.01.2012 г. в бюджет округа не зачислялись, а поступали в распоряжение данных учреждений.
Объем расходов бюджета округа в 2012 году составил 2 млрд. 469,5 млн. рублей  и  снизился  по  сравнению  с  2011  годом  на  303,5 млн. рублей  или на 11 %.
Дополнительные доходы, поступившие в течение 2012 года, были направлены на расходы, связанные с комплексным благоустройством  округа,  на реализацию задач по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы, сформулированных в Указе президента от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики». В 2012 году процесс увеличения уже коснулся фонда оплаты труда педагогических работников. Для других категорий работников бюджетной сферы поэтапное повышение планируется вплоть до 2018 года.
 Долговая политика округа в 2012 году была направлена на уменьшение размера муниципального долга. Уменьшение долга в 2012 году составило 35 млн. рублей, расходы  на обслуживание долга уменьшились на 4 млн. рублей.
Уменьшилась задолженность по выданным ранее бюджетным кредитам. По состоянию на 01.01.2012 года остаток, с учетом начисленных процентов, составлял 350 млн. рублей. В течение года возвращено в бюджет 11,7 млн. рублей. 
При формировании бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов в основу бюджетных проектировок  положены показатели умеренного прогноза социально-экономического развития Озерского городского округа, что должно обеспечить реальность параметров для исполнения бюджета округа.
В 2013 году изменена форма предоставления безвозмездных финансовых ресурсов бюджетам ЗАТО из федерального бюджета. Теперь дотация бюджету Озерского городского округа консолидирует в себе все предоставляемые ранее формы поддержки из федерального бюджета и будет перечисляться на основании трехстороннего соглашения с ужесточением требований по повышению эффективности бюджетных расходов. 
В   условиях   ограниченности   бюджетных   ресурсов,   на   формирование   расходной  части  бюджета округа  на 2013 – 2015 годы  оказали  влияние необходимость:
1) реализации задач по повышению зарплаты, сформулированных в Указе Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597;
2) осуществления мер по экономии и оптимизации бюджетных расходов;
3) повышения эффективности использования бюджетных средств.
	СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ


Социальная защита населения по-прежнему остается одним из приоритетных направлений деятельности администрации Озерского городского округа.
В 2012 году перед органами местного самоуправления была поставлена задача - не допустить снижения уровня жизни граждан, нуждающихся в государственной социальной поддержке, обеспечить адресную социальную помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

На реализацию социальной поддержки различных категорий граждан, предоставление услуг населению в 2012 году было выделено 496,8 млн. руб. По сравнению с 2011 годом произошло увеличение объема бюджетных средств на 29 млн. руб.
В Озерском городском округе по состоянию на 01.01.2013 г. 30 439 пенсионеров, из них 27 тысяч имеют льготы. В 2012 году была проведена большая работа по переходу на назначение льготным категориям граждан ежемесячных денежных выплат на оплату всех услуг. Все мероприятия в данном направлении были выполнены в срок.

В 2012 году продолжилась работа по предоставлению социальных услуг семьям и детям, решению проблем социального неблагополучия семей, профилактике социального сиротства, организации отдыха и оздоровления детей.
Работа с семьями проводится отделением социальной помощи семье и детям муниципального учреждения «Комплексный центр». Особой категорией клиентов являются семьи, находящиеся в социально опасном положении.
В 2012 году было проведено 744 социальных патронажа семей (на 123 больше, чем в 2011 году), что позволило улучшить эффективность работы с семьями.
Одним из важных направлений деятельности является организация отдыха и оздоровления детей, в тот числе детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Путевки получили 392 ребенка, что на 147 путевок больше, чем в 2011 году. 
Одним из видов социальной поддержки семей является выплата детских пособий. В 2012 году получателями детских пособий были 3576 семей, в них 4820 детей. Всего органы социальной защиты выплачивают 16 видов детских пособий.
Наряду с проблемами семьи и детей особое внимание уделялось социальной поддержке инвалидов и ветеранов. С этой целью в округе реализуется утвержденная долгосрочная целевая программа «Социальная поддержка инвалидов» в Озерском городском округе на 2011-2015 гг.

В Озерском городском округе на учете состоят 6657 инвалидов. Важным направлением в работе органов социальной защиты по работе с этой категорией граждан является обеспечение федеральных льготников техническими средствами реабилитации, протезами, протезно-ортопедическими изделиями, путевками на санаторно-курортное лечение. Всего в 2012 году техническими средствами  были обеспечены 1262 инвалида, 157 чел. получили путевки, это в два раза больше, чем в 2011 году.

В целях повышения доступности, качества и количества предоставляемых услуг  в 2012 году муниципальное учреждение «Комплексный центр» по приказу Министерства социальных отношений Челябинской области был включен в пилотный проект области по открытию «Школ реабилитации и ухода», задачи которых состоят в том, чтобы максимально возвратить человека в общество, восстановить утраченные способности к самообслуживанию и научить лиц, ухаживающих за инвалидами, современным методам ухода в домашних условиях. Для выполнения функций по реабилитации граждан в Центре оборудован зал социально-бытовой адаптации, представляющий макет квартиры для проживания пожилых людей и инвалидов. Зал оснащен современными техническими средствами реабилитации, приспособлениями для гигиенических процедур, предметами ухода. В «Школе реабилитации и ухода» граждане могут получить услуги: оксигенотерапия (кислородный коктейль), механический массаж (массажное кресло), инфузионная терапия (внутримышечные инъекции), антропометрия, измерение артериального давления и пульса, беседы, лекции согласно диагностике пациента. Разработан методический материал в виде буклетов, информационных листов, фильмов по методике реабилитации и ухода. Реабилитационные услуги предоставляются в соответствии с Государственным стандартом, утвержденным постановлением Правительства Челябинской области от 20.03.2008 г. № 53-П. С июля 2012 года реабилитацию прошли 99 человек, оказано 616 услуг.
В соответствии с постановлением Правительства Челябинской области в 2012 году организована работа по предоставлению новых дополнительных социальных услуг на условиях полной оплаты гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации (мытье окон, стирка и глажка белья, уборка квартир и другое). Данными услугами воспользовалось 37 человек.
Во всех муниципальных бюджетных учреждениях социального обслуживания населения в результате своевременной организации и проведения капитальных и текущих ремонтов с применением современных материалов и технологий, реализации противопожарных мероприятий, удалось значительно улучшить техническое состояние зданий и сооружений. Условия проживания престарелых граждан, инвалидов и детей в учреждениях социального обслуживания стали комфортнее и соответствуют санитарным и противопожарным требованиям. 
В 2013 году необходимо завершить внедрение в деятельность стационарных учреждений национальных стандартов социального обслуживания, информационных технологий (создать официальные сайты, установить коммуникативные компьютерные программы).
В Озерском городском округе ежегодно принимается программа «Социальная поддержка населения». Программа 2012 года была утверждена в сумме 16 млн. руб. В результате реализации программы 10,5 тыс. жителей Озерского городского округа своевременно и в полном объеме получили все меры социальной поддержки в дополнение к федеральным и областным льготам.
Несмотря на развитие сети социальных учреждений и увеличение количества предоставляемых ими услуг, у нас практически не развита инфраструктура для жизни инвалидов и людей с тяжелыми заболеваниями. Необходимо увеличивать количество инвалидов, получивших доступ к средствам информации и коммуникаций, количество инвалидов, обученных навыкам пользования техническими средствами реабилитации, проработать вопрос организации приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов.
В 2013 году планируется установка пандусов в зданиях администрации для беспрепятственного доступа инвалидов-колясочников.

В целом, по итогам 2012 года, следует отметить, что финансовое и организационное обеспечение мероприятий было на должном уровне.

Все запланированные средства были получены и использованы в соответствии с целевым назначением.

	ОБРАЗОВАНИЕ


В 2012 году деятельность администрации в сфере образования была направлена на реализацию национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 22.12.2011 г., Комплекса мер по модернизации общего образования в Челябинской области.

В 2012 году в системе дошкольного образования открыты коррекционные группы на базе детского сада «Родничок», что позволило повысить качество услуг дошкольного образования, предоставляемых в поселке Новогорный. За счет внутренних резервов удалось освободить 125 мест и организовать детей в возрасте от 1 до 3 лет, что позволило увеличить общее количество воспитанников дошкольных образовательных учреждений относительно показателю 2011 года на 137 человек. В областном рейтинге по этому показателю Озерский городской округ занимает II место. На конец 2012 года в очереди на устройство в дошкольных образовательных учреждениях остались дети, которых родители планируют отдать в детские ясли в 2013 году. 

Охват обязательным общим образованием составляет 99% (в округе четверо систематически необучающихся в школах № 22, 37, 41). 54% от общей численности обучающихся первой ступени перешли на обучение по новым федеральным государственным образовательным стандартам. С 01.09.2012 г. учащиеся 4-х классов приступили к изучению нового комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». С 01.09.2012 г. начато поэтапное введение федеральных государственных стандартов основного общего образования двумя образовательными учреждениями округа (школы № 38, 39). В рамках реализации проекта «Дистанционное обучение – детям инвалидам!» задействовано 6 человек. Обязательства по всем детям выполнены полностью.

В системе дополнительного образования проведено 72 мероприятия муниципального уровня (творческого, интеллектуального, спортивного характера). По итогам соревнований воспитанниками спортивных школ завоевано 176 наград различного уровня.
В Спартакиаде учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала - 2012» воспитанники приняли результативное участие в 10 видах программы из 12, позволив Озерску занять пятое место среди муниципалитетов области.


Воспитанники УДОД стали победителями и призерами в 112 мероприятиях уровня выше муниципального. 

В рамках работы по патриотическому воспитанию в 2012 году начал свою работу военно-патриотический клуб «Звезда» Дворца творчества детей и молодежи, объединяющий сегодня 75 подростков. Клуб принял активное участие в акции Георгиевская лента, Дне борьбы с наркоманией, Вахте памяти, Дне памяти и скорби, Дне российского флага.

Важнейшим фактором эффективности деятельности системы образования округа является ее результативность.

По результатам Единого государственного экзамена в 2012 году впервые в округе трое выпускников не получили аттестат о среднем (полном) общем образовании по причине не прохождения минимального порога по математике, 12 выпускников не прошли минимальный порог по 7 учебным предметам по выбору. Однако, несмотря на это, Озерск стабильно в пятерке территорий – лидеров, 7 школ вошли в сотню лучших учреждений Челябинской области по качеству подготовленности выпускников (школы № 39, 32, 29, 23, 24, 27, 41). 100 баллов получило 5 выпускников, что на 2 результата больше прошлого года. 23 выпускника 2012 года награждены медалями «За особые успехи в учении»: 13 - золотыми, 10 – серебряными медалями, это лучше показателя прошлого года на 5 медалей.

В 2012 году велась активная работа по развитию олимпиадного движения. По итогам регионального этапа из 110 участников трое стали победителями, еще 51 участник - призерами. На заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников – 3 призера.


В 2012 году премии Президента Российской Федерации удостоено 5 чел., 4 чел. удостоены гранта Губернатора Челябинской области. 139 учащихся награждено стипендиями Главы администрации Озерского городского округа. 


Приведенные результаты свидетельствуют о системном построении и эффективном функционировании работы с одаренными детьми в городском округе. 

Важным направлением деятельности в образовательном пространстве округа является деятельность, направленная на осуществление здоровьесбережения обучающихся и воспитанников.


Всеми формами летнего оздоровления было охвачено 59,7% (4833 человека) детей округа в возрасте от 6 до 18 лет, что больше прошлогоднего показателя.


 В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 2703 детей, из них озерских – 66% (в 2011 году отдохнуло 2471 детей, озерских – 66,5%), реализовано 100% льготных путевок и 96% коммерческих путевок.


За период летнего отдыха в полевых лагерях, походах и экспедициях смогли принять участие 507 человек (в 2011 г. - 339 человек). 


В 2012 году 49 одаренных ребенка приняли участие в различных профильных лагерях в гг. Магнитогорске, Снежинске, Анапе. 


На базе школы им. Ю.А. Гагарина организована и проведена Всероссийская летняя химическая школа «Уроборос-2012», участие в которой приняли 42 озерских школьника.

Впервые проведен муниципальный конкурс «Лучший лагерь Озерска 2012 года», победителями в различных номинациях стали школа № 24, детский оздоровительный лагерь «Звездочка», поисковая экспедиция историко-патриотического отряда «Уралец».

587 несовершеннолетних были трудоустроены на предприятия округа. Из них 116 подростков (в 2011 г. - 24 подростка) из семей, нуждающихся в поддержке государства.

В 2012 году начата реконструкция спальных корпусов школы им. Ю.А. Гагарина, обновлено технологическое оборудование всех загородных оздоровительных лагерей.

Важным при решении вопроса о здоровье учащихся является создание условий, необходимых для обеспечения учащихся здоровым, качественным, сбалансированным питанием.


В 2012 году 24 пищеблока образовательных учреждений обновили технологическое оборудование (18 школ и 6 дошкольных образовательных учреждений). Показатель «охват горячим питанием» составил 78 %.


В дошкольных образовательных учреждениях натуральные нормы по питанию выполняются на 100%.


В целях повышения охвата горячим питанием, совершенствования организации питания в октябре прошел муниципальный  конкурс на лучшую организацию питания в образовательных учреждениях. В конкурсе участвовало 11 образовательных учреждений, победители - школа № 33 и детский сад № 51. 


Особое внимание уделялось вопросам комплексной безопасности образовательных учреждений.
Сегодня все образовательные учреждения округа имеют паспорта антитеррористической защищенности и комплексные паспорта безопасности. Обеспеченность автоматической пожарной сигнализацией и кнопками тревожного вызова – 100%. Разработана Программа комплексной безопасности образовательных учреждений, которая начнет реализовываться в 2013 году.

В декабре 2012 года Управлением образования организовано обучение руководителей по вопросам комплексной безопасности образовательных учреждений силами Уральской академии комплексной безопасности и стратегических исследований. 

В 2012 году проблема сохранения и привлечения кадров не потеряла своей актуальности, но благодаря тому, что в полном объёме профинансированы надбавки к заработной плате работникам дошкольных образовательных учреждений, отмечается тенденция к стабилизации положения. Показатель обеспеченности дошкольных образовательных учреждений педагогическими кадрами увеличился с 85% до 90,2%. В 2012 г. Управлением образования укомплектованы две группы будущих воспитателей по 25 человек для обучения в Озерском коммунальном техникуме.

 В общеобразовательных учреждениях имеются вакансии на 27 мест по 13-и предметам в 6-и школах. Наиболее востребованные специальности: учитель начальных классов (4 единицы), учитель технического труда (3 единицы), учитель физической культуры (3 единицы), воспитатель (3 единицы). 

В октябре  2012 года впервые в округе прошло методическое мероприятие для педагогического сообщества «День Челябинского института повышения квалификации педагогических кадров в Озерском городском округе» с общим числом участников - 640 педагогов.

Итогом работы стало утверждение плана взаимодействия Челябинского института повышения квалификации педагогических кадров и Управления образования Озёрского городского округа на 2013 год по четырем направлениям.  

В настоящий момент для 30 педагогических работников округа реализуется проект обучения по программе переподготовки «Менеджмент в образовании» на базе Челябинского института повышения квалификации педагогических кадров. 


В 2012 году проведено 35 методических мероприятий, которые посетили 57% педагогов округа. 16% педагогических работников в рамках обобщения и распространения педагогического опыта представили собственный опыт в печатных изданиях разного уровня. В рамках реализации проекта «Образование» 13 педагогов стали грантополучателями: Президента РФ – 1 чел., Губернатора области – 4 чел., администрации округа – 8 чел.

Решению задач публичности и открытости системы образования способствует деятельность администрации по информационному сопровождению. В 2012 году разработана новая версия сайта Управления образования, которая позволила внедрить в практику работы 20 закрытых страниц, обеспечивающих оперативное, электронное взаимодействие Управления образования с образовательными учреждениями.

Финансирование отрасли «Образование» многоканально и составляет 43,4 % от общих расходов бюджета Озерского городского округа.

Структура расходов в 2012 году носила социально-ориентированный характер, т.к. 71,8% от общего объема средств, направлялось на выплату заработной платы и уплату налогов на ее выплату. 

В 2012 году осуществлялась реализация четырех долгосрочных целевых программ (Организация школьного питания, Реализация национального проекта «Образование», Развитие дошкольного образования, Организация летнего отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков) с общим объемом финансирования порядка 55 млн. рублей, что составляет 4,5 % от общего объема расходов отрасли образование.

Одним из важнейших направлений деятельности в 2012 году являлась реализация комплекса мер по модернизации общего образования (далее именуется – комплекс мер). 

Выполнение мероприятий комплекса мер позволило обеспечить достижение главного показателя результативности предоставления субсидии - увеличение доли обучающихся, которым предоставлена возможность обучаться в современных условиях до 79,3 % (в 2011 году - 65,8%, план на 2012 год – 67,2%).

В результате поэтапного повышения фондов оплаты труда и увеличения нормативов финансирования учреждений среднемесячная заработная плата учителей и воспитателей по итогам 2012 года выше областного уровня.

В 2012 году в рамках ведомственного (учредительского) контроля проведено 82 проверки. Результаты проверки показали, что деятельность проинспектированных образовательных учреждений, осуществляется в рамках действующего законодательства РФ в сфере образования. 

С целью повышения эффективности контроля деятельности образовательных учреждений разработан «Порядок осуществления ведомственного (учредительского) контроля за деятельностью муниципальных бюджетных, автономных и казенных учреждений Озерского городского округа.

В 2012 г. областным министерством осуществлены пять плановых контрольных мероприятия. Выявленные в учреждениях нарушения устранены в полном объеме, предписания в отношении учреждений сняты с контроля.

Таким образом, существующее в округе образовательное пространство, в целом, отвечает требованиям модернизации российского образования. Реализация обозначенных направлений обеспечит повышение доступности и эффективности образования, что является непременным условием повышения качества жизни жителей Озерского городского округа.

 Приоритетные задачи в области образования на 2013 год:


1. Продолжить формирование единого информационного пространства образовательной системы округа и осуществление перехода на предоставление государственных (муниципальных) услуг в электронной форме.


2. Модернизировать материально-техническую базу дошкольных образовательных учреждений по созданию в них условий, отвечающих Федеральным государственным требованиям к реализации образовательной программы.


3. Оптимизировать реализацию комплекса мер по модернизации общего образования, мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015 годы, областных и муниципальных целевых и ведомственных программ в сфере образования.


4. Обеспечить создание условий для повышения профессиональной компетентности специалистов системы образования посредством перехода на персонифицированные модели повышения квалификации.


5. Совершенствовать систему управления развитием дополнительного образования детей через создание условий для разработки и активного внедрения современных образовательных программ технической, художественной, физкультурно-спортивной направленностей и военно-патриотического воспитания.


6. Осуществить обновление содержания общего образования  путем внедрения эффективных педагогических технологий, позволяющих реализовывать федеральные государственные стандарты начального общего и основного общего образования, повышать конкурентоспособность школьников в интеллектуальных, творческих, спортивных  мероприятиях различного уровня.

7. Создавать условия для эффективного расходования бюджетных средств через совершенствование системы муниципального задания, оптимизацию штатных расписаний работников муниципальных образовательных учреждений, формирование дополнительных механизмов государственно-общественного управления в сфере образования.


8. Формировать программно-целевой подход к решению проблем в области образования и воспитания с целью создания современной материальной базы, безопасных условий, условий для сохранения и укрепления здоровья, обеспечения роста средней заработной платы педагогических работников до среднего уровня по экономике промышленности.


9. Совершенствовать контрольно-надзорную деятельность.
	КУЛЬТУРА


В 2012 году основными задачами в области культуры администрации округа и учреждений культуры, искусства и дополнительного образования стали:

-    сохранение объемов и качества деятельности;

- реализация совместных проектов различных учреждений для активизации жителей округа и формирования положительного имиджа Озерска в Челябинской области.

Общее финансирование отрасли «Культура» в 2012 году составило  190,1 млн. рублей или 6,8 % бюджетных расходов округа. 

Учреждениями культуры израсходовано:
- на приобретение оборудования - 3,4 млн. руб. (в том числе 2,9 млн. руб. за счет привлеченных средств);

- на ремонты учреждений 840 тыс. руб.;

- на создание безопасных условий труда – 2 млн. 127 тыс. рублей.

В Озерском городском округе действует 16 организаций культуры – театры, школы искусств, библиотеки, клубные учреждения, музей, парк  и  кинотеатр. В 2012 году ими было проведено 5 738 мероприятий (концерты, выставки, спектакли, конкурсы, массовые мероприятия), которые посетило более 400 тысяч озерчан.

Организовано 78 масштабных мероприятий – конкурсов, фестивалей, уличных праздников, которые объединили усилия всех учреждений и сделали массовые мероприятия  доступными для горожан. Это фестиваль уличного искусства «Арт-Озерск», «Масленичное гуляние», концерт под открытым небом «Классика на «бис», День Победы, День России  и др.

Среди множества мероприятий года необходимо отметить наиболее важные события, среди которых:

· Организация социально значимых мероприятий по плану Росатома –мастер-класс для молодых писателей, для фотолюбителей Озерска, филармонические концерты;

·  Международные и всероссийские проекты: фестиваль Высокой музыки,  ретро-фестиваль «Песня не знает границ», конкурс оркестров и ансамблей народных инструментов, конкурс хореографии «Вдохновение» и др.

· Лучшие проекты учреждений культуры вошли в областные планы культурно – массовых мероприятий, среди которых Театральный фестиваль «Ночь в театре», фестиваль творчества сельской молодежи «Когда мы вместе», танцевальная олимпиада «Карусель».

Каждый житель округа 2-3 раза побывал на праздничных мероприятиях клубных учреждений. Созданы условия для работы любительских объединений (их 77). 

Для реализации творческих способностей в округе действует 88 творческих коллективов – вокальных, хореографических, хоровых, в которых занимается  2 216 человек. 

Уровень коллективов высоко оценен Министерством культуры Челябинской области – 32 коллектива имеют звание «образцовый», «народный», «заслуженный коллектив народного творчества».

Творческие коллективы округа принимали активное участие в конкурсах и фестивалях различного уровня. Призерами 40 конкурсов стали 146 коллективов и солистов, из них 6 получили высшую оценку жюри – Гран при.

Библиотеки округа – современные информационные, образовательные, культурные центры, лидеры по оснащению современными компьютерными технологиями. В них действует 116 автоматизированных рабочих мест, 2 информационных центра с 2-мя компьютерными классами на 28 мест, в которых осуществляется бесплатный доступ в Интернет для пользователей библиотек. 

Общий охват библиотечным обслуживанием населения округа составляет 82,8 % . Каждый житель имеет доступ к библиотечным ресурсам, в том числе на электронных носителях – общий фонд библиотек составляет 957 тыс. экземпляров.

На формирование книжного фонда выделено в 2012 году 886 тыс. рублей, в том числе  из средств местного бюджета 640 тыс. рублей. 

В развитии творческих способностей юных озерчан играют огромную роль учреждения дополнительного образования. 

В детских школах искусств занимается 1326 человек, от общего числа детей – 21,5 %.  В 2012 году состоялось 32 конкурса (областные, региональные, городские) по выявлению и поддержке одаренных детей учреждений дополнительного образования, в которых приняли участие 285 человек, 100 из них стали лауреатами конкурсов. 

За прошедший год театрам удалось сохранить основные показатели деятельности.

Реализованы новые театральные проекты -  «Театральный кофе-брейк», ТК «Золотой петушок», III театральный фестиваль «Ночь в театре», театр драмы и комедии «Наш дом».

Театры осуществили 14 новых постановок (13 в 2011 году), активно работают над привлечением дополнительного зрителя и расширением аудитории. 

Театры приняли участие в 13 фестивалях, стали победителями в различных номинациях, что способствовало созданию позитивного имиджа Озерска в России.

В особо сложных условиях осуществляет свою деятельность городской музей. Здание с 2007 года закрыто на реконструкцию. Условий для пополнения фонда и хранения экспонатов нет. Однако в 2012 году сотрудники музея продолжили работу по сбору и изучению материалов по истории Озёрского городского округа и по организации выездной выставочной деятельности в школах, различных учреждениях культуры, на массовых городских мероприятиях. Проведено 64  экскурсии, выставки, лекции, которые посетило около 3 тысяч человек.

В учреждениях культуры работает более тысячи  человек. Средняя заработная плата в сфере культуры -  13 300 рублей.

	ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ


Основным направлением деятельности администрации округа в сфере физической культуры и спорта продолжает оставаться привлечение жителей Озерского городского округа к регулярным занятиям физической культурой и спортом,  проведение физкультурных и спортивных мероприятий для жителей округа на высоком организационном уровне, оказание услуг на спортивных сооружениях.

В 2012 году состоялись крупные массовые соревнования: легкоатлетическая эстафета в честь Дня Победы, фестивали аэробики и чирлидинга, волейбольный турнир силовых структур «Служу России».
В округе действует около 30 общественных спортивных организаций – федераций, секций и клубов по видам спорта.

Благодаря усилиям спортивной общественности на высоком уровне проходят чемпионаты по мини-футболу, баскетболу, волейболу, лыжным гонкам, парусному спорту, триатлону, дартсу, соревнования спортсменов-инвалидов.

Огромную нагрузку несут спортивные сооружения городского округа, о чем свидетельствует ежегодно увеличивающееся количество посещений спортивных баз жителями округа. В 2012 г. это число перевалило за 440 тыс. человеко-посещений.
Выросло и число регулярно занимающихся физкультурой и спортом с 13 до 14,5 тысяч человек. Большую работу по привлечению населения на спортивные площадки и залы проводит МБУ «Арена», организовав прокат коньков и лыж не только на стадионе «Строитель», но и в поселках Татыш и Новогорный. За сезон катки посещают более 15 тысяч человек. Для любителей лыжных гонок и прогулок прокладывались и поддерживались в рабочем состоянии лыжные трассы в ПКиО, поселке Татыш, у Дома лесника.
Получила дальнейшее развитие деятельность клубов аэробики, фитнеса, чирлидинга. Успешные выступления озерских спортсменов в этих видах спорта послужили поводом к тому, что в 2012 г. федерация чирлидинга Челябинской области доверила проведение Первенства области Озёрску. Соревнования были проведены на высоком организационном и спортивном уровне.
Успешно выступали озерские спортсмены на областных и российских соревнованиях, завоевав более 60 призовых мест.

Особенно успешным следует признать выступления представителей кикбоксинга, дзюдо, парусного и водомоторного спорта, дартса, тяжелой атлетики, степ-аэробики. Отдельно хочется отметить выступления спортсменов-инвалидов, которые несколько лет подряд становятся победителями Чемпионатов и Первенств России по плаванию и триатлону. Это говорит о систематической продуманной тренерской работе энтузиастов, не один год готовящих спортсменов с ограниченными возможностями.
Не сдают своих позиций и ветераны озерского спорта, ежегодно проводящие Спартакиаду «Здоровье» для лиц пенсионного возраста.
Проделанная в 2012 году работа в области физкультуры и спорта позволяет с оптимизмом смотреть в следующий 2013 год, в котором планируется увеличить число регулярно занимающихся физической культурой и спортом до 16,5 %, обеспечить еще более успешное выступление озерских спортсменов на областном, российском и международном уровнях и более полно удовлетворить потребности жителей округа, посещающих спортсооружения и активно занимающихся физической культурой и спортом.

	МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА


Организация работы с молодежью в Озерском городском округе в 2012 году осуществлялась по принципу программно-целевого подхода через муниципальную целевую программу «Молодежь Озерска». 
Основной целью программы «Молодежь Озерска» является создание условий для включения молодежи округа в процессы социально-экономического, общественно-политического, социокультурного развития Озерского городского округа.
В 2012 году разработана концепция развития молодежной политики на период с 2012 по 2016 год, где отражены основные направления деятельности по работе с молодежью в Озерском городском округе.
Несмотря на снижение финансирования, в рамках программы «Молодежь Озерска» были открыты и успешно реализованы новые подпрограммы, такие как: «Развитие и поддержка молодежной субкультуры, экстремальных и уличных видов спорта» и «Создание и поддержка городской молодежной медиа-инфраструктуры».
Службой по делам молодежи администрации округа была проведена большая работа по привлечению средств из областного бюджета: в 2012 году Главным управлением молодежной политики Челябинской области было выделено 811 тысяч рублей на осуществление мероприятий по организации летних полевых и военно-спортивных лагерей, походов и сплавов и 245 тысяч рублей на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью. 
Администрацией округа совместно с молодежными общественными организациями и структурными подразделениями было организовано и проведено большое количество мероприятий, среди которых хочется отметить самые значимые, массовые и яркие: «Горячий снег», «Жара», «День молодежи», акция «Георгиевская лента», марафон «Здоровое поколение», игры и фестивали КВН.

В 2013 году администрация округа прдолжит реализовывать наиболее значимые и приоритетные для молодежи города направления: по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи; по поддержке талантливой молодежи; по пропаганде здорового образа жизни; по профилактике асоциальных явлений; по содействию трудоустройству молодежи; по поддержке общественных молодежных организаций.

	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


Особое место в социально-экономической политике округа играет жилищно-коммунальный комплекс. От эффективности его работы напрямую зависит функционирование объектов городского хозяйства, социальной сферы, качество предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг. 

В рамках оптимизации деятельности жилищно-коммунального комплекса администрацией округа в 2012 году реализовывались два основных направления деятельности: создание для жителей Озерского городского округа благоприятных условий проживания и создание условий для реализации гражданами права на жилище, в том числе путем обеспечения реализации социальных прав граждан на улучшение жилищных условий.
При реализации первого направления – создания благоприятных условий проживания - на территории Озерского городского округа в 2012 году решалась социальная проблема капитального ремонта жилья. Округ второй год участвует в программе «Долевое софинансирование на проведение капитального  ремонта многоквартирных домов в соответствии с Федеральным Законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ». 

Программой предусмотрен комплекс мер по капитальному ремонту крыш, фасадов, подвальных помещений, внутридомовых инженерных систем электро-, тепло, газо-, водоснабжения, водоотведения, установке коллективных приборов учета потребления ресурсов и узлов управления (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа), по замене лифтового оборудования.

В программу были включены 5 жилых домов, расположенных  по адресам: пр. К. Маркса, д. 1 (ООО «ЖЭК-4»);  пр. К. Маркса, д. 22 (ООО «УО ОСЖС»);  пр. Ленина, д. 83 (МУП «ДЕЗ»);  пр. Победы,  д. 45 (МУП «ДЕЗ»);  ул.  Дзержинского,  д. 55 (ЗАО УК «Строен»).
В 2012 году заключены договоры с управляющими компаниями на осуществление совместных действий по организации  финансирования проведения капитального ремонта, организовано их выполнение в полном объеме и сдача комиссии в установленные сроки. С  учетом средств собственников стоимость выполненного в 2012 году капитального ремонта многоквартирных домов  на территории Озерского городского округа составила более 19 млн. руб.

Кроме того,  в рамках действия долгосрочной целевой программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов» на 2011 год и среднесрочный период до 2013 года администрацией округа был разработан  Порядок предоставления субсидии юридическим лицам на возмещение затрат по замене лифтов в многоквартирных домах на территории Озерского городского округа в 2012 году.  Во исполнение мероприятия программы заключено соглашение с ООО «ЖЭК-4» на предоставление субсидии из средств местного бюджета на долевое финансирование мероприятий по замене лифта в доме по адресу: пр. К. Маркса № 13, п-д II  на сумму 1 млн. 800 тыс. руб. В настоящее время конкурсные процедуры по выбору подрядной организации завершены, срок установки лифта - май 2013 года.

В целях обеспечения жителей качественной горячей водой, в 2011 году в   рамках программы «Добрые дела» была выполнена модернизация системы горячего водоснабжения по адресам: ул. Набережная, 25, ул. Октябрьская, 14, пр. Победы, 44 на сумму 3 млн. 271,50 тыс. руб. К сожалению, в течение прошедшего 2012 года был выявлен ряд недостатков, в результате которых возникла необходимость внутриквартир-ного ремонта систем горячего водоснабжения. Поскольку одной из задач органов местного самоуправления является обеспечение граждан качественным водоснабжением, в целях возможности устранения недостатков был разработан Порядок предоставления субсидии юридическим лицам на возмещение затрат на выполнение работ по ремонту системы горячего водоснабжения в жилых домах, включенных в муниципальную целевую программу «Чистая вода» на территории Озерского городского округа на 2010-2020 годы.

В рамках действия целевой программы  «Чистая вода» на территории Озерского городского округа на выполнение мероприятия по ремонту систем горячего водоснабжения в 2012 году администрацией округа заключено соглашение с МУП «ДЕЗ» на предоставление субсидии за счет средств местного бюджета на долевое финансирование мероприятий на возмещение затрат на выполнение работ по ремонту системы горячего водоснабжения в жилых домах по адресам: ул. Октябрьская, 14; ул. Набережная, 25; пр. Победы, 44 на сумму 738,45 тыс. руб. 

В настоящее время на объектах ведутся работы, срок приемки выполненных работ - март 2013 года. 

Во исполнение статьи 16 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в рамках областной целевой программы «Повышения энергетической эффективности экономики Челябинской области и сокращения энергетических издержек в бюджетном секторе на 2010-2020 годы» с Министерством строительства инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области в 2012 г. был заключен  договор о финансировании мероприятий по проведению обязательных энергетических обследований муниципальных учреждений.

Данное мероприятие позволило трём муниципальным учреждениям (МУ «Социальная сфера», Управление имущественных отношений, Управление капитального строительства и благоустройства)  заключить договоры и оплатить энергообследование 17 зданий за счет средств федерального бюджета на общую сумму 203 тыс. рублей.

Поскольку одной из целей администрации является формирование на территории Озерского городского округа механизмов взаимодействия организаций и предприятий жилищно-коммунального комплекса в течение 2012 года постоянно осуществлялось взаимодействие с КТОС, УК путем проведения совещаний  по различным вопросам, а также оказание методической помощи в различных вопросах (выборы советов дома; реализация 261-ФЗ «Об энергосбережении»; организация собраний собственников; погашение задолженности за коммунальные ресурсы; переход на «прямые платежи» и т.д.). Был организован и проведен конкурс «Лучшая управляющая компания», «Лучшее ТСЖ» Озерского городского округа. В рамках конкурса были учреждены номинации, в которых были определены победители:

«Лучшая управляющая компания» - ООО «ОСЖС»;

«Лучший двор» - ООО «УК «ОКХ» (Свердлова, 31);

«Лучший цветник» - ЗАО «Строен» (Маяковского,2);

«Лучший подъезд» - ООО «УК «ОКХ» (Герцена, 14, 2 подъезд);

«Лучшая организация проведения праздников в микрорайоне» - ООО «ЖЭК-4». 

Одним из важнейших мероприятий 2012 года стало осуществление контроля за подготовкой Озерского городского округа к отопительному сезону 2012-2013 года, в части проверки выполнения мероприятий, проводимых управляющими компаниями.

В соответствии с действующим законодательством с непосредственным участием специалистов  администрации было подготовлено и проведено 115 собраний собственников жилья. Следует отметить, что, к сожалению, жители округа неохотно проявляют активность и, несмотря на постоянные размещения агитационных материалов, проводимые активистами КТОС собрания, проводимую просветительную работу через средства массовой информации граждане округа обладают индифферентным отношением к проводимым реформам в сфере ЖКХ, а зачастую даже агрессивным.  

По результатам проведенных запросов в Управляющие организации и сведениям Управления ЖКХ из 756 домов, где необходимо выбрать «Советы дома», с составом совета определилось всего лишь  порядка 35 процентов.

Ежемесячно проводится  мониторинг, с ежеквартальным предоставлением в Минстрой показателей, характеризующих ход жилищно-коммунальной реформы, по Озерскому городскому округу. 

Также, ежемесячно осуществляется сбор информации от предприятий ЖКХ о задолженности  потребителей  за  коммунальные  услуги. С 01.09.2012 население Озерска, за исключением населения домов, обслуживаемых УК «Строен» переведено на прямые расчеты с ММПКХ за потребленные энергоресурсы. По состоянию на 01.01.2013 уровень собираемости платежей граждан за предоставленные жилищно-коммунальные услуги составляет 92,6%. Уровень оснащенности общедомовыми приборами учета, установленными в домах на территории округа, по-прежнему остаётся низким - 20,2 %:

Тепло -13,3%;

ГВС - 9,4%;

ХВС – 6%;

Электричество - 37,3%.

Данные цифры обусловлены отсутствием финансовой возможности ресурсоснабжающей организации (ММПКХ) оплатить финансовые затраты по установке приборов учёта.

В рамках второго направления деятельности - создания условий для реализации гражданами права на жилище, в том числе путем обеспечения реализации социальных прав граждан на улучшение жилищных условий, специалистами администрации в 2012 году было подготовлено 23 административных регламента, регулирующих деятельность администрации в сфере жилищных отношений (утверждено -19).  
В 2012 году улучшила свои жилищные условия 151 семья, принято на учет нуждающихся в получении (бесплатного) жилья по договору социального найма — 8 человек (в том числе двое граждан из числа детей-сирот). 

Очередь граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий в округе, по различным причинам сократилась на 180 семей. 

Вне программной деятельности улучшили свои жилищные условия 56 семей (134 чел.). Предоставлено 2465 кв. м жилья, из них в порядке очередности улучшили свои жилищные условия  29 семей (58 чел.): 1032 кв. м; в порядке переселения из непригодного для проживания жилья 27 семей (58 чел.): 1433 кв. м. 

Завершено расселение из жилищного фонда, признанного ветхим, аварийным и непригодным для проживания и подлежащим сносу (ул. Блюхера, 18;  3 дома по улице Горной; ул. 8-го Марта,12 в пос. Новогорный). Дома готовы к сносу.

В рамках программной деятельности улучшили свои жилищные условия 95 семей, а именно:

- в рамках подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» в Озерском городском округе на 2011-2015 годы» 65 семей реализовали право на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, в том числе из 40 семей, участников подпрограммы 2012 года - 35 семей реализовали свои права  на получение социальной выплаты.  Молодыми семьями в 2012 году приобретено всего 3 568,10 кв. метра жилья, в том числе 2 046,40 кв. метров по свидетельствам на  получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья, выданным в августе 2012 года. 

Участникам подпрограммы 2012 года было выдано 40 свидетельств на право получения социальной выплаты  на общую сумму 22млн.632тыс.855 рублей.

 5 молодых семей не реализовали право на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках указанной подпрограммы. Срок действия свидетельства 9 месяцев со дня выдачи, а именно – до 24 мая 2013 года.
- 12 семей работников бюджетной сферы, получивших свидетельства в 2011 году и имеющие право реализации до 01.03.2012 г.  реализовали право в рамках подпрограммы «Предоставление работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение или строительство жилья» в Озерском городском округе на 2011-2015 годы.  Ими приобретено  670 кв. м жилья. Финансирование подпрограммы в 2012 году не производилось.

В рамках действия федеральной программы «Жилище» специалистами администрации были подготовлены дела и выданы государственные жилищные сертификаты 19 гражданам на общую сумму 21 млн. 967тыс.650 рублей, из них:

- ликвидаторы ЧАЭС 5 семей (13 чел.) – 4 млн. 442 тыс. 965 руб. Улучшили свои жилищные условия 4 семьи (12 чел.) – 3 млн. 756 тыс. 465 руб.

- ликвидаторы последствий аварии на «ПО» «Маяк» 14 семей (61 чел.) – 17 млн. 524 тыс. 685 рублей. Улучшили свои жилищные условия 11 семей (49 чел.) – 13 млн. 821 тыс. 685 руб.

- ветераны Великой отечественной войны  3 чел.- 3 млн. 042 тыс. руб.

В части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в течение 2012 года предоставлено 3 жилых помещения по договорам социального найма. 

На возмездной основе улучшили свои жилищные условия по договору коммерческого найма 17 семей (86 чел.), по договору аренды (юридическим лицам) предоставлено 28 жилых помещений.

Следует отметить, что в отчетном году предпочтение при заключении договора коммерческого найма отдавалось многодетными семьями и семьями, имеющими детей инвалидов. 

В 2012 году оформлены документы на приватизацию 386 жилых помещений. Общая площадь приватизированных жилых помещений составила 20,131 тыс. кв. метров.

Скажу несколько слов по ситуации с общежитиями.

Администрация в 2013 году организовала и провела ряд мероприятий по уменьшению задолженности нанимателей специализированного жилого фонда (включая в себя судебную практику).  В Озерский городской суд поданы исковые заявления об утрате права пользования жилым помещением в общежитии - 149 шт., в мировые суды города Озерска Челябинской области поданы исковые заявления о взыскании задолженности с нанимателей – 130 шт.

Проводимые мероприятия позволили повысить эффективность деятельности органов местного самоуправления путем повышения процента собираемости платежей за жилищные услуги. 

В связи с отменой распоряжения от 30.11.2007 № 724 «О переходе на прямые договорные отношения коммунальных предприятий с потребителями коммунальных услуг» в целях защиты прав потребителей коммунальных услуг в соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации с 01.07.2012 г. стало производится начисление, кроме жилищных услуг по содержанию и ремонту жилого помещения, коммунальных услуг (холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и отопление) по тарифам, установленным «Единым тарифным органом Челябинской области» в соответствии с заключенными договорами с ресурсоснабжающими организациями. 

Негативные настроения населения вызывают те обстоятельства, что наряду с повышением тарифов на жилищно-коммунальные услуги не производится капитальный ремонт общежитий, срок эксплуатации которых составляет на сегодняшний момент более 60 лет (капитальный ремонт не производился ни разу за этот период).

В течение 2012 года отдельное внимание уделялось проведению мероприятий по выявлению и перемещению брошенных транспортных средств в соответствии с Порядком выявления, перемещения, хранения, утилизации брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средств на территории Озерского городского округа, утвержденным решением Собрания депутатов ОГО от 26.01.2011 г. № 12.

За период с января 2012 года по 01.01.2013 г. выявлено 242 брошенных автомашины, из них, после предупреждения, добровольно убрано владельцами 101 автомашины, владельцами приведено в технически исправное состояние 80 автомашин, эвакуировано на охраняемую стоянку 22 автомашины. В настоящее время на территории автостоянки (УКС, Кыштымская 46) находятся на хранении 99 автомашин. Решением суда признано бесхозяйными 12 машин. На 3 автомашины решения суда вступили в силу. 

С начала 2012 года в рамках содержания и текущего ремонта выполнен ремонт пустующих помещений (выморочное имущество) жилого фонда, на общую сумму: 549 499 рублей.

В соответствии с предписаниями специального управления ФПС № 1 МЧС России на выполнение противопожарных мероприятий было израсходовано 761 680 рублей за  счет платной деятельности учреждения. 

	БЛАГОУСТРОЙСТВО И СТРОИТЕЛЬСТВО ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНОЙ И ИНЖЕНЕРНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ


Выполнение работ по мероприятиям долгосрочной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Озерского городского округа» составило 1 млн. 612 тыс. руб. Данные средства были направлены на выполнение мероприятий по созданию безопасных условий для движения пешеходов,  на выполнение мероприятий по повышению безопасности дорожного движения: замена светофоров и реконструкция светофорных объектов; на установку дорожных знаков на опасных участках шоссе Каслинское (2  участка), а/д к СНТ «Уралец», ш. Метлинское, разработку проектно-сметной документации и выполнение топографо-геодезических работ.
По целевой  программе  «Доступное и комфортное жилье – гражданам Озерского городского округа»: подпрограмма  «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» выполнены мероприятия  по капитальному ремонту  сетей:  наружного освещения, ливневой канализации, наружного водопровода, капитальный ремонт и замена элементов коммуникаций в здании   решёток канализационных очистных сооружений г. Озерска, первичная инвентаризация насосно-фильтровальной станции ММПКХ г. Озерска. разработана проектно-сметная документация по объекту: «Вынос тепловых сетей и восстановление нарушенной территории сквера им. Б.В. Броховича». Своевременно был проведен ремонт магистральной теплосети диаметром 500 по улице Дзержинского. Работы по программе выполнены на сумму 11 млн. 759 тыс. руб. Опираясь на проделанную работу в 2012 году, администрация планирует разработать программы капитальных ремонтов энергетических сетей и мероприятия долгосрочной целевой программы развития энергетики в Озерском городском округе.

По муниципальной целевой  программе "Благоустройство Озерского городского округа»  выполнены работы  по  вырубке 272 старовозрастных и больных деревьев на сумму 910 тыс. руб.

В рамках целевой программы  "Сохранение и  использование историко-культурного наследия Озерского городского округа" в  2012 году для мемориального комплекса "Вечный огонь" был поставлен газ в объеме 342 тыс. куб. м. на сумму 1 млн. 390 тыс. руб.
По муниципальной целевой программе энергоснабжения и повышения энергетической эффективности Озерского городского округа Челябинской области на 2010-2020 годы проведено энергетическое обследование с разработкой Энергетического паспорта административного здания, расположенного по ул. Индустриальная, 3,  на сумму 45 тыс. руб.
В рамках выполнения мероприятий по ведомственной целевой программе "Основные направления развития дорожной деятельности и внешнего благоустройства
 на территории Озерского городского округа Челябинской области на 2012 год" выполнены работы на  сумму 131 млн. 398 тыс. руб.:

- организация дорожной деятельности  в   отношении автомобильных  дорог  местного значения  в  границах  Озерского городского округа;

- предоставление транспортных услуг населению и   организация   транспортного обслуживания населения в границах Озерского городского округа
;

- организация оказания ритуальных услуг и содержание мест захоронения на территории Озерского городского округа;

- организация благоустройства территории  Озерского городского округа (озеленение  территории округа, размещение и содержание малых архитектурных форм, содержание общественных туалетов, отлов безнадзорных животных, акарицидная обработка территорий, содержание территорий, незакрепленных за предприятиями и организациями);

- организация утилизации  твердых бытовых отходов на территориях свалок и полигонов на территории Озерского городского округа;

- организация обустройства мест массового отдыха населения (оформление площадей и улиц Озерского городского округа для проведения праздничных мероприятий, массовых гуляний; устройство снежных городков; благоустройство береговой зоны).


В 2012 году муниципальному казенному учреждению «Управление капитального  строительства Озерского городского округа» для финансирования работ по капитальному строительству, реконструкции, капитальному ремонту было выделено из бюджетов разных уровней 149 млн. 773 тыс. руб.

В рамках  долгосрочной целевой программы "Ремонт улично-дорожной сети Озерского городского округа Челябинской области" на 2012 г были выполнены работы на сумму 29 млн. 698 тыс. руб. 

В 2012 году Озерский городской округ вошел в областную программу, сумма финансирования мероприятий программы из областного бюджета составила 19 млн. 898 тыс. руб.

В рамках программы выполнены следующие работы:

	-
	- предпроектная проработка улиц Ленина и Строительная;

	-
	- ремонт проездов к дворовым территориям многоэтажных домов;

	-
	- строительство ул. Береговой в 15 микрорайоне (проектно-изыскательские работы, экспертиза);

	-
	- восстановление перекопок на улично-дорожной сети, включая проектно-сметную документацию;

	-
	- предпроектная подготовка по определению возможности строительства автопарковок по ул. Монтажников;

	-
	- рабочий проект на строительство автопарковок и тротуаров по ул. Монтажников.




Мероприятия долгосрочной целевой программы "Капитальные вложения по строительству и реконструкции, проведение проектно-изыскательских работ и капитального ремонта объектов жилищно-коммунальной и социальной сферы" Озерского городского округа выполнены на сумму 116 млн. 493 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета выполнены следующие работы на сумму 1 млн. 670 тыс. руб.:
	-
	- проектно-изыскательские работы на строительство крытого катка с искусственным льдом;


за счет средств федерального бюджета выполнены работы на сумму 114 млн. 822 тыс. руб. по объектам:

	-
	- реконструкция школы № 29, г. Озерск, ул. Музрукова, 34;

	-
	- реконструкция бассейна «Дельфин», г. Озерск, ул. Кирова, 21.




По областной целевой программе "Преодоление последствий радиационной аварии на ПО "Маяк" и обеспечение радиационной безопасности Челябинской области" на 2012 г. выполнены проектно-изыскательские работы  по строительству внутрипоселковых дорог и водопровода по улицам Лесная, Тепличная, Полевая в поселке Метлино (на условиях софинансирования с министерством радиационной и экологической безопасности Челябинской области) на сумму 3 млн. 582 тыс. руб. 
	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ


Администрацией округа реализуется решение задач по созданию условий для развития добросовестной конкуренции среди участников размещения муниципального заказа. В 2012 году  заказчиками Озерского городского округа заключено 890 контрактов, на сумму 715,9 млн. руб.
В 2012 году размер экономии бюджетных средств по итогам проведения запросов котировок, конкурсных торгов, аукционов  составил более 63 млн. руб.

	УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТЬЮ


По состоянию на 1 января 2013 года в реестре муниципального имущества Озерского городского округа числится 15 действующих муниципальных унитарных предприятий, 1 предприятие находится в стадии банкротства, 7 — в стадии ликвидации, а также 81 муниципальное учреждение, в том числе: 80 действующих (17 казенных учреждений, 63 бюджетных учреждения), 1 —  находится в стадии ликвидации.
По состоянию на 1 января 2013 года балансовая стоимость имущества, находящегося в муниципальной собственности округа, составляла 8 млрд. 122 млн. 071 тыс. 691 руб., в том числе:

· имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями - 2 млрд. 169 млн. 224 тыс. 318 руб.;

· имущества, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями - 3 млрд. 381 млн. 191 тыс.313 руб.;

- имущества казны Озерского городского округа - 2 млрд. 571 млн. 656 тыс. 059 руб.

В целях совершенствования системы учета муниципального имущества была продолжена работа по регистрации права муниципальной собственности на муниципальное имущество — в 2012 году зарегистрировано 150 объектов недвижимости.
В течение 2012 года было проведено 18 выездных проверок на предмет использования муниципального имущества по назначению и выявлению имущества при проведении инвентаризации и осмотра. В результате составлено 4 акта инвентаризации, 11 актов проверки использования по назначению и 3 акта осмотра. Плановые проверки использования муниципального имущества нарушений не выявили – все объекты используются по назначению. По результатам внеплановой инвентаризации были выявлены объекты благоустройства на территории города Озерска и включены в качестве объектов учета в реестр муниципального имущества Озерского городского округа.
Было организовано 5 процедур торгов по продаже права аренды, доверительного управления муниципальным имуществом на сумму 182 млн. 884 тыс. руб. (120 % увеличения цены).

В 2012 году были проведены 4 аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, в том числе: 1 аукцион - для комплексного освоения в целях жилищного строительства, 2 аукциона - для жилищного строительства, 1 аукцион - для индивидуального жилищного строительства. 3 из них состоялись. Цена права на заключение договоров аренды по итогам аукционов составила 83 млн. 105 тыс. руб., что в 13 раз превышает начальную цену права на заключение договоров аренды. В 2012 году в бюджет Озерского городского округа от продажи права на заключение договоров аренды  поступило денежных средств на сумму более 31 млн. руб.

В рамках продажи имущества по Федеральному закону от 22.07.2008 г.  № 159-ФЗ субъектам малого и среднего предпринимательства реализовано право выкупа арендуемого имущества двух субъектов малого и среднего предпринимательства. Заключены 2 договора купли-продажи на сумму 1 млн. 889 тыс. руб.
В рамках продажи имущества по Федеральному закону 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» в 2012 году было проведено 10 конкурентных процедур, в том числе: 3 аукциона (все аукционы признаны не состоявшимися), 6 процедур по продаже имущества посредством публичного предложения (все не состоялись), 1 процедура по продаже имущества без объявления цены (состоялась, в бюджет округа поступило 120 тыс. руб.)

По состоянию на 31 декабря 2012 года действует 28 договоров аренды муниципального имущества общей площадью около 8 тыс. кв. м, 111 договоров безвозмездного пользования муниципальным недвижимым имуществом общей площадью около 25 тыс. кв. м, 1 договор доверительного управления имуществом площадью 902,2 кв. м.

В целях увеличения доходной части бюджета округа был подготовлен и проведен ряд мероприятий, позволяющих увеличить неналоговые доходы:

- проведена работа по изменению арендной платы за земельные участки в связи с утверждением новой кадастровой оценки земель населенных пунктов Челябинской области;

-
проведены  конкурентные процедуры по продаже права на заключение догово-ров аренды земельных участков, по продаже муниципального имущества.

За 2012 год было обеспечено поступление в бюджет округа неналоговых доходов в размере 171 млн. 163 тыс. руб. (из них 139 млн. 912 тыс. руб. – от использования и реализации муниципального имущества, земельных участков). 
	УПРАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ


В 2012 году в целях эффективного использования земель на территории Озерского городского округа было проведено 93 проверки соблюдения земельного законодательства РФ на земельных участках общей площадью 743,8028 га, в том числе:

- в рамках муниципального земельного контроля, в соответствии с ежегодным планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012 год проведено 11 проверок соблюдения земельного законодательства на земельных участках общей площадью 16,9 га;

- в целях проверки соблюдения арендаторами условий договоров аренды, по жалобам граждан, в связи с добровольным отказом от земельных участков, в связи с окончанием срока аренды, а также в целях исполнения поручения Губернатора Челябинской области по проведению инвентаризации земель на предмет установления фактов нарушений ст. 42 Земельного Кодекса Российской Федерации проведено 82 проверки соблюдения земельного законодательства на земельных участках общей площадью 727 га.
Зарегистрировано право муниципальной собственности на 47 земельных участков на общей площади 647 га.
В плановом режиме продолжены работы по подготовке земельных участков для проведения торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для жилищного строительства. В рамках подготовки земельных участков к торгам согласованы схемы 7 земельных участков; по 9 земельным участкам осуществлен сбор исходных данных; по 7 земельным участкам проведены работы по определению рыночной стоимости (оценке) начального размера арендной платы за земельные участки и по определению рыночной стоимости (оценке) начальной цены права на заключение договора аренды земельного участка; по 6 земельным участкам приняты постановления об утверждении местоположения границ, 6 земельных участков поставлены на государственный кадастровый учет в органе кадастрового учета, по 4 земельным участкам проведены аукционы по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.

	ПРОМЫШЛЕННОСТЬ


Объем отгруженной промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям округа) составил 14 млрд. 960 млн. руб. (116 %  к 2011 году).

В течение 2012 года создано 558 рабочих мест, в основном в малых и средних предприятиях. В процессе реализации инвестиционных проектов и развития инновационной деятельности  создано 21 рабочее место.
	ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА


По состоянию на 01.01.2012 г. на учете в статистическом регистре состояло 4 239 субъектов малого и среднего предпринимательства, рост за 2012 год составил 32 предприятия, при этом в 2012 году было создано 472 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе юридических лиц – 325 ед. и индивидуальных предпринимателей – 147 чел.

К сожалению, в связи с тем, что с 2013 года взносы индивидуальных предпринимателей в Пенсионный фонд и ФОМС увеличены более чем в два раза и составляют около 36 тысяч рублей в год (помимо остальных налогов), в 2013 году ожидается некоторое сокращение субъектов малого и среднего предпринимательства. В основном это коснется лиц, имеющих «нулевые» свидетельства индивидуальных предпринимателей, не ведущих деятельности.
Объем финансирования программы Поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в 2012 году составил 2 млн. 356 тыс. руб., что на 731 тыс. руб. больше, чем в 2011 году. Увеличение произошло в основном за счет увеличенного софинансирования со стороны федерального бюджета (из суммы 2 млн. 356 тыс. руб. федеральная составляющая равняется 1 млн. 571 тыс. руб.).

Оказана финансовая поддержка 29 субъектам предпринимательства. Максимальная сумма поддержки одного предпринимателя в 2012 году была увеличена до 100 тыс. руб.

	ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


В апреле 2012 года в соответствии с методическими рекомендациями Министерства регионального развития Российской Федерации и Министерства экономического развития Челябинской области разработана новая редакция Комплексного инвестиционного плана развития монопрофильной территории Озерский городской округ (утв. решением Собрания депутатов Озерского городского округа № 74 от 14.05.2012 г.).

По состоянию на 01.01.2013 года общая сумма финансирования инвестиционных проектов хозяйствующих субъектов составила 27 млн. рублей (собственные средства инвесторов).

За 2012 год в рамках реализации Комплексного инвестиционного плана развития монопрофильной территории Озерский городской округ создано 558 рабочих мест, в основном в малых и средних предприятиях. В процессе реализации инвестиционных проектов и развития инновационной деятельности  создано 21 рабочее место.

	ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ


Уровень безработицы по сравнению с предшествующим годом снизился на 0,4 процентных пункта и составил 1,9 %.  На 01.01.2013 г. на учете в Центре занятости населения г. Озерска состояло 767  безработных, что меньше показателя прошлого года на 153 чел.
	ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА


Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях округа составила 27 тыс. 759 руб. 30 коп. или 115,3 % к уровню 2011 года, в том числе по отраслям:
производство – 35 тыс. 021 руб. (рост 14,9 %);

строительство – 25 тыс. 556 руб. (рост 14,6 %);

торговля – 23 тыс. 352 руб. (рост 5,5 %);

государственное управление и военная сфера – 30 тыс. 802 руб. (рост 27,4 %);

образование – 17 тыс. 571 руб. (рост 20,3 %);

здравоохранение – 19 тыс. 615 руб. (рост 8 %).

Для сравнения, зарплата работников муниципальных учреждений, финансируемых за счет местного бюджета – 16 тыс. 393 руб.
	ТРАНСПОРТНОЕ ОБЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ


Т Основная нагрузка по организации транспортного обслуживания населения в Озерском городском округе возложена на МУП «УАТ».

Основная цель хозяйственной деятельности предприятия в 2012 году была направлена на сохранение предприятия и его кадрового состава в условиях тяжелейшего финансового состояния.
Плановая численность работников МУП «УАТ» на  2013-2015 гг. составила 708 чел.

Фактическая численность работников МУП «УАТ» по  состоянию на 01.01.2013 года составляет - 556 чел.

Основная причина недокомплекта кадрового состава – низкая заработная плата при высокой сложности выполняемой работы.
Объем доходов от реализации работ и услуг за 12 месяцев 2012 года составил  143 млн. рублей, что ниже факта 2011 года на 20,5 млн. рублей или на 12,5%.

Основная причина снижения доходной части по грузовым машинам и спецтранспорту связана с сокращением финансирования на содержание городских и загородных дорог. Выполненные транспортные услуги не оплачивались в полном объеме.

По городским маршрутам недополучено 17 млн. 112 тыс. руб., уменьшение доходов произошло: 1) за счет оттока платных пассажиров на транспорт частных перевозчиков на сумму 7 млн. 457 тыс. руб., 2) за счет ужесточения условий предоставления льготного проезда для школьников, почетных граждан и неработающих пенсионеров, а также отмены возмещения недополученных доходов по ветеранам труда на сумму 9 млн. 655 тыс. руб. В настоящее время возмещение по льготным категориям пассажиров происходит за счет компенсации недополученных доходов в размере выделенной субсидии по внутримуниципальным маршрутам. Всего по пассажирским перевозкам отмечается падение доходов  по сравнению с прошлым годом на 14 млн. 518 тыс. руб. Сокращение недополученных доходов произошло за счет пригородного сообщений и автоуслуг по заказным автобусам.
Так же пассажиропоток по городскому сообщению уменьшился на 39,5% из-за уменьшения на 18 615 рейсов (на 12,4 %). Уменьшение количество рейсов связанно с недокомплектом численности водителей, по причине низкой заработной платы и плохого технического состояния автобусов (износ 75%).
Несмотря на убытки, полученные в результате работы, администрацией округа и руководством МУП «УАТ» принимаются все меры для поддержания стабильности на предприятии. Заработная плата выплачивается своевременно и в полном объеме, задолженности по налогам нет. Постоянно принимаются меры по сокращению дебиторской и кредиторской задолженности. Улучшилась кадровая ситуация на предприятии.
В 2012 году усовершенствовалась технология по сбору ТБО от населения. На сегодняшний день установлено 90 штук заглубленных контейнеров, что обеспечило удобства населения и улучшение качества сбора мусора.

Установлено весовое хозяйство на полигоне по захоронению ТБО, что позволило осуществлять более точный учет объемов захоронения отходов и получения дополнительных доходов.

В организации сбора, вывоза и захоронению ТБО в настоящее время проводится работа по разработке экономичных маршрутов движения мусоровозов, чтобы свести убытки по данному виду деятельности к нулю.
Введена в эксплуатацию теплица площадью 744 м2, для выращивания рассады для озеленения города.

В связи с присоединением МУП «Озеленение» у предприятия появился новый вид деятельности – розничная торговля цветами, предприятие планирует развиваться в этом направлении для получения дополнительных доходов.
В 2012 году предприятие заключило договоры на приобретение новой техники за счет лизинговых программ, без дополнительного привлечения бюджетных средств: мусоровоза МСТ-6963-10, разметочной машины ГАЗ-3302, автобуса для междугородных перевозок КИА. В настоящее время на стадии заключения договор на приобретение еще одного мусоровоза для обслуживания заглубленных контейнеров и среднего грейдера ДЗ-180 по лизингу.
РАНСПОРТНОЕ ОБЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ


Кроме деятельности МП «Управление автомобильного транспорта», хочу сказать несколько слов о деятельности в 2012 году нескольких важных для округа муниципальных предприятий.
ММПКХ.
Постановлением администрации Озерского городского округа от 12.07.2011 г. № 2167 «О единой теплоснабжающей организации в городе Озерске, п. Метлино» ММПКХ определено единой теплоснабжающей организацией на территории города Озерска и п. Метлино Челябинской области.

С основной задачей предприятие справилось: обеспечено бесперебойное снабжение потребителей в 2012 году энергоресурсами, крупных аварийных ситуаций не возникало.

Убытки предприятия за 2012 г. по основным видам деятельности составили 52 млн. руб., с учетом прочих доходов и расходов убыток составил 123 млн. руб.

Причины убытков:

1.
От передачи теплоэнергии 20,9 млн. руб. - в основном это недопредъявленная    теплоэнергия потребителям. Проводится работа по выявлению несанкционированных подключений к тепловым сетям, выявлению и устранению утечек горячей воды. 

2.
Убытки от передачи пара составили 6,3 млн. руб. Из-за снижения объемов потребления пара потребителями, доходы не покрывают затраты от эксплуатации паровых сетей. Рассматривается вопрос о передаче паровых сетей в аренду ФГУП «ПО «Маяк».

3. Убытки от передачи химочищенной воды составили 6,3 млн. руб. - основной причиной явились неучтенные потери в тарифе на ХОВ на 2012 г. При подготовке материалов к расчету тарифов на 2013 г. произведены расчеты потерь ХОВ и учтены в тарифе. Приведены в соответствие приборы учета в точках поставки ХОВ на сети ММПКХ.

4. От услуги по водоотведению получен убыток в размере 16,7 млн. руб. - основной причиной явились неверное распределение групп потребителей при утверждении тарифов на 2011 и 2012 гг. (ГК «ЕТО Челябинской области» признал данный факт), снижение объемов водоотведения, увеличение затрат с марта 2012 г. 

5. От выработки тепла и теплоносителя от котельной пос. Метлино получен убыток в размере 18,7 млн. руб. - основной причиной является несоответствие мощности оборудования котельной и присоединенной нагрузки. 

6. Остальные убытки составляют убытки от прочей деятельности.
Острым остается вопрос отношений ММПКХ с поставщиком теплового ресурса ОАО «Фортум». 

По состоянию на 01.01.2012 г. общая задолженность ММПКХ перед кредиторами составляла 448 млн. рублей, в том числе перед ОАО «Фортум» порядка 363 млн. рублей, перед ФГУП «ПО «Маяк» - 67 млн. рублей. 

Учитывая то обстоятельство, что с 01.09.2012 население Озерска, за исключением населения домов, обслуживаемых УК «Строен», ООО «УО «Озерскстройжилсервис» переведено на прямые расчеты с ММПКХ за потребленные энергоресурсы (собираемость по данной категории потребителей составляет 95-97% от начисленных сумм) размер задолженности удалось сократить до 366, 5 млн. рублей.  

97% имеющейся на начало 2013 года задолженности сформировано до 01.09.2012.

Накопившаяся до этого многомиллионная задолженность УК «ОКХ» взыскивается в судебном порядке.

После ряда совещаний с участием представителей ММПКХ, администрации округа, собрания депутатов, ПО «Маяк» и ОАО «Фортум», была разработана программа действий по выходу из сложившейся ситуации. Главное условие, поставленное перед ММПКХ поставщиком тепла - прозрачность прохождения платежей, поступающих от потребителей на счета предприятия. Данное требование выполняется, что подтверждено представителями ОАО «Фортум».

В целях урегулирования взаимоотношений ОАО «Фортум» и ММПКХ, в части погашения задолженности за потребляемую тепловую энергию, руководство ММПКХ предложило ОАО «Фортум»:

1. рассмотреть вопрос о долгосрочной аренде теплосетевого комплекса г. Озерска и пос. Метлино, в том числе котельной пос. Метлино и модульной котельной г. Озерск;

2. определить теплоснабжающей организацией по г. Озерск, и пос. Метлино ОАО «Фортум»;

3. обратиться в Государственный комитет «ЕТО» о переадресации конечного тарифа на тепловую энергию по Озерскому городскому округу на ОАО «Фортум».

ООО «УО «Озерскстройжилсервис» исправно перечисляет деньги, поступающие от населения. Между ММПКХ и УК «Строен» действует соглашение, в соответствии с которым деньги, поступающие в управляющую компанию от жителей в качестве платы за потребленные услуги, расщепляются по поставщикам. В последние месяцы компания выполняет обязательства и исправно вносит текущие платежи. Однако накопленную многомиллионную задолженность ММПКХ взыскивает в судебном порядке. 

ММПКХ готовится провести сделку по возмездному отчуждению имущества здания гаража по адресу: ул. Еловая, 21 (регистрация имущества на стадии завершения). Оценочная стоимость имущества составит ориентировочно 60 млн. руб. Реализация имущества позволит погасить часть задолженности.

МУП «Редакция газеты «Озерский Вестник».
В 2012 году экономическое положение МУП «Редакция газеты «Озерский вестник» продолжало оставаться достаточно сложным. Тем не менее, предприятие смогло бы сработать без убытков, если бы выпускаемое им издание не заняло принципиальную позицию и не отказалось печатать областную вкладку «Губерния», в которой содержались бездоказательные и безосновательные выпады в адрес Озерского городского округа и органов местного самоуправления. В итоге редакция была лишена областной субсидии за 4 квартал 2012 года в размере 380 тысяч рублей. Эта потеря сопоставима с тем убытком, который выявлен на предприятии по результатам года, - около 350000 рублей. Однако благодаря твердой позиции муниципального предприятия удалось сохранить для округа печатное издание: все остальные городские и районные газеты области, печатающие вкладку «Губерния», включены в состав АНО «Объединенная редакция «Губерния» и вошли в состав издательского дома «Гранада-пресс».

Несмотря на сложное экономическое положение, МУП «Редакция газеты «Озерский вестник» в 2012 году имеет серьезные успехи в профессиональной деятельности:

1. Редакция перешла на еженедельный выпуск газеты и увеличила тираж до 32 000 экземпляров, что повысило ее доступность для населения.

2. Стал узнаваемым сайт издания ozvest.ru, его посещаемость выросла с  200 до 1000 просмотров в день (в среднем).

3. МУП «Редакция газеты «Озерский вестник» стало победителем международного конкурса «Православная инициатива», проводимого Российской патриархией. На реализацию в 2013 году просветительского проекта «Бог в помощь»  выделен  грант в размере 274 000 рублей.

4. Главный редактор газеты Елена Вяткина награждена дипломом и поощрительной премией Всероссийского конкурса на лучшее освещение проблем инвалидов «Преодоление», заняла 3 место в Уральском федеральном округе в профессиональном конкурсе на лучшее освещение борьбы с коррупцией и стала лауреатом Всероссийского конкурса на лучшее журналистское произведение 2012 года.

5. Фотокорреспондент Александр Абросимов стал победителем двух этапов (областного и  регионального  - в рамках УрФО) конкурса  МЧС «Созвездие мужества».

Также газета «Озерский вестник» завоевала 2 место на областном фестивале СМИ в номинации «Спасибо газете!» - за действенность газетных публикаций.
МУП ОТРК «Иртяш».
В августе 2012 года был прекращена процедура банкротства МУП ОТРК «Иртяш». Необходимость в существовании такого предприятия у муниципалитета остается, так как остается обязанность местных органов самоуправления  по обеспечению работы системы оповещения населения, органов власти и предприятий Озерского городского округа о чрезвычайных ситуациях, а также качественном информировании населения о событиях в округе.  

Надеждам на то, что этим оповещением будет заниматься частная структура, которой были проданы сети проводного радиовещания, не суждено было сбыться. 
Решение указанной проблемы видится в создании системы оповещения ГО и ЧС силами вышедшего из банкротства МУП ОТРК «Иртяш». С сентября 2012 г. МУП ОТРК «Иртяш» приступил к созданию такой системы.
 В настоящее время в специализированной проектной организации города Екатеринбурга дорабатывается проект создания современной муниципальной сети, которая должна обеспечить прежде всего передачу сигналов ЧС до населения и предприятий Озерского городского округа, а кроме того, посредством ее было бы возможно предоставлять абонентам услуги по кабельному телевизионному вещанию, радиовещанию, передаче данных (Интернет), а также услугу вызова экстренных служб на возмездной основе. Такая система получила название «Социальная розетка». Она прошла апробацию, и сейчас успешно внедрена в Москве и Санкт-Петербурге. Система «социальная розетка» обеспечит отказ от устаревших технологий передачи сигнала посредством  медных проводов и кабелей, а также от приобретения и обслуживания дорогостоящей аппаратуры, для ее осуществления необходима прокладка одного оптоволоконного кабеля, посредством которого будут реализованы передача и видеосигнала, и радиосигнала, и сигнала передачи данных. 
В отношении передачи радиосигнала, через который будет осуществляться оповещение граждан и предприятий о режиме чрезвычайной ситуации, будет обеспечена энергонезависимость путем установки на линиях резервных источников питания. Такой подход намного удешевит как создание сети оповещения ГО и ЧС, так и её содержание. А предоставление населению возмездных услуг позволит еще более снизить расходы.

 Предлагаемая система помимо энергонезависимости будет обладать устойчивостью к электромагнитным помехам, сетевым перегрузкам. Будет иметь возможность адресного оповещения и обратной связи.  

 В настоящее время МУП ОТРК «Иртяш» закупил необходимое вещательное оборудование. Приобретено 6 км оптоволоконного кабеля для размещения его в канализации и 3 км для прокладки воздухом. Достигнута договоренность с производственным объединением «Маяк» на доступ для прокладки кабеля в канализацию, в настоящий момент идет прокладка кабеля. Заключен договор с предприятием «Уральские кабельные сети» на аренду сетей для восстановления радио и телесигнала на период ввода в эксплуатацию муниципальной сети. Работы по строительству новой сети ведутся хозяйственным способом, без привлечения сторонних организаций, в соответствии с хозяйственными и финансовыми возможностями муниципального предприятия. 

Администрацией округа сейчас рассматривается вопрос об объединении двух муниципальных предприятий – МУП ОТРК «Иртяш» и МУП «Редакция газеты «Озерский вестник» в рамках создания автономной некоммерческой организации – муниципального медиахолдинга, что позволит оптимизировать штатную численность и сократить расходы.
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И ЛИКВИДАЦИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ. СЛУЖБА СПАСЕНИЯ


В соответствии с планом работы на 2012 год, специалистами администрации Озерского городского округа подготовлены и проведены:

27-28 марта - командно-штабная тренировка с органами управления муниципального звена РСЧС Челябинской областной подсистемы РСЧС и ГО, КЧС и ОПБ Челябинской области по теме: «Работа органов управления Челябинской областной подсистемы РСЧС и ГО, комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности при угрозе и возникновении ЧС природного характера (весенний паводок). Перевод ГО на военное время в условиях применения противником современных средств поражения»;

20 апреля - тактико-специальное учение с формированиями участвующих в ликвидации лесных пожаров по теме: «Действие сил и средств муниципального звена РСЧС по локализации и ликвидации очагов пожаров в лесах и организация их взаимодействия»;

         19 июля - командно-штабная тренировка с организациями посёлка Новогорный по теме: «Работа руководителей МЗ РСЧС Озёрского городского округа, организаций при аварии на радиационно-опасном объекте»;

22 августа командно-штабная тренировка с органами управления муниципального звена РСЧС и ГО Озёрского городского округа по теме: «Работа органов управления муниципального  звена РСЧС и ГО при аварии на радиационном опасном объекте. Перевод  ГО на военное время в условиях применения противником современных средств поражения».
В ходе штабных тренировок и тактико-специального учения отработаны вопросы организации управления в ходе проведения аварийно-восстановительных работ, связанных с возможными последствиями весеннего  паводка, при авариях на ФГУП «ПО Маяк» с выбросом радиоактивных веществ, а также при возникновении лесных пожаров. 

По результатам проведенных учений и тренировок в организации направлены запросы по уточнению сил и средств, А также даны рекомендации по корректировке имеющихся планов.
Организованы и проведены инструктивные занятия в организациях округа по вопросам безопасности поведения людей на льду.

В мае – июне проведен смотр-конкурс учебной базы по ГО и ЧС организаций. 

Проведен комплекс мероприятий по подготовке городских пляжей, пляжей ЗДОЛ, МСЛШ им. Ю.А. Гагарина к купальному сезону и их комиссионная приемка.

В апреле - октябре - проведен смотр-конкурс защитных сооружений гражданской обороны, результаты утверждены постановлением главы администрации и направлены в Главное управление МЧС России по Челябинской области. 

В мае проведены инструктивные занятия со специалистами организаций, уполномоченными на решение задач ГО и ЧС по порядку разработки и согласования планов гражданской обороны.  Оказывалась методическая помощь в ходе разработки «Планов гражданской обороны» организациями.

В соответствии с требованиями Приказа МЧС России от 16.02.2012г. №70,   специалистами Управления по делам ГО и ЧС администрации разработан и прошел предварительное согласование с Главным управлением МЧС России по Челябинской области «План гражданской обороны и защиты населения» Озерского городского округа.

	МУНИЦИПАЛЬНАЯ СЛУЖБА


Численность работников органов местного самоуправления на 31.12.2012 г.  составляет 410 единиц, из них муниципальных служащих 207,5 единиц. 

Муниципальных служащих, содержание которых производится за счет средств местного бюджета,  135 единиц, что соответствует рекомендуемым нормам Правительства Челябинской области.
За 2012 год из администрации округа и ее структурных подразделений уволены 55 специалистов (муниципальные служащие и технические специалисты). 

Текучесть кадров в органах местного самоуправления за последние три года  зависит от множества факторов, основные:

- смена руководящего состава;

- достижение пенсионного возраста специалистов;

- недостаточная квалификация муниципальных служащих;

- выезд из города.

Отток персонала происходит  в силу востребованности  квалифицированных кадров на таких предприятиях как ПО «МАЯК», «Атом-Строй», где заработная плата выше, чем в органах местного самоуправления.

В соответствии с Указом Президента РФ и Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации» с начала 2012 года администрация Озерского городского округа  реализует мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений муниципальных служащих.

За 2012 год специалистами администрации разработаны и введены в действие   муниципальные  правовые акты, регулирующие вопросы в сфере муниципальной службы и профилактики коррупционных и иных правонарушений  муниципальных служащих. Антикоррупционная экспертиза правовых актов осуществлялась специалистами Правового управления, а также Прокуратурой ЗАТО г. Озерск.

Разработаны муниципальные правовые акты:

-Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  в Озерском городском округе и урегулированию конфликта интересов; 

- Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих;

- Положение о профессиональной переподготовке, повышении квалификации муниципальных служащих Озерского городского округа;

- Положение о работе с персональными данными работников администрации Озерского городского округа;

- Правила внутреннего трудового распорядка администрации Озерского городского округа Челябинской области;

- Перечень должностей муниципальной службы Озерского городского округа, в наибольшей степени подверженных риску коррупции.
В 2012 году  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее-сведения) за 2011 год сдали 206 муниципальных служащих (100%)  в установленный законодательством срок.

В целях проверки сведений специалистами отдела кадров сделано 304 запроса. 

Многоэтапная проверка (Росреестр, правоохранительные органы, налоговая служба, ОГИБДД УВД) достоверности представленных сведений помогла проверить  данные всех муниципальных служащих (100%) и выявить 7 нарушений при заполнении сведений. Все нарушения были устранены, с каждым муниципальным служащим проведена индивидуальная разъяснительная работа, все случаи рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих.  

В отношении 110 муниципальных служащих проведена проверка  соблюдения ими установленных законом ограничений и запретов (проверка через ИФНС сведений об участии муниципальных служащих в деятельности юридических лиц, либо о государственной регистрации муниципальных служащих в качестве индивидуального предпринимателя).

В 2012 году  согласно постановлению  от 23.04.2012 № 1163 «Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы Озерского городского округа  и членов их семей  на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»  сведения были размещены  11.05.2012 г.  в открытом доступе на официальном сайте органов местного самоуправления. 

В соответствии с Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Озерском городском округе в  2012 году проведено 25 заседаний Комиссии. 
 В 2012 году проведены четыре конкурса на включение в кадровый резерв округа, в кадровый резерв зачислены 5 человек. 
В целях определения соответствия муниципальных служащих замещаемым должностям муниципальной службы и во исполнение  законодательства о муниципальной службе в 2012 году проведена аттестация 37 муниципальных служащих, по результатам аттестации все муниципальные служащие соответствуют замещаемым должностям муниципальной службы.
В целях развития муниципальной службы в Озерском городском округе специалистами администрации разработана  Целевая программа развития муниципальной службы. Одной из задач программы является повышение квалификации и профессиональной переподготовки муниципальных служащих. В 2012 году на реализацию программы было выделено 200 тыс. руб., повышение квалификации прошли 60 человек.
В 2012 году работа администрации округа в области антикоррупционной деятельности проверялась Управлением государственной службы аппарата Правительства Челябинской области совместно с департаментом аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе. Работа оценена положительно.
	АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА


В рамках проводимой административной реформы, в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальных услуг (исполнения муниципальных функций) и в соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных  услуг» в 2012 году администрацией Озерского городского округа были изданы следующие правовые акты:

1. Положение о порядке обеспечения получения муниципальных услуг и услуг иных организаций через муниципальные электронные приложения»

2. Перечень муниципальных услуг с элементами межведомственного и межуровневого взаимодействия, предоставляемых администрацией Озерского городского округа;

3. Порядок запроса и получения документов и информации, необходимых для предоставления муниципальных (государственных) услуг администрацией Озерского городского округа, её отраслевыми (функциональными) органами и подведомственными им организациями, участвующими в предоставлении муниципальных (государственных) услуг;

4. Порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и Порядок разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций.

В течение 2012 года разработаны и утверждены 23 административных регламента предоставления муниципальных услуг. 
Муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее  — МФЦ) создано Озерским городским округом Челябинской области в лице администрации Озерского городского округа в 2011 году. Основная деятельность МФЦ направлена на организацию предоставления государственных и муниципальных услуг через реализацию принципа «одного окна» — создание единого места приема, регистрации и выдачи необходимых документов заявителям при предоставлении государственных и муниципальных услуг.
В соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 27.09.2011 № 797 «О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных (муниципальных) услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления», утвержден перечень муниципальных услуг, предоставление которых организуется в муниципальном бюджетном учреждении Озерского городского округа «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».
В течение 2012 года основная работа была сведена к подготовке МФЦ к запуску и функционированию. В 2012 году проведено полное освоение средств по мероприятиям программы «Повышение качества государственных и муниципальных услуг на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Озерском городском округе Челябинской области в 2011 – 2015 годах» за исключением работ по перепланировке помещений, занимаемых в настоящее время ОВО УВД. Освоение областной субсидии составило 100%.

Произведен ремонт помещений первого и второго этажа здания, расположенного по адресу пр. Ленина, 62; заменены коммуникации; смонтирована система вентиляции, системы обеспечения жизнедеятельности и безопасности; приобретена мебель, компьютерная техника, специализированное программное обеспечение; проведена часть работ по защите информации; монтирована локальная сеть, информационно-коммуникационная инфраструктура и выполнены другие работы. Подготовлены и подписаны соглашения на предоставление муниципальных услуг в МФЦ.

Подготовлена аукционная документация для размещения заказа на выполнение работ по перепланировке второй части зала обслуживания посетителей. Основную оставшуюся часть работ возможно выполнять после освобождения помещений, занимаемых ОВО УВД. Для размещения ОВО УВД в настоящее время проводятся ремонтные работы по адресу: пр. Ленина, 40.
В 2012 году оформлено 4613 правовых актов администрации Озерского городского округа, из них: постановлений - 4267, распоряжений – 346.

В целях решения задач по введению механизмов противодействия коррупции в сферах деятельности органов местного самоуправления, в 2012 году была проведена антикоррупционная экспертиза 220 проектов нормативных  правовых актов с целью выявления коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
         





В отчетном периоде объем документооборота администрации Озерского городского округа значительно вырос и составил более 24000 экземпляров (в 2011 году – 20474). 

Рост документооборота в первую очередь обусловлен увеличением количества входящих документов, поступивших из органов государственной власти Челябинской области, Собрания депутатов Озерского городского округа, городских организаций, а также исходящих документов, направленных в Собрание депутатов, городские организации. Кроме того, отмечен рост числа исходящих документов (переписка со структурными подразделениями администрации округа).

В целях повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и граждан, повышения прозрачности, выпускается печатное средство массовой информации «Ведомости органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области». 
Функционирует официальный сайт органов местного самоуправления округа и интернет-приемная администрации округа, а также электронная приемная Президента РФ.
Работает административная комиссия: в 2012 году административной комиссией администрации Озерского городского округа было рассмотрено 220 протоколов об административных правонарушениях, из них 193 протокола за нарушение муниципальных нормативных правовых актов в области охраны окружающей среды, в сфере благоустройства и озеленения территорий и обращения с отходами производства и потребления (ст. 3 Закона Челябинской области от 27.05.2010 № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области»), 27 протоколов за нарушение правил содержания домашних животных (ст. 16 Закона Челябинской области от 27.05.2010 №584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области»). По результатам рассмотрения указанных протоколов административной комиссией было наложено штрафов в сумме 555,2 тыс. рублей. По итогам 2012 года административная комиссия Озерского городского округа награждена за 2 место по Челябинской области.
	ЗАКЛЮЧЕНИЕ


Подводя итоги, остановлюсь на главных задачах 2013 года, стоящих перед администрацией округа, это:
· благоустройство округа;

· улучшение имиджа Озерска как перспективного, развивающегося ЗАТО;

· привлечение инвестиций;

· развитие системы ЖКХ;

· сохранение достигнутого уровня социальной сферы;

· улучшение качества оказания муниципальных и государственных услуг;
· модернизация инфраструктуры и транспортно-дорожной сети.
В заключение хочу поблагодарить работников администрации Озерского городского округа, бюджетных учреждений и муниципальных предприятий, депутатский корпус за проделанную работу.

Спасибо за внимание!
Временно исполняющий полномочия                                                         А.Ю. Баранов

главы администрации

Озерского городского округа 





            

