ВЫПИСКА
из акта планового контрольного мероприятия 
в муниципальном жилищно-коммунальном предприятии «ЖКУ»
 от 05 октября 2012 г. № 11
Во исполнение решения Собрания депутатов Озерского городского округа от 25.04.2012 №69 и распоряжений председателя Контрольного бюро  от 24.07.2012 №33, от 21.09.2012 №39  проведено контрольное мероприятие в муниципальном жилищно-коммунальном предприятии «ЖКУ» по вопросу эффективности использования муниципального имущества.
Период проверки: 2010, 2011 годы и текущий период 2012 года.
1. Общие сведения о проверяемой организации
Муниципальное жилищно-коммунальное предприятие «ЖКУ» (далее по тексту – МЖКП «ЖКУ») зарегистрировано постановлением  главы  администрации города Челябинск-65 от 01.11.1993 № 1958 в целях организации технического обслуживания, ремонта и реконструкции жилищного фонда и других объектов, находящихся на балансе предприятия.

Учредителем и собственником имущества, переданного МЖКП «ЖКУ» на праве хозяйственного ведения, является муниципальное образование Озерский городской округ Челябинской области.
Юридический адрес и фактическое месторасположение: 456784, Челябинская область, город Озерск, улица Еловая, 4.

Постановлением заместителя главы Озерского городского округа от 03.08.2006 № 1125 на основании решения Собрания депутатов Озерского городского округа от 05.07.2006 № 112 «О согласовании ликвидации муниципального жилищно-коммунального предприятия «ЖКУ» принято решение о ликвидации МЖКП «ЖКУ» и создании ликвидационной комиссии. Со дня подписания постановления полномочия по управлению делами МЖКП «ЖКУ» перешли к ликвидационной комиссии.

Председателями ликвидационной комиссии были утверждены:

- Хаваев А.М. с 11.08.2006 по 31.07.2007;

- Юлдашев Т.К. с 01.08.2007 по 31.12.2010;

- Кандалов Ю.Н. с 01.01.2011 по настоящее время.

Главным бухгалтером с 06.12.2006 по настоящее время является Каримова Е.Н.
Постановлением заместителя главы Озерского городского округа от 21.08.2008 № 2668 ликвидационной комиссии согласована поэтапная подготовка передачи в казну округа имущества МЖКП «ЖКУ», оставшегося после удовлетворения требований кредиторов.
Постановлением главы Озерского городского округа от 29.12.2008       № 5030 по заявлению председателя ликвидационной комиссии срок завершения ликвидации предприятия установлен до 31.12.2009 года.
Проверкой установлено:

МЖКП «ЖКУ» по состоянию на 01.08.2012 года находится в процессе ликвидации.

2. Работа ликвидационной комиссии

Ликвидационной комиссией МЖКП «ЖКУ» на основании данных по инвентаризации расчетов (актов сверки) был составлен промежуточный бухгалтерский баланс по состоянию на 16 августа 2006 года. Баланс сдан ИФНС России по г. Озерску Челябинской области в сентябре 2006 года.

Дебиторская и кредиторская задолженности МЖКП «ЖКУ» погашались с 2006 по май 2011 года путем безналичных расчетов, проведения взаимозачетов, а также за счет списания задолженности с истекшим сроком исковой давности.
`
В мае 2011 года ликвидационной комиссией МЖКП «ЖКУ» в полном объеме выплачены денежные суммы кредиторам в соответствии с промежуточным ликвидационным балансом.
В соответствии с п. 5 ст. 63 Гражданского кодекса РФ, после завершения расчетов с кредиторами, ликвидационная комиссия должна составить ликвидационный баланс. Ликвидационный баланс ликвидационной комиссией МЖКП «ЖКУ» не составлен.
3. Показатели финансово-хозяйственной деятельности.

Расчет размера отчислений части прибыли, подлежащей уплате в бюджет Озерского городского округа
Доходы МЖКП «ЖКУ» в проверяемом периоде складывались из двух источников: от продажи и от сдачи в аренду недвижимого имущества, находящегося в его хозяйственном ведении. Проведен анализ суммы полученных доходов и  произведенных расходов за проверяемый период:

Сумма доходов в 2010 году превышает сумму полученных доходов в 2011 году на 5 297,0 тыс. рублей за счет реализации недвижимого имущества. Средства, полученные от реализации имущества, были направлены на погашение задолженности по налогам, штрафам и пени за несвоевременную уплату налогов.
Сумма доходов от сдачи в аренду недвижимого имущества в 2011 году превысила доходы от аренды 2010 года на 640 тыс. рублей. Расходы, произведенные предприятием в 2011 году, превысили сумму доходов.

В результате за 2011год получен убыток в сумме 790,0 тыс. рублей. Данный результат объяснятся следующим:

В 2011 году по сравнению с 2010 годом возросли расходы:


- на капитальный ремонт недвижимого имущества в размере 1 255,9 тыс. рублей;


- на содержание недвижимого имущества в размере 211,6 тыс. рублей;


- на охрану недвижимого имущества в размере 329,4 тыс. рублей;


- на приобретение товарно-материальных ценностей и оплату госпошлины в размере 167,2 тыс. рублей;


- на оказание услуг по оценке и инвентаризации зданий в размере 140,7 тыс. рублей.

В 2009, 2010 годах ликвидируемое предприятие МЖКП «ЖКУ» сработало с чистой прибылью в суммах, соответственно – 1 056,0 тыс. рублей и 1 991,0 тыс. рублей.


Постановлениями администрации Озерского городского округа от 28.05.2009 № 1605, от 05.05.2010 № 1639 «О порядке перечисления в бюджет Озерского городского округа части прибыли муниципальных унитарных предприятий, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей» отчисления части прибыли на 2009 год и последующие годы утверждены в размере не менее 50%.

Согласно произведенным МЖКП «ЖКУ» расчетам, размер отчислений части прибыли, подлежащей уплате в бюджет Озерского городского округа, составил: за 2009 год – 560 тыс. рублей, за 2010 год – 996 тыс. рублей. Перечислено по состоянию на 01.09.2012 – 700 тыс. рублей. Таким образом, задолженность МЖКП «ЖКУ» перед бюджетом округа по отчислению части прибыли составляет 856 тыс. рублей.

В 2011 году по сравнению с 2010 годом увеличилась сумма дебиторской задолженности по уплате арендных платежей. По состоянию на 15.09.2012 года сумма дебиторской задолженности составляет  5 342 469,79 рублей, в том числе текущая – 92 142,35 рубля, просроченная – 5 250 327,44 рублей. Кредиторская задолженность отсутствует.
4. Проверка учета основных средств и эффективности использования муниципального имущества

Согласно представленным учетным данным, на балансе МЖКП «ЖКУ» числятся объекты основных средств, стоимость которых по состоянию на 01.07.2012 составляет 7 888 412,34 рублей.


Площадь объектов недвижимого имущества, числящегося на балансе МПКП «ЖКУ», согласно данным технических паспортов, по состоянию на 01.07.2012 составляет 14 643,3 м2.

В нарушение п. 1 ст. 2 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ   «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», п. 1 ст. 131 Гражданского кодекса РФ не оформлена государственная регистрация права хозяйственного ведения на 13 объектов недвижимости.

По 3 объектам в настоящее время право хозяйственного ведения в стадии оформления, по 10 объектам МЖКП «ЖКУ» не оформлено право хозяйственного ведения в связи с отсутствием на них государственной регистрации права муниципальной собственности.


В период проведения контрольного мероприятия проведен осмотр недвижимого муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении МЖКП «ЖКУ» по адресам: ул. Еловая, 4, ул. К. Маркса, 14;              ул. Калинина, 10-а; ул. Свердлова, 34.
Проверкой установлено:

1. Заключение договоров аренды МЖКП «ЖКУ» согласовано решениями Собрания депутатов Озерского городского округа и постановлениями администрации округа.


2. С начала 2008 года МЖКП «ЖКУ» заключало договоры аренды на объекты недвижимости без оформления на данные объекты права хозяйственного ведения. Но даже после оформления права хозяйственного ведения, дополнительные соглашения, по которым права и обязанности арендодателя передаются МЖКП «ЖКУ» не оформлялись.

В соответствии со ст.ст. 8, 131 Гражданского кодекса РФ,                      ст. 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации права на недвижимое имущество и сделок с ним» права на недвижимое имущество, в том числе право хозяйственного ведения, их возникновение, переход и прекращение подлежит государственной регистрации в едином государственном реестре.

Заключение договоров аренды при отсутствии права хозяйственного ведения привело к отрицательным решениям в Арбитражном суде Челябинской области, а именно:

- отказу во взыскании дебиторской задолженности по арендной плате с арендатора "Озерский завод минеральных покрытий". Подана апелляционная жалоба, которая принята к производству и назначена к рассмотрению на 15.10.2012 г.;

- отказу в выселении из занимаемых зданий при расторжении договора аренды по инициативе МЖКП «ЖКУ» по трем зданиям, расположенным по адресам:

- пр. К.Маркса, 14 (используется арендатором ООО «ЖРЭЦ-5» по договору аренды от 29.07.2005);

- ул. Свердлова, 34 (используется  арендатором ООО УК «ОКХ» по договору аренды от 10.01.2006);

- ул. Комсомольская, 1б (использовалось бывшим арендатором ООО «ЖРЭЦ-1» по договору аренды от 31.12.2005).
Фактически ООО «ЖРЭЦ-1» освободило здание в сентябре 2011 года.
3. Без заключения договоров аренды производилась передача в пользование юридическим лицам недвижимого муниципального имущества, находящегося по адресу: ул. Еловая, 4. МЖКП «ЖКУ» заключило с юридическими лицами на срок до одного года восемь договоров возмещения затрат на коммунальные услуги и эксплуатационные расходы.
При отсутствии согласованного сторонами в письменной форме условия о размере арендной платы договор аренды здания или сооружения считается незаключенным. Возложение на арендатора расходов по оплате коммунальных услуг не может рассматриваться как форма арендной платы (п. 12 Информационного письма ВАС РФ от 11. 01. 2002 N 66).
Договоры аренды не заключены в связи:


- с неготовностью площадки для проведения электронных торгов - корпус № 16, 20;


- с невозможностью проведения аукционов на право аренды (отсутствие государственной регистрации права муниципальной собственности и, как следствие, права хозяйственного ведения) - корпуса №№ 12, 13, 15.

Председателем ликвидационной комиссии в марте 2012 года было направлено письмо в Управление имущественных отношений администрации округа с перечнем объектов недвижимости, на которые не оформлено право муниципальной собственности.
5. Исполнение работ по договорам на техническое обслуживание внутренних инженерных сетей и санитарное содержание помещений, на территории в пределах землепользования МЖКП «ЖКУ»


В проверенном периоде МЖКП «ЖКУ» заключало договоры на выполнение работ по техническому обслуживанию внутренних инженерных сетей и санитарному содержанию зданий, находящихся по адресу:               ул. Еловая, 4  и  территории в пределах землепользования МЖКП «ЖКУ».
В ходе проверки вышеуказанных договоров установлено:
1. При изменении обслуживаемой площади (в соответствии с данными технических паспортов) не вносились изменения в договоры:
- в договор от 01.03.2008 не внесены изменения при уменьшении площади на 110,3 кв. м., технический паспорт получен 15.10.2010. Общая сумма переплаты за период с 01.11 2010 по 30.06.2011 составляет 53 193,03 рубля;

- в договор от 01.08.2011 не внесены изменения в части уменьшения общей площади обслуживаемых объектов на 202,6 кв.м. Общая сумма переплаты за август 2011 года составляет 5 147,60 рублей.
2. Работы по двум договорам от 01.09.2011 и от 01.01.2012 исполнены не в полном объеме.

Согласно заключенным договорам, в расчеты стоимости работ по санитарному содержанию зданий (мытьё полов и окон) включена вся площадь зданий №№1 и 20. Фактически в арендуемых помещениях  санитарное обслуживание производится самими арендаторами. Выполнение работ по санитарному содержанию помещений арендаторами предусмотрено договорами аренды.

В результате завышения объемов площади в договорах на санитарное обслуживание корпусов №№ 1, 20 завышена стоимость оплаченных работ в общей сумме 73 910,22 рублей.
6. Проверка исполнения работ по договорам подряда, проверка сметной документации
Проверка выполнена в соответствии с техническим заданием к договору подряда, заключенному Контрольным бюро Озерского городского округа с ООО «ПрофиГрупп».

Объекты проверки:


- договор подряда от 22.08.2011 на ремонт мягкой кровли административного здания по адресу: ул. Еловая, 4, заключенный между МЖКП «ЖКУ» с подрядчиком ООО «Форте»;


- договор подряда от 03.10.2011 на ремонт мягкой кровли здания по адресу: ул. Комсомольская, 1б, заключенный между МЖКП «ЖКУ» с подрядчиком ООО «Форте».

Согласно техническому заданию проверена правильность применения сметных расценок в базовой стоимости и индексов изменения сметной стоимости работ к базисным ценам 2000г., а также соответствие технических параметров проведенного ремонта мягкой кровли требованиям  дефектной ведомости  и  локального сметного расчета.

В результате проведенной проверки установлено:


- по договору подряда от 03.10.2011 не выполнена установка колпаков над шахтами на общую сумму 4 170,96 рублей.

- нарушений по применению сметных расценок не установлено.


По результатам проверки председателю ликвидационной комиссии  МЖКП «ЖКУ» направлено Представление по устранению выявленных нарушений и замечаний.

Материалы контрольного мероприятия направлены в Собрание депутатов Озерского городского округа  и  Прокуратуру ЗАТО г. Озерск.
