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Отчет главы администрации Озерского городского округа о результатах его деятельности и деятельности администрации Озерского городского округа в 2010 году

Уважаемые коллеги!
Закончился первый год работы органов местного самоуправления Озерского городского округа в новом составе. В марте 2010 года состоялись выборы в депутаты Собрания депутатов округа. В мае произведено мое назначение на должность главы администрации. В июле утверждена новая структура администрации округа.
Главная задача, которую мы поставили перед собой, — повышение качества жизни озерчан. Нашими приоритетами стали стабилизация экономической и социальной ситуации, принятие экстренных мер по спасению муниципальных предприятий, создание благоприятных условий жизни в нашем округе — благоустройство.

Прошедший год был объявлен Президентом Российской Федерации Годом учителя. Во многом наши усилия были направлены на поддержку и развитие образования в округе.
В целом 2010 год я бы охарактеризовал как год выхода из кризиса. Мы приняли округ, в котором в последние годы мало внимания уделялось городскому хозяйству и муниципальным предприятиям.
Остановлюсь на достигнутых результатах, на вопросах, с которыми нам пришлось столкнуться, а также о задачах, стоящих на 2011 год.
	БЮДЖЕТ


Бюджетная политика в 2010 году была направлена, прежде всего, на сохранение социальной стабильности в округе и на обеспечение бесперебойной работы объектов инфраструктуры.

Доходы бюджета округа в 2010 году составили 2 629 млн. руб. и увеличились к 2009 году на 120 млн. руб. или на 4,8%. Объем расходов бюджета округа в 2010 году составил 2 620 млн. руб. и увеличился по сравнению с 2009 годом на 157 млн. руб. или на 6,4%.

В результате сбалансированной экономической политики в течение года первоначальный план по собственным доходам бюджета был перевыполнен на 20% (858 млн. руб.).  Помимо этого, были выделены из областного бюджета 20 миллионов на подготовку к зиме, 50 — на ремонт дорог.

Основным источником собственных доходов стали налоговые поступления (640 млн. руб.), в объеме которых 79% составляет налог на доходы физических лиц. По сравнению с 2009 годом поступление налога увеличилось на 48 млн. руб.
На 32 млн. руб. по сравнению с запланированным уровнем удалось увеличить неналоговые доходы. Их сумма составила в 2010 году 229 млн. руб., что выше уровня 2009 года на 42% или на 68 млн. руб. Это было сделано за счет:
· значительного перевыполнения плана по платежам от муниципальных предприятий. Сумма платежей составила 22 млн. руб.;

· продажи муниципального имущества на общую сумму 61 млн. руб. Для сравнения — в 2009 году доходы от продажи имущества составили 6,2 млн. руб. По федеральному закону №159-ФЗ реализовано более 100 объектов.
Значительную долю в структуре доходов бюджета округа занимают безвозмездные поступления из федерального и областного бюджетов, объем которых в 2010 году составил  1 771 млн. руб.  или 67%  всех годовых доходов.  Отмечу, что по сравнению с 2009 годом данные поступления сократились на сумму 45 млн. руб., в основном, за счет снижения средств, направляемых из федерального бюджета на развитие и поддержку городской инфраструктуры.

Расходы от первоначального плана перевыполнены на 17% или на 384 млн. руб. Дополнительные средства в течение года были направлены:

· в городское хозяйство на подготовку к отопительному сезону;

· на ремонт улично-дорожной сети;

· на решение вопросов в области социальной политики;

· на образование и культуру.

Бюджетная политика округа имеет яркую социальную направленность. Прямые социальные расходы в 2010 году составили 1 746 млн. руб.  или  67%  всех  расходов.  На выплату заработной платы бюджетникам направлено 1 086 млн. руб. или 57% социальных расходов.

В 2010 году реализовано 26 целевых программ на сумму 469 млн. руб., что составляет 18% всех расходов бюджета.

На финансирование деятельности городского хозяйства было направлено 289 млн. руб. или 11% всех расходов бюджета. По сравнению с 2009 годом эти расходы удалось увеличить на 44 млн. руб. или на 18%.

Кроме того, 285 млн. руб. израсходовано на капитальное строительство, капремонты в социальной сфере и улично-дорожной сети, на приобретение автобусов.

Сумма задолженности по банковским кредитам составляет 170 млн. руб. Уплачено процентов за пользование кредитами — 27,6 млн. руб., что составляет 1% от общих расходов. Долговая политика в 2010 году была ориентирована на неувеличение объема долга: кредиты в течение года погашались и переоформлялись на другой срок под более выгодные для бюджета округа проценты.
По состоянию на начало 2010 года остаток задолженности по выделенным из бюджета кредитам с учетом начисленных процентов составлял 399,5 млн. руб. В течение года возвращено в бюджет 20,4 млн. руб. Остаток выданных кредитов на конец года составил 384 млн. руб., из них обращено к взысканию по исполнительным листам — на сумму 152 млн. руб.

В 2010 году проведено 12 документальных ревизий и 5 внеплановых тематических проверок. Документальные ревизии проведены в 8 бюджетных учреждениях и 4 муниципальных предприятиях.

По результатам документальных ревизий руководители пяти учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности. Материалы проверок МУП ОТРК «Иртяш» и ДЮСШ № 2 направлены в УВД г. Озерска для проведения следственных мероприятий. Были приняты решения по смене руководителей муниципальных предприятий: «Лоск», ММПКХ, «Комбинат школьного питания», ОТРК «Иртяш», ОПЦФ «Куратор», муниципальных учреждений: детский сад № 58, городской библиотеки.
	СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ


Основной из приоритетных задач в деятельности администрации округа была и остается деятельность по реализации федеральных, областных законов и местных нормативных правовых актов в части социальной поддержки населения, основная цель которых — реальное снижение процента бедности и улучшения качества жизни. Достижение этой цели осуществлялось по двум направлениям:

· повышение реальных доходов отдельных групп населения за счет предоставления мер социальной поддержки: выплат пособий, компенсаций на оплату жилья и коммунальных услуг в рамках действующего законодательства;

· улучшение качества жизни граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с детьми, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Посредством целевой программы «Социальная поддержка населения Озерского городского округа» оказана социальная помощь 32% населения округа. В 2010 году Программа была исполнена на 33,6 млн. руб. Различные меры социальной поддержки получили в первую очередь, малообеспеченные граждане, участники Великой Отечественной войны, инвалиды по общему заболеванию. Не отставлены без внимания многодетные, одинокие матери, дети-инвалиды.

В рамках программы социальную поддержку получили 250 человек из числа неработающих пенсионеров, не имеющих льготного статуса. Единовременную материальную помощь получили 1 806 человек.
В рамках программы ежемесячно получали бесплатное питание 403 человека.

В юбилейный год Победы за счет средств бюджета округа единовременную материальную помощь в размере по 1 тыс. руб. получили все ветераны Великой Отечественной войны. Всем нуждающимся ветеранам было выделено 15 тыс. руб. на приобретение и замену газовых и электрических плит.

Кроме того, в 2010 году осуществлялась комплексная социальная поддержка семей с детьми. В 2010 году оздоровлено 30 детей из малообеспеченных семей. Единовременную помощь на подготовку к учебному году в размере 3 тыс. руб. на каждого ребенка получили многодетные семьи.

С апреля прошедшего года округ перешел на новую систему предоставления мер социальной поддержки, произошла замена натуральных льгот на денежные компенсации. 16 тысяч региональных и более 10 тысяч федеральных льготников стали ежемесячно получать денежные компенсации.

В 2010 году услугами комплексного центра социального обслуживания населения в дневном отделении воспользовалось 337 неработающих пенсионеров и инвалидов. Несмотря на широкий спектр социальных услуг, предоставляемых в округе, конечно, все острее стоит проблема свободных мест для постоянного проживания престарелых и инвалидов, для лежачих инвалидов, детей с дефектами физического и умственного развития, для лиц без определенного места жительства.

	ОБРАЗОВАНИЕ


Главным общероссийским измерителем качества образовательных услуг являются показатели независимой экспертизы в форме Единого государственного экзамена (ЕГЭ), а они свидетельствуют о высоком качестве образования в нашем округе:

· в 2010 году все выпускники получили аттестаты о среднем образовании. Для сравнения, в Челябинской области по справкам выпустилось 217 учеников;
· 21 выпускник награжден медалями «За особые успехи в учении» (7 — «золотыми», 14 — «серебряными»);
· впервые за всю историю ЕГЭ нет ни одного результата ниже минимального порога;

· в сотню лучших образовательных учреждений из 616 в Челябинской области вошли 9 учреждений округа: это лицеи № 23 и 39, школы № 21, 24, 27, 29, 30, 32, 33;
· 100 баллов по ЕГЭ получили 3 выпускника.
Одним из самых значимых направлений деятельности администрации округа в социальной области занимает образование. Основная работа в этом направлении осуществлялась в соответствии с планом реализации положений национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по обеспечению доступности качественного образования. В системе образования реализовывалось 6 целевых программ.
Количество учащихся в школах на 01.09.2010 составило 8 505 чел. Посещаемость дошкольных учреждений составила 100%. Учреждения дополнительного образования посещали 7 677 чел.

В 2010 году продолжилась работа по исполнению целевой программы реализации национального проекта «Образование». В рамках нацпроекта сохранена поддержка молодых специалистов: выплачивалась ежемесячная надбавка в размере 40% к заработной плате молодых специалистов муниципальных образовательных учреждений и единовременная материальная помощь. В 2010 году в муниципальные образовательные учреждения пришло 9 молодых специалистов.
Сохранена выплата ежемесячной надбавки к заработной плате работникам муниципальных дошкольных образовательных учреждений, воспитателям, заведующим одно- и двухгрупповыми муниципальными дошкольными образовательными учреждениям, ведущими воспитательную работу.
По охвату детей системой дошкольного образования наш округ занимает 3 позицию, уступая только городам Снежинск и Южноуральск. Он составил в 2010 году 93,7% от общего количества детей дошкольного возраста.  В городе ощущается нехватка мест в дошкольных учреждениях в районе ДОКа и в 15 микрорайоне. Хотя в целом по городу в 2010 году все дети по желанию родителей в дошкольные учреждения были устроены.

Большая работа в образовательных учреждениях округа проводится и в направлении воспитательной деятельности. Однако следует отметить, что в образовательных учреждениях имеются неединичные случаи жестокого обращения учащихся, нарушений поведенческого характера. Широкий общественный резонанс получил вопиющий случай избиения учащегося школы № 30, прошедший в декабре. В целом же по информации УВД и прокуратуры количество правонарушений школьников снизилось по сравнению с предыдущими годами. Этому, в том числе, способствовали созданные: система школьного ученического самоуправления, Совет отцов, семейные старты и кроссы, торжественные ритуалы, парад Победы и другое.

Одним из ключевых направлений деятельности является обеспечение условий оздоровления школьников в каникулярное время. В 2010 году возрождена практика открытия лагерей не только при школах, но и на площадках учреждений дополнительного образования, что позволило оздоровить на городских площадках на 48% детей больше, чем в 2009 году. К сожалению, в 2010 году не удалось открыть одну загородную оздоровительную площадку — лагерь «Звездочка». Есть над чем подумать в этом году.
В 2010 году продолжена система оптимизации сети образовательных учреждений. Школа №40 реорганизована путем присоединения к школе № 30, начата процедура реорганизации МДОУ «Родничок» путем присоединения к нему МДОУ «Полянка» (п. Новогорный).

В 2010 году:

· отремонтированы кровли детского сада № 51, ДТДиМ;

· блок и спортзал школы № 25;

· заменены окна в ДЮСШ, ДТДиМ и детском саде № 58;

· отремонтирована система отопления детского сада № 8 и школы № 25;

· произведен ремонт канализации детского сада № 55.
Общие расходы на образование составили 1 млрд. 34 млн. руб. или 39,5% от общих расходов бюджета за 2010 год.

	КУЛЬТУРА


В 2010 году в округе действовало: 15 учреждений культуры и 1 предприятие. Общее количество работающих составило 1 126 человек.
Учреждения культуры провели более 7 тыс. мероприятий — концертов, выставок, спектаклей, конкурсов, массовых праздников, киносеансов, которые посетило более 500 тыс. зрителей.

Наши театры осуществили 11 новых постановок, сыграно 560 спектаклей. В результате активизации деятельности увеличился объем привлеченных средств на 23%. Театры посетило 64,2 тыс. человек. Знаковыми событиями, имевшими широкий резонанс стали фестивали «Дип-студия» и «Ночь в театре».
Нашим библиотечным системам удалось сохранить количество пользователей на уровне 76 тысяч читателей. Охват библиотечным обслуживанием населения составляет 78,6%, что в 2 раза превышает областной показатель. На комплектование библиотек в 2010 году из бюджета округа направлено более 2 млн. руб.
В учреждениях дополнительного образования сферы культуры обучается 1 339 детей или 21,6% от количества детей в возрасте 7-15 лет. Охват дополнительным образованием на 8% превышает показатели Челябинской области. Количество учащихся в школах искусств стабильно сохраняется. В 2010 году в 35 конкурсах разного уровня приняло участие 129 учащихся учреждений дополнительного образования, что явилось лучшим показателем за последние годы.
В клубных учреждениях округа работало 186 формирований с числом участников 4324 человека. Охват клубными формированиями составил 4,4% (по области — 2,3%). Призерами различных конкурсов стали 80 творческих коллективов и солистов. В отчетном году клубными учреждениями проведено 1 691 мероприятие с количеством посетителей 300 тыс. человек.

Деятельность парка культуры и отдыха была направлена на создание условий для культурного досуга населения. Платными услугами, оказанными парком в 2010 году, воспользовалось 70 тыс. человек. В 2010 году Парк культуры и отдыха стал победителем ежегодного конкурса работодателей Челябинской области, а также был награжден за работу с подростками в летнее время.
МП «Экран» сотрудничает с сетью кинотеатров «Премьер Зал» г. Екатеринбург, которая объединяет 25 региональных кинотеатров, занимая по показателям 6 место в рейтинге этой сети. Такое сотрудничество дает возможность выпускать все фильмы с общероссийского старта, что приравнивает его к столичным кинотеатрам. В 2010 году кинотеатр посетило 92 тыс. человек.

В 2010 году на содержание и развитие учреждений культуры в округе выделено 193 млн. руб. или 8% от бюджета округа. Реализовано 5 целевых программ и одна ведомственная. Кроме того, в сферу культуры привлечены дополнительные средства:
· из бюджета области — 340 тыс. руб.;

· средства Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» — 470 тыс. руб.
На платной основе культурно-досуговыми учреждениями проведено 832 мероприятия с числом зрителей 75,2 тыс. чел. Общее количество средств, заработанных учреждениями культуры, составило 26,5 млн. руб. В целом, в сфере культуры в 2010 году объемные и качественные показатели деятельности не снизились.   

	ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ


Основным направлением деятельности администрации в области физической культуры и спорта было приобщение жителей округа к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Для достижения этой цели был разработан и реализован в полном объеме единый календарь физкультурных и спортивных мероприятий округа.
Из достижений озерского спорта отмечу следующие цифры:

· более 300 спортсменов участвовали в областных, российских и международных стартах, в том числе и спортсмены с ограниченными  возможностями здоровья. Озерчане заняли на этих соревнованиях более 60 призовых мест. Особенно значимые успехи достигнуты в тяжелой атлетике, водномоторном, пожарно-прикладном спорте, боксе, кикбоксинге, дзюдо и мотоспорте. Восемь спортсменов с ограниченными возможностями стали победителями и призерами Чемпионатов и Первенства России;
· в очередной раз юные спортсмены выиграли спартакиаду учащихся в Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала» по группе средних городов области;

· увеличилось количество участников городских соревнований, особенного в таких массовых видах спорта, как волейбол, баскетбол, мини-футбол, лыжные гонки, ориентирование.

Жители округа посетили спортивные сооружения более 300 тыс. раз. Для привлечения населения к активному отдыху на стадионе «Строитель» работал прокат коньков, а на стадионе «Энергетик» в пос. Новогорный прокат коньков и лыж. Более 7 тыс. человек воспользовались этими услугами, в том числе 3 тыс. — в поселке. К занятиям физической культурой и спортом удалось привлечь 14% от общего количества жителей округа.

	МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА


Основными задачами администрации округа в сфере реализации молодежной политики были организация и осуществление мероприятий по вовлечению молодежи в социальную практику.

На 1 января 2011 года на территории округа проживало 21 682 человек в возрасте от 14 до 30 лет. Доля безработной молодежи трудоспособного возраста составляет 2,1%. 

В последнее время настрой озерской молодежи очень заметно направлен на содержательное проведение досуга. Во многом работа была направлена на проведение молодежных мероприятий в режиме отказа от курения и пропаганду здорового образа жизни. Количество молодежи, непосредственно занятой в подготовке и проведении массовых молодежных мероприятий составило 3 100 человек.

Взаимодействие органов системы профилактики позволило в 2010 году добиться существенного снижения показателей правонарушений и преступности среди подростков и молодежи. Так за 11 месяцев 2010 года снижено по сравнению с аналогичным периодом 2009 года: преступлений — с 64 до 38 случаев, правонарушений — с 162 до 109 случаев. 

В 2010 году в соответствии с соглашением с Главным управлением молодежной политики Челябинской области получены субсидии на сумму 1 млн. 35 тыс. руб.
Проект трудового молодежного отряда школы № 21 «Истоки» занял 3 место в областном конкурсе и получил премию Главного управления молодежной политики Челябинской области.

10 человек из числа победителей городских, областных и Российских соревнований, конкурсов, олимпиад были направлены на отдых в ВДЦ «Орленок» и «Океан».

Была организована «горячая линия» для населения по проблемам наркозависимости, проведены молодежные и спортивные акции «Бросай курить!», «Оранжевый мяч».

Но, несмотря на проведенную работу, основными проблемами в молодежной среде остаются:

· значительный отток молодежи из округа;

· обеспечение молодых семей жильем;

· более 60% молодежи не хотят служить в армии;

· недостаточно в округе спортивных сооружений, соответствующих современным требованиям и запросам молодежи;

· сохраняется достаточно высоким уровень употребления молодежью алкогольных напитков и пива.

Конечно, большинство этих проблем носят общероссийский характер, но в меру наших возможностей мы должны усилить работу по их разрешению.
	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО И БЛАГОУСТРОЙСТВО


1. Создание комфортной городской среды

В 2010 году начат ремонт дорог и дворовых территорий, реконструкция главной городской набережной, очистка пруда и решение проблемы сбора мусора за счет установки подземных контейнеров, замена старых и опасных деревьев на молодые яблони на проспекте Победы.

В сентябре состоялось открытие первой очереди набережной озера Иртяш. Реконструкция исторического места началась в июле 2010 года, и за три месяца строители смогли преобразить знаковое для горожан и любимое всеми поколениями озерчан место.
Проектом нового сквера на проспекте Карла Маркса предусмотрены такие мероприятия по благоустройству, как очистка пруда, укрепление его берегов с последующей укладкой рулонного газона, посадка деревьев, устройство намывного мыса, двух видовых площадок и, возможно, понтона. Предполагается обустроить зоны для детских игр, для прогулок и торжеств, зону главной аллеи.

Продолжалась работа по установке малых форм: урн, скамеек, биотуалетов на общую сумму почти 2 млн. руб. Выполнены работы по благоустройству внутригородских карьеров и береговой зоны. К 65-летию Победы был выполнен объем работ по подготовке к его празднованию на сумму 3,2 млн. руб.

У нас есть все возможности качественно увеличить комфортность городской среды, в том числе активно участвуя во всех программах, позволяющих получить дополнительное финансирование из областных источников.

2. Благоустройство дворовых территорий

Для решения задач по благоустройству дворовых территорий было выполнено работ по 48 адресам на общую сумму более 6,6 млн. руб. Восстановлены тротуары, проезды после перекопок на инженерных сетях, карманы и автопарковки, расширены внутриквартальные проезды, отремонтированы и построены детские игровые и спортивные площадки.

3. Содержание и капитальный ремонт дорог

В области дорожного хозяйства и для создания безопасных условий для пешеходов и водителей было реализовано 22 мероприятия. Впервые выполнены работы по паспортизации дорог и разработке проектов безопасности движения. Объем работ, выполненный в 2010 году, составил 44,3 км (30% от общего объема). Проведены работы по установке дорожных и пешеходных ограждений, установке автобусных павильонов, устройству искусственных неровностей и пешеходных переходов.

Выполнен текущий ремонт улично-дорожной сети в объеме более 3,5 тыс. кв. м. Восстановлен провал по ул. Дзержинского, более 80 отдельных участков по дорогам и тротуарам города и поселков, ремонт 3,6 км (43,3 тыс. кв. м) улично-дорожной сети по проспекту Карла Маркса и улице Кыштымская на общую сумму 51 млн. руб.
Установлено 44 новых дорожных знака и заменено 25 стоек. Проводился текущий и капитальный ремонт объектов наружного освещения.

В поселке Новогорный заасфальтировано 3,4 тыс. кв. м участков на улицах поселка; 615 кв. м тротуаров; обустроен тротуар с ограждением; отсыпаны щебнем и подготовлены под асфальтирование 2,1 тыс. кв. м. Для обеспечения питьевой водой оборудованы 4 скважины в деревне Селезни и поселке Бижеляк.

4. Уход за зелеными насаждениями

Одной из проблем в округе является «постарение» зеленых насаждений. Большинство зеленых насаждений посажено более 50 лет назад, деревья утратили свои декоративные и эстетические свойства, а также ухудшились полезные средообразующие, водоохранные, санитарно-гигиенические и оздоровительные функции.

В результате работы комиссии по вырубке зеленых насаждений рассмотрено 356 заявлений от граждан и юридических лиц, подготовлено 58 постановлений о вырубке деревьев. Было оценено состояние 3 190 деревьев, при этом установлено, что 95% деревьев от общего количества, заявленных, подлежат вырубке. Ежегодно увеличивается количество заявлений, в 2010 году по сравнению с 2009 годом поступило на 86 заявлений больше. Разрешено вырубить на 1 336 деревьев больше, чем в 2009 году, что говорит об ухудшении состояния зеленых насаждений.

Исходя из сложившейся ситуации, уходу, вырубке, посадке деревьев и зеленых насаждений в прошедшем году было уделено много внимания. Удалено 598 фаутных дерева, высажено 239 деревьев и 392 кустарника. Коэффициент воспроизводства составляет 0,4, что свидетельствует о недостаточности проводимых работ по воспроизводству зеленых насаждений. В 2010 году на 1 тыс. кв. м увеличено цветочное оформление округа. На эти работы было направлено более 2 млн. руб., а общий объем цветочных клумб составил 3 тыс. кв. м. На комплекс работ по озеленению округа было затрачено более 11,5 млн. руб.

5. Капитальный ремонт жилого фонда и объектов жилищно-коммунального хозяйства

В рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» по объектам инженерной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства было освоено более 21 млн. руб. Проводились работы по ремонту инженерных сетей, ремонту котельных, жилищного фонда (более 100 адресов), лифтового хозяйства (48 лифтов), установке козырьков над подъездами (26 шт.). Обследовано совместно с Государственной жилищной инспекцией 45 адресов. В этой области рассмотрено 454 обращения граждан, что в 2 раза больше, чем в 2009 году.

6. Тарифная политика

Администрация округа совместно с Государственным комитетом «Единый тарифный орган Челябинской области» проводила работу по формированию цен и тарифов на услуги ЖКХ на 2011 год. Практически весь 2010 год работала «горячая линия» по вопросам оплаты за жилищно-коммунальные услуги. За время официально объявленной «горячей линии» с 1 по 28 февраля 2010 года сотрудники администрации дали разъяснения по 331 вопросам оплаты жилищно-коммунальных услуг жителям округа.
7. Создание муниципальной управляющей компании
В прошлом году недобросовестность отдельных управляющих организаций по платежам за потребленные энергоресурсы привела к тому, что плановое подключение горячего водоснабжения после ремонтных работ было далеко не во все дома. В течение года удалось не только добиться частичной уплаты долгов, но и предложить жителям альтернативу. Администрацией округа принято решение о возобновлении функций управляющей организации муниципальным унитарным предприятием «Дирекция единого заказчика». С 01.01.2011 в управлении предприятием находятся 104 дома общей площадью 165 тыс. кв. м, что положительно сказывается на стабильности платежей.

Теперь жители могут избавиться от услуг недобросовестных организаций и оплачивать коммунальные услуги напрямую поставщикам. Работа в этом направлении будет продолжена и в этом году.

	КАЧЕСТВО ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ


В 2010 году проведено 165 плановых комиссионных обследований санитарно-экологического состояния селитебной территории округа, территории потребительских гаражных кооперативов, садоводческих некоммерческих товариществ, объездов — с осмотром водоохранных зон и лесных массивов, на предмет выявления несанкционированных свалок бытовых отходов. По результатам выдано 157 обязательных для исполнения предписаний.

В настоящее время в большинстве садоводческих товариществ оборудованы контейнерные площадки для сбора мусора, практически все садоводческие товарищества и гаражно-строительные кооперативы заключили договоры на вывоз мусора со специализированными организациями.

Однако значительное количество повторяющихся нарушений потребовало более жесткого подхода к решению проблем в области охраны окружающей среды. В 2010 году составлено 9 протоколов об административном правонарушении, по результатам которых вынесены решения о привлечении  к административной ответственности в виде взыскания штрафов на общую сумму 226 тыс. руб.
В  результате  проведенной работы по контролю платы за негативное воздействие на окружающую среду в 2010 году во все уровни бюджетов привлечено платежей за негативное воздействие на окружающую среду  в сумме 16,7 млн. руб.
В рамках программы «Оздоровление экологической обстановки на территории Озерского городского округа», в 2010 году:

· вывезено 2 тыс. куб. м твердых коммунальных отходов и мусора растительного происхождения общим объемом;

· очищено 112 га незакрепленных территорий, лесных массивов и территории водоохраной зоны озер и водной поверхности от мусора и отходов;
· собрано и утилизировано 27 тыс. ртутьсодержащих ламп и 10,5 тонн покрышек;

· в СМИ регулярно освещались проблемы экологии;

· проведено 2 молодежные акции по очистке берега озера Иртяш.
	СТРОИТЕЛЬСТВО ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНОЙ И ИНЖЕНЕРНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ


В течение всего 2010 года велась реконструкция бассейна «Дельфин», в 2012 году этот объект должен быть сдан. В прошедшем году было разработано проектное решение, которое позволит ввести уже в 2012 году в эксплуатацию первую очередь здания школы для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Кроме того, округу нужен крытой ледовый каток, поэтому при поддержке сенатора Челябинской области Константина Валерьевича Цыбко на федеральном уровне принято решение о строительстве в нашем округе физкультурно-оздоровительного комплекса. В настоящее время идет выбор места его размещения.
За 2010 год подготовлено и выдано:

· 94 разрешения на строительство, из них — 7 разрешений на строительство многоквартирных жилых домов (в микрорайоне Заозерный и по ул. Монтажников);

· 60 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, из них — 6 разрешений на ввод индивидуальных жилых домов после строительства (реконст​рукции).

В 2010 году введено 4055,6 кв. м жилья (за счет ввода индивидуального жилищного строительства), что составило 40% к предыдущему году.
В 2010 году на реализацию муниципальных целевых программ в области капитального строительства и ремонта было выделено 246 млн. руб.
В 2010 году введены объекты:

· застройка 2-ой очереди 15 микрорайона — инженерная подготовка и магистральные сети 15 микрорайона;

· администрация приняла участие в долевом строительстве жилого дома № 11 в 15 микрорайоне;

· магистральные сети ливневой канализации ул. Монтажников;

· капитальный ремонт котельной (заменены котлы) в п. Метлино.

Выполнено 4 проекта и проведена экспертиза 5 проектов.

Муниципальным унитарным многоотраслевым предприятием коммунального хозяйства осуществлен капитальный ремонт 27 участков теплосети и водопровода.
	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ


Администрацией округа реализуется решение задач по созданию условий  для развития добросовестной конкуренции среди участников размещения муниципального заказа. В 2010 году муниципальными заказчиками заключено 714 контрактов, на сумму 430 млн. руб.
В 2010 году размер экономии бюджетных средств по итогам проведения торгов  составил 29,1 млн. руб.
	УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТЬЮ


В 2010 году было образовано новое структурное подразделение администрации округа — Управление имущественных отношений. Одним из приоритетных направлений Управления стали учет и управление муниципальным имуществом, в том числе и имуществом казны округа.
По состоянию на 01.01.2011 в реестре муниципального имущества числится  30 муниципальных унитарных предприятий. 5 предприятий находятся в стадии банкротства, 8 — в стадии ликвидации.
В отчетном периоде реализовывалась политика повышения эффективности деятельности муниципальных предприятий и учреждений:
· реорганизовано МП «Куратор» в форме присоединения к нему МУП «Хэлис»;

· реорганизовано ММПКХ в форме присоединения к нему МУМП «СКБ»;

· МП г. Озерска «Лотос» преобразовано в ОАО «Лотос» с уставным капиталом 3,3 млн. руб.;

· для обслуживания общежитий создано новое учреждение МУ «Соцсфера».
МУП «Урал», МУП «Управление автомобильного транспорта» и муниципальное многоотраслевое предприятие коммунального хозяйства в начале 2010 года были буквально на грани банкротства, но процесс удалось остановить. Люди сохранили работу, а округ — три важнейших предприятия. Сегодня ММПКХ не только поддерживает в рабочем состоянии весь комплекс сетей горячего и холодного водоснабжения, но и сети теплоснабжения округа.

В ряде предприятий ситуация была крайне негативной. Так,
· в отношении МУП «ОТРК «Иртяш» введена процедура внешнего управления;

· принято решение о ликвидации МУП «Озерскнефть»;

· введена процедура конкурсного производства МУП «Автодор».
Отдельные предприятия имеют отрицательный результат хозяйственной деятельности за 2010 год. Так, например, убытки МП «Комбинат школьного питания» за 2010 год составили 1 675 тыс. руб. и, несмотря на комплекс мероприятий по сохранению МП «КШП»  и  направленных на укрепление его финансовой устойчивости, положение на предприятии остается тяжелым. Требует обновления материально-техническая база, основные производственные здания ни разу не подвергались капитальному ремонту.
По состоянию на 01.01.2011 балансовая стоимость имущества, числящегося в реестре муниципальной собственности округа, равнялась  8,6 млрд. руб.
Продолжена работа по регистрации права муниципальной собственности на муниципальное имущество — на 81 объект недвижимого муниципального имущества. Проведено 40 выездных проверок по контролю за использованием муниципального имущества.
Были организованы 5 процедур торгов по продаже права аренды, безвозмездного пользования имуществом на сумму 213,97 тыс. руб. По результатам торгов по продаже имущества, в рамках приватизации проведено 4 процедуры на сумму 51,7 млн. руб.
Учтено действующих 126 договоров аренды муниципального имущества общей площадью 12,9 тыс. кв. м и 88 договоров безвозмездного пользования имуществом общей площадью 19,5 тыс. кв. м.

В рамках реализации Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ предоставлено право на выкуп арендуемого имущества 30 субъектов малого и среднего предпринимательства. Заключено 39 договоров купли-продажи на сумму 89,2 млн. руб. 

За 2010 год было обеспечено поступление в бюджет округа доходов в размере 159,7 млн. руб.
В целях увеличения доходной части бюджета округа был подготовлен и проведен ряд мероприятий, позволяющих увеличить неналоговые доходы:

· подготовлен проект об увеличении годовой базовой ставки арендной платы за нежилые помещения; 

· началась и ведется работа с арендаторами - государственными учреждениями по переоформлению договоров безвозмездного пользования недвижимым имуществом на договоры аренды;

· проведено 15 проверок целевого использования арендуемого имущества, исполнения арендаторами, ссудополучателями условий договоров аренды, безвозмездного пользования муниципального недвижимого имущества.

Ведется претензионно-исковая работа: составлено и направленно 111 претензий на сумму 16,1 млн. руб., 93 иска о взыскании арендной платы и неосновательного обогащения за пользование муниципальным имуществом и земельными участками на сумму 119,7 млн. руб. Удовлетворено исковых требований на сумму 20,1 млн. руб., 6 исков об освобождении земельных участков.
Ежемесячно осуществлялся сбор и анализ отчетов об основных показателях деятельности муниципальных унитарных предприятий. Приняты соответствующие решения по пересмотру цен и тарифов на услуги четырех муниципальных предприятий.
	УПРАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ


В области земельных отношений в 2010 году:

· проведено 76 проверок, на общей площади 28,6 га. Выявлено 4 нарушения земельного законодательства;

· выполнены кадастровые работы в отношении 32 земельных участков;

· проведены 3 аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для жилищного строительства.

По результатам проведенных аукционов заключены договоры аренды земельных участков на сумму 8,2 млн. руб., из них в 2010 году уже поступили средства в сумме 443 тыс. руб.

Кроме того, в 2010 году в бюджет округа и в бюджет Челябинской области поступило 1,6 млн. руб. от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков по результатам аукционов, проведенных в 2008 году.

Учтено 523 договора на аренду земли (132 га), расторгнуто — 334 (241 га). По состоянию на 01.01.2011 заключено 4 033 договоров (общая площадь — 3,6 тыс. га).
	ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА


Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в округе, является одним из приоритетных направлений деятельности администрации округа. В 2010 году улучшили свои жилищные условия 272 семьи или 816 граждан, принято на учет нуждающихся в получении (бесплатного) жилья по договору социального найма — 9 семей. 197 граждан, состоящих в льготном списке граждан, включены в Единый реестр льготников по Челябинской области.

Уведомления о получении социальной выплаты на приобретение жилья на общую сумму 24,7 млн. руб. получили 28 человек (ветераны ВОВ, участник боевых действий, инвалиды).
В части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в течение 2010 года приобретено 4 жилых помещения. 5 детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по договору социального найма предоставлено 5 жилых помещений. 

Выдано 21 свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья молодым семьям.

Выдано 19 свидетельств семьям работников бюджетной сферы о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья.

Из жилищного фонда, признанного ветхим, аварийным и непригодным для проживания, переселено 5 семей, предоставлено 248 кв. м.

Подготовлена заявка для окончательного расселения двух домов в поселках Метлино и Новогорный. В рамках данной программы планируется приобретение 8 жилых помещений, расположенных на территории данных населенных пунктов или 490 кв. м.

В 2010 году оформлены документы на приватизацию 1 096 жилых помещений. Общая площадь приватизированных жилых помещений составила 59,6 тыс. кв. м.

В целях более рационального предоставления, использования и содержания общежитий, было создано муниципальное учреждение «Социальная сфера». Около полутора тысяч жильцов общежитий округа стали жить более комфортно и безопасно. В общежитиях были проведены работы по огнезащитной обработке, установке средств сигнализации, монтажу системы оповещения.

Кроме того, во всех девяти общежитиях заменили электроплиты и сантехнику — чего не делалось более 30 лет! Заменены 600 единиц сантехнического оборудования, 59 электрических и 2 газовые плиты. В общежитиях по ул. Уральской проведен ремонт актового зала общежития и капитальный ремонт 1 этажа правого крыла. В поселке Новогорный отремонтированы кровли всех трех поселковых общежитий.

Очередь граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий в округе, сократилась на 267 семей. В том числе, в порядке очередности улучшили свои жилищные условия 57 семей: 2,5 тыс. кв. м предоставлено по договорам социального найма.

В этом году по программе обеспечения жильем военнослужащих, инвестировать средства в строительство домов и объектов инфраструктуры будет и Министерство внутренних дел РФ. В округе будет построен новый 9-этажный дом и детский сад на 120 мест в 15-м микрорайоне.

	ПРОМЫШЛЕННОСТЬ


Объем отгруженной промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям округа) составил 12 890,4 млн. руб. (115,1%  к 2009 году).
Продолжается сбор информации для создания каталога «Инновационные технологии и продукция» округа. Проведен конкурс «Лучший инвестиционный проект-2010». 4 проекта стали победителями.

В течение 2010 года создано 839 рабочих мест, в том числе на крупных и средних предприятиях — 38, в процессе реализации инвестиционных проектов и развития инновационной деятельности  — 150 рабочих мест.

	ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА


По состоянию на 01.01.2011 на учете в статистическом регистре состояло 2 266 предприятий (юридических лиц), снижение за  период с начала 2010 года составило 221 предприятие. Количество зарегистрированных индивидуальных предпринимателей на 01.01.2011 составило 2671 чел., рост за год — 71 чел.

Объем финансирования программы Поддержки и развитие малого и среднего предпринимательства в 2010 году составил 1,2 млн. руб.
Оказана финансовая поддержка 22 субъектам предпринимательства.
В целях информационной поддержки субъектов предпринимательства:

· Дню российского предпринимательства были посвящены масштабная выставка товаров местных производителей «Озерск — это качество во всем!» и фотовыставка в театре «Наш дом»;

· организованы экспозиции инвестиционных проектов округа в г. Москве на выставке «Муниципальная Россия-2010» и предприятий округа в г. Чебаркуль;
· проведены 6 семинаров и «круглых столов»;
· администрацией округа было заключено соглашение о сотрудничестве с Южно-Уральской торгово-промышленной палатой.

	ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


В конце 2010 года у округа появилась возможность подать заявку на участие в программе поддержки моногородов России. Разработан Комплексный инвестиционный план округа. Предложена концепция проекта «Создание технопарковых зон в поселках Новогорный, Метлино для привлечения инвесторов и размещения развивающихся предприятий города». Реализация инвестиционной программы согласована с правительством области и включена в областные программы развития медицины. Данный проект будет реализован в рамках двух федеральных целевых программ.

Особенности действующего законодательства таковы, что у органов местного самоуправления нет заинтересованности в привлечении инвестиций и созданию условий для открытия новых производств. Основную часть собственных доходов бюджета округа составляет подоходный налог, но не налог на прибыль, на добавленную стоимость и другие, которые отражают бюджетную эффективность реализуемых проектов. Считаю, что необходимо изменение бюджетного законодательства, в частности, статьи 61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, зачисления налоговых доходов от налогов и сборов. В этом случае муниципалитеты будут заинтересованы в более качественной работе по развитию бизнеса. Кроме того, Федеральный закон № 131-ФЗ не относит вопросы привлечения инвестиций к вопросам местного значения. Исходя из этого, предлагаю Собранию депутатов обратиться в Законодательное Собрание области с законодательной инициативой по изменению законодательства в этой части.

В 2010 году продолжилась реализация 8 инвестиционных проектов в рамках программы «Атомные города» (ПАГ). Общая сумма научно-технической помощи, поступившей в округ, составила 24,4 млн. руб. За год в рамках программы создано 51 рабочее место. Подготовлены к заключению 3 новых контракта на общую сумму 57,5 тыс. фунтов стерлингов. Доля ПАГ составила 26 тыс. фунтов стерлингов.
В результате работы фонда «Агентство развития предпринимательства-Озерск» по программе создания собственного дела для безработных, появилось 60 индивидуальных предпринимателей и создано 35 дополнительных рабочих мест.
	ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ


Уровень безработицы по сравнению с предшествующим годом снизился на 0,3 процентных пункта и составил 3%. По состоянию на 01.01.2011 на учете в Центре занятости населения г. Озерска состояло 1 109  безработных, что меньше прошлого года на 252 чел.

В областном конкурсе «Коллективный договор — основа защиты социально-трудовых прав работников» награждены дипломами детский сад №1 «Аленушка» (2 место), школа № 30 (3 место), ЗАО «Уралгидромонтаж» (3 место).

	ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА


Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях округа составила 21 478 руб. или 112,2% к уровню 2009 года. На 10% увеличена заработная плата работников бюджетной сферы.
Одним из наших приоритетов стало повышение заработной платы на муниципальных предприятиях. В 2010 году вопрос о повышении зарплат в муниципальных предприятиях и бюджетной сфере сдвинулся с мертвой точки. Впервые за много лет удалось обеспечить рост зарплат сотрудников 11 муниципальных предприятий. Средняя заработная плата по муниципальным предприятиям за 11 месяцев 2010 года составила 10 911 руб., что на 14,4% выше, чем за соответствующий период 2009 года.
	ГАЗИФИКАЦИЯ


В октябре 2010 года завершена работа по газификации квартир в 5 жилых домах поселка Новогорный. Газифицировано 70 квартир. Проектные работы по газификации IV очереди и малоэтажной застройки поселка будут завершены в 1 квартале текущего года.
В поселке Метлино газифицировано 98 жилых домов, подключено 66 жилых домов.
	ТРАНСПОРТНОЕ ОБЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ


МП «Управление автомобильного транспорта» обслуживает 30 маршрутов. В 2010 году по всем видам перевозок выполнено 188 тыс. рейсов.

Перевезено 5,99 млн. пассажиров, что выше, чем в 2009 году на 7,9%. В 2010 году воспользовались правом приобретения льготных проездных билетов для проезда по городским маршрутам 17 997 человек, относящихся к категории региональных льготников. Для проезда на садовых маршрутах воспользовались этим правом 10,2 тыс. неработающих пенсионеров, что выше, чем в 2009 году на 20%.

В 2010 году по просьбе жителей округа вновь введен маршрут № 4, введены дополнительные рейсы в рабочие дни по пригородному маршруту № 223 Озерск-Касли. Дополнительно выделялся транспорт в дни религиозных праздников для посещения кладбища.

Приобретено 3 автобуса городского типа марки ЛИАЗ.
Основной проблемой предприятия является высокий износ транспортных средств и дорожной техники. Так, из 78 автобусов полный износ имеет 20 единиц. В 2011 году это количество увеличится еще на 9 единиц. По автотранспорту, специальной технике и дорожным механизмам, занятым на обслуживании дорог, из 58 единиц имеют полный износ 48 единиц.

Начато осуществление пилотного проекта новой глубинной системы сбора твердых бытовых отходов. Для внедрения системы приобретено 30 контейнеров и произведено техническое переоборудование манипулятором автомашины КАМАЗ. На данный момент в разных частях округа уже установлено 19 контейнеров.

	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И ЛИКВИДАЦИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ. СЛУЖБА СПАСЕНИЯ


В течение 2010 года администрацией осуществлялся комплекс мер, направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций. Так, в течение года проведены:
· городские соревнования санитарных дружин, постов и звеньев — приняло участие 120 человек;

· смотр-конкурс учебно-материальной базы гражданской обороны организаций округа – участвовало — 121 организация;

· курсы гражданской обороны прошли 468 человек, что на 9,1% больше запланированной величины;
· работниками учреждения проведено 29 открытых уроков;

· распространено более 7 тыс. учебных методических рекомендаций, памяток презентаций, электронных учебных пособий и плакатов.

По итогам проведения смотра конкурса на лучшую учебно-материальную базу среди курсов гражданской обороны муниципальных образований учреждение нашего округа заняло 2 место по Челябинской области.

Общее количество отработанных Муниципальным учреждением «Поисково- спасательная служа Озерского городского округа» вызовов в 2010 году — 969, количество выходов на поисково-спасательные работы — 145, спасено — 40 человек.
Во время купального сезона, в период ледостава  и таянья льда производилось ежедневное патрулирование озера Иртяш и карьеров, расположенных на территории города. Произведена очистка дна акватории 11 пляжей. На 6 пляжах округа в летний купальный сезон было организовано дежурство матросов-спасателей. За летний купальный сезон не было допущено гибели людей на пляжах округа. Дежурными сменами поисково-спасательного отряда спасена жизнь 2 гражданам.

В пожароопасный период обеспечивалась готовность дежурных смен спасателей и транспортных средств для тушения лесных пожаров — отработано 1 937 человеко-часов и 433 машино-часа на тушении лесных пожаров. Ликвидировано 80 очагов возгораний на площади более 325 га, в том числе 72 лесных пожара на площади более 150 га.

	МУНИЦИПАЛЬНАЯ СЛУЖБА


В 2010 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2009 год сдали все муниципальные служащие в установленный законодательством срок. В рамках Национального плана противодействия коррупции в соответствии с законодательством была организована многоэтапная проверка достоверности  представляемых  муниципальными служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

На конкурсной основе сформирован кадровый резерв округа. Он является хорошим нематериальным фактором мотивации муниципальной службы. Из кадрового резерва на руководящие должности в 2010 году назначены 13 муниципальных служащих.
В администрации округа создана Комиссия по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.
Проведена аттестация 19 муниципальных служащих, которая показала, что все муниципальные служащие соответствуют замещаемым должностям муниципальной службы. Проведена аттестация руководителей муниципальных унитарных предприятий.
В связи с изменением законодательства о муниципальной службе 230 муниципальным служащим округа установлены  классные чины.
В 2010 году на реализацию Целевой программы развития муниципальной службы было выделено 400 тыс. руб. 84 муниципальных служащих  прошли повышение квалификации. Преимущественно обучение велось в администрации округа Челябинским институтом филиалом Уральской академии государственной службы. По областной программе «Развитие муниципальной службы в Челябинской области на 2009-2010 год» обучились 10 муниципальных служащих округа.
В настоящее время 12 специалистов администрации округа и ее структурных подразделений обучаются в высших учебных заведениях.
В 2010 году 140 жителей округа награждены  ведомственным знаком отличия в труде «Ветеран атомной энергетики и промышленности», они вручены ко Дню работников атомной промышленности.
В начале 2010 года в торжественной обстановке 2 720 жителям округа  были вручены юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годах».
	АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА


В 2010 году издано 5133 правовых актов администрации округа. Проведена антикоррупционная экспертиза 271 правового акта.
В отчетном периоде объем документооборота составил 20,5 тыс. экземпляров,  разослано курьерами 71,5 тыс. документов, изготовлено 154 тыс. копий. Эти значительные цифры говорят о насущной необходимости внедрения системы электронного документооборота в администрации округа. В настоящее время идет выбор такой системы.

Истекший период характеризовался увеличением числа заявлений, предложений и жалоб граждан. Их число в 2010 году составило 4 019 (рост по сравнению с 2009 годом на 34%).
Разработан и утвержден план мероприятий по реализации в округе Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Создана комиссия по проведению административной реформы.
Утвержден порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (исполнения муниципальных функций). В течение 2010 года утверждено 18 административных регламентов по предоставлению услуг и исполнению функций.

В соответствии с планом перехода на предоставление в электронном виде муниципальных услуг для удобства граждан размещена информация об услугах, формы заявлений и иных документов, необходимых для получения соответствующих услуг на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).

В целях повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и граждан, повышения прозрачности, учреждено и выпускается печатное средство массовой информации «Ведомости органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области». Это позволило сократить расходы на сумму около 1 млн. руб. Функционирует официальный сайт органов местного самоуправления округа. Создана Интернет-приемная администрации округа. В 2010 году в адрес руководства округа через нее поступило 198 обращений.
Закуплено и установлено лицензионное программное обеспечение для компьютеров администрации округа.
В связи с необходимостью изменения типа бюджетных учреждений, разработан план мероприятий по реализации Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ и установлен переходный период для муниципальных учреждений.
В 2010 году в округе создана Административная комиссия, утверждены должностные лица, уполномоченных составлять протоколы о совершении административных правонарушений. Было составлено 160 протоколов. Из них 152 протокола составлено должностными лицами УВД. Наложены административные штрафы на сумму 358 тыс. руб. Одной из задач на 2011 год является усиление роли административной комиссии в части наведения порядка в области благоустройства округа.
	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ АРХИВ


В области архивного дела специалисты администрации округа выполняли весь спектр услуг и функций:

· за 2010 год принято на муниципальное хранение 34 тыс. единиц хранения;
· исполнено 1 201 запросов и обращений;
· проведено 3 семинара, 2 исторических урока, исполнено 10 тематических запросов, проведено свыше 170 консультаций.
	ЗАКЛЮЧЕНИЕ


Подводя итоги своего доклада, остановлюсь на главных задачах 2011 года, стоящих перед администрацией округа, это:
· благоустройство округа;

· улучшение имиджа Озерска как перспективного, развивающегося ЗАТО;

· привлечение инвестиций;

· развитие системы ЖКХ;

· сохранение достигнутого уровня социальной сферы;

· улучшение качества оказания муниципальных и государственных услуг.

Округу будет необходимо повысить доступность и качество социальной поддержки населения: социальной помощи матерям и детям; подержать молодые и многодетные семьи, инвалидов.
Многие поставленные весной 2010 года задачи выполнены, и я благодарю руководителей организаций, сотрудников администрации округа и управлений за проделанную работу. Благодарю депутатов округа и ФГУП «ПО «Маяк», которые были настроены на конструктивный диалог, благодаря чему у нас была слаженная работа.
Спасибо за внимание!

