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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
к итоговой информации о рассмотрении  обращений граждан,

поступивших в органы местного самоуправления 

Озерского городского округа за  2011 год
Работа с обращениями граждан в органах местного самоуправления Озерского городского округа ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 (ред. от 21.07.2005) № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Челябинской области, Уставом Озерского городского округа, административным регламентом исполнения муниципальной функции по рассмотрению и работе с обращениями граждан в администрации Озерского городского округа, Инструкцией по документационному обеспечению деятельности администрации Озерского городского округа  и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Челябинской области и органов местного самоуправления Озерского городского округа. Таким образом, имеется необходимая нормативно-правовая документация, регламентирующая работу с обращениями граждан. 

Истекший период характеризовался уменьшением числа заявлений, предложений и жалоб граждан (в сравнении с 2010 г. на 9 %). В 2011 году поступило 3645 обращений (в 2010 г. - 4019), в том числе в письменной форме – 3454 (в 2010 г. - 3766), на личных приемах руководителей органов местного самоуправления - 191 (в 2010 г. – 253).

Все обращения, поступившие на имя главы Озерского городского округа и главы администрации Озерского городского округа, ставятся на контроль. 
На диаграмме 1 представлена динамика обращений граждан в адрес главы Озерского городского округа и главы администрации Озерского городского округа в 2011 году за последние пять лет.                                       
Диаграмма 1
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225 обращений поступило из вышестоящих организаций.  С выездом на место рассмотрено 362 обращений, повторных обращений – 47.
Хочется отметить значительное увеличение числа электронных обращений. В 2011 году в адрес руководства городского округа через раздел «Интернет-приемная» на официальном сайте органов местного самоуправления (http://www.ozerskadm.ru) поступило 284 обращения (в 2010 – 198 обращения). Очевидно, что данный вид обращения становится все более популярным и распространенным инструментом для взаимодействия граждан с органами власти. На диаграмме 2 наглядно показано резкое увеличение числа интернет-обращений за последние 3 года. 

Диаграмма 2
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На каждое обращение авторы интернет-обращений получили ответы в электронном виде по каналам электронной почты и в письменном виде по почте.  
Нарушения сроков рассмотрения обращений выявлены в 98 случаях, что составляет 2,6 % от общего количества поступивших  обращений.
По категориям заявителей ситуация складывается следующим образом:

1. Коллективные обращения – 254, или 6,7% от общего числа заявлений граждан;
2. Пенсионеры – 176 (4,8%)
3. Инвалиды всех категорий и семьи, имеющие детей-инвалидов – 174 (4,7%)
4. Многодетные семьи – 68 (1,9 %)
5. Рабочие – 43 (1,2%)

6. Одинокие матери – 34 (0,9%)
В основном граждане данных категорий обращались по вопросам оказания материальной помощи на приобретение лекарств, одежды и обуви, ремонт квартир и т.д.  В числе других категорий обратившихся – предприниматели, работники образования, здравоохранения, культуры, рабочие, учащиеся и др. 
Рост или увеличение числа коллективных обращений связано с возросшим недовольством жителей округа обслуживанием жилого фонда управляющими компаниями. Также заявители поднимают следующие темы: благоустройство дворовых территорий, организация и восстановление детских площадок, ремонт домов (подъездов, крыш и лифтов), ремонт дорог, обустройство автостоянок улучшение работы систем отопления и водоснабжения. 

На диаграмме 2 представлена структура обращений жителей в части категории заявителей в сравнении 2010 и 2011 года.

Диаграмма 3
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Наиболее волнующими темами обращений, поступивших в органы местного самоуправления Озерского городского округа, являются:
1. Сельское хозяйство и землепользование – 1179, или 32,3% от общего количества обращений. Граждане обращаются в органы местного самоуправления Озерского городского округа по вопросам, касающимся предоставления в собственность или в аренду земельных участков, а также по выделению, увеличению и использованию земельных участков под строительство индивидуальных жилых домов,  ведения садоводства, под размещение гаражей, предоставление земельных участков в собственность многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства.
2. Коммунальное хозяйство – 821 (22,5%) обращений. Преобладающая часть вопросов касается благоустройства населенных пунктов, на втором месте – вопросы в отношении ремонта жилья, на третьем – вопросы, в отношении работы управляющих компаний (123 в 2011, 36 в 2010, 23 в 2009). Что касается вопросов благоустройства, количество и тематика обращений во многом зависят от сезона года: в зимний период наибольшее количество обращений поступает по вопросам уборки, вывоза  снега, очистки и посыпки  тротуаров.  В летне-осенний период поступают вопросы по ремонту дорог, освещению и озеленению городских территорий. 

3. Социальная защита населения – 510 (13,9%) обращений. Основной блок вопросов – оказание материальной помощи. Другие вопросы из данной категории – социальное обеспечение и предоставление льгот. Уменьшение количества обращений по данным вопросам связано с изменением порядка оказания материальной помощи в соответствии с целевой программой «Социальная поддержка населения Озерского городского округа» на 2011 год. 
4. Жилищные вопросы – 303 (8,3%) обращений. Основные вопросы – предоставление жилья, реализация жилищных программ (граждане обращаются с разъяснениями о возможности участия в программе «Доступное и комфортное жилье гражданам России», действующей на территории Озерского городского округа), а также вопросы, связанные с  переселением  из ветхоаварийного жилья.

5. Другие вопросы – 532 (14,6%) обращений. В первую очередь, это вопросы оформления въезда в город для временного проживания, также предоставление справок, подтверждающих факт проживания в городе для назначения пособий и предоставления льгот.


На диаграмме 4 наглядно представлено соотношение основных тем обращений граждан в 2011  году.

Диаграмма 4
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В соответствии с постановлением главы Озерского городского округа от 06.03.2009 № 77 «Об организации работы горячей линии» открыта «горячая линия» по приему телефонных сообщений от жителей округа о фактах проявления коррупции на территории Озерского городского округа. Данная информация размещалась в СМИ.  Ни устных, ни письменных обращений граждан по фактам коррупционных действий муниципальных служащих  или иных организаций  не зафиксировано.

По 1287 обращениям приняты положительные решения:

- подготовлено 871 постановление администрации округа на основании обращений граждан по вопросам землепользования;

- оказана материальная помощь 139 жителям городского округа, 54 из которых выделена материальная помощь на путевки в детские оздоровительные лагеря; 
- выпущено 33 постановления, разрешающие вырубку деревьев на основании заявлений граждан;
-  предоставлены жилые помещения по 16 обращениям граждан.
На остальные обращения граждан  даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством,  1 обращение признано необоснованным. 
Весь отчетный период осуществлялись выезды по месту жительства заявителей для проверки и оценки фактов, изложенных в обращениях, а также для оказания помощи в оформлении обращений инвалидам и другим категориям граждан, не имеющим возможности сделать это самостоятельно.

По многочисленным обращениям горожан проводилось благоустройство территории округа, текущий и капитальный ремонт дорог, внутриквартальных и межквартальных проездов, ремонт внутридомовых территорий и тротуаров. Решались проблемы по отоплению, водоснабжению и водоотведению в жилых домах.  
В связи с задержкой подачи тепла из-за технических причин зарегистрировано 44 обращения с данной жалобой, по каждому из которых специалисты выезжали с проверкой, велась необходимая работа. В результате работа системы теплоснабжения нормализовалась. По заявлениям граждан сделан перерасчет за недополученные услуги.
По обращениям жителей устранена причина засора и прочищена канализация дома по адресам пр. Карла Маркса, д. 27, ул. Свердлова, д. 48; устранен дефект в ремонте дороги по пр. Карла Маркса, демонтированы грибок и скамейка во дворе дома по причине нарушения общественного порядка.
В связи с просьбой молодых мам при чистке снега с тротуаров работники коммунальных служб будут оставлять полоску снега для санок.
Один из самых острых вопросов в Озерском городском округе – жилищный вопрос. Очередь на предоставление жилого помещения по договору социального найма существует с 1986 года. Данная ситуация связана с небольшими объемами строящегося жилья. Однако эта проблема решается путем предоставления жилищных сертификатов. Так в июне Е.В. Тарасовым, а в октябре А.А. Калининым вручены жилищные сертификаты, благодаря которым 71 озерская семья улучшит свои жилищные условия в соответствии с  муниципальной программой "Доступное и комфортное жилье – гражданам России». 
На личном приеме граждан руководителями органов местного самоуправления Озерского городского округа принято 190 человек. В том числе к главе округа А.А. Калинину обратилось 65 человек, главой администрации Озерского городского округа принято 125 человек. Прием по личным вопросам осуществляется по предварительной записи. График приема обнародован.
В течение года глава городского округа и глава администрации неоднократно встречались с представителями трудовых коллективов города, общественными объединениями. На данных встречах была представлена информация об основных направлениях деятельности органов местного самоуправления.          

Так, одной из приоритетных тем встреч с населением Озерского городского округа стал вопрос формирования бюджета, идея которого  принадлежит Губернатору Челябинской области Михаилу Юревичу. Он убежден, что задачи, требующие первоочередного решения, должны ставить жители. Для этого и формируется Карта Челябинской области, определяющая, какие улучшения качества жизни горожан должны произойти в первую очередь. Уже сейчас практически все работы по капитальному строительству, ремонту, благоустройству в области проводятся с обязательным учетом пожеланий жителей. В рамках данной программы состоялось более 45 встреч под руководством главы Озерского городского округа А.А. Калинина и главы администрации Е.В. Тарасова, во время  которых горожане высказывают свои пожелания: ставят перед властью первоочередные задачи, просят принять срочные меры по налаживанию качества жизни. Жители высказывали предложения по благоустройству дворовых территорий, (установка малых детских игровых комплексов, ремонт спортивных площадок, наружное освещение), по ремонту жилищного фонда (косметический ремонт фасадов зданий, ремонт кровель, ремонт коммуникаций, капитальный ремонт домов) и др.  Декабрьские публичные слушания по проекту бюджета на 2012 год завершили цикл общегородских встреч по обсуждению народного бюджета на ближайшие три года. Принять участие в слушаниях и обратиться с вопросом к руководству органов местного самоуправления округа мог каждый горожанин. 
В рамках регионального проекта «Добрые дела» было проведено более 60 встреч с горожанами А.А. Калининым и Е.В. Тарасовым. Список «Добрых дел» составляется с учетом пожеланий жителей. Основной блок вопросов, поднимаемых жителями: развитие коммунальной сферы и ремонт дорог.

В рамках избирательной компании руководством Озерского городского округа было проведено более 50 встреч с коллективами организаций. В ходе встреч также поднимались наиболее насущные проблемы горожан, на которых моментально давались разъяснения и ответы.
Регулярно проводились встречи главы городского округа с представителями общественных организаций:  в феврале с Общественной молодежной палатой, целью которой стало определение перспектив в обеспечении поддержки деятельности молодежной палаты со стороны главы округа и депутатского корпуса. В апреле состоялась встреча с  общественными организациями Озерска, посвященная юбилею Чернобыльской катастрофы, на которой обсуждались вопросы о поддержки чернобыльцев, поддержки ликвидаторов аварии 57 года. В итоге, принято решение об участии в рабочей группе по разработке нового закона о поддержке ликвидаторов аварии 57 года.

Неоднократно (в апреле и декабре) руководство города встречалось со спортивной общественностью, на которой обсуждали вопросы отсутствия необходимого количества спортивных сооружений в городе, рационального использовании КСК «Лидер», работы федераций. 
Также в течение года состоялись встречи с представителями разных слоев общественности: с заслуженными работниками культуры, с родителями военнослужащих, погибших в ходе вооруженного конфликта в Чеченской республике, с представителями малого и среднего бизнеса (по итогам встречи был выработан перечень конкретных мер по улучшению работы организаций поддержки предпринимательства), с мусульманской общиной (обсуждались вопросы  об определении мест и правил захоронения мусульманского населения округа), с представителями СМИ, с представителями садовых товариществ.
В честь дня города состоялся торжественный прием почетных граждан Озёрского городского округа, в рамках которого почетные граждане имели возможность высказать свои предложения и пожелания по дальнейшему развитию города. 
Регулярно проводятся выездные встречи руководителей органов местного самоуправления с жителями поселков Новогорный, Метлино, Татыш. 

Все вопросы, предложения и замечания жителей округа, прозвучавшие в ходе встреч, были приняты в работу, по каждой  проблеме соответствующими специалистами прорабатываются оптимальные решения.
Информация о работе с обращениями граждан регулярно отражается  в городских СМИ. На официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Результаты обращений» размещены ответы на обращения жителей округа, отправленные через «Интернет-приемную». В муниципальной газете «Озерский вестник» также публикуются ответы на вопросы жителей округа, размещается информация по вопросам благоустройства территории округа, ремонта дорожного покрытия, роста тарифов на услуги ЖКХ, организации оздоровления и занятости детей в каникулярный период и т.д. 
Работа с обращениями граждан в администрации Озерского городского округа основана на координации деятельности в этой сфере со структурными подразделениями, организациями и учреждениями округа.  Действует система контроля  исполнения обращений граждан, которая позволяет предотвращать случаи несвоевременного  реагирования  на  жалобы  и заявления,   выявлять   случаи  небрежности  по  отношению  к обращениям. Однако, несмотря на усиление контрольных мероприятий, проводимых специалистами отдела документационного обеспечения и контроля администрации Озерского городского округа в 2011 году, случаи нарушения исполнительской дисциплины имеют место. 
Еженедельно итоги работы с заявлениями, предложениями и жалобами  граждан, качество подготовки ответов заявителям и соблюдение установленных сроков работы с обращениями граждан обсуждаются на аппаратных совещаниях.
В дальнейшем органами местного самоуправления городского округа будет продолжена работа по разъяснению через средства массовой информации вопросов, наиболее волнующих горожан, информированию населения о реализации федеральных законов, федеральных, областных и городских программ, позиции городской власти по текущим вопросам. 

В 2012 году особое внимание будет уделено усилению контроля за своевременным и качественным рассмотрением обращений граждан, повышению исполнительской дисциплины.

Глава Озерского городского округа                                                 А.А. Калинин

Полякова Т.В.
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