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Историческая справка 
Закрытого акционерного общества «Уралгидромонтаж»

(ЗАО «УРАЛГИДРОМОНТАЖ») 

за 1984 – 2017 годы
Монтажно-строительное управление № 105 Треста «Гидромонтаж» во исполнение приказа 12 Главного управления Министерства среднего машиностроения от 23.11.1983 № 339 приказом треста «Гидромонтаж» от 06.01.1984 № 3 с 01 января 1984 г. перебазировано с площадки строительства Игналинской АЭС (г.Снечкус) на площадку строительства Южно-Уральской АЭС в г.Челябинске-65. 
Приказом Министерства среднего машиностроения от 25.01.1989 № 51 «О совершенствовании структуры управления трестов 12 Главного управления» в связи с переводом трестов «Химэлектромонтаж», «Гидромонтаж», «Промэлектромонтаж» на полный хозрасчет и самофинансирование и в целях эффективного сочетания новых методов хозяйствования и прогрессивных форм управления, руководствуясь постановлением Совета Министров СССР от 07.05.1988 № 577-11 (приказ от 12.05.1988 № 0139), по согласованию с Советом Министров РСФСР от 12.01.1989 № С-25, с 01.02.1989 тресты «Химэлектромонтаж», «Гидромонтаж», «Промэлектромонтаж» 12 Главного управления реорганизованы в Производственные монтажно-строительные объединения: «Электрон», «Гидромонтаж», Промэлектромонтаж». 
В целях обеспечения необходимой специализации подразделений строительства в выполнении строительно-монтажных работ, а также учитывая возникающие трудности при производстве работ по наружным коммуникациям газоснабжения и других систем совместным приказом Южноуральского управления строительства и Монтажно-строительного управления № 105 от 04.01.1990 № 3/1 с 01.01.1990 участок № 3 СМУ-10 Южноуральского управления строительства, располагающийся в г.Снежинске и выполняющий работы по строительству инженерных коммуникаций, передан в состав                        МСУ-105 ПМСО «Гидромонтаж». Приказом МСУ-105 ПМСО «Гидромонтаж» от 02.01.1990 № 1-лс рабочие и специалисты СМУ-10 Южноуральского управления строительства с 02.01.1990 приняты в участок № 5 МСУ-105 ПМСО «Гидромонтаж» (приказ об увольнении работников СМУ-10 ЮУС от 02.01.1990 № 2лс). 
В соответствии с приказом по Минатомэнергопрому СССР от 26.12.1990 № 950 и решением конференции трудового коллектива от 13.12.1990 Производственное монтажно-строительное объединение «Гидромонтаж» (ПМСО «Гидромонтаж») преобразовано в арендное предприятие (АП) –                              АПМСО «Гидромонтаж». Устав АП зарегистрирован в исполкоме Наро-Фоминского городского Совета народных депутатов 28.12.1990. 
Во исполнение решения Госкомимущества России от 23.10.1992 (протокол №2) о преобразовании арендного производственного монтажно-строительного объединения «Гидромонтаж» в акционерное общество открытого типа «Гидромонтаж» и в соответствии с Временным положением о работе комиссий по приватизации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 29.01.1992 № 66 «Об ускорении приватизации государственных и муниципальных предприятий» распоряжением Государственного комитета РСФСР по управлению государственным имуществом от 01.12.1992 № 977-р создана комиссия по приватизации арендного производственного монтажно-строительного объединения «Гидромонтаж».
Постановлением главы администрации Наро-Фоминского района Московской области от 15.01.1993 № 35 зарегистрировано акционерное общество открытого типа «Гидромонтаж», созданное путем преобразования арендного производственного монтажно-строительного объединения «Гидромонтаж» в акционерное общество открытого типа. Все имущественные права и обязательства арендного производственного монтажно-строительного объединения «Гидромонтаж», согласно данному приказу, перешли к акционерному обществу открытого типа «Гидромонтаж». 

Распоряжением Госкомимущества России от 21.01.1993 № 96-р                         АПМСО «Гидромонтаж» преобразовано в акционерное общество открытого типа «Гидромонтаж». Этим же распоряжением утверждены: акт оценки стоимости государственного имущества, переданного в аренду трудовому коллективу АПМСО «Гидромонтаж», вносимого в уставный капитал                           АО «Гидромонтаж», и план приватизации АПМСО «Гидромонтаж», а также с 01.01.1993 в должности генерального директора АО «Гидромонтаж» утвержден Захаров Валерий Дмитриевич – бывший начальник АПМСО «Гидромонтаж».

На основании распоряжения Госкомимущества России от 21.01.1993                    № 96-р приказом Генеральной дирекции Акционерного общества «Гидромонтаж» от 26.01.1993 № 5 структурные подразделения АПМСО «Гидромонтаж»: МСУ-14, 23, 24, 28, 63, 65, 66, 100, 105, УМиАТ, ЖКУ, УПТК, Опытный завод преобразованы в филиалы АО «Гидромонтаж». 
Устав акционерного общества открытого типа «Гидромонтаж» утвержден 28.12.1992 Первым заместителем Председателя Госкомимущества России                    А.И. Иваненко. Согласно Уставу учредителями Общества являются:

- Государственный комитет Российской Федерации по управлению государственным имуществом;

- граждане Российской Федерации – члены трудового коллектива Объединения, а также бывшие работники, вышедшие на пенсию и имеющие долю в имуществе, являющемся собственностью Объединения.

Полное наименование Общества – акционерное общество открытого типа «Гидромонтаж». Сокращенное наименование – АО «Гидромонтаж».

Местонахождение Общества: 143392, пос.Селятино, Наро-Фоминского района Московской области.

В структуре АО «Гидромонтаж» числится филиал АО «Гидромонтаж» МСУ-105 в г.Челябинск-65.
Основные виды деятельности Общества: строительные и монтажные работы, включая специальные; строительство объектов жилья и соцкультбыта; прокладка наружных и внутренних инженерных сетей и магистральных трубопроводов, водоснабжения, канализации, теплофикации, нефте- и газоснабжения; буровые, гидротехнические и подводно-технические работы; автотранспортные услуги; монтаж металлических и железобетонных конструкций; капитальный ремонт зданий и сооружений; изготовление железобетонных изделий, металлоконструкций, металлоформ, сварных труб большого диаметра, не стандартизированного оборудования; разработка проектно-сметной документации; другая деятельность, за исключением запрещенной законодательными актами Российской Федерации. 
Постановлением главы администрации города Челябинска-65 от 13.09.1993 № 1667 зарегистрирован филиал акционерного общества открытого типа «Гидромонтаж» МСУ-105. Этим же постановлением зарегистрировано Положение о филиале акционерного общества открытого типа «Гидромонтаж» МСУ-105 (утверждено решением Совета директоров АО «Гидромонтаж», протокол №1 от 04.02.1993). 

Согласно Положению филиал АО «Гидромонтаж» МСУ-105 (далее по тексту – «филиал») является подразделением акционерного общества открытого типа «Гидромонтаж», действующим в составе общества с правом юридического лица. Филиал расположен в г.Челябинске-65. Общее руководство деятельностью филиала осуществляет директор, утверждаемый Советом директоров по представлению генерального директора общества. Директор филиала руководит дирекцией филиала, назначаемой им самостоятельно. 
Филиал осуществляет деятельность, предусмотренную Уставом                           АО «Гидромонтаж» по сложившемуся в месте его расположения профилю (строительные и монтажные работы, включая специальные – прокладка наружных и внутренних инженерных сетей и магистральных трубопроводов, водоснабжения, канализации, теплофикации, нефте- и газоснабжение, гидротехнические и подводно-технические работы, автотранспортные услуги, другая деятельность).

09.06.1994 на общем чрезвычайном собрании акционеров                                          АО «Гидромонтаж» (протокол № 5) было решено учредить (создать) на базе филиала АО «Гидромонтаж» МСУ-105 акционерное общество закрытого типа «Уралгидромонтаж». На этом же собрании акционеров утверждены: разделительный баланс АО «Гидромонтаж» по состоянию на 01.05.1994 и Устав АОЗТ «Уралгидромонтаж».

Постановлением главы администрации города Озерска Челябинской области от 26.08.1994 № 1351 филиал акционерного общества открытого типа «Гидромонтаж» МСУ-105 перерегистрирован в акционерное общество закрытого типа «Уралгидромонтаж». Этим же постановлением зарегистрирован Устав АОЗТ «Уралгидромонтаж».

В соответствии с Уставом акционерное общество закрытого типа «Уралгидромонтаж» учреждается как самостоятельное предприятие в результате реорганизации АО «Гидромонтаж» (зарегистрировано в администрации Наро-Фоминского района Московской области, постановлением от 15.01.1993 № 35, регистрационный № 803) путем выделения из его состава бывшего филиала АО «Гидромонтаж» МСУ-105 согласно решению общего собрания акционеров (протокол № 5 от 09.07.1994).

Полное официальное наименование Общества – акционерное общество закрытого типа «Уралгидромонтаж», сокращенное наименование –                          АОЗТ «Уралгидромонтаж».

Общество является правопреемником всех имущественных прав и обязанностей филиала АО «Гидромонтаж» МСУ-105, имеющихся у него на момент учреждения Общества.

Местонахождение Общества: г. Озерск Челябинской области.

Предметом деятельности АОЗТ «Уралгидромонтаж» является:

- выполнение строительных и монтажных работ, включая специальные; строительство объектов жилья и соцкультбыта;

- прокладка наружных и внутренних инженерных сетей и магистральных трубопроводов, водоснабжения, канализации, таплофикации, нефте- и газоснабжения;

- монтаж и обслуживание объектов Госгортехнадзора и Атомнадзора;

- бурение скважин различного назначения; гидротехнические и подводно-технические работы; земляные работы;

- монтаж металлических и железобетонных конструкций; монтаж технологического оборудования;

- изготовление железобетонных изделий, металлоконструкций, металлоформ, сварных труб большого диаметра, нестандартизированного оборудования;

- капитальный ремонт зданий и сооружений;

- разработка проектно-сметной документации;

- другие виды деятельности.

Общество может создавать филиалы, представительства и дочерние общества.

Органами управления Обществом являются: 
- общее собрание акционеров – высший орган управления; 
- Совет директоров – высший выборный орган управления (избирается в количестве не менее пяти членов из числа акционеров); 
- генеральный директор или дирекция – исполнительный орган Общества (осуществляет оперативное руководство деятельностью Общества, избранный из числа членов Совета директоров Председатель Совета директоров одновременно утверждается в должности генерального директора).

На общем собрании акционеров АОЗТ «Уралгидромонтаж» от 23.04.1998 (протокол № 4) было решено в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и принятым Федеральным законом «Об акционерных обществах» изменить наименование предприятия:

- прежнее наименование – Акционерное общество закрытого типа «Уралгидромонтаж»;

- новое наименование – Закрытое акционерное общество «Уралгидромонтаж».

Постановлением главы администрации города Озерска Челябинской области от 16.06.1998 № 393-рп зарегистрирована новая редакция Устава закрытого акционерного общества «Уралгидромонтаж» (утвержден решением общего собрания акционеров АО «Уралгидромонтаж», протокол от 23.04.1998 № 4).
Согласно Уставу Закрытое акционерное общество «Уралгидромонтаж» является юридическим лицом.

Полное официальное наименование Общества: Закрытое акционерное общество «Уралгидромонтаж», сокращенное наименование: ЗАО «Урал ГМ». 

Общество является правопреемником  всех имущественных прав и обязанностей филиала АО «Гидромонтаж» МСУ-105, имевшихся у него на момент учреждения Общества.

Местонахождение общества: г.Озерск, Челябинская область, ул.Семенова, 22. 

Основные виды деятельности Общества: 

- выполнение строительных и монтажных работ, включая специальные; строительство объектов жилья и соцкультбыта;

- прокладка наружных и внутренних инженерных сетей и магистральных трубопроводов, водоснабжения, канализации, теплофикации, нефте- и газоснабжения;

- монтаж и обслуживание объектов Госгортехнадзора и Атомнадзора;
- бурение скважин различного назначения; гидротехнические и подводно-технические работы; земляные работы и др.

Согласно Уставу Общество может создавать филиалы, представительства и дочерние общества. Органы управления Обществом: общее собрание акционеров, Совет директоров, Дирекция. Оперативное руководство деятельностью Общества осуществляет генеральный директор.
Советом директоров ЗАО «Уралгидромонтаж» 17.01.2000 принято решение создать в г.Снежинске филиал ЗАО «Уралгидромонтаж» - «Снежинский монтажно-строительный участок» (без образования юридического лица), утвердить Положение о филиале.
Согласно Положению Снежинский монтажно-строительный участок (именуемый в дальнейшем «СМСУ») является филиалом Закрытого акционерного общества «Уралгидромонтаж» (далее по тексту «Общество»). СМСУ Общества, являясь его структурным подразделением, не является юридическим лицом по российскому законодательству. СМСУ действует от имени Общества на основании утвержденного им Положения. Руководитель СМСУ – заместитель генерального директора Общества действует по доверенности, выданной Обществом. СМСУ имеет законченный отдельный баланс, его имущество и средства учитываются в общем (сводном) балансе Общества.
Место нахождения СМСУ: 456770, Челябинская область, г. Снежинск.

Предметом деятельности СМСУ являются все основные виды деятельности  ЗАО «Уралгидромонтаж».

Постановлением главы администрации г.Снежинска Челябинской области от 28.02.2000 № 155 согласовано размещение филиала закрытого акционерного общества «Уралгидромонтаж» по юридическому адресу: г.Снежинск, ул.Транспортная, 67.

В связи с созданием в г.Снежинске филиала ЗАО «Уралгидромонтаж» постановлением администрации города Озерска Челябинской области от 23.11.2000 № 698-рп зарегистрированы изменения в Устав закрытого акционерного общества «Уралгидромонтаж», принятые собранием акционеров                                                (протокол от 23.03.2000 № 6), а именно, в ст.6 Устава ЗАО «Уралгидромонтаж» добавлен пункт 6.8 в следующей редакции: «ЗАО «Уралгидромонтаж» имеет в своем составе структурное подразделение – филиал, расположенный в г.Снежинске».
Постановлением главы города Озерска Челябинской области от 19.06.2002 № 271-рп зарегистрированы изменения в виде новой редакции Устава закрытого акционерного общества «Уралгидромонтаж», принятые собранием акционеров (протокол от 29.04.2002 № 6, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ от 13.12.2002 серии 74 № 002636184, ОГРН 1027401184359).
Согласно Уставу официальное полное наименование Общества: Закрытое акционерное общество «УРАЛГИДРОМОНТАЖ», сокращенное наименование: ЗАО «УРАЛГИДРОМОНТАЖ».

Местонахождение Общества: 456780, Россия, Челябинская область, г.Озерск, ул.Семенова, д.22.

Виды деятельности ЗАО «УРАЛГИДРОМОНТАЖ»:

- проектные, строительно-монтажные и ремонтные работы, включая специальные;

- строительства жилья, объектов промышленного и социально-культурного назначения; проведение ремонтно-строительных работ;

- прокладка наружных и внутренних инженерных сетей, магистральных трубопроводов водоснабжения, канализации, теплофикации, нефте- и газоснабжения;

- монтаж и обслуживание объектов Госгортехнадзора и Атомнадзора;

- бурение скважин различного назначения;

- гидротехнические, подводно-технические и землеустроительные работы;

- монтаж металлических и железобетонных конструкций, монтаж технологического оборудования;
- организация контроля качества конструкций и качества монтажа, осуществление экологического контроля;

- изготовление железобетонных изделий, металлоконструкций, металлоформ, сварных труб большого диаметра, нестандартного оборудования и иные виды деятельности.
Согласно п.6.6 Устава к моменту регистрации Устава в новой редакции Общество имеет следующие филиалы:

- Снежинский монтажно-строительный участок, расположенный в г.Снежинск Челябинской области, ул.Транспортная, д.67.

Органы управления Обществом: общее собрание акционеров, Совет директоров, генеральный директор Общества.

Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом – генеральным директором. 

В связи с сокращением объема строительно-монтажных работ и численности работающих в г.Снежинске на основании решения Совета директоров ЗАО «Уралгидромонтаж» от 01.12.2004 № 3-04 приказом генерального директора ЗАО «Уралгидромонтаж» от 24.12.2004                           № 40 филиал «Снежинский монтажно-строительный участок»                                     ЗАО «Уралгидромонтаж» с 01.01.2005 преобразован в обособленное подразделение Снежинский монтажно-строительный участок.

Решением Совета директоров ЗАО «Уралгидромонтаж» от 01.12.2004                 № 3-04 утверждены: структура управления ЗАО «Уралгидромонтаж» и структура управления СМСУ.

На годовом общем собрании акционеров ЗАО «УРАЛГИДРОМОНТАЖ» от 27.04.2005 утверждены изменения в Устав Общества, исключен пункт 6.6 статьи 6 Устава следующего содержания: «К моменту регистрации Устава в новой редакции Общество имеет следующие филиалы:

- Снежинский монтажно-строительный участок, расположенный в г.Снежинск Челябинской области, ул.Транспортная, д.67».
На внеочередном общем собрании акционеров                                                       ЗАО «УРАЛГИДРОМОНТАЖ» от 01.11.2007 утверждены изменения в Устав Общества, а именно, в статье 2 Устава, в п.2.3 слова «Местонахождение Общества: 456780, Россия, Челябинская область, г.Озерск, ул.Семенова, д. 22» заменены на «Местонахождение Общества: 456780, Российская Федерация, Челябинская область, город Озерск, улица Промышленная, дом 10».
Решением Общего собрания акционеров ЗАО «УРАЛГИДРОМОНТАЖ» от 26.06.2014 утверждена новая редакция Устава Закрытого акционерного общества «УРАЛГИДРОМОНТАЖ».

Согласно Уставу официальное полное наименование Общества: Закрытое акционерное общество «УРАЛГИДРОМОНТАЖ»; сокращенное наименование: ЗАО «Уралгидромонтаж». Место нахождения Общества: 456780, Российская Федерация, Челябинская область, город Озерск, ул.Промышленная, д.10.
В новую редакцию Устава включены дополнительно новые виды деятельности:

- проектные, строительно-монтажные и ремонтные работы, включая специальные;

- строительство зданий и сооружений, предназначенных для проведения ядерно опасных и радиационно опасных работ при разработке, изготовлении, испытаниях, хранении, эксплуатации и ликвидации ядерных зарядов, ядерных боеприпасов и их составных частей;

- деятельность по использованию радиоактивных материалов (ядерных материалов и радиоактивных веществ) при проведении работ по использованию атомной энергии в оборонных целях;
- сооружение ядерной установки, радиационного источника и пункта хранения в части выполнения работ и предоставления услуг эксплуатирующей организации;

- эксплуатация ядерной установки в части выполнения работ и предоставления услуг эксплуатирующей организации. Объекты применения деятельности: сооружения, комплексы, установки с ядерными материалами, предназначенные для производства, переработки, транспортирования ядерного топлива и ядерных материалов;

- работы с техногенными источниками ионизирующего излучения (радиационно-загрязненный грунт, строительный мусор, детали и узлы металлических конструкций) и др.

Решением Арбитражного суда Челябинской области от 24.06.2016 по делу № А76-24325/2015 закрытое акционерное общество «Уралгидромонтаж» признано нестостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство. 
Правопреемника нет.

