ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА фонда № 137 - 
Титоренко Лев Исидорович, директор завода № 2 Управления производственных предприятий Южноуральского управления строительства, заслуженный строитель РСФСР,  ветеран атомной  энергетики и промышленности, 1936 г.р.
 

Фонд Титоренко Льва Исидоровича - директора завода № 2 Управления производственных предприятий Южноуральского управления строительства, заслуженного строителя РСФСР, ветерана атомной  энергетики и промышленности, 1936 г.р., является фондом личного происхождения.
Титоренко Лев Исидорович родился 06 июля 1936 года в городе Иркутске, в семье служащих (бухгалтеров). 
В 1953 году, после окончания средней школы, поступил в Томский ордена Трудового Красного Знамени Политехнический институт                             им. С.М. Кирова на специальность «строительство горных предприятий». В 1958 году,  окончив институт с квалификацией горного инженера-шахтостроителя,  Лев Исидорович был направлен по распределению в город Караганду. С октября 1958г. по сентябрь 1959г. Титоренко Л.И. работал в Проектной конторе комбината «Карагандашахтострой» инженером и старшим инженером отдела шахтного строительства. В связи с реорганизацией Проектной конторы в институт «Гипрооргшахтострой» Лев Исидорович был назначен на должность старшего инженера, затем руководителя группы 1-го технологического отдела, занимавшегося проектированием шахт. 
В 1961 году Титоренко Л.И. переехал в Челябинск-40 (ныне город Озерск), где жили его родственники. По заявлению о приеме на работу на Предприятие п/я 404 (Строительство  № 247 Министерства среднего машиностроения СССР, в дальнейшем Южноуральское управление строительства) 8 июня 1961 г.  был принят мастером на  завод № 1 Управления производственных предприятий (УПП).  В 1961-1989 гг. работал мастером формовочного цеха, начальником технического отдела завода № 1, начальником ПТО завода № 1, заместителем главного инженера завода № 2, начальником технического отдела УПП, главным инженером завода № 2 УПП,  директором завода № 2 УПП, заместителем начальника УПП по домостроению, главным инженером УПП ЮУС. С 01.09.1990  до 27.04.2016 занимал руководящие инженерные должности в негосударственных строительных организациях, созданных на базе  Южноуральского управления строительства.
Общий трудовой стаж Титоренко Л.И. в строительной отрасли города Озерска составляет 55 лет.
В декабре 1983 г. Титоренко Л.И. вступил в Коммунистическую партию Советского Союза, в 1973-1975 гг. являлся депутатом Городского Совета народных депутатов г. Челябинска-65.
Титоренко Л.И., как активный рационализатор, знающий до мелочей  технологию производства на всех заводах УПП, уделял много внимания вопросам технического прогресса в строительстве, специализации и механизации строительных работ, внедрению в производство новой техники.
За высокие производственные показатели, активное участие в рационализаторской и изобретательской работе Лев Исидорович неоднократно поощрялся руководством предприятия и органов местного самоуправления. 
В 1982 году комплекс зданий микрорайона № 9а 
г. Челябинска-65 (ныне город Озерск) на основании постановления Госстроя РСФСР отмечен дипломом  I степени, в 1984 году комплексная застройка северо-восточной части микрорайона № 9 на основании постановления Госстроя РСФСР - дипломом III степени. Титоренко Л.И. принимал активное участие в их строительстве.
За долголетний добросовестный труд приказом Министра среднего машиностроения СССР от 26.11.1984 № 1013к Лев Исидорович награжден  медалью «Ветеран труда».
За заслуги в области строительства и многолетний добросовестный труд Указом Президента Российской Советской Федеративной Социалистической Республики от 10 августа 1991 года № 17-н Титоренко Л.И. присвоено почетное звание «Заслуженный строитель РСФСР».
Приказом Министерства Российской Федерации по атомной энергии от 07.12.2000 № 901/К Титоренко Л.И. присвоено звание «Ветеран атомной энергетики и промышленности». 
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