ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проектам  изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске 

27.02.2018   в 17.00 час.                                                                                   г. Озерск           
Место проведения – помещение актового зала Собрания депутатов Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 30а.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округ.
На публичных слушаниях присутствовали 126 человек.
1. Вступительное слово заместителя главы Озерского городского округа Бахметьева А.А.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите открыть  публичные слушания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области».

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации в газете «Озерский вестник» от 14.12.2017 № 71 было опубликовано постановление главы Озерского городского округа от 07.12.2017 № 21 «О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске».

Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа организация и проведение публичных слушаний возложена на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа (далее – Комиссия). 
Председательствующим на публичных слушаниях предлагается избрать  начальника отдела Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Березину Наталию Михайловну.
 Результаты голосования: 

«за» - 126;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Председателем публичных слушаний избрана Березина Наталия Михайловна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Заварухину Светлану Владимировну.
Результаты голосования: 

«за» - 126;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Секретарем публичных слушаний избрана Заварухина  Светлана Владимировна.
Слово предоставляется председателю публичных слушаний Березиной Наталии Михайловне.

3. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 126  человек, в том числе выступающих - 1 человек.

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 07.12.2017            № 21 «О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 14.12.2017 № 71 и размещено 08.12.2017 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Предложения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске (далее- Правила) рассматривались на заседаниях комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.

По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложений на публичных слушаниях.  

Проекты по внесению изменений в Правила (далее – Проекты) разработаны Управлением архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа на основании постановлений администрации Озерского городского округа от 15.11.2017 № 3073, от 29.11.2017 № 3253.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 07.12.2017 № 21 экспозиция демонстрационного материала была размещена с 11.12.2017 по 27.02.2018 включительно в помещении Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа по адресу:             г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), время посещения: понедельник-четверг: с 9.00 до 17.30 часов, пятница: с 9.00 до 16.30 часов, перерыв: с 13.00 до 14.00 часов.

Предложения и рекомендации  по Проектам для их учета и обсуждения на публичных слушаниях физические и юридические лица могли подавать в письменном виде в Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа.

Письменные предложения относительно рассматриваемых Проектов не поступали.  

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны ПР-2 на зону Ж-1 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101019:42, в 10 м на восток от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск,                ул. Монтажников, д. 54;

3. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:147, в 80 м на юго-запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3;

4. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:149, в 45 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3;

5. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:148, в 3 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3;
6. принятие рекомендаций.
Результаты голосования:

«за» - 126;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Повестка публичных слушаний принята единогласно. 

4. Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю включить сотрудников Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Ходос Тамару Викторовну, Орлову Наталью Васильевну, Упорову Римму Геннадьевну.

Поступило предложение – включить в состав счетной комиссии Шевченко Александра Михайловича.
Результаты голосования: 

«за» - 126;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Счетная комиссия  в составе 4 человек избрана единогласно.

В соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе, утвержденным решением Собрания депутатов от 17.05.2006 № 76, установлено следующее время для выступающих на публичных слушаниях:


- для обсуждения доклада до 5 минут;


- по порядку ведения слушаний до 3 минут;


- по вопросам, которые не урегулированы данным Положением, решение принимает председательствующий публичных слушаний.

5. Переходим ко второму вопросу повестки.  Рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила в части изменения границ территориальной зоны ПР-2 на зону Ж-1 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101019:42, в 10 м на восток от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Монтажников, д. 54.

Земельный участок с кадастровым номером 74:41:0101019:42 ранее был предоставлен индивидуальному предпринимателю Рогачеву Андрею Валерьевичу в аренду до 26.06.2017 для строительства здания магазина (I очередь). Здание магазина построено, осуществлен ввод объекта в эксплуатацию, право собственности на объект зарегистрировано в установленном порядке. 

Земельный участок поставлен на государственный кадастровый учет в существующих границах.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в городе Озерске рассматриваемый земельный участок расположен в двух территориальных зонах:

- зоне застройки многоквартирными жилыми домами Ж-1;

- зоне прочих городских территорий ПР-2. 

В соответствии с частью 4 статьи 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 2 статьи 85 Земельного кодекса Российской Федерации границы территориальных зон должны отвечать требованиям принадлежности земельного участка только к одной зоне. 

Собственнику объекта необходимо заключить договор о предоставлении земельного участка в пользование на условиях аренды для размещения здания магазина, поэтому Рогачев А.В. обратился с предложением о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Заявитель присутствует в зале. Какие будут вопросы, предложения, замечания?

Поскольку вопросов, замечаний, предложений не поступало, ставлю вопрос на голосование: кто за то, чтобы внести изменения в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны ПР-2 на зону Ж-1 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101019:42, в 10 м на восток от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Монтажников, д. 54?

Результаты голосования:

«за» - 125;

«против» - 0;

«воздержалось» - 1.
Решение принято большинством голосов. 
6. Выступающим на публичных слушаниях записался 1 человек. Слово предоставляется Шевченко Александру Михайловичу.
Шевченко А.М. – земельные участки с кадастровыми номерами74:41:0101037:147, 74:41:0101037:148, 74:41:0101037:149 расположены на территории в районе жилого дома по пр. Ленина, д. 3. В 1996 году на указанной территории был сформирован единый земельный участок в целях жилищного строительства. В дальнейшем путем раздела земельного участка по результатам кадастровых работ были образованы три земельных участка, заключены договора о предоставлении земельных участков в пользование на условиях аренды для строительства жилых домов. Ввиду несоответствия документов территориального планирования и территориального зонирования использование земельных участков арендаторами по назначению не представлялось возможным. С течением времени участки пришли в запустение, на территории складируется мусор, выкопаны погреба. Необходимо навести порядок, вырубить поросль деревьев и кустарников, ликвидировать существующую свалку, убрать незаконно возведенные погреба. Арендаторы земельных участков выступали с предложениями о внесении изменений в Правила, чтобы иметь возможность использовать предоставленные земельные участки по целевому назначению. Прошу участников публичных слушаний проявить свою гражданскую позицию и поддержать инициативу администрации в целях создания на указанной территории комфортной среды для проживания граждан, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности.
Вопрос из зала – какие объекты планируется построить на указанной территории? 
Шевченко А.М. – после установления на рассматриваемой территории территориальной зоны Ж-2, в соответствии с Генеральным планом города Озерска будут построены современные жилые дома. На рассматриваемой территории предусматривается строительство жилых домов в 2 - 4 этажа с квартирами улучшенной планировки. 
7. Переходим к третьему вопросу повестки. Рассмотрение проекта по  внесению изменений в Правила в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:147, в 80 м на юго-запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3.

Земельный участок с кадастровым номером 74:41:0101037:147,  расположенный в 80 м на юго-запад от жилого дома по пр. Ленина, д. 3, в городе Озерске, ранее был предоставлен в аренду для строительства жилого дома на основании постановлений от 02.03.2012  № 622, от 23.03.2012  № 880.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в городе Озерске рассматриваемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны лесопарков, городских лесов и отдыха Р-2, в которой градостроительными регламентами территориальной зоны размещение жилых домов не предусмотрено.

Рассматриваемый земельный участок сформирован и предоставлен в аренду до утверждения документов территориального зонирования. 

В целях приведения в соответствие документов территориального планирования и территориального зонирования, администрация Озерского городского округа выступает с предложением о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Вопрос из зала - в соответствии с Генеральным планом города Озерска к какой функциональной зоне отнесен рассматриваемый земельный участок? 

Березина Н.М. - в соответствии с картой функционального зонирования Генерального плана города Озерска рассматриваемый земельный участок в районе жилого дома по пр. Ленина, д. 3, отнесен к функциональной зоне свободных территорий. На основании постановления администрации Озерского городского округа в настоящее время вносятся изменения в Генеральный план города Озерска, которые в марте 2018 года будут рассмотрены на заседании Комиссии и вынесены на публичные слушания в целях приведения в соответствие документов территориального планирования и территориального зонирования.
Поскольку других вопросов, а также замечаний, предложений не поступало, ставлю вопрос на голосование: кто за то, чтобы внести изменения в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:147, в 80 м на юго-запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3?

Результаты голосования:

«за» - 125;

«против» - 0;

«воздержалось» - 1.
Решение принято большинством голосов. 

8. Переходим к следующему вопросу повестки. Рассмотрение проекта по  внесению изменений в Правила в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:149, в 45 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3.

Земельный участки с кадастровым номером 74:41:0101037:149, расположенный в 45 м на запад от жилого дома по пр. Ленина, д. 3, в городе Озерске, ранее был предоставлен в аренду для строительства жилого дома на основании постановлений от 02.03.2012  № 622, от 23.03.2012  № 880.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в городе Озерске рассматриваемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны лесопарков, городских лесов и отдыха Р-2, в которой градостроительными регламентами территориальной зоны размещение жилых домов не предусмотрено.

Рассматриваемый земельный участок сформирован и предоставлен в аренду до утверждения документов территориального зонирования. 

В целях приведения в соответствие документов территориального планирования и территориального зонирования, администрация Озерского городского округа выступает с предложением о внесении указанных изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Поскольку вопросов, замечаний, предложений не поступало, ставлю вопрос на голосование: кто за то, чтобы внести изменения в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:149, в 45 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3?

Результаты голосования:

«за» - 125;

«против» - 0;

«воздержалось» - 1.
Решение принято большинством голосов. 

9. Переходим к пятому вопросу повестки. Рассмотрение проекта по  внесению изменений в Правила в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:148, в 3 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3.

Земельный участок с кадастровым номером 74:41:0101037:148, расположенный в 3 м на запад от жилого дома по пр. Ленина, д. 3, в городе Озерске, ранее был предоставлен в аренду для строительства жилого дома на основании постановлений от 02.03.2012  № 622, от 23.03.2012 № 880.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в городе Озерске рассматриваемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны лесопарков, городских лесов и отдыха Р-2, в которой градостроительными регламентами территориальной зоны размещение жилых домов не предусмотрено.

Рассматриваемый земельный участок сформирован и предоставлен в аренду до утверждения документов территориального зонирования. 

В целях приведения в соответствие документов территориального планирования и территориального зонирования, администрация Озерского городского округа выступает с предложением о внесении указанных изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Поскольку вопросов, замечаний, предложений не поступало, ставлю вопрос на голосование: кто за то, чтобы внести изменения в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:148, в 3 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3?

Результаты голосования:

«за» - 125;

«против» - 0;

«воздержалось» - 1.
Решение принято большинством голосов. 

10. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.
Уважаемые участники публичных слушаний! 

Предлагаю перейти к резолютивной части публичных слушаний.

Ставлю на голосование следующие предложения:

1) считать публичные слушания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим градостроительным законодательством;

2) комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа:

 - подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске;

- направить главе Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия решения Собранием депутатов Озерского городского округа:

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны ПР-2 на зону Ж-1 применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101019:42, в 10 м на восток от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Монтажников, д. 54;

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:147, в 80 м на юго-запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3;

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым  номером 74:41:0101037:149, в 45 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3;

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изменения границ территориальной зоны Р-2 на зону Ж-2  применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:41:0101037:148, в 3 м на запад от ориентира – жилой дом, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пр. Ленина, д. 3.

Результаты голосования:

«за» - 126;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 
	Приложение:


	1. перечень участников публичных слушаний на 7 л., в 1 экз.;
2. перечень выступающих на публичных слушаниях на 1 л., в 1 экз.



Председатель комиссии по подготовке 

проекта Правил землепользования

и застройки на территории Озерского

городского округа                                                                                 А.А. Бахметьев

Председатель публичных слушаний                                                     Н.М. Березина
Секретарь  публичных слушаний                                                       С.В. Заварухина
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