ПРОТОКОЛ
проведения  публичных  слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования 
земельных участков на территории поселка Метлино
27.03.2018 г.  в 17.00 час.
                                                                                   п. Метлино          
Место проведения – помещение отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Метлино, ул. Мира, 15, каб. 315.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа.
На публичных слушаниях присутствовали 22 человека. 
2. Вступительное слово заместителя главы Озерского городского округа  Бахметьева А.А.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Разрешите открыть публичные слушания по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельных участков  на территории поселка Метлино.
Публичные слушания проводятся в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области» и постановлением главы Озерского городского округа от 16.03.2018 № 3, в целях более эффективного использования и развития территории поселка Метлино и учета мнения населения поселка Метлино.

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации в газете «Озерский вестник» от 22.03.2018 № 16 было опубликовано постановление главы Озерского городского округа от 16.03.2018 № 3 «О проведении публичных слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного  вида использования земельных участков на территории поселка Метлино».

Данные материалы рассматривались на заседаниях комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа. По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении рассмотренных вопросов на публичных слушаниях. 

Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа подготовка и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 

Председательствующим на публичных слушаниях предлагаю избрать заместителя начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Березину Наталию Михайловну. 

Другие предложения не поступали.
Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.

Председателем публичных слушаний единогласно избрана Березина Наталия Михайловна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагаю избрать секретаря комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа, старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Заварухину Светлану Владимировну.

Другие предложения не поступали.
Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.

Секретарем  публичных слушаний единогласно избрана Заварухина Светлана Владимировна.

Слово предоставляется председателю публичных слушаний Березиной Наталии Михайловне.

3. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.

Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрировано 22 человека, выступающих – нет.

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 16.03.2018                 № 3 «О проведении публичных слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельных участков на территории поселка Метлино» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 22.03.2018 № 16 и размещено 19.03.2018 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Экспозиция демонстрационных материалов была размещена в срок с 19.03.2018 по 27.03.2018 в помещении отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино, расположенному по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, п. Метлино, ул. Мира, 15, каб. 308 (приемная).

Часы работы экспозиции: понедельник-четверг: с 9.00 до 17.30, перерыв: с 13.00 до14.00; пятница: с 9.00 до 16.30, перерыв: с 13.00 до14.00.

Местом приема предложений и замечаний по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельных участков на территории поселка Метлино было определено:

1) помещение отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино, расположенное по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Метлино, ул. Мира, 15, каб. 308 (приемная), время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 до 17.30 часов, пятница: с 9.00 до 16.30 часов, перерыв: с 13.00 до 14.00 часов, с 19.03.2018 по 27.03.2018 включительно; 
2) помещение Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209, время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 до 17.30 часов, пятница: с 9.00 до 16.30 часов, перерыв: с 13.00 до 14.00 часов, и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru с 19.03.2018 по 27.03.2018 включительно.

Письменные предложения относительно рассматриваемых Проектов не поступали.

С Проектами ознакомились 5 жителей поселка Метлино, предложения по внесению изменений в Проекты не поступали. 

1. Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;
2. рассмотрение проекта решения о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:152, в 30 м на восток от ориентира - жилой дом, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, поселок Метлино, ул. 8 Марта, д. 27, для ведения огородничества;

3. рассмотрение проекта решения о предоставлении Бочкову Александру Николаевичу разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:229, в 32 м на север от ориентира – здание мастерских, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, п. Метлино, ул. 8 Марта, д. 28, корпус 2, для ведения садоводства. 
4. принятие рекомендаций.

Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.
Повестка публичных слушаний утверждается единогласно.
2. Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю включить сотрудника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа  –  Беланову Светлану Евгеньевну и исполняющего обязанности начальника отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино Горшкову Наталью Борисовну. 

Другие предложения не поступали. 
Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.
Счетная комиссия избрана единогласно. 
В соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе, утвержденным решением Собрания депутатов от 17.05.2006 № 76, установлено следующее время для выступающих на публичных слушаниях:

- для обсуждения доклада до 5 минут;

- по порядку ведения слушаний до 3 минут;

- по вопросам, которые не урегулированы данным Положением, решение принимает председательствующий публичных слушаний.

3. Переходим к следующему вопросу повестки. Рассмотрение проекта решения о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:152, в 30 м на восток от ориентира - жилой дом, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, поселок Метлино, ул. 8 Марта, д. 27, для ведения огородничества.

Рассматриваемый земельный участок с кадастровым номером 74:13:1002004:152, в 30 м на восток от жилого дома по ул. 8 Марта, д. 27, в поселке Метлино, площадью 846 кв.м., ранее был предоставлен Хамисовой Флюре Нургалиевне в аренду  сроком на 10 лет для ведения личного подсобного хозяйства на основании постановления от 26.02.2007  № 286.

Земельный участок представляет собой единое землепользование, поставлен на государственный кадастровый учет. 

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в поселке Метлино, земельный участок расположен в границах территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами Ж-3, в которой вид разрешенного использования «сады, огороды, палисадники» относится к условно разрешенному виду использования земельных участков и подлежит публичному обсуждению. 

Поэтому Хамисова Ф.Н. обратилась в орган местного самоуправления с соответствующим заявлением.

Заявитель присутствует в зале. Какие вопросы будут к заявителю? 

Поскольку вопросов, предложений и замечаний, препятствующих предоставлению разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка не поступило, предлагаю перейти к голосованию.

Кто за то, чтобы рекомендовать главе Озерского городского округа предоставить разрешение на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:152, в                  30 м на восток от ориентира - жилой дом, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, поселок Метлино, ул. 8 Марта, д. 27, для ведения огородничества?

Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно.
4. Переходим к третьему  вопросу повестки. Рассмотрение проекта решения о предоставлении Бочкову Александру Николаевичу разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:229, в 32 м на север от ориентира – здание мастерских, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, п. Метлино, ул. 8 Марта, д. 28, корпус 2, для ведения садоводства. 

Земельный участок площадью 673 кв.м с кадастровым номером 74:13:1002004:229, в 32 м на север от здания мастерских по ул. 8 Марта, 28, корпус 2, в поселке Метлино, ранее был предоставлен Бочкову Александру Николаевичу в аренду на 5 лет для размещения существующих хозяйственных построек на основании постановления от 24.03.2010 № 1076.

На земельном участке расположены объекты недвижимости – дом, назначение: нежилое; баня, назначение: нежилое. Право собственности на объекты недвижимости оформлено в установленном законом порядке.

Земельный участок поставлен на государственный кадастровый учет в существующих границах.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в поселке Метлино, рассматриваемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами Ж-3, в которой вид разрешенного использования «сады, огороды, палисадники» относится к условно разрешенному виду использования земельных участков и подлежит публичному обсуждению
Поэтому Бочков А.Н. обратился в орган местного самоуправления с соответствующим заявлением.  

Заявитель присутствует в зале. Какие вопросы будут к заявителю? 

Поскольку вопросов, предложений и замечаний, препятствующих предоставлению разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка не поступило, предлагаю перейти к голосованию.

Кто за то, чтобы рекомендовать главе Озерского городского округа предоставить Бочкову Александру Николаевичу разрешение на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:229, в 32 м на север от ориентира – здание мастерских, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, п. Метлино, ул. 8 Марта, д. 28, корпус 2, для ведения садоводства? 

Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0. 
Решение принято единогласно.

5. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.

Уважаемые участники публичных слушаний! 

Ставлю на голосование следующие предложения:

1) считать публичные слушания по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельных участков на территории поселка Метлино состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим градостроительным законодательством;
2) Управлению архитектуры и градостроительства администрации  Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельных участков на территории поселка Метлино;

- рекомендовать главе Озерского городского округа предоставить разрешение на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:152, в 30 м на восток от ориентира - жилой дом, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, поселок Метлино, ул. 8 Марта, д. 27, для ведения огородничества;
- рекомендовать главе Озерского городского округа предоставить Бочкову Александру Николаевичу разрешение на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 74:13:1002004:229, в 32 м на север от ориентира – здание мастерских, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, п. Метлино, ул. 8 Марта, д. 28, корпус 2, для ведения садоводства.
Результаты голосования: 

«за» - 22, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.

Решение принято единогласно.

Приложение: перечень участников публичных слушаний на 2 л., в 1 экз.

Председатель  комиссии по подготовке

проекта правил землепользования 

и застройки на территории 

Озерского городского округа                                                                     А.А. Бахметьев

Председатель публичных слушаний                                                           Н.М. Березина
Секретарь  публичных слушаний                                                             С.В. Заварухина 
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